
399. Gyorsárverés
numizmatika

Az  árverés  anyaga  megtekinthető  weboldalunkon  illetve  irodánkban  augusztus  3-5.  között.
AJÁNLATTÉTELI HATÁRIDŐ: 2021. augusztus 5.  19 óra.  Ajánlatokat elfogadunk írásban, személyesen,
vagy  postai  úton,  telefonon  a  317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az
info@darabanth.com,  illetve  honlapunkon  (darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI  (fax,
email) ÉS TELEFONOS AJÁNLATOKAT 18:30-IG VÁRUNK.
A megvásárolt tételek átvehetők augusztus 9. 10 órától nyitva tartási időben. Utólagos eladás augusztus
12-ig. (Nyitvatartási időn kívül honlapunkon vásárolhat a megmaradt tételekből.) Anyagbeadási határidő
a 400. gyorsárverésre: augusztus 11
Az  árverés  FILATÉLIA,  NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön
katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető

darabanth.com

399. aukció:
Megtekintés: augusztus 3-5.

Tételek átvétele: augusztus 9-tól
398. aukció elszámolás: augusztus 10-tól!

Kérje átutalással az elszámolását! Kérjük, jelezze e-mailben, vagy telefonon.
Kérjük, a megvásárolt tételeket az árverés után két héten belül fizessék ki és vegyék át, vagy

szállíttassák ki.

Kezelési költség 240 Ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 Ft
A vásárlói jutalék 22%

Tartalomjegyzék:
Numizmatikai kellékek 30000-30016
Numizmatikai irodalom 30017-30065
Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek 30066-30078
Érmés és bankjegyes borítékok 30079-30142
Részvények és sorsjegyek 30143-30222
Papír és fém szükségpénzek 30223-30253
Magyar bankjegyek 30254-30337
Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30338-30678
Magyar emlékveretek, plakettek 30679-30926
Sportdíjak és sport emlékérmek 30927-30998
Modern utánveretek, fantáziaveretek 30999-31219
Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
31220-31245
Külföldi bankjegyek 31246-31363
Külföldi fém- és ezüstpénzek 31364-31776
Külföldi emlékveretek, plakettek 31777-31840
Római Birodalom 31841-31857
Militária 31858-31922
Falerisztika: Kitüntetések, jelvények 31923-32009
Replikák és hamisítványok 32010-32015
Vegyes papír- és fémpénz tételek 32016-32030



Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
    

Szakirodalom:

Adamo Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Besenyi Besenyi Gábor: Vérrel elnyert jutalmak. Német katonai kitüntetések és jelvények 1936-1945. Budapest 2012.
Davenport John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Hessler-Chambliss Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
Huszár Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
Herinek Ludwig Herinek : Österreichische Münzprägungen von 1592-1969. Bécs 1970-1984.
HP Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
HV Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.



Klimek Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Kodnar Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. Auflage. 2010.
Kopicki Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Warszawa 1995.
Krause Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause Standard Catalog of World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Wien 1973-1981.
Milne Joseph Grafton Milne: A Catalog of Alexandrian Coinage in the Ashmolean Museum. Oxford 1933.
Moushmov Nikola Moushmov: Ancient Coins of the Balkan Peninsula. 1912.
NMK Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch Adolf Resch: Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a 

leventemozgalom jelvényei 1938-1945. Budapest 2009.
SB David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Sear David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
Svoronos Jean Nikolaus Svoronos: Ta Nomismata tou Kratous ton Ptolemaion. Athens 1904-1908.
Unger Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger Unger Emil: Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000.Lindner 888P víztiszta bankjegytok, 50db-os eredeti, bontatlan csomagban (213x152mm) ................3 200
30001.Lindner 888P víztiszta bankjegytok, 50db-os eredeti, bontatlan csomagban (213x152mm) ................3 200
30002.Érmetartó bőrönd, benne érmetartó tálcák 2x40db, 2x35db és 2x24db klf méretű érme számára új

állapotban ..............................................................................................................................................8 000
30003.Éremtartó tálca összesen 88db, kisméretű érme számára átlátszó fedéllel, jó állapotban, de sérült

fedéllel ...................................................................................................................................................1 000
30005.Az Éremművészeti Intézet éremtartó kazettája egy kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel

(5x5cm-es), használt, de jó állapotban .................................................................................................3 000
30006.Használt, 24db-os érmetartó kazetta, kivehető tálcával, használt állapotban, kisebb sérülésekkel .....1 000
30007."Euro" mahagóni fa érmetartó kazetta bársonybéléssel, kisebb méretű kivehető tálcával, összesen

6+12db nagyobb érme számára kialakított hellyel, használt, szép állapotban .....................................3 000
30008.Mahagóni fa érmetartó kazetta "Rio 2016 - XXXI. Nyári Olimpiai Játékok" érmesorozat

tanúsítványával, bársonybéléssel, 16db 32mm-es férőhelyet tartalmazó kivehető tálcával, használt,
szép állapotban .....................................................................................................................................3 000

30009.Fekete érmetartó kazetta bársony béléssel, 6db 47mm-es férőhellyel, újszerű állapotban ..................2 000
30010.Bordó, bőr borítású érmetartó kazetta, benne három tálcával (mindhárom különböző átmérőjű

fészekkel), újszerű állapotban ...............................................................................................................4 400
30011.Háromgyűrűs érmeberakó album 10db berakólappal, a berakólapok három különböző méretű

osztással (3+3+4 felosztásban), újszerű állapotban .............................................................................3 200
30012.Négygyűrűs "NUMIS" berakó 27db kettes, hármas és osztás nélküli Leuchtturm berakólappal,

használt, jó állapotban ..........................................................................................................................3 000
30013."Banknoten Briefe aus aller Welt" piros, plüssborítású, négygyűrűs album berakólapok nélkül,

plüssborítású tokban .............................................................................................................................1 400
30014.Spirálozott album 10db osztatlan, 22x28cm-es fólia borítású karton lappal, akár bankjegyek

tárolására, használt állapotban .............................................................................................................1 200
30015.16db üres éremtartó tok használt állapotban ........................................................................................1 200
30016."Határtalanul" gyűjtői mappa 7db emlékéremnek jó állapotban ...............................................................800

Numizmatikai irodalom
30017.Ambrus Béla: Magyarország papírszükségpénzei 1914-től 1919. VIII. 1-ig. II. kötet. Budapest,

Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, 1986. Újszerű állapotban. ................................................................3 000
30018.Ambrus Béla: Magyarország papírszükségpénzei 1914-től 1919. VIII. 1-ig. II. kötet. Budapest,

Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, 1986. Újszerű állapotban. ................................................................1 400
30019.Bíróné Sey Katalin: Római pénzek. Bevezetés a római pénzek gyűjtésébe. Császárkor. Budapest,

A Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Kiadása, 1971. Használt állapotban. ............................................1 200
30020.Bene Attila: C. Radnitzky. Wiennae - Carl Radnitzky bécsi éremművész élete és alkotásai.

Budapest, Magyar Numizmatikai Társulat, Argumentum Kiadó, 2016. Magyar és német nyelvű.
Carl Radnitzky érmeinek jegyzékével. Új állapotban. / Attila, Bene: C. Radnitzky. Wiennae - Das
leben und die Werke des Wiener Medaillenkünstlers, Carl Radnitzky. Budapest, Hungarian
Numismatic Society, Argumentum, 2016. Hungarian and German language. Mint condition. ...........18 000

30021.Fux Kornél és Hölgyéné Angelotti Zsuzsanna: Magyar pénzérmék és papírpénzek.
Történelemszakköri Füzetek 14., Tankönyvkiadó, Budapest ................................................................1 000

30022.Káplár László: Ismerjük meg a numizmatikát. Budapest, Gondolat, 1984. Használt, szép állapotban.
...............................................................................................................................................................1 200

30023.Káplár László: Ismerjük meg a numizmatikát. (Pénz-érmek-gyűjtők.) Bp.,1984.,Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, jó állapotban. .....................................1 000

30024.Id. Dr. Kupa Mihály: Corpus Notarum Pecuniariarum Hungariae (Magyar Egyetemes Pénzjegytár) I.
és II. kötet. Budapest, 1993. Újszerű állapotban, műanyag védőborítóban. .........................................6 000

30025.Leányfalusi Károly-Nagy Ádám: Magyarország fém- és papírpénzei. A pengő pénzrendszer
1926-1946. Kecskemét, Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Bács-Kiskun Megyei Szervezete, 1986. ....1 000

30026.Leányfalusi Károly-Nagy Ádám: Magyarország fém- és papírpénzei. A forint pénzrendszer
1946-1986. Kecskemét, Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Bács-Kiskun Megyei Szervezete, 1987. ....1 000

30027.Leányfalusi Károly - Nagy Ádám: Magyarország Fémpénzei 1926-1972. Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete, Budapest, 1974. ...................................................................................................................800

30028.Makai Ágnes - Héri Vera: Kitüntetések. Bp., 1990., Zrínyi. Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói műbőr-kötésben, ........................................................................................................................2 000

30029.Mátray Kálmán: 100 történelmi értékpapír. Budapest, Kiadó Kft.-"Blanket" GmbH Specimen Ltd.,
1990. Műbőr kötésben, képekkel illusztrálva. Újszerű állapotban. ........................................................1 000

30030.Mátray Kálmán: 100 történelmi értékpapír. Budapest, Kiadó Kft.-"Blanket" GmbH Specimen Ltd.,
1990. Műbőr kötésben, képekkel illusztrálva. Újszerű állapotban. ........................................................1 000
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30031.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új állapotú példány! .................2 800

30032.Rádóczy Gyula: Mária Terézia magyar pénzverése. A szerző, Rádóczy Gyula (1932-1998) által
DEDIKÁLT példány. Bp., 1982., Magyar Éremgyűjtők Egyesülete-Magyar Numizmatikai Társulat.
Leírásokkal, szövegközti képanyaggal. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................1 000

30033.Szigeti István: A Dunai Államok pénzrendszere Mária Teréziától napjainkig, Vasmegyei
Numizmatikai Társulat, Budapest, 1971 + Fux Kornél és Hölgyéné Angelotti Zsuzsanna: Magyar
pénzérmék és papírpénzek. Történelemszakköri Füzetek 14., Tankönyvkiadó, Budapest ..................1 400

30034.A Magyar Numizmatikai Társulat évkönyve 1971. Numizmatikai Ismeretterjesztő Előadások 1971.
Budapest, Magyar Numizmatikai Társulat, 1972. Használt állapotban, gerincén ragasztott. ...............1 200

30035.A Magyar Numizmatikai Társulat évkönyve 1972. Numizmatikai Ismeretterjesztő Előadások 1972.
Budapest, Magyar Numizmatikai Társulat, 1973. Használt állapotban. ................................................1 200

30036.A Magyar Numizmatikai Társulat évkönyve 1973. Numizmatikai Ismeretterjesztő Előadások 1973.
Budapest, Magyar Numizmatikai Társulat, 1980. Használt állapotban. ................................................1 200

30037.A Magyar Numizmatikai Társulat évkönyve 1974. Numizmatikai Ismeretterjesztő Előadások 1974.
Budapest, Magyar Numizmatikai Társulat, 1980. Használt állapotban. ................................................1 200

30038.A Magyar Numizmatikai Társulat évkönyve 1975. Numizmatikai Ismeretterjesztő Előadások 1975.
Budapest, Magyar Numizmatikai Társulat, 1980. Használt állapotban. ................................................1 200

30039.A Magyar Numizmatikai Társulat évkönyve 1976. Budapest, Magyar Numizmatikai Társulat, 1981.
Használt állapotban. ..............................................................................................................................1 200

30040.Vegyes numizmatikai irodalom tétel: Numizmatikai zsebkönyv Magyarország 1926-1997., II.
1848-1922., III. 1835-1892. + Fux Kornél és Angelotti Zsuzsanna: Magyar pénzérmék és
papírpénzek. Nagykovácsi, Grafon Kiadó, 1999. ..................................................................................2 000

30041.Vegyes: Juhász Andor: Modern ezüstérmek, emlékpénzek, Budapesti Éremgyűjtők Egyesülete,
Budapest, 1970. +  Huszár Lajos: Régi magyar emlékérmek - Történeti érmek I. Középkor. MÉE,
Budapest, 1972. + Huszár Lajos: Történeti Érmék (2. Újkor) 1526-1657., Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete, Budapest, 1973. + Huszár Lajos: Történeti Érmék (2. Újkor) 1526-1657., Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1973. + Leányfalusi Károly - Nagy Ádám: Magyarország
Fémpénzei 1926-1972. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1974. + Huszár Lajos:
Történeti Érmék (2. Újkor IV.) 1705-1740., Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1978. ..........4 000

30042.Nudelman: 11. Auktion - Magyar Kitüntetések és Érdemjelek. 2011. június 13. ...................................5 000
30043.Értesítő, A Magyar Éremgyűjtők Egyesülete kiadványa 1994-2007. között megjelent 23db lapszáma

használt állapotban ...............................................................................................................................4 400
30044.Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Országos Éremcsere-Közvetítés 27db lapszáma 1994-2007.

között, használt állapotban ....................................................................................................................4 400
30045.Valutatájékoztató 1986. I. és II. kötet. Magyar Nemzeti Bank kiadása műbőr gyűrűs albumban,

használt, szép állapotban ......................................................................................................................5 000
30046.Lore Börner: Deutsche Medaillenkleinode des 16. und 17. Jahrhunderts. Leipzig 1981. Használt,

szép állapotban. ....................................................................................................................................4 000
30047.5db-os árverési katalógus tétel, közte 1997. "Kunsthaus Zacke - Papiergeld & Notgeld 2.

Sonderauktion Sammlung Bázlik, Budapest" a Dr. Bázlik-féle gyűjtemény árverési katalógusa
leütési árakkal .......................................................................................................................................1 600

30048.Eric Jordan - John Maben: Top 50 Most Popular Modern Coins. 2012, Krause Publications, Iola WI .1 000
30049.Arnhard Graf Klenau: Europäische Orden ab 1700 Katalog - ohne Deutschland. Graf Klenau

Verlag GmbH, 1978. Használt, szép állapotban .................................................................................10 000
30050.Jürgen Koppatz: Geldscheine des Deutschen Reiches. 1983., transpress - VEB Verlag für

Verkherswesen, Berlin. .........................................................................................................................1 000
30051.Macchi, Aloisius: De Equestri Ordine Sancti Silvestri Papae. Romae, 1905. Ex Typographia

Vaticana. 12 l. 2 t. Fűzve, eltérő színű kiadói külső borításban. Kivonatok a Szent Szilveszter Rend
pápai lovagrend 1905-ös X. Pius pápa által hozott rendszabályairól. A könyv a rendről, illetve a
kitüntetés viseletéről is ír (latin és olasz nyelven). Színes litografált képekkel illusztrált kiadvány. Jó
állapotban, kis gyűrődéssel, beszakadással / Macchi, Aloisius: De Equestri Ordine Sancti Silvestri
Papae. Romae, 1905. Ex Typographia Vaticana. 12p. 2t. Booklet with excerpts about the
regulations of Pope Pius X regarding the Order of St. Sylvester. Two pages with litho images. In
good condition with creases and tear ....................................................................................................4 000

30052.Jörg Nimmergut: Orden Europas. Battenberg, München, 1981. Újszerű állapotban. ...........................4 000
30053.Roman Freiherr von Procházka: Österreichisches Ordenshandbuch. Herausgeber Graf Klenau

OHG München, 1974. Használt, szép állapotban. ..............................................................................10 000
30054.Herbert Rittmann: Schweizer Münzen und Banknoten - Der Katalog für Sammler. Battenberg,

Zürich, 1980. .........................................................................................................................................1 200
30055.Günter Schön: Weltmünzkatalog, 19. Jahrhundert, 5. Auflage, 1982 - 19. századi világ pénzei

katalógus, 5. kiadás. Battenberg, München, 1982. ...............................................................................1 200
30056.Günter Schön - Jean-Francois Cartier: Welt Münzkatalog - 19. Jahrhundert. 11. Auflage.

Battenberg, München, 1992. .................................................................................................................2 000
30057.Günter Schön: Welt Münzkatalog 19. Jahrhundert. 13. Auflage. Battenberg, Augsburg, o.J. használt

állapotban ..............................................................................................................................................1 400
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30058.Günter Schön: Weltmünzkatalog 20. Jahrhundert. 15. Auflage. München, Battenberg, 1984. Két
kötetben, használt állapotban. ..............................................................................................................1 000

30059.Günter Schön: Weltmünzkatalog 20. Jahrhundert A-J. 15. Auflage. München, Battenberg, 1984.
Használt állapotban. ..............................................................................................................................1 000

30060.Money Trend folyóirat 2003/12 és 2011/3 száma használt állapotban .................................................1 200
30061.R. S. Yeoman: Current Coins of the World. 3. kiadás. Racine, Wisconsin, USA, Western Publishing

Co., 1969. ..............................................................................................................................................1 400
30062.V. V. Zvarich: Numizmatikai szótár. Lvov, 1978. Orosz nyelvű szakirodalom ......................................1 200
30063.Vegyes: Heinz Dietzel: Die Münzen Europas ab 1945 - Nettokatalog (Európai érme katalógus

1945-ig) - 2. kiadás. Berlin 1970. német nyelvű katalógus használt állapotban + Karel Peukert:
Mince Leopolda I 1657-1705. Hradec Králové, Ceska Numismaticka Spolecnost, 1972. + Graf
Klenau 1984-es Kitüntetés árverés katalógusok (2xklf) ........................................................................1 400

30064."Preisliste für Gold- und Silbermünzen Fürhling 1977" Schweizerischer Bankverein -
Numismatische Abteilung Basel + "Gold- und Silbermünzen Preisliste Winter 1985/1986"
Schweizerischer Bankverein - Numismatische Abteilung Basel + "Gold- und Silbermünzen
Preisliste Sommer 1986" Schweizerischer Bankverein - Numismatische Abteilung Basel ...................1 000

30065.Vegyes 12db-os numizmatikával kapcsolatos cikk, leírás, katalógus másolat tétel, közte a Toldi
Miklós érdemérem története .................................................................................................................1 200

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30066.1859. 1/4Fl előlapját ábrázoló fém gombérem (10x) .............................................................................2 000
30067.Gyöngyös ~1910. "Gyöngyösi Takarékpénztár-egyesület" betét-könyve lyukasztásokkal

érvénytelenítve ......................................................................................................................................1 200
30068.~1938-1942. Trieszti Adria Biztosító élet- és tűzbiztosítási kötvények, nyugták, közte biztosítási

ügynök megbízási szerződése 1941-ből, eredeti, dombornyomott, bordó színű bőr tokban ................3 000
30069.Budapest 1938-1943. "Magyar Királyi Postatakarékpénztár" betétkönyv, több kitöltött oldallal (2x) ....1 000
30070.1946. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület. Erzsébetvárosi fiók" betéti könyve részben

kitöltve + ~1983. "Országos Takarékpénztár" postai takarékbetét-könyve részben kitöltve .................2 000
30071.1946. "Adria Biztosító Társulat" tűzbiztosítási kötvénye 28.500.000 pengőről .....................................1 000
30072.1967-1986. "Országos Takarékpénztár" takarékbetét-könyv (3xklf) .....................................................1 200
30073.1992-2015. 54db színes MNB tájékoztató emlékpénzekhez ................................................................1 200
30074.1997-2002. 9db klf MNB bankjegy tájékoztató ......................................................................................1 200
30075.2004-2020. 35db színes MNB tájékoztató emlékpénzekhez ................................................................2 400
30076.2014-2021. 15db klf MNB tájékoztató emlékpénzekhez .......................................................................1 200
30077.Amerikai Egyesült Államok pénzérmék német kiadású, ezüstözött és aranyozott dombornyomott,

litográf képeslapon,  Postcard with USA flag and US set of coins ........................................................2 400
30078.Nagy-Britannia ~1900. "Bradbury, Wilkinson & Co. Ltd." bankjegy, postai bélyeg, részvény véső

és nyomtató cég reklámja, melynek egyik oldala bankjegy-, másik oldala részvényszerű T:I-
United Kingdom ~1900. "Bradbury, Wilkinson & Co. Ltd." banknote- and share-like advertisement
of an engraver and printer of banknotes, postage stamps and share certificates C:AU .....................10 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30079.Afganisztán 1980. 50p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 

Afghanistan 1980. 50 Pul in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...800
30080.Argentína 1983-1984. 5P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Argentina 1983-1984. 5 Pesos

in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 400
30081.Ausztria DN "Wolfgang Amadeus Mozart" Br emlékérem az Osztrák Pénzverő által kibocsátott

képeslapon. Szign.: H. Wähner (30mm) T:1 .........................................................................................1 400
30082.Bhutan 1N ~1981. felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Bhutan ~1981. 1 Ngultrum in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000
30083.Bissau-Guinea 1977. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:I 

Bissau-Guinea 1977. 1 Peso in envelope with stamp and cancellation, with German language
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30084.Brazília 1984. 20C acél, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- Brazil
1984. 20 Cruzerios steel in envelope with stamp, with German description C:AU ...............................1 200

30085.Bulgária 1974. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Bulgaria 1974. 1 Leva in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 000

30086.Chile 1979. 10c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Chile 1979. 10
Centavos in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .........................1 200

30087.Csehország 1994. 10h felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Czech
Republic 1994. 10 Halerov in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30088.Dél-Korea 1962. 10J felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  South Korea 1962. 10 Jeon in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000
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30089.Egyesült Arab Emirátusok 1973. 5f Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1- United Arab
Emirates 1973. 5 Fils Br in envelope with stamp and cancellation C:AU patina ...................................1 400

30090.Falkland-szigetek 1987. 1p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Falkland Islands 1987. 1 Penny in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30091.Finnország 1979. 1p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Finland
1979. 1 Penni in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 200

30092.Finnország / Aland 1986. 20p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Finland / Aland 1986. 20 Penniä in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30093.Franciaország / Francia Guyana 1963. 1Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1  France / French Guyana 1963. 1 Franc in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC ..................................................................................................................1 200

30094.Franciaország / Réunion 1976. 1Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:1  France / Réunion 1976. 1 Franc in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30095.Fülöp-szigetek 1985. 50s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Philippines 1985. 50 Sentimo in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30096.Gambia 1974. 1b felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Gambia 1974.
1 Butut in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .............................1 200

30097.Grönland, benne Dánia 1987. 25ö felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:1  Greenland with Denmark 1987. 25 Öre coin in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC ..................................................................................................................1 200

30098.Grúzia felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Oroszország 1992. 10R, német nyelvű
leírással T:1 Georgia in envelope with stamp and cancellation, in it Russia 1992. 10 Roubles, with
German language description C:UNC ...................................................................................................1 200

30099.Guyana 1983. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Guyana 1983. 1 Dollar in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30100.Holland-Antillák 1985. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Netherlands Antilles 1985. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30101.India DN 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I India ND 2 Rupees in envelope with stamp
and cancellation C:UNC ........................................................................................................................1 000

30102.Izland 1961. 10K borítékon grönlandi bélyeggel, bélyegzéssel T:I Iceland 1961. 10 Kronur in
envelope with Greenlandic stamp and cancellation C:UNC ..................................................................1 400

30103.Jemen 1973. 1R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I  Yemen 1973. 1 Rial in
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 400

30104.Jordánia 1984. 25f felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Jordan
1984. 25 Fils in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ....................1 200

30105.Kambodzsa 1979. 1/2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Cambodia 1979. 1/2 Riel in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30106.Kamerun felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1983. 5Fr, német
nyelvű leírással T:1 Cameroon in envelope with stamp and cancellation, in it West African States
1983. 5 Francs with German language description C:UNC ..................................................................1 200

30107.Kazahsztán érmés boríték bélyeggel, bélyegzéssel benne Oroszország 1992. 100R, német nyelvű
leírással T:I Kazakhstan coin envelope with stamp and cancellation with Russia 1992. 100 Roubles
coin, with German language description C:UNC ...................................................................................1 200

30108.Kuba 1982. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Cuba 1982. 1 Peso in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30109.Laosz 1979. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Lao 1979. 1 Kip in envelope with stamp
and cancellation C:UNC ........................................................................................................................1 400

30110.Lengyelország 1982. 10Zl felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Poland 1982. 10 Zlotych in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30111.Litvánia 1991. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Lithuania
1991. 5 Centai in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .................1 200

30112.Maldív-szigetek 1983. 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Maldives 1983. 2 Rufiyaa in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30113.1992. "Barcelona - Magyar csapat" emlékérem bélyeges borítékon, elsőnapi bélyegzéssel T:PP ......1 600
30114.Mozambik 1982. 1M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 

Mozambique 1982. 1 Metical in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30115.Nagy-Britannia / Tristan da Cunha 1989. 20p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1  Great Britain / Tristan da Cunha 1989. 20 Pence in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 200
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30116.Nepál 1975. 5p, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:2  Nepal 1975. 5
Paisa in envelope with stamp and cancellation, with German description C:XF ...................................1 200

30117.Niger felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1987. 50Fr, német
nyelvű leírással T:1  Niger in envelope with stamp and cancellation, in it West African States 1987.
50 Francs with German language description C:UNC ..........................................................................1 200

30118.Norvégia 1988. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Norway
1988. 1 Krone in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 200

30119.Olaszország 1982. 1000L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Italy 1982. 1000 Lire in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30120.Pápua Új-Guinea 1975. 1t-10K (8xklf) mindegyik érme alkalmi bélyeges és bélyegzett borítékban,
fekete albumban T:PP Papua New Guinea 1975. 1 Toea - 10 Kina (8xdiff) each coin in envelope
with stamps and cancellations, in black album C:PP ..........................................................................12 000

30121.Sao Tomé és Principe 1977. 5D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Sao Tomé and Principe 1977. 5 Dobras in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30122.Sierra Leone 1984. 50c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Sierra Leone 1984. 50 Cents in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30123.Sri Lanka 1978. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Sri Lanka
1978. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 200

30124.Srí Lanka 1982. 5R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I  Sri Lanka 1982. 5 Rupees in
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 000

30125.Suriname 1980. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Suriname
1980. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 200

30126.Svájc 1984. 5Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:PP Switzerland 1984. 5 Francs in
envelope with stamp and cancellation C:PP .........................................................................................3 000

30127.Szaharai Arab Demokratikus Köztársaság 1990. 50p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:1  Sharawi Arab Democratic Republic 1990. 50 Pesetas Cu-Ni in envelope
with stamp and cancellation, with German language description C:UNC .............................................1 200

30128.Szaud-Arábia 1979. 50h felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Saudi
Arabia 1979. 50 Halala in envelope with stamp and cancellation, with German language description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30129.Szingapúr 1987. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Singapore 1987. 1 Dollar in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30130.Szomália 1976. 10s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Somalia
1976. 10 Senti in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .................1 200

30131.Szovjetunió 1961. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Sovjet Union 1961. 1 Ruble in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30132.Szovjetunió 1991. 20k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Soviet
Union 1991. 20 Kopeks in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...1 200

30133.Tahiti 1984. 10Fr, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Tahiti 1984.
10 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ........................1 200

30134.Tunézia 1983. 5M, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Tunisia 1983.
5 Millim in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ............................1 200

30135.Tuvalu 1985. 5c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Tuvalu 1985. 5
Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...............................1 200

30136.Uganda 1982. 5Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Uganda 1982. 5 Schilling in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000

30137.Uganda 1987. 1Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Uganda
1987. 1 Shilling in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................1 200

30138.Ukrajna 1992. 5k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Ukraine 1992.
5 Kopiyok in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .........................1 200

30139.Vietnam 1976. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Vietnam 1976. 1 Dong in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30140.Zambia 1980-1988. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Zambia 1980-1988. 1 Kwacha in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30141.Zambia 1983. 2ng felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Zambia
1983. 2 Ngwee in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................1 200

30142.Zöld-foki Köztársaság 1980. 1E felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Cape Verde 1980. 1 Escudo in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

Részvények és sorsjegyek
30143.Budapest 1897. "Sopron-Pozsonyi helyi érdekű vasút részvény társaság" törzsrészvénye

100Ft-ról, magyar, német és francia nyelven, szelvényekkel, szárazpecséttel, felülbélyegzéssel
T:II Hungary / Budapest 1897. "Local Railway Share Company of Sopron-Bratislava" common
stock about 100 Forint, in Hungarian, Germand and French trilingual, with coupons, with
embossed stamp, and with overprint C:XF .........................................................................................42 000
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30144.Budapest 1897. "Budapest Székes Főváros" 4%-al kamatozó kölcsön kötelezvénye 200K-ról,
szárazpecséttel T:III nagy szakadás, anyaghiányok, fo. .......................................................................2 000

30145.Budapest 1899. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele 100Ft-ról,
magyar, német és francia nyelven, szárazpecséttel T:III ......................................................................2 000

30146.Budapest 1899. "Magyar Jelzálog Hitelbank Budapesten" 3 1/2%-os Községi Kötelező bemutatóra
500Fr-ról" szelvényekkel, magyar-német-francia nyelven, szárazpecséttel T:III tűnyomok ..................2 000

30147.Budapest 1905. "Budapest-Lipótvárosi Takarékpénztár Részvénytársaság" névre szóló részvénye
200K-ról/100Ft-ról, szárazpecséttel, bélyegzésekkel T:III ....................................................................2 400

30148.Osztrák-Magyar Monarchia / Bécs 1908. "Osztrák-Magyar Bank" 4%-os záloglevele 2000K-ról,
bélyegzéssel T:III Austro-Hungarian Monarchy / Vienna 1908. "Austro-Hungarian Bank" 4%
debenture about 2000 Korona, with stamp C:F ....................................................................................2 600

30149.Kisujszállás 1910. "Kisujjszállási Népbank Részvénytársaság" részvénye 100K-ról szelvényekkel,
szárazpecséttel T:II ...............................................................................................................................2 600

30150.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" elsőbbségi részvénye 200K-ról
(2x) T:I- fo. .............................................................................................................................................1 000

30151.Budapest 1912. "Magyar Üvegfonál és Hőszigetelőgyár Részvénytársaság" részvénye 200K-ról
szelvényekkel, szárazpecséttel T:II / Hungary / Budapest 1912. "Magyar Üvegfonál és
Hőszigetelőgyár Részvénytársaság" share about 200 Korona with coupons and embossed stamp
C:XF ......................................................................................................................................................5 000

30152.Pécs 1916. "Baranyai és Pécsi Gazdák Szeszfőző Szövetkezete" névre szóló részjegye 200K-ról,
szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvényekkel, áthúzással érvénytelenítve(?) T:III ............................14 000

30153.Budapest 1916. "Budapest Székesfőváros" kötelezvénye 200K-ról, magyar és német nyelven,
szárazpecséttel, szelvényekkel T:I- ......................................................................................................1 600

30154.Budapest 1917. "A magyar korona országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye 1000K-ról, bélyegzővel, szárazpecséttel, falra akasztható képkeretben T:III ........................1 400

30155.Budapest 1918. "Kereskedők és Iparosok Bankja Részvénytársaság" névre szóló részvénye
200K-ról, szelvényekkel és szárazpecséttel T:I- ...................................................................................4 000

30156.Budapest 1922. "Magyar Nemzeti Gazdasági Bank R.T." névre szóló részvénye 500K-ról,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:I- ......................................................................................................3 000

30157.Budapest 1926. "Diósgyőri Szénbánya Részvénytársaság" részvénye 100P-ről, szárazpecséttel és
szelvényekkel T:I-,II ..............................................................................................................................2 600

30158.Budapest 1923. "Budapest Székesfővárosi Közlekedési R.-T." kötvénye szelvényekkel,
szárazpecséttel, vízjeles papíron T:I-,II .................................................................................................2 000

30159.Budapest 1923. "Magyar Amerikai Bank Részvénytársaság" 25 részvénye egyben, egyenként
340K-ról, szelvényekkel és szárazpecséttel T:II ...................................................................................2 400

30160.Budapest 1923. "Király Automobil Részvénytársaság" részvénye 170K-ról szelvényekkel,
szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel T:II- .............................................................................................4 000

30161.Budapest 1923. "Budapest-Warnsdorfi Pamutszövetgyár Részvénytársaság" 25 részvénye
egyenként 200K-ról, szárazpecséttel, falra akasztható képkeretben T:III .............................................3 000

30162.Budapest 1923. "Magyar Czukoripar Részvénytársaság" 5 részvénye egyenként 600K-ról,
szelvényekkel, szárazpecséttel és bélyegzésekkel T:III .......................................................................2 600

30163.Budapest 1923. "Budapest Székesfővárosi Közlekedési R.-T." kötvénye 25db élvezeti jegyről,
szárazpecséttel, vízjeles papíron, szelvényekkel T:I-,II tűlyuk ..............................................................1 600

30164.Szekszárd 1924. "A Szekszárdi Takarékpénztár" tíz részvénye egyben, összesen 250.000K-ról,
felülbélyegzéssel, szárazpecséttel, szelvényekkel T:II- ........................................................................3 000

30165.Szekszárd 1924. "A Szekszárdi Takarékpénztár" részvénye 25.000K-ról, felülbélyegzéssel,
szárazpecséttel, szelvényekkel T:II- .....................................................................................................3 000

30166.Budapest 1926. "Általános Faipari és Fakereskedelmi Részvénytársaság" részvénye 20P-ről,
szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:I-,II .........................................................................3 000

30167.Budapest 1926. "Fonciére Általános Biztosító-Intézet" 5 részvénye összesen 250P-ről,
szárazpecséttel T:III szakadás ..............................................................................................................2 600

30168.Budapest 1926. "Magyar Általános Gépgyár Részvénytársaság" részvénye 10P-ről, magyar és
német nyelven, szelvényekkel, szárazpecséttel T:III  Hungary / Budapest 1926. "Magyar Általános
Gépgyár Részvénytársaság" share about 10 Pengő, hungarian-german bilingual, with coupons and
embossed stamp C:F ............................................................................................................................3 000

30169.Pécs 1926. "Pécsi Takarékpénztár Részvénytársaság" névre szóló részvénye 200P-ről (10x)
"000607 - 000616" sorszámkövetők, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:II hajtatlan .............................16 000

30170.Pécs 1926. "Pécsi Takarékpénztár Részvénytársaság" névre szóló részvénye 200P-ről (2x)
sorszámkövetők, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:I-,II hajtatlan ..........................................................3 000

30171.Pécs 1926. "Pécsi Takarékpénztár Részvénytársaság" névre szóló, tíz részvénye egyben,
összesen 2000P-ről, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:II- .....................................................................3 000

30172.Szombathely 1926. "Vas Megyei Takarékpénztár" névre szóló részvény 50P-ról (4x)
sorszámkövetők, szelvényekkel, szárazpecséttel T:II ...........................................................................5 000

30173.Budapest 1927. "Hazai Általános Biztosító Részvénytársaság" 20P-ről, szárazpecséttel T:I- .............3 000
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30174.Debrecen 1927. "Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat Részvénytársaság" névre szóló
részvénye, egy darab szelvénnyel T:I ...................................................................................................3 600

30175.Dunaföldvár 1927. "Egyesült Dunaföldvári Takarékpénztár és Hitelbank Részvénytársaság"
részvénye 15P-ről szelvényekkel T:I- ...................................................................................................2 600

30176.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 20P-ről, szelvényekkel és
szárazpecséttel (3x) sorszámkövetők T:I- .............................................................................................1 400

30177.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye egyben, összesen 200P
(3x) sorszámkövetők, szárazpecséttel, szelvényekkel T:I- ...................................................................3 000

30178.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye egyben, összesen 200P
(11x) sorszámkövetők, szárazpecséttel, szelvényekkel T:I-,II ..............................................................3 000

30179.Rum ~1920-1930. "Rum és Vidéke Takarékpénztár" elismervénye 10P értékű részvényről,
szelvénnyel, kitöltetlen T:I-,II .................................................................................................................1 400

30180.Budapest 1930. "Budapest Székesfővárosi Közlekedési R.-T." kötvénye 10db részvényről,
szárazpecséttel, vízjeles papíron, szelvényekkel T:I-,II ........................................................................1 600

30181.Dunaföldvár 1930. "Egyesült Dunaföldvári Takarékpénztár és Hitelbank Részvénytársaság" 5db
részvénye összesen 75P-ről szelvényekkel T:I- ...................................................................................3 000

30182.Budapest 1934. "Stádium Sajtóvállalat Részvénytársaság" ezer darab részvénye egyben, összesen
10.000P-ről, szelvényekkel T:II / Hungary / Budapest 1934. "Stádium Sajtóvállalat
Részvénytársaság" one thousand shares in one, about 10.000 Pengő sum total, with coupons C:XF
...............................................................................................................................................................3 000

30183.Pécs 1936. "A Pécsegyházmegyei Takarékpénztár Részvénytársaság" névre szóló részvénye,
100P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel T:II fo. ..................................................................................8 000

30184.Szombathely 1938. "Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 50P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:I- fo. ...............................................................4 000

30186.Szombathely 1938. "Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 50P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel (10x) sorszámkövetők T:I-,II ...............................................................4 000

30187.Budapest 1941. "A Magyar Királyság 1941. évi 4 1/2% törlesztéses kölcsöne (Erdélyi kölcsön)"
államadóssági kötvény 1000P-ről szelvényekkel, szárazpecséttel T:I,I- ..............................................1 600

30188.Pécs 1941. "Dunántúli Bank Részvénytársaság" névre szóló részvénye 100P-ről szelvényekkel,
szárazpecséttel, részben kitöltött T:II ....................................................................................................4 000

30189.Pécs 1941. "Dunántúli Bank Részvénytársaság" részvénye 100P-ről szelvényekkel,
szárazpecséttel, részben kitöltött T:I- tűlyukak .....................................................................................2 400

30190.Szabadka 1941. "A Szabadkai Takarékpénztár Részvénytársaság" 10db részvénye egyben,
összesen 1000P-ról szelvényekkel, szárazpecséttel T:I- ......................................................................3 600

30191.Budapest 1943. "Diákkaptárosok Hajózási Szövetkezete" névre szóló üzletrészjegy 5P-ről (2x)
sorszámkövetők, szelvényekkel T:II ......................................................................................................5 000

30192.Budapest 1943. "Magyar Takarékpénztárak Központi Jelzálogbankja" 10db részvénye 200P-ről,
szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel, szelvényekkel T:I- .....................................................................3 000

30193.Budapest 1946. "A Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Részvény-Társulat" részvényutalványa huszonöt
darab 30P névértékű részvényre, szelvényekkel, szárazpecséttel + 1946. "A Salgó-Tarjáni
Kőszénbánya Részvény-Társulat" részvényutalványa száz darab 30P névértékű részvényre,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:II,II- ..................................................................................................2 000

30194.Budapest 1946. "A Nemzeti Takarékpénztár Részvénytársaság Budapesten" részvényutalványa öt
darab 50P névértékű részvényről, szelvényekkel, lyukasztásokkal érvénytelenítve T:I- ......................1 200

30195.Budapest 1946. "Magyar Czukoripar - Részvénytársaság" részvényelismervény 100P névértékű
részvényről szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel, szelvényekkel + 1946. "Mezőgazdasági Ipar
R.T." részvényelismervénye 15P névértékű részvényről szelvényekkel, szárazpecséttel T:III,II .........1 400

30196.Budapest 1946. "A Magyar Állam 1938. évi 4 1/2%-kal kamatozó államadóssági kötvény"
ideiglenes elismervénye, szelvényekkel, szárazpecséttel, bélyegzésekkel T:II ....................................1 200

30197.Újpest 1946 "Egyesült Izzólámpa és Villamossági Részvénytársaság" 100 részvénye összesen
10.000P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel, "ÉRVÉNYTELEN" bélyegzéssel T:I ..............................3 000

30198.Budapest 1947. "A Szlovák Gazdasági Bank Részvénytársaság" részvényutalványa egy darab 15P
névértékű részvényről, szárazpecséttel T:I- ..........................................................................................1 200

30199.1953. "Negyedik Békekölcsön" nyereménykölcsön 50Ft-ról, szárazpecséttel, sorszám nélkül, két
lyukasztással érvénytelenítve T:I-,II három helyen kissé elvékonyodott papír, hajtatlan ......................6 000

30200.1954. "Ötödik Békekölcsön" nyereménykölcsön 500Ft-ról, szárazpecséttel, sorszám nélkül, két
lyukasztással érvénytelenítve T:II tűnyom, elvékonyodott papír, hajtatlan ...........................................8 000

30201.Budapest 1991. "Pegazus Rt." részvénye 10.000Ft-ról, szelvényekkel és bélyegzéssel T:I- ...............1 000
30202.Pécs 1989. "Pannónia Innováció Részvénytársaság" bemutatóra szóló részvénye 10.000Ft-ról,

szelvényekkel (két szelvény kivágva) + Budapest 1990. " 'Harmónia" Kereskedelmi
Részvénytársaság" ideiglenes részvénye 10.000Ft-ról szelvényekkel, lyukasztással érvénytelenítve
T:I ..........................................................................................................................................................1 600

30203.Budapest 1990-1994. "Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Rt." "MINTA" törzsrészvénye 1000Ft-ról
szárazpecséttel, szelvényekkel T:I,I- ....................................................................................................2 000
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30204.Budapest 1990. "Noviki Innovációs és Szolgáltató Részvénytársaság" névre szóló részvénye
100.000Ft-ról (8x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:I,I- ázásnyom ....................................................3 000

30205.Budapest 1990. "Noviki Innovációs és Szolgáltató Részvénytársaság" névre szóló részvénye
100.000Ft-ról (6x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:I,I- ......................................................................2 000

30206.Budapest 1991. "Sasad Termelő és Szolgáltató Szövetkezeti Részvénytársaság" névre szóló
részvénye 10.000Ft-ról, szelvényekkel és "MINTA" bélyegzéssel + "Sasad Termelő és Szolgáltató
Szövetkezeti Részvénytársaság" névre szóló, öt darab részvénye egyben 50.000Ft-ról,
szelvényekkel és "MINTA" bélyegzéssel + "Sasad Termelő és Szolgáltató Szövetkezeti
Részvénytársaság" névre szóló, tíz darab részvénye egyben 100.000Ft-ról, szelvényekkel és
"MINTA" bélyegzéssel T:I,I- ..................................................................................................................3 400

30207.Budapest 2004. "TÖRÖKBÁLINT-A Ingatlanforgalmazó Részvénytársaság" névre szóló, száz darab
részvénye összesen 10.000.000Ft-ról, "MINTA" perforációval T:I,I- .......................................................800

30208.Budapest 2004. "Bia-Projekt Ingatlanforgalmazó Részvénytársaság" törzsrészvénye 100.000Ft-ról
"MINTA" perforációval, lyukasztással érvénytelenítve T:I ........................................................................800

30209.1917-1930. 6xklf (ebből 4db lyukasztott) osztalékszelvény T:1-2 .........................................................1 000
30210.Budapest / Pest 1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az

Újpesti Katolikus Templom felépítésének javára" 50kr értékben (2x, sorszámkövető) T:I- ..................6 000
30211.Budapest 1876. "A Budapesti Állat- és Növényhonosító-Társulat" 10kr értékű sorsjegye T:III

laminálva ...............................................................................................................................................6 000
30212.Budapest 1886. "Egyházi Műemlék Alap" sorsjegykölcsön 5Ft-ról a lipótvárosi bazilika felépítésére

és egyházi műemlékek fenntartására T:III ............................................................................................1 200
30213.Budapest 1886. "Egyházi Műemlék Alap" sorsjegykölcsön 5Ft-ról a lipótvárosi bazilika felépítésére

és egyházi műemlékek fenntartására + Budapest 1888. "Magyarországi Jószív-Egyesület"
sorsjegykölcsön 2Ft-ról, szárazpecséttel T:III .......................................................................................1 000

30214.Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben, felülbélyegzéssel (2x, sorszámkövető) T:I- ..............5 000
30215.1916. "Zempléni sorsjegy - Az ellenség által elpuszított Zemplénvármegyei falvak felépítése javára

a Sátoraljaújhely és Vidéki Általános Jótékony Nőegylet által rendezendő sorsjátékra" 1K értékben
T:II .........................................................................................................................................................8 000

30216.Ausztria / Bécs 1878. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg mozgósított tartalékosai s az
osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjai javára" T:I- Austria / Vienna 1878. "State
Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized Honved's" C:AU .5 000

30217.Ausztria / Bécs 1916. "Osztrák Vöröskereszt" 20K értékű nyereménykötvény T:I- Austria / Vienna
1916. "Oesterreichische Gesellschaft vom Roten Kreuze" (Red Cross) premium debenture about
20 Corona C:AU ....................................................................................................................................1 000

30218.Ausztria / Bécs 1919. "Gizella-Egylet kölcsönös élet- és hozománybiztosító intézet ő. cs. és kir.
fensége Gizella főhercegnő védnöksége alatt Bécsben" kitöltött biztosítási kötvénye magyar
nyelven T:III Austira / Vienna 1919. "Gizella Association Mutual Life Insurance Institution" filled
insurance bond in Hungarian C:F .........................................................................................................2 000

30219.Románia 1923. "Credituli Minier (Bányahitelek)" részvénye 500L értékben, szárazpecséttel,
szelvényekkel, bélyegzésekkel T:II  Romania 1923. share of "Credituli Minier" worth 500 Lei, with
ambossed stamp, coupons and overprints C:XF ..................................................................................2 000

30220.Románia ~1960-1980. "Casa de Economi si Consemnatiuni" 4%-os kölcsön kötvénye 200L-ről T:III 
Romania ~1960-1980. "Casa de Economi si Consemnatiuni" 4% loan bond about 200 Lei C:F .........1 400

30221.Románia / Nagyvárad 1993. "EDITURA BIHARI NAPLÓ ORADEA (Bihari Napló Kiadóvállalat,
Nagyvárad)" névre szóló részvénye 1000L-ről T:I-,II ............................................................................1 000

30222.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1969. "Eckmar Corp." (2x) bélyegzésekkel, lyukasztásokkal
érvénytelenítve + Németország / Weimar Köztársaság 1928. "Gold-Hypothekenpfandbrief der
Sächsischen Bodencreditanstalt" T:II,II-  Mixed: USA 1969. "Eckmar Corp." (2x) with overprints,
cancelled by holes + Germany Weimar Republic 1928. "Gold-Hypothekenpfandbrief der
Sächsischen Bodencreditanstalt" C:XF,VF ...........................................................................................1 400

Papír és fém szükségpénzek
30223.Gyula 1881. "Vadászati Jegy" kitöltve, 6Ft értékben, "BÉKÉS MEGYEI TÖRVÉNYHATÓSÁG"

bélyeggel, áthúzással érvénytelenítve T:III ...........................................................................................2 000
30224.~1900-1926. "A Magyar Általános Takarékpénztár Részvénytársaság" pénztárjegye, kitöltetlen,

lyukasztással érvénytelenítve T:II .......................................................................................................20 000
30225.Budapest ~1900. "Belvárosi Takarékpénztár Részvénytársaság Budapesten" csekkfüzet 12db

kitöltetlen csekkel, Barkódy Ferenc névre T: ........................................................................................4 000
30226.Huszt 1908. "Tiszavidéki Takarékpénztár Részvénytársaság" 2db kitöltött váltója bélyegzésekkel,

áthúzásokkal érvénytelenítve T:III .........................................................................................................1 000
30227.Duzs 1917. "Gazdák Biztosító Szövetkezete" 2db kitöltött váltója (2x) T:III .........................................1 200
30228.~1920. 2db kitöltetlen váltó T:I- egyiken kis sarokhiány ........................................................................1 000
30229.~1935. 50f-2P "Eger Megyei Város helypénzjegy" (3xklf) + "Tiszaörs Község Hővízfürdője" 80f

értékű fürdőjegye T:2-3 .........................................................................................................................1 600
30230.~1930-1940. "BP.SZFV. GÁZMŰVEK 1M^3 GÁZ" Zn gázbárca T:1- patina ........................................1 400
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30231.~1930-1940. "BP.SZFV. GÁZMŰVEK 1M^3 GÁZ" Zn gázbárca T:2- patina ........................................1 000
30232.Szekszárd 1945. 1P "Szekszárd Megyei Város utalványjegy" T:II .......................................................2 000
30233.1949. 1Ft "A Lánchíd ujjáépítéséért 1849-1949" Al bárca, számozott (41x54mm) T:2 kissé hajlott .....4 000
30234.~1960. "Lottó - milliók öröme / Egész évben szerencse" Al Lottó zseton T:2 ..........................................800
30235.DN "BÚÉK" kétoldalas, ezüstpatinázott Br zseton angol, német, francia és orosz nyelven T:2- ..........1 000
30236.4xklf zseton- és bárcatétel, közte "KSM Sör" Al bárca + Nagy-Britannia 1970. "Decimal coinage - 2

1/2 New Pence / Bell Fruit - 6D token" T:2-3 ........................................................................................1 000
30237.6db-os reklámpénz és kupon tétel, közte Munkáspárt hozzájárulási szelvény (4x) sorszámkövetők

T:I-,II ......................................................................................................................................................1 200
30238.8db vegyes zseton, közte 6db "BPSZFV GÁZMŰVEI M3 GÁZ" T:2,2- ................................................1 600
30239.14db-os zseton- és bárcatétel, közte ~1946. 1Ft "BSZKRT" Zn bárca (2x) + Franciaország /

Provence 1918. 5c Zn szükségpénz T:2-3 14pcs jeton and token lot, within Hungary ~1946. 1 Forint
"BSZKRT" Zn token (2x) + France / Provence 1918. 5 Centimes Zn necessity money notgeld
C:XF-F ...................................................................................................................................................1 400

30240.Vegyes 17db-os zseton, bárca, játékpénz és telefon érme tétel T:2 ....................................................1 000
30241.Amerikai Egyesült Államok DN "A Shell ,,Elnök úr'' éremjátéka" 20xklf kétoldalas Al érem T:1-2

USA DN "Shell's Mr. President coin game" 20xdiff two-sided Al medal C:UNC-XF .............................1 600
30242.Franciaország 1779. Kézzel írt kötelezvény 6000 Livre-ről, vízjeles papíron T:I- ragasztónyom,

tűnyom ..................................................................................................................................................3 000
30243.Franciaország / Carcassonne-i Kereskedelmi Kamara 1920. 1Fr T:III- France / Chambre de

Commerce de Carcassonne 1920. 1 Franc C:VG ................................................................................1 200
30244.Kanada / Új-Brunswick 1981. 1$ Cu-Ni "St. Andrews by the Sea - New Brunswick Canada / Valid in

St. Andrews only" fém helyi pénz T:1 Canada / New Brunswick 1981. 1 Dollar Cu-Ni "St. Andrews
by the Sea - New Brunswick Canada / Valid in St. Andrews only" local coin C:UNC ...........................3 000

30245.Kanada / Yukon 1971. "Klondike Dollár" fém bárca 1$ értékben T:2 Canada /Yukon 1971. "Klondike
Dollar" metal token in 1 Dollar denomination C:XF ...............................................................................1 000

30246.Nagy-Britannia / Lundy 1929. 1/2p Br + 1p Br T:1- kis patina Great Britain / Lundy 1929. 1/2 Puffin
Br + 1 Puffin Br C:AU small patina ........................................................................................................6 000

30247.Német Birodalom ~1920. 7xklf papír szükségpénz tétel T:I-III German Empire ~1920. 7xdiff paper
necessity money notgeld lot C:UNC-F ..................................................................................................1 000

30248.Német Birodalom / Weimari Köztársaság / Oberndorf, Rottweil, Spaichingen, Sulz, Tuttlingen
~1923. 100.000M papír szükségpénz (9db) T:III German Empire / Weimar Republic / Oberndorf,
Rottweil, Spaichingen, Sulz, Tuttlingen ~1923. 100.000 Mark paper necessity money notgeld lot
(9pcs) C:F .............................................................................................................................................1 000

30249.Puerto Rico 2012. 1P Cu-Ni "El Yuque" fantáziakiadás T:PP Puerto Rico 2012. 1 Peseta Cu-Ni "El
Yuque" fantasy issue C:PP ...................................................................................................................4 000

30250.Spitzbergák 1998. 0,1R + 0,25R + 0,5R + 1R + 2R + 5R zsetonok, amelyek valószínűleg nem
kerültek forgalomba T:1- Spitsbergen 1998. 0,1 Rouble + 0,25 Rouble + 0,5 Rouble + 1 Rouble + 2
Roubles + 5 Roubles tokens that were probably not in circulation C:AU ..............................................6 000

30251.Svájc 1969. "A.G. Sigg Frauenfeld" Al zseton az 5 rappen érme mintájára (13mm) T:1- ph.
Switzerland 1969. "A.G. Sigg Frauenfeld" Al token with the 5 rappen coin's image (13mm) C:AU
edge error ..............................................................................................................................................1 000

30252.Svédország 1996. 5E Cu-Al-Zn "Selma Lagerlöf" tanúsítvánnyal és "15797" sorszámmal T:1-
Sweden 1996. 5 Euro Cu-Al-Zn "Selma Lagerlöf" with certification and with "15797" serie number
C:AU ......................................................................................................................................................2 400

30253.Svédország ~90db-os játékpénz tétel, ezüst- és bronzszínű T:2,2- .....................................................1 000

Magyar bankjegyek
30254.1848. 1Ft "Kossuth bankó" T:III- szakadások Adamo G104 .................................................................2 400
30255.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna "514593" T:III  Adamo G109 ...............................................2 800
30256.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna "572310" T:III  Adamo G109 ...............................................2 800
30257.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna "890072" T:III  Adamo G109 ...............................................3 200
30258.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna nyomat "8875" T:III  Adamo G109A ................................................3 200
30259.1912. 100K (6x) T:III Adamo K28 ..........................................................................................................3 000
30260.1913. 20K (6x) T:III  Adamo K17 ...........................................................................................................3 000
30261.1913. 20K II. kiadás, fekete "Romania Timbru Special" felülbélyegzéssel T:III ....................................1 000
30262.1914. 50K (6x) T:III Adamo K24 ............................................................................................................3 000
30263.1915. 10K (6x) T:III  Hungary 1915. 10 Korona (6x) C:F  Adamo K11 .................................................3 000
30264.1916. 1K (4x) közeli sorszámok és sorszámkövető párral T:III .............................................................1 600
30265.1916. 1K (5x) közeli sorszámok és sorszámkövető hármas T:III ..........................................................1 600
30266.1918. 25K "3001" 3mm, hullámos hátlap T:III ly. Adamo K22/3 ...........................................................2 000
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30267.1920. 1K "EGY RONGY KORONA", betoldással, ragasztva T:III .........................................................1 400
30268.1920. 2K "2aa" (2x) sorszámkövetők T:II,II- Adamo K7 ........................................................................1 400
30269.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:III-  Adamo K36 ............................................................................4 400
30270.1923. 500K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" nyomdahely jelöléssel T:III- Adamo K34 .........1 000
30271.1923. 10.000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:III- ............................................................6 000
30272.1923. 10.000K "80 Fillér - Nyolcvan fillér" felülnyomással, nyomdahely jelölés nélkül T:III  Adamo

K42/2B ................................................................................................................................................11 000
30273.1930. 20P + 1930. 100P (4x) egyik csillagos sorozatszámmal T:III ......................................................1 000
30274.1932. 50P (6x) T:III,III-  Adamo P14 .....................................................................................................1 000
30275.1930. 100P (14x) T:III,III-  Adamo P17 .................................................................................................1 200
30276.1941. 20P (2x, sorszámkövető: C503 003471 - C503 003472) T:I Adamo P12 ...................................2 000
30277.1943. 100P "Szálasi-kiadás" kiadatlan, sor- és sorozatszám nélkül, ívből kivágva T:I- / Hungary

1943. 100 Pengő "Szálasi edition" officialy unissued, without serial number, cut from sheet C:AU 
Adamo SPT18v .................................................................................................................................100 000

30278.1944. 1P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (2xklf) T:III Adamo P41 ...............................................2 800
30279.1944. 20P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (3x, sorszámkövető) T:I,I- Adamo P45 .....................4 000
30280.1944. 100P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (2x) sorszámkövetők "A0 645559 - A0 645560"

T:III Adamo P47 ....................................................................................................................................1 400
30281.1946. 1.000.000BP T:I- Adamo P37 .....................................................................................................1 200
30282.1946. 100.000.000AP eltolódott elő- és hátlapi nyomattal T:III Adamo P55 .........................................1 400
30283.1946. 100.000AP nem kamatozó Pénztárjegy "Másra Át Nem Ruházható", bélyegzéssel T:III,III-

Adamo P58 ...........................................................................................................................................3 000
30284.1930-1946. 34db-os vegyes Pengő bankjegytétel, közte 1946. 1.000.000BP "100 éves a Magyar

Vasút - Vác, 1946. júl. 15." felülbélyegzéssel és 10 billió Pengő postai bélyeggel. T:II-IV közte szép
papírok ..................................................................................................................................................4 000

30285.1947. 10Ft "A788 081791" T:III fo. Adamo F2 ....................................................................................10 000
30286.1947. 10Ft "A 789 085422" T:III  Adamo F2 .........................................................................................6 000
30287.1947. 20Ft "C187 039135" T:III,III- Adamo F10 ..................................................................................26 000
30288.1947. 100Ft "B 310 021450" T:III  Adamo F27 .....................................................................................6 000
30289.1949. 10Ft "A552 108087" T:III Adamo F3 ...........................................................................................7 000
30290.1949. 20Ft "C160 128443" T:III Adamo F10 .........................................................................................6 000
30291.1949. 100Ft "B255 190347" T:III Adamo F28 .......................................................................................1 200
30292.1951. 50Ft "D425 066539" T:III Adamo F18 .......................................................................................10 000
30293.1968. 100Ft "B 107 108259" T:III szép papír  Adamo F32 ...................................................................1 000
30294.1969-1975. 10Ft (2xklf) + 1975-1980. 20Ft (2x) + 1992. 100Ft T:II-III ..................................................2 200
30295.1957. 100Ft (2x) T:III Adamo F29 .........................................................................................................1 000
30296.1960-1968. 100Ft (3db, 2xklf) T:III firka Adamo F30, F32 ....................................................................1 200
30297.1962. 20Ft + 1965. 20Ft + 1969. 20Ft + 1975. 20Ft T:III fo. .................................................................2 000
30298.1962. 100Ft "B009 046020" T:III szép papír Adamo F31 ........................................................................800
30299.1962. 100Ft (2x) T:III  Adamo F31 ........................................................................................................1 200
30300.1968. 100Ft "B347 083580" T:III szép papír  Adamo F32 ....................................................................1 200
30301.1969. 10Ft T:I- Adamo F7 .....................................................................................................................1 200
30302.1969. 10Ft + 1975. 50Ft + 1993. 100Ft T:II-,III .....................................................................................1 000
30303.1975. 10Ft (2x) sorszámkövetők "A 116 101042 - A 116 101043" T:III  Adamo F8 ................................800
30304.1975. 500Ft "E 169 145485" T:III Adamo F41 ......................................................................................2 000
30305.1980. 500Ft T:III szép papír Adamo F42 ..............................................................................................1 400
30306.1983. 50Ft (2x) közeli sorszámok T:II Adamo F23 ...............................................................................1 200
30307.1983. március 25. 1000Ft "A 29846466" T:III,III- Adamo F44 ..............................................................2 000
30308.1983. november 10. 1000Ft "B 18739394" T:III  Adamo F45.1 ............................................................2 000
30309.1983. november 10. 1000Ft "C 45640848" T:III  Adamo F45.1 ............................................................2 000
30310.1983. november 10. 1000Ft "C 21445693" hátlapon nyomdai papírráncból eredő látványos

nyomathibával T:III-  Adamo F45.1 .....................................................................................................10 000
30311.1983. november 10. 1000Ft "D 22343283" T:III  Adamo F45.2 ............................................................3 000
30312.1990. 500Ft "E378 041346" T:I Adamo F43 .........................................................................................4 000
30313.1990. 500Ft "E 104 099182" T:I- Adamo F43 .......................................................................................2 800
30314.1990. 500Ft "E765 051029" TIII- Adamo F43 .......................................................................................1 400
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30315.1992. 100Ft (2x) sorszámkövetők "B263 090693 - B263 090693) T:II  Adamo F37 .............................1 200
30316.1992. 5000Ft "J 37471717" T:III  Adamo F49 .......................................................................................5 000
30317.1993. 1000Ft "E" T:I Adamo F47 ..........................................................................................................4 000
30318.1996. 1000Ft "F 01652793" T:III- Adamo F48 ......................................................................................2 000
30319.1998. 200Ft (2x) sorszámkövetők "FF 5200645 - FF 5200646" T:I ......................................................1 400
30320.1998-2007. 200Ft (6x) mind különféle évjárat illetve betűjel T:III,III- ....................................................2 600
30321.2000. 1000Ft "Millennium" T:III szép papír Adamo F55B2 ...................................................................1 800
30322.2001. 200Ft (2x) sorszámkövetők "FC 3325331 - FC 3325332" T:I .....................................................1 400
30323.2001. 500Ft "EB 3118569 - EB 3118570" (2x) sorszámkövetők T:I Adamo F54A1 .............................1 600
30324.2006. 200Ft "FA" (2x) sorszámkövetők T:II ..........................................................................................1 000
30325.2006. 500Ft "EC" "50. évforduló 1956. október 23" T:I- Adamo F54 ....................................................2 000
30326.2007. 200Ft "FB 1076290" T:III szép papír Hungary 2007. 200 Forint "FB 1076290" C:F fine paper ..1 000
30327.2007. 500Ft "EB" T:I- Adamo F54F1 ....................................................................................................1 200
30328.2009. 1000Ft "DB" T:I- ..........................................................................................................................2 000
30329.2009. 20.000Ft "GC" T:II .....................................................................................................................20 000
30330.2017. 1000Ft "DB" (2x) sorszámkövetők T:I .........................................................................................3 000
30331.2018. 500Ft EG (2x) T:I,I- .....................................................................................................................1 600
30332.2019. 10.000Ft (5x, sorszámkövető: "HB 2049501 - HB 2049505") T:I ..............................................50 000
30333.7db-os pengő, forint bankjegy tétel, mind különféle T:II-III ...................................................................1 200
30334.11db vegyes pengő bankjegy T:II-III .....................................................................................................1 400
30335.Vegyes 40db-os korona-pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................3 400
30336.Vegyes 41db-os korona-pengő bankjegy tétel, közte 3db külföldi bankjegy T:III- ................................3 400
30337.MNB "Bankjegy puzzle" bankjegytégla érvénytelenített, bedarált forintbankjegyekből .........................2 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30338.997-1038. Denár Ag "I. István" (0,82g) T:1- Hungary 997-1038. Denar Ag "Stephen I" (0,82g)

C:AU Huszár: 1., Unger I.: 1. ..............................................................................................................36 000
30339.1063-1074. Denár Ag "Salamon, utánveret?" (0,92g) T:1 Hungary 1063-1074. Denar Ag

"Solomon, restrike?" (0,92g) C:UNC Huszár: 14., Unger I.: 8. ............................................................10 000
30340.1063-1074. Denár Ag "Salamon" kettétört (0,36g) + 5db Ag dénártöredék (összsúly: 0,07g) T:3

Hungary 1063-1074. Denar Ag "Solomon" broke in two (0,36g) + 5pcs Ag Denár fragments (total
weight: 0,07g) C:F Huszár: 17., Unger I.: 10. ........................................................................................1 000

30341.1095-1116. Denár Ag "Kálmán" 3xklf (0,44g, 0,49g, 0,54g) T:1-2 Hungary 1095-1116. Denar Ag
"Coloman" 3xdiff (0,44g, 0,49g, 0,54g) C:UNC-XF Huszár: 35., 37., 34., Unger I.: 26., 28., 30. ........10 000

30342.1095-1116. Denár Ag "Kálmán" 3xklf (0,18g, 0,25g, 0,26g) T:1,1- Hungary 1095-1116. Denar Ag
"Coloman" 3xdiff (0,18g, 0,25g, 0,26g) C:UNC,AU Huszár: 39., 41., 42., Unger I.: 32., 34., 34/A. ....20 000

30343.1116-1131. Denár Ag "II. István" egyoldalú veret (0,17g) T:1- Hungary 1116-1131. Denar Ag
"Stephen II" one sided Denar (0,17g) C:AU  Huszár: 44., Unger I.: 36. ..............................................18 000

30344.1116-1131. Denár Ag "II. István" egyoldalú veret (0,17g) + Denár Ag "II. István" (0,41g) T:2
Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II" one sided Denar (0,17g) + Denar Ag "Stephen II"
(0,41g) C:XF Huszár: 44., 47., Unger I.: 36., 37. ................................................................................20 000

30345.1116-1131. Denár Ag "II. István" 3xklf (0,28g, 0,34g, 0,53g) T:2 Hungary 1116-1131. Denar Ag
"Stephen II" 3xdiff (0,28g, 0,34g, 0,53g) C:XF Huszár: 47/A., 94., 84., Unger I.: 37., 38., 39. ...........10 000

30346.1131-1141. Denár Ag "II. Béla, kerek fej" (0,36g) T:1 Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II,
round-headed" (0,36g) C:UNC Huszár: 50., Unger I.: 43. ...................................................................10 000

30347.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,32g) T:1- patina Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,32g)
C:AU patina Huszár: 102., Unger I.: 53. ................................................................................................3 400

30348.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,43g) T:2 repedés  Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II"
(0,43g) C:XF crack Huszár: 102., Unger I.: 53. .....................................................................................8 000

30349.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,46g) T:2- patina Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,46g)
C:VF patina Huszár: 99., Unger I.: 52. ..................................................................................................1 400

30350.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" 3xklf (0,33g, 0,37g, 0,38g) T:1-2 Hungary 1131-1141. Denar Ag
"Bela II" 3xdiff (0,33g, 0,37g, 0,38g) C:UNC-XF Huszár: 50., 99., 102., Unger I.: 43., 52., 53. ..........10 000

30351.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" 3xklf egyik szürke színű (0,28g, 0,33g, 0,38g) T:1-2 Hungary
1131-1141. Denar Ag "Bela II" 3xdiff one is gray (0,28g, 0,33g, 0,38g) C:UNC-XF Huszár: 99., 99.,
102., Unger I.: 52., 52., 53. ...................................................................................................................8 000

30352.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,17g) T:1- Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,17g) C:AU
Huszár: 80., Unger I.: 59. ......................................................................................................................8 000

30353.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,18g) T:1- kitörés Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II"
(0,18g) C:AU cracked Huszár: 180., Unger I.: 67. ..............................................................................12 000
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30354.1141-1162. Denar Ag "II. Géza" (0,20g) T:1-  Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,20g)
C:AU Huszár: 123., Unger I.: 70. ........................................................................................................11 000

30355.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,20g) T:1- patina Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,20g)
C:AU patina Huszár: 152., Unger I.: 72. ................................................................................................7 000

30356.1162-1172. Denár Ag "III. István" (0,20g) T:1- ly. Hungary 1162-1172. Denar Ag "Stephen III"
(0,20g) C:AU hole Huszár: 113., Unger I.: 83. ......................................................................................8 000

30357.1162-1172. Denár Ag "III. István" hibrid veret (0,29g) T:1,1- Hungary 1162-1172. Denar Ag
"Stephen III" hybrid strike (0,29g) C:UNC,AU Huszár: 118. (hátoldal/reverse); Unger I.: 82. (csak
előlap/only obverse) ............................................................................................................................24 000

30358.1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (0,25g) T:1- patina Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III"
(0,25g) C:AU patina Huszár: 66., Unger I.: 93. ...................................................................................28 000

30359.1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (0,16g) T:2 patina, kitörés Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela
III" (0,16g) C:XF patina, cracked Huszár: 181., Unger I.: 95. ..............................................................12 000

30360.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (1,02g) T:3 Hungary 1172-1196. Copper Coin Cu "Béla III"
(1,02g) C:F Huszár: 73., Unger I.: 115. .................................................................................................1 200

30361.1180-1240. Bracteata Ag "III. Béla - IV. Béla" (0,29g) T:2,2- RR! Hungary 1180-1240. Bracteata
Ag "Bela III - Bela IV." (0,29g) C:XF,VF RR! Huszár 202., Unger I.: 125. .........................................200 000

30362.1205-1235. Denár Ag "II. András" (0,61g) T:2 Hungary 1205-1235. Denar Ag "Andreas II" (0,61g)
C:XF Huszár: 266., Unger I: 160. ..........................................................................................................6 000

30363.1235-1270. Denár Ag "IV. Béla" (0,47g) T:2- Hungary 1235-1270. Denar Ag "Bela IV" (0,47g) C:VF
Huszár: 339., Unger I: 256/B. ................................................................................................................5 000

30364.1235-1270. Obulus Ag "IV. Béla" (0,24g) T:2,2- Hungary 1235-1270. Obolus Ag "Bela IV" (0,24g)
C:XF,VF Huszár: 266., Unger I: 232. ..................................................................................................10 000

30365.1260-1269. Szlavón Denár Ag "Béla herceg és Németújvári Henrik" (0,81g) T:2 rep. Unger I.: Sz.
10 ..........................................................................................................................................................5 000

30366.1270-1272. Denár Ag "V. István" (0,27g) T:2 patina Hungary 1270-1272. Denar Ag "Stephen V"
(0,27g) C:XF patina Huszár: 358., Unger I: 269. ...................................................................................8 000

30367.1272-1290. Denár Ag "IV. László" (0,55g) T:2,2- Hungary 1272-1290. Denar Ag "Ladislaus IV"
(0,55g) C:XF,VF Huszár: 390., Unger I: 300. ........................................................................................8 000

30368.1330K Denár Ag "Károly Róbert" (0,26g) T:2-,3  Hungary 1330K Denar Ag "Charles I" (0,26g)
C:VF,F  Huszár: 472., Unger I.: 373. .....................................................................................................5 500

30369.1338-? Denár Ag "Károly Róbert" (0,45g) T:2-,3 Hungary 1338-? Denar Ag "Charles I" (0,45g)
C:VF,F  Huszár: 495., Unger I.:393. ......................................................................................................6 000

30370.1387-1437. Quarting Ag "Zsigmond" (0,48g) T:2- Huszár 586.,Unger I.: 456.cc ..................................1 400
30371.1498. Obolus Ag "II. Ulászló" (0,21g) T:2-  Hungary 1498. Obol Ag "Wladislaus II" (0,21g) C:VF

Huszár: 814., Unger I.: 648.c ................................................................................................................7 000
30372.1515K-G Denár Ag "II. Ulászló" (0,61g) T:2 patina Hungary 1515K-G Denar Ag "Wladislaus II"

(0,61g) C:XF patina Huszár: 811. Unger I.: 646.c .................................................................................2 800
30373.1524-1580. 15xklf magyar Ag dénár (összsúly 7,09g) T:1--2- Hungary 1524-1580. 15xdiff Ag

denar (weight 7,09g) C:AU-VF ............................................................................................................28 000
30374.1528K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,46g) T:2-  Hungary 1528K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,46g)

C:VF Huszár: 935., Unger II.: 745.a ......................................................................................................2 000
30375.1528K-B-1559K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,48g) + 1631K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,42g)

(átfúrt) T:2,3 patina Hungary 1528K-B-1559K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,48g) + 1631K-B Denar
Ag "Ferdinand II" (0,42g) (holed) C:XF,F patina ...................................................................................1 800

30376.1546K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,58g) T:1- kitörés Hungary 1546K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,58g) C:AU crack Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................1 400

30377.1556K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,75g) T:2 Hungary 1556K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,75g)
C:XF  Huszár: 935., Unger II.: 745.a .....................................................................................................2 800

30378.1557K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,44g) T:2 Hungary 1557K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,44g)
C:XF Huszár: 935., Unger II.: 745.a ......................................................................................................2 000

30379.1581K-B Denár Ag "Rudolf" (0,56g) T:2 Hungary 1581K-B Denar Ag "Rudolf" (0,56g) C:XF Huszár:
1059.,Unger II.: 811.a ...........................................................................................................................1 600

30380.1625K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,36g) T:2- ly. Hungary 1625K-B Denar Ag "Ferdinand II"
(0,36g) C:VF hole Huszár: 917.a, Unger I.: 1204. .................................................................................1 000

30381.1635K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,66g) T:2 patina Hungary 1635K-B Denar Ag "Ferdinand II"
(0,66g) C:XF patina Huszár: 916.c, Unger I.: 1205. ..............................................................................1 000

30382.1679K-B Denár Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (0,42g) T:2,2- repedés Hungary 1679K-B Denar Ag
"Leopold I." Kremnitz (0,42g) C:XF,VF cracked  Huszár: 1508., Unger II.: 1107 ..................................5 000

30383.1703KB Duarius "I. Lipót" (0,32g) T:2-,3 ...............................................................................................3 600
30384.1704KB Duarius Ag "I. Lipót" (0,47g) T:3 Huszár: 1499., Unger II.:1105. ............................................1 000
30385.1780S 1kr Cu "Mária Terézia" + 1790S 1kr Cu "II. József" + 1800S 3kr "I. Ferenc Cu + 1812S 1kr

Cu "I. Ferenc" + 1812S 3kr Cu "I. Ferenc" + 1851B 1/2kr Cu + 1860E 1kr Cu + 1891KB 1kr Cu
T:2-,3 .....................................................................................................................................................1 800
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30386.1790S 1kr Cu "II. József" + 1800E 3kr "I. Ferenc Cu + 1800S 3kr "I. Ferenc Cu + 1812B 1kr Cu "I.
Ferenc" + 1851B 2kr Cu + 1858B 5/10kr Cu + 1868KB 1kr Cu + 1888KB 1kr Cu T:2-,3 .....................1 800

30387.1816O 1/4kr Cu T:2 ...............................................................................................................................1 400
30388.1816B 1kr Cu T:2- Huszár 2058, Unger III.: 1406.a ..............................................................................1 400
30389.1821B 3kr Ag "I. Ferenc" (1,63g) T:3 patina  Huszár: 2002., Unger III.: 1391.a ...................................4 000
30390.1844B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2- anyaghiba,foglalatnyomok Huszár: 2081., Unger III.: 1419. ......3 000
30391.1848B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2 juszt., patina Adamo B5 .................................................................2 400
30392.1849NB 3kr Cu T:2  Adamo B2 ...........................................................................................................20 000
30393.1849NB 6kr Ag T:2-,3 Adamo B3 ..........................................................................................................4 000
30394.1851B 1/4kr Cu T:1- ..............................................................................................................................1 200
30395.1868GYF 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:3,3- Adamo M11.1 ...................................................2 800
30396.1869KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" (lyuktömött) + 1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" +

1926-1939. 1P Ag T:3-4 patina Adamo M11.1, M10.1, P6 ...................................................................1 200
30397.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:3 patina  Adamo M10.1 .........................................................................500
30398.1872KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2-,3 Adamo M4.1 ..........................................................................1 000
30399.1872KB 20kr Ag "Váltó Pénz" T:3- lyuktömött Adamo M11.1 ...............................................................1 800
30400.1891KB 1kr Cu "Fiume címer" T:2- Hungary 1891KB 1 Kreuzer Cu "Fiume Coat of Arms" C:VF

Adamo M4.1 ..........................................................................................................................................3 000
30401.1892KB 1kr Cu "Fiume címer" Körmöcbánya T:2 Hungary 1892KB 1 Kreuzer Cu "Fiume coat of

arms" Kremnitz C:XF damo M4.1 ..........................................................................................................3 000
30402.1893KB-1920KB 1f-20f (39db) T:2-3 ....................................................................................................2 200
30403.1893KB 20f Ni + 1894-1916KB 10f Ni (7x) T:2-,3 .................................................................................2 000
30404.1893-1971. 22db-os magyar érmetétel, közte 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:2-3 .......................................2 000
30405.1894KB-1899KB 1f Br (3xklf) T:2- Adamo K1 .......................................................................................1 400
30406.1895KB 1K Ag T:3 Adamo K5 ...............................................................................................................1 200
30407.1895-1971. 22db-os magyar érmetétel, közte 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:2-3 .......................................2 000
30408.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 Adamo K5.2 .........................................................................................6 000
30409.1898. 1f Br T:1- Adamo K1 ...................................................................................................................1 000
30410.1900KB-1901KB 1f Br (2xklf) T:2,2- Adamo K1 ....................................................................................1 200
30411.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:1-,2 Adamo K7 ..............................................................................24 000
30412.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- ph., patina Adamo K7 .................................................................9 000
30413.1901-1918. 2f (4xklf) T:1--3 Adamo K2, K2.1 .......................................................................................1 400
30414.1910KB 2f Br T:3 Adamo K2 .................................................................................................................1 200
30415.1914KB-1916KB 1K Ag "Ferenc József" (3xklf) T:1-,2 patina ..............................................................3 000
30416.1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 patina ....................................................................................2 600
30417.1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2 patina ................................................................................1 600
30418.Vegyes 40db-os korona, pengő, forint érme tétel, 2 berakólapon T:1--3 ..............................................4 000
30419.1927. 2f Br (5x) T:2,2- Adamo P2 ............................................................................................................800
30420.1927. 1P Ag (2x) T:1-,2 Adamo P6 .......................................................................................................1 600
30421.1928-1939. 2f Br (6db) T:2,2- Adamo P2 .................................................................................................800
30422.1929-1937. 2f Br (3xklf) + 1940-1942. 10f Cu-Ni (2xklf) "sherardírozott" T:1--3 ...................................1 400
30423.1929. 2P Ag "Madonna" T:3  Adamo P7 ...............................................................................................2 800
30424.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................3 000
30425.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2,2- patina Adamo P8 ..........................................................................3 400
30426.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2,2- patina Adamo P8 ..........................................................................3 400
30427.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3  Adamo P8 ........................................................................................3 600
30428.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina  Adamo P8 .............................................................................3 000
30429.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 Adamo P8 .....................................................................................3 000
30430.1932. 2f Br T:2- Adamo P2 .................................................................................................................20 000
30431.1932. 2P Ag "Madonna" T:2-  Adamo P7 ..............................................................................................2 800
30432.1933. 2f Br T:2- Adamo P2 ...................................................................................................................5 000
30433.1935. 2P Ag "Pázmány" + 1935. 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" "Pázmány-sor"

T:1-,2  Adamo P7.1, P7.2, P7.3 ..........................................................................................................12 000
30434.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2  Adamo P7 ..........................................................................................2 600
30435.1937. 1P Ag + 1938. 1P Ag T:2 Adamo P6 ..........................................................................................1 600
30436.1937. 1P Ag (3x) + 1938. 1P Ag T:2 .....................................................................................................3 000
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30437.1937. 2P Ag "Madonna" T:2 ph. Adamo P7 ..........................................................................................2 800
30438.1938. 2P Ag "Madonna" T:2  Adamo P7 ...............................................................................................2 800
30439.1938. 2P Ag "Madonna" T:2- patina Adamo P7 ....................................................................................2 800
30440.1938. 2P Ag "Madonna" T:1- Adamo P7 ...............................................................................................2 800
30441.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina  Adamo P8.1 ..........................................................................11 000
30442.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina  Adamo P8.1 ..........................................................................11 000
30443.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina  Adamo P8.1 ............................................................................9 000
30444.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 kis patina  Adamo P8.1 .......................................................................9 000
30445.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 karc Adamo P8.1 ................................................................................9 000
30446.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina Adamo P8.1 .............................................................................9 000
30447.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina Adamo P8.1 .............................................................................9 000
30448.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina Adamo P8.1 .............................................................................9 000
30449.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 kis patina  Adamo P8.1 .......................................................................9 000
30450.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 patina Adamo P8.1 .........................................................................9 000
30451.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina Adamo P8.1 .............................................................................9 000
30452.1938. 1P Ag (2x) T:1-,2 Adamo P6 .......................................................................................................1 600
30453.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 kis patina  Adamo P8.1 .......................................................................9 000
30454.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 kis patina  Adamo P8.1 ...................................................................9 000
30455.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 kis patina  Adamo P8.1 ...................................................................9 000
30456.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 kis patina  Adamo P8.1 ...................................................................9 000
30457.1939. 1P Ag (10x) T:1-,2  Adamo P6 ....................................................................................................8 000
30458.1939. 2P Ag "Madonna" T:2-,3 karc, ph. Adamo P7 .............................................................................2 600
30459.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 patina Adamo P8.2 .............................................................................5 000
30460.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1-,2 kis patina Adamo P8.2 ....................................................................5 000
30461.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1- Adamo P8.2 .......................................................................................5 500
30462.1939. 5P "Horthy balra" Ag T:1- Adamo P8.2 .......................................................................................5 000
30463.1941-1944. 1P (6x) T:1,1- Adamo P6.1, P7.4 ..........................................................................................800
30464.1941-1944. 1P (36x) + 2P (40x) T:2,2- Adamo P6.1, P7.4 Adamo P7.4 ..............................................1 200
30465.1941-1944. 1P (200db, 3xklf) T:2-3 Adamo P6.1 ..................................................................................2 000
30466.1941-1944. 1P Al (200x) T:2-3 Adamo P6.1 .........................................................................................2 000
30467.1942-2020. 110db (88xklf) forint, fillér fémpénz 1db pengővel, nagyrészt 1,1- állapotban (benne

2110Ft névértékben jelenleg forgalomban lévő érmék) T:1-2 ...............................................................1 000
30468.1943. 5P Al "Horthy 75. születésnapjára" T:1,1- kis ph. Adamo P8.3 ...................................................2 000
30469.1943. 5P Al "Horthy Miklós 75. születésnapja" (4x) T:2-,3 Adamo P8.3 ...............................................1 000
30470.1943. 5P Al "Horthy Miklós 75. születésnapja" (2x) T:2,2- Adamo P8.3 ...............................................1 400
30471.1946-1950. 2f-2Ft (8xklf) T:1-,2 patina ..................................................................................................1 200
30472.1946-1973. 2f-20f (35db) + 1933. "BSZKRT Kisszakaszjegy" sárgaréz bárca berakólapon T:1-3 .......1 000
30473.1946-1995. 2f-200Ft, tartalmas, összesen 350 darabból álló, szinte teljes magyar Forint-Fillér

gyűjtemény, nagyrészt kiváló állapotú forgalmi darabokkal, névérték szerint rendezve, közte
1950. 10f Al "MÁV - Magyar Állami Váltópénz" + 1967. 10f Al + 1986. 2Ft sárgaréz + 1946. 5Ft
Ag "Kossuth" + 1968. 5Ft alpakka "Kossuth" 1995. 200Ft "Deák" + 5db technológiai hibás veret.
A gyűjtemény éremtartó tálcákra van rendezve, összesen 568 férőhellyel, amelyek 2db
fogantyús fekete táskában találhatók. A táskák mérete ~240x185x80mm. Megtekintésre
érdemes! T:1-2- .................................................................................................................................220 000

30474.1946-1947. 2f Cu-Zn (2xklf) T:1- Adamo F1 .........................................................................................1 200
30475.1946-1950. 10f Cu-Al (4xklf) T:2 ...........................................................................................................1 200
30476.1946-1950. 10f tombak (4xklf) + 1946-1950. 20f tombak (3xklf) T:2,2- Adamo F3, F4 ........................1 200
30477.1946. 10f tombak (8db) + 1948-1950. 20f tombak (15db, 2xklf) T:2-,3 Adamo F3, F4 .........................1 400
30478.1946-1950. 20f Cu-Al (4xklf) T:2 ...........................................................................................................1 200
30479.1946. 1Ft Al T:2-  Adamo F6 ....................................................................................................................800
30480.1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" T:3 anyaghiba Adamo F6 ..........................................................................800
30481.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:1- patina Adamo F8.1 ..................................................................................1 800
30482.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:1- patina Adamo F8.1 ..................................................................................1 800
30483.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:1- patina Adamo F8.1 ..................................................................................1 800
30484.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:1-,2 patina  Adamo F8.1 ..............................................................................1 800
30485.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:1-,2 patina  Adamo F8.1 ..............................................................................1 800
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30486.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 200
30487.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 200
30488.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 200
30489.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 200
30490.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 200
30491.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 200
30492.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 200
30493.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 200
30494.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- Adamo F8.1 ...................................................................................2 200
30495.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 Adamo F8.1 ...................................................................................2 200
30496.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- Adamo F8.1 ...................................................................................2 200
30497.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina Adamo F8.1 ........................................................................2 200
30498.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) + 1992. 200Ft Ag "MNB" T:3,2 patina Adamo F8.1, F13 .........................2 800
30499.1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1992. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:2,2- patina Adamo

F8.1, F13, F13.1 ....................................................................................................................................3 400
30500.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (4x) T:1-,2 patina  Adamo F8.1 .......................................................................4 400
30501.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ....................................................................11 000
30502.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ....................................................................11 000
30503.1948. 50f Al (2x) + 1953. 50f Al (3x) T:3 Adamo F5, F5.1 ....................................................................1 000
30504.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" "Szabadságharc sor" T:1-,2

patina  Adamo EM1, EM2, EM3 ..........................................................................................................12 000
30505.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" "Szabadságharc sor" T:1-,2

patina  Adamo EM1, EM2, EM3 ..........................................................................................................12 000
30506.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:1-,2  Adamo EM2 ...................................................................................4 000
30507.1950. 10f-20f Cu-Al "citromsárga" artex veret (2xklf) T:1,1- Adamo F3, F4 ..........................................3 200
30508.1950-1988. 1Ft Al (55x) 17xklf évjárat + 1992. 1Ft T:1--3 .......................................................................800
30509.1950-1966. 2Ft Cu-Ni (10db, 5xklf) T:2-3 .............................................................................................1 000
30510.1953. 50f Al (5x) T:3 Adamo F5.1 .........................................................................................................1 000
30511.1954-2020. 155db (140xklf) forint, fillér fémpénz, nagyrészt 1,1- állapotban (benne 3140Ft

névértékben jelenleg forgalomban lévő érmék) T:1-2- ..........................................................................1 000
30512.1955-1991. 20f Al (26xklf) T:1-,2,2- .........................................................................................................800
30513.1956-1965. 5f Al (5x) T:1-2 ......................................................................................................................800
30514.1956. 20Ft Ag "Tízéves a Forint (Jó Forint sor)" T:2 patina Adamo EM5 .............................................4 800
30515.1957. 2Ft Cu-Ni T:1,1- Adamo F7.2 ......................................................................................................1 600
30516.1958-1966. 2Ft Cu-Ni (5xklf) T:2 patina Adamo F7.2, F7.3 .....................................................................800
30517.1960-1966. 2f-1Ft Al (11xklf) T:1-2 .......................................................................................................1 400
30518.1960. 1Ft Al T:1 Adamo F6.2 ................................................................................................................1 600
30519.1960. 2Ft Cu-Ni T:2- Adamo F7.2 .........................................................................................................1 200
30520.1967-1982. 10f-10Ft (50xklf) T:1-2 patina .............................................................................................3 000
30521.1967-1991. 50f (22x) T:1-,2,2- .................................................................................................................800
30522.1967-1968. 5Ft Cu-Ni-Zn "Kossuth" (2xklf) T:1-,2  Adamo F8.2 ...........................................................7 000
30523.1968. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Semmelweis pár" eredeti fekete "MNB" plasztik tokban T:1  Adamo

EM27; EM28 .......................................................................................................................................10 000
30524.1969. 10f-1Ft Al (4xklf) + 1970. 5f-2Ft (5xklf) - 1969. és 1970. évi teljes forgalmi összeállítás T:1-2 ...1 200
30525.1971. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 kis patina Adamo FO4 ..................................2 000
30526.1972. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 kis patina Adamo FO5 ..................................2 000
30527.1972. 2f-10Ft (9xklf) nem hivatalos forgalmi sor T:1-2 ..........................................................................1 000
30528.1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szent István" pár T:BU  Adamo EM38; EM39 ...........................................8 000
30529.1973. 2f-10Ft (9xklf) forgalmi összeállítás T:1- .....................................................................................1 200
30530.1973. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 patina Adamo FO6 .......................................2 000
30531.1974. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 kis patina Adamo FO7 ..................................2 000
30532.1974. 50Ft Ag "50 éves az MNB" + 100Ft Ag "50 éves az MNB" mindkettő kapszulában T:1-,2

Adamo EM44, EM45 .............................................................................................................................7 000
30533.1974. 50Ft Ag "50 éves az MNB" + 100Ft Ag "50 éves az MNB" T:BU  Adamo EM44, EM45 .............5 500
30534.1974. 50Ft Ag "50 éves az MNB" + 100Ft Ag "50 éves az MNB" eredeti, plombált "MNB" műanyag

tokban T:BU kis patina  Adamo EM44, EM45 .......................................................................................8 000
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30535.1974. 50Ft Ag "50 éves az MNB" T:PP fo.  Adamo EM44 ....................................................................4 000
30536.1974. 100Ft Ag "25 éves a KGST" T:BU  Adamo EM43 .......................................................................5 000
30537.1975. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 kis patina Adamo FO8 ..................................2 000
30538.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" T:BU  Adamo EM46 ..........................................................................5 000
30539.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" plombált 'MNB" tokban T:BU  Adamo EM47 .........4 400
30540.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" plombált 'MNB" tokban T:BU kis patina Adamo

EM47 .....................................................................................................................................................4 400
30541.1976. 2f-10Ft (9xklf) forgalmi sor fóliatokban T:1 kis patina Adamo FO9 .............................................2 000
30542.1976. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők I. / Derkovits, Szinyei, Munkácsy" érmesor eredeti, plombált

"MNB" műanyag tokban T:BU  Adamo EM49, EM50, EM51 ..............................................................12 000
30543.1976. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők I. / Derkovits, Szinyei, Munkácsy" érmesor eredeti, plombált

"MNB" műanyag tokban T:BU patina Adamo EM49, EM50, EM51 ....................................................11 000
30544.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" T:BU  Adamo EM48 ....................................................................6 000
30545.1977. 2f-50fFt 5klf "Magyar Népköztársaság" forgalmi érméi méregzöld műbőrtokban, hiányos

forgalmi sor (első berakólap kivágva) T:1 Adamo FO10.1 ....................................................................2 000
30546.1977. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO10 ................................................2 000
30547.1977. 200Ft Ag "Festők II. - Rippl-Rónai" T:BU patina Adamo EM54 ..................................................4 000
30548.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" T:1 patina Adamo EM55 ..............................................................6 000
30549.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" eredeti, sérült MNB tokban T:BU Adamo EM55 ..........................5 000
30550.1978. 2f-10Ft (9xklf) forgalmi sor sötétbarna műbőrtokban T:1 Adamo FO11.1 ...................................5 000
30551.1978. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO11 ................................................2 000
30552.1978. 200Ft Ag "Az első magyar aranyforint" T:BU fo. Adamo EM56 ..................................................5 000
30553.1979. 2f-10Ft (9xklf) forgalmi sor fóliatokban T:1 kis patina Adamo FO12 ...........................................2 000
30554.1980. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 kis patina Adamo FO13 ................................2 000
30555.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:1,1- Adamo EM61 ..............................................1 000
30556.1981. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 kis patina Adamo FO14 ................................2 000
30557.1981. 10Ft Ni "FAO" lezárt fóliatokban T:1 patina Adamo EM63 ..........................................................1 000
30558.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" T:BU  Adamo EM66 ....................................................1 000
30559.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" T:1 (eredetileg PP) Adamo EM66 ...............................1 000
30560.1981. 100Ft Cu-Ni-Zn "Bulgária 1300 éves" magyar kiadás, műbőr tokban T:1 (eredetileg PP) fo.

Adamo EM67 ........................................................................................................................................1 000
30561.1981. 100Ft Cu-Ni-Zn "Bulgária 1300 éves" magyar kiadás, műbőr tokban T:1 (eredetileg PP) fo.

Adamo EM67 ........................................................................................................................................1 000
30562.1982. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO15 ................................................2 000
30563.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo

EM68 .....................................................................................................................................................1 200
30564.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" T:BU Adamo EM68 .............................................800
30565.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo

EM68 .....................................................................................................................................................1 200
30566.1983. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO16 ..............................................2 000
30567.1983. 100Ft alpakka "Simon Bolivár" + 1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla", mindegyik eredeti

tokban (egyik hiányos), tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM73, EM74 ......................................................1 400
30568.1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM75 ......................1 200
30569.1983. 100Ft alpakka "Simon Bolivár" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM73 ...................1 200
30570.1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM75 ..............1 200
30571.1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM75 ..............1 200
30572.1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM75 ..............1 200
30573.1984. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO17 ..............................................2 000
30574.1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM78 ......1 200
30575.1984. 500Ft Ag "Nők évtizede" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU belso tokon kis törés Adamo

EM77 .....................................................................................................................................................5 000
30576.1985. 200Ft Ag "Természetvédelem - Mocsári teknős" T:BU patina Adamo EM85 .............................3 200
30577.1985. 200Ft Ag "Természetvédelem - Vadmacska" T:BU Adamo EM86 .............................................3 200
30578.1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" T:BU felületi karc Adamo EM89 ......................................................4 000
30579.1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" T:BU kis patina Adamo EM89 .........................................................4 400
30580.1986. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban, a 2Ft érme fordítva van a tokban T:1 Adamo

FO19 .....................................................................................................................................................5 000
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30581.1986. 500Ft Ag "XV. Téli Olimpia Calgary 1988" T:PP fo. Adamo EM98 .............................................6 000
30582.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:2 (eredetileg PP)  Adamo EM97 ................................4 000
30583.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986 - Stadion" T:BU  Adamo EM94 ...............4 000
30584.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986" T:BU Adamo EM95 ................................4 000
30585.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986" T:1 (eredetileg PP) Adamo EM95 ..........4 000
30586.1988. 500Ft Ag "Labdarúgó Európa-Bajnokság" kapszulában T:BU Adamo EM104 ...........................7 000
30587.1988. 500Ft Ag "Labdarúgó Európa-Bajnokság" T:BU Adamo EM104 ................................................6 000
30588.1988. 500Ft Ag "Világ vadvédelmi alap" T:BU  Adamo EM100 ............................................................6 000
30589.1990. 100Ft alpakka "Fáy András" T:BU Adamo EM112 ......................................................................1 000
30590.1990. 500Ft Ag "Kölcsey Ferenc" kapszulában T:BU  Adamo EM116 .................................................6 000
30591.1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása" T:1-,2 (eredetileg PP) Adamo EM119 ...................1 000
30592.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" T:BU Adamo EM122 .....................................................................5 000
30593.1992-2007. 1Ft Cu-Ni + 2Ft Cu-Ni (a teljes sor 3x, összesen 96db) T:1-2- ..........................................3 200
30594.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 patina Adamo F13 ..........................................................................2 200
30595.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 Adamo F13 .....................................................................................2 200
30596.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 Adamo F13 .....................................................................................2 200
30597.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 Adamo F13 .....................................................................................2 200
30598.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................2 200
30599.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 Adamo F13 .....................................................................................2 200
30600.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 Adamo F13 .....................................................................................2 200
30601.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 Adamo F13 .....................................................................................2 200
30602.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 Adamo F13 .....................................................................................2 200
30603.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 patina Adamo F13 ..........................................................................2 200
30604.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina Adamo F13 ..............................................................................2 200
30605.1992. 200Ft Ag "MNB" (3x) T:1- Adamo F13 ........................................................................................3 400
30606.1992. 200Ft Ag "MNB" (10x) T:1-,2 Adamo F13 .................................................................................12 000
30607.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" dísztokban, tanúsítvánnyal T:1- (PP) ujjlenyomatos, patina Adamo

EM123 ...................................................................................................................................................5 000
30608.1993. 1Ft "OTP Bank - Takarékossági Világnap" rossz állapotú papírtokban T:1- ..................................600
30609.1993. 50Ft Cu-Ni évgyűrű hiányzik! T:1,1- Adamo F11 ........................................................................3 000
30610.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina  Adamo F13 .............................................................................2 200
30611.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2  Adamo F13 ....................................................................................2 200
30612.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................2 200
30613.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina  Adamo F13 .............................................................................2 200
30614.1993. 500Ft Ag "Expo 96" T:PP fo., ujjlenyomat Adamo EM131 ..........................................................6 000
30615.1993. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Árpád" kapszulában, tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP) Adamo

EM129 ...................................................................................................................................................6 500
30616.1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB - Vetődő kapus" T:BU Adamo EM132 ..............................................5 500
30617.1994. 1Ft "OTP Bank - Takarékossági Világnap" papírtokban T:1- Adamo F6.4 ....................................800
30618.1994. 100Ft Cu-Ni-Zn (2x) + 1995. 100Ft Cu-Ni-Zn (6x) + 1996. 100Ft Cu-Ni-Zn T:2,2- .....................1 000
30619.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................2 200
30620.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1,1- Adamo F13.1 .................................................................................2 200
30621.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1,1- Adamo F13.1 .................................................................................2 200
30622.1994. 500Ft Ag "Kossuth Lajos" T:BU Adamo EM133 .........................................................................5 500
30623.1995. 200Ft Ag "Deák" T:PP kis fo. Adamo F13.1 ................................................................................5 000
30624.1995. 1000Ft Ag "Integráció az EU-ba-ECU" kapszulában T:BU  Adamo EM145 ...............................6 500
30625.1995. 1000Ft Ag "Régi dunai hajók III - Hableány" T:BU Adamo EM139 .............................................6 500
30626.1996. 50Ft Cu-Ni T:1 (eredetileg PP) Adamo F11 ...................................................................................800
30627.1996. 2000Ft Ag "Honfoglalás" kapszulában T:1- (PP) fo. Adamo EM141 ..........................................7 000
30628.1996. 2000Ft Ag "Honfoglalás" kapszulában T:1 (eredetileg PP) patina Adamo EM141 .....................7 000
30629.2000. 200Ft Cu-Ni-Zn "2000. évforduló / Rodin: a Gondolkodó, a Naprendszer" T:1-  Adamo

EM164 ...................................................................................................................................................1 600
30630.2002. 100Ft "Kossuth" T:1-,2  Adamo FOEM1 .....................................................................................1 000
30631.2002. 100Ft Ni-Cu-Zn "Kossuth" elsőnapi veret sorszámozott díszlapon T:1 Adamo FOEM1 ...........12 000
30632.2002. 100Ft Ni-Cu-Zn "Kossuth" elsőnapi veret sorszámozott díszlapon T:1 Adamo FOEM1 ...........12 000
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30633.2002. 100Ft "Kossuth" kötőjel hiányzik az évszámok közül T:1-,2 Adamo FOEM1 .............................5 000
30634.2002. 100Ft "Kossuth" T:1- Adamo FOEM1 .........................................................................................1 000
30635.2003. 20Ft Cu-Ni "Deák" (2x) T:2,2- Adamo FOEM2 ...........................................................................1 400
30636.2003. 20Ft "Deák Ferenc" elsőnapi veret, számozott "10623" emléklapon T:1 ....................................8 000
30637.2004-2020. 50Ft Cu-Ni (13xklf, az összes 50Ft címletű emlékkiadás együtt) + 2002. 100Ft

"Kossuth" T:2,2- ....................................................................................................................................2 600
30638.2006. 50Ft Cu-Ni "1956-os forradalom" emléklapon T:1,1- ................................................................12 000
30639.2007. 1Ft Cu-Ni + 2Ft Cu-Ni + 2009. 200Ft bimetál "Pénzváltozás" díszlapon T:1- .............................2 000
30640.2007. 1000Ft Cu-Ni "Adorján János - Libelle" kapszulában T:PP fo. Adamo EM208 ...........................1 600
30641.2007. 5000Ft Ag "Gyulai vár" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM210 ............................11 000
30642.2007. 5000Ft Ag "Kodály Zoltán" T:2 (PP) Adamo EM211 ...................................................................7 000
30643.2007. 5000Ft Ag "Árpád-házi Szent Erzsébet" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM213 ....9 000
30644.2009. 5Ft-200Ft "Haydn" (6xklf) forgalmi érme sor + "Joseph Haydn" Ag emlékérem

(12g/0.999/29mm) T:PP patina Adamo FO43.4 ....................................................................................7 000
30645.2009. 5Ft-200Ft "Haydn" (6xklf) forgalmi érme sor + "Joseph Haydn" Ag emlékérem

(12g/0.999/29mm) T:PP patina Adamo FO43.4 ....................................................................................7 000
30646.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO43.1 .....................................3 000
30647.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO43 .......................................3 000
30648.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO43.1 .....................................3 200
30649.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO43.1 .....................................3 200
30650.2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" T:PP  Adamo EM221 ...............1 200
30651.2009. 5000Ft Ag "Radnóti Miklós" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM220 ........................7 000
30652.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2010. "Pécs 2010 - Európa Kulturális

Fővárosa" Ag emlékérem (10g/0.999/27mm) T:PP Adamo FO44.4 .....................................................6 000
30653.2010. 5000Ft "Úszó EB" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM229 .......................................7 500
30654.2010. 5000Ft Ag "Erkel Ferenc születésének 200. évfordulója" T:PP Adamo EM234 .........................8 000
30655.2010. 5000Ft Ag "Erkel Ferenc születésének 200. évfordulója" T:PP Adamo EM234 .........................8 000
30656.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) "Az Európai Unió Tanácsának magyar elnöksége" forgalmi sor szettben

T:BU Adamo FO45.1 .............................................................................................................................5 000
30657.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) "Az Európai Unió Tanácsának magyar elnöksége" forgalmi sor szettben

T:PP  Adamo FO45.1 ............................................................................................................................5 000
30658.2014. 5000Ft Ag "Bárány Róbert Nobel-díj 1914" kapszulában T:PP ..................................................5 500
30659.2014. 5000Ft Ag "Bárány Róbert Nobel-díj 1914" T:PP .......................................................................5 500
30660.2014. 5000Ft Ag "Fáy András" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP ......................................................5 500
30661.2014. 10.000Ft Ag "Egressy Béni" kapszulában T:PP ........................................................................11 000
30662.2014. 10.000Ft Ag "Egressy Béni" kapszulában T:PP ........................................................................11 000
30663.2014. 10.000Ft Ag "Lechner Ödön" T:PP ...........................................................................................11 000
30664.2014. 10.000Ft Ag "Lechner Ödön" T:PP ...........................................................................................11 000
30665.2014. 10.000Ft Ag "Spányi Béla halálának 100. évfordulója" kapszulában T:PP ...............................13 000
30666.2014. 10.000Ft Ag "Spányi Béla halálának 100. évfordulója" kapszulában T:PP ...............................13 000
30667.2015. 10.000Ft Ag "Csók István" T:PP ...............................................................................................11 000
30668.2015. 10.000Ft Ag "Csók István" T:PP ...............................................................................................11 000
30669.2016. 20.000Ft Ag "225 éve született Széchenyi István" T:PP Hungary 2016. 20.000 Forint Ag

"225th Anniversary - Birth of István Széchenyi" C:PP ........................................................................26 000
30670.2016. 10.000Ft Ag "Hetvenéves a forint" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM321 ..................................13 000
30671.2016. 10.000Ft Ag "Szigetvári vár / Zrínyi Miklós" kapszulában T:PP ................................................13 000
30672.2017. 200Ft T1,1- (eredetileg PP) ............................................................................................................800
30673.2018-2020. 50Ft Cu-Ni (5db, 3xklf emlékkiadás: Tűzoltóság, Családok éve, Jégkorong

Világbajnokság) + 2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" + 2020. 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a
hősöknek" (2db) T:1-2 ...........................................................................................................................1 200

30674.2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" + 2020. 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" díszlapon
(Első napi veret, Cseppkő Gyermekotthon) T:1- ...................................................................................4 000

30675.2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" (2x) + 2020. 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" (2x)
2xklf díszlapon (Első napi veret, Cseppkő Gyermekotthon) T:1- ..........................................................4 000

30676.2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" (3x) + 2020. 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" (3x)
3xklf díszlapon (Rendőrség, Tűzoltóság, Mentők) T:1- .......................................................................15 000

30677.2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" + 2020. 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" +
2004-2020. 50Ft Cu-Ni (10xklf) emlékkiadások T:1-2 ...........................................................................1 800
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30678.2020. 2000Ft CuNi "Harsányi János születésének 100. évfordulója" + 2000Ft CuNi "30 éves a
Budapesti Értéktőzsde" CuNi T:BU Adamo EM402, EM404 .................................................................5 000

Magyar emlékveretek, plakettek
30679.Asszonyi Tamás (1942-) 1979. "Szovjet-magyar közös űrrepülés" Br plakett peremen "AT"

beütéssel, sorszám nélkül, eredeti tokban (514g/100mm) T:1 / Hungary 1979. "Soviet-Hungarian
Common Space Flight" commemorative medallion, on the edge with "AT" mark, without
numbering, in original case. Sign.: Tamás Asszonyi (514g/10mm) C:UNC ........................................12 000

30680.Asszonyi Tamás (1942-) 1979. "Szovjet-magyar közös űrrepülés" Br plakett peremen "AT"
beütéssel és "15/2" sorszámmal (59mm) T:1- / Hungary 1979. "Soviet-Hungarian Common Space
Flight" commemorative medallion, on the edge with "AT" mark and woth "15/2" numbering. Sign.:
Tamás Asszonyi (59mm) C:AU .............................................................................................................8 000

30681.Asszonyi Tamás (1942-) 1982. "Családi szertartásokért" egyoldalas, öntött Br plakett (94mm) T:1- ...3 000
30682.Asszonyi Tamás (1942-) 2000. "ASSZONYI SCULTOR UNIV / SZT. ENDRE - LUKÁCS FIV. ÚTJA

5." kétoldalas, öntött Br névjegy érem (28mm) T:2 ...............................................................................3 000
30683.Bakos Ildikó (1948- ) ~1990. "Aesculapius / Chinoin Hungaria - Condita 1910" Br emlékérem,

eredeti tokban T:2 .................................................................................................................................1 400
30684.Berán Lajos (1882-1943) ~1920. "Az érdem elismeréséül - A ,,Falu" Országos Szövetség"

aranyozott Br emlékérem (45mm) T:1- .................................................................................................1 800
30685.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "Budapesti Emlék" Br emlékérem (80mm) T:2 HP 1330. ...................2 000
30686.Berán Lajos (1882-1943) 1938. "Magyar Nemzeti Szövetség / Szent István 1038-1938" Br lemez

plakett, a sarkainál függesztéshez való lyukak (57x37mm) T:2 patina .................................................3 600
30687.Berán Lajos (1882-1943) 1933. "TESZ - Nemzeti Munkahét" kétoldalas, aranyozott Br emlékérem

(60mm) T:1,1- TP 232. ..........................................................................................................................5 000
30688.Bogár Lívia (1957-) 1985. "Városunk felszabadulásának emlékére 1945-1985 / Nagykanizsa város

Tanácsa" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ................................................................................................1 200
30689.Bognár György (1944-) 1984. "MÉE Nógrád megyei szervezete / Salgótarján felszabadulásának 40.

évfordulója" Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo ST4 ........................................................................1 200
30690.Bognár György (1944-) 1984. "MÉE Nógrád megyei szervezete / Salgótarján felszabadulásának 40.

évfordulója" Br emlékérem (42,5mm) + Garamkeszi János (1936-2014) 1971. "Hazánk
felszabadulásának 35. évfordulójára MÉE Salgótarjáni csoport - Nógrádi Sándor / Karancsberény"
Br emlékérem plombált ÁPV tokban (38mm) T:1- ................................................................................1 600

30691.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" Al emlékérem (5x) T:PP ..............1 200
30692.Bognár György (1944-) 1987. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Nagysándor József" Br

emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo GS5 ................................................................................................1 200
30693.Bognár György (1944-) 1988. "MÉE Nógrád Megyei Szervezete / Hollókő a Világ Kulturális Örökség

része" Br emlékérem (42mm) T:1- ........................................................................................................1 000
30694.Bognár György (1944-) 1989. "20 éves a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete / 1969-1989

Vándorgyűléseink" Br emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1995. "10 éves az Ősgyeviek
Baráti Köre - Algyő 1995" Br emlékérem (42,5mm) + Kiss Nagy András (1930-) 1989. "Magyar
Nemzetért / Erdély" Br emlékérem, műbőr tokban (42,5mm) T:1- ........................................................1 600

30695.Bognár György (1944-) 1991. "Az iskola névadói 1991 / Magyar Olajiperi és Vegyipari Technikum -
40 éves 1951 - 1991" permen jelzett Ag emlékérem (36,29g/0.835/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) .......9 000

30696.Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975" aranyozott
fém emlékérem (65mm) T:PP ...............................................................................................................3 000

30697.Bognár György (1944-) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós / Itthon hazai földben" aranyozott
Cu emlékérem (42,5mm) T:1- (eredetileg PP) ......................................................................................1 000

30698.Bognár György (1944-) 1995. "Metal Art Nemesfémipari Rt. / Boldog Új Évet 1995" aranyozott Br
naptárérem műanyag tokban (42,5mm) T:1- (eredetileg PP) ...............................................................1 000

30699.Bognár György (1944-) 1996. "Inter-Európa Bank Rt. - Budapest / Alapítása 15. évfordulójára
1981-1996" jelzett Ag emlékérem, tanúsítvánnyal, sérült tokban (15,55g/0.925/32mm) T:PP
ujjlenyomat, fo. ......................................................................................................................................4 800

30700.Bognár György (1944-) 1996. "Inter-Európa Bank Rt. Budapest / Alapítása 15. évfordulójára"
kétoldalas, jelzett Ag emlékérem, dísztokbanb (15,67g/0.925/32mm) T:1 (eredetileg PP) halvány
patina ....................................................................................................................................................4 000

30701.Bognár György (1944-) 1998. "150 éves a magyar népképviselet" Ag emlékérem eredeti
dísztokban, tanúsítvánnyal (62,04g/0.925/50mm) T:1 (eredetileg PP) patina ....................................18 000

30702.Bognár György (1944-) DN "Raoul Wallenberg - Budapest 1944-1945" Ag emlékérem dísztokban
(31,33g/0.999/42,5mm) T:1- (PP) patina ..............................................................................................5 000

30703.Bors István (1938-2003) 1985. "Weiner Leó 1885-1960 / Zenetanárok VIII. kamarazenei
találkozója Kaposvár 1985" kétoldalas Br emlékérem eredeti dísztokban (99mm) T:1-,2 ..................18 000

30704.Borsos Miklós (1906-1990) 1952. "Rembrandt / A zene barátainak" Br emlékplakett, eredeti
dísztokban (136mm) T:1- ....................................................................................................................14 000

30705.Borsos Miklós (1906-1990) 1952. "Németh László MDCCCCLII" kétoldalas öntött Br emlékérem
(78mm) T:1-,2 .......................................................................................................................................7 000
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30706.Borsos Miklós (1906-1990) ~1975. "KFKI (Központi Fizikai Kutatóintézet) Intézeti Emlékérem"
kétoldalas, öntött, nagyméretű Br emlékérem, hátoldalán gravírozott (127mm) T:1- .........................11 000

30707.Borsos Miklós (1906-1990) 1977. "Hoomage á P. Teilhard de Chardin" Br emlékérem (92mm) T:1-
patina ..................................................................................................................................................18 000

30708.Borsos Miklós (1906-1990) ~1980. "Toldy Ferenc orvos és irodalomtörténész / A Ceglédi Városi
Tanács adománya - Az egészségügy támogatásáért" Br emlékérem díszdobozban (90mm) T:1- ....15 000

30709.Borsos Miklós (1906-1990) 1981. "II. Rákóczi Ferenc / Illustris Schola Sáros-Patachina" öntött Br
emlékérem (45mm) T:1-  Hungary 1981. "II. Rákóczi Ferenc / Illustris Schola Sáros-Patachina" cast
Br commemorative medallion3. Sign.: Miklós Borsos (45mm) C:AU ....................................................3 000

30710.Borsos Miklós (1906-1990) 1982. "MÉE Szeged - Kodály Zoltán 1882-1967" Br emlékérem
(42,5mm) T:1- Adamo SG6 ...................................................................................................................1 400

30711.Bozó Gyula (1913-2004) 1988. "Szent Jobb országjárása / Szent István halálának 950. évfordulója"
Br emlékérem tokban (71mm) T:1,1- ....................................................................................................2 000

30712.Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" Br emlékérem (42,5mm)
T:1- (eredetileg PP) kis kopás ..................................................................................................................800

30713.Búza Barna (1920-2010) 1987. "EUROPEAN STERILITY CONGRESS ORGANIZATION -
BUDAPEST 27. IX. - 30. IX. 1987 / 1967-1987 ESCO" kétoldalas, öntött Br orvosi emlékérem
(100mm) T:1- ........................................................................................................................................1 600

30714.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1973. "Városunkért / 1973. április 15. Békés Város" Br emlékérem
(78mm) T:2 patina .................................................................................................................................1 000

30715.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1980. "Nyírbátori Zenei Napok 1980" Br emlékérem (118mm) T:2 ..3 000
30716.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1986. "Magyar Éremgyűjtők és Numizmatikusok Budavár

visszavételének 300. évfordulóján" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ............................................................800
30717.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956 Vértanúk Emlékére - A Magyar Demokrata Fórum

1989" kétoldalas alpakka emlékérem (42,5mm) T:2,2- .........................................................................1 000
30718.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium Honfoglalás 896-1996" aranyozott Ag

emlékérem tanúsítvánnyal (11,75g/0.925/35mm) T:1 (eredetileg PP) ..................................................3 000
30719.Csóka Zsuzsa (1962-) 1997. "Báró Apor Vilmos püspök boldoggá avatására" kétoldalas, aranyozott

Br emlékérem (42,5mm) T:1 (eredetileg PP) ........................................................................................1 000
30720.Csóka Zsuzsa (1962-) 1999. "MÉE / Jubileumi tagsági érem - Szent László" névre szóló Ag

emlékérem (30,35g/0.925/42,5mm) T:PP fo. ........................................................................................8 000
30721.Csóka Zsuzsa (1962-) 2008. "Magyarország kormányzóinak emlékére / MÉE Baja 2008" Br

emlékérem (42,5mm) T:1 ......................................................................................................................1 200
30722.Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" kétoldalas Br emlékérem

plombált ÁPV tokban (42,5mm) T:1- Adamo BP12 ..................................................................................800
30723.Cziglényi Ádám (1909-1998) 1949. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Egyesülete 1919-1949"

egyoldalas, öntött Br plakett (64x91mm) T:2 ........................................................................................4 000
30724.Dévényi János (1934- ) ~1970. "A kiemelkedő Propagandamunkáért - Szakszervezetek Budapesti

Tanácsa" kétoldalas Br emlékplakett (~90mm) T:1-,2 ..........................................................................1 000
30725.Edvi Illés György (1911-1991), Szabó Iván (1913-1998) 1942. "Pannonia 1917-1942 Bélyeg

Egyesület" aranyozott Br plakett tokban. Szign.: Sz.I. - E.I.Gy. (71x111mm) T:1- Hungary 1942.
"Pannonia 1917-1942 Bélyeg Egyesület" gilt Br plaque in case. Sign.: Sz.I. (Iván Szabó) - E.I.Gy.
(György Edvi Illés) (71x111mm) C:AU ..................................................................................................5 000

30726.Fákó Árpád (1963-) 2005. "55 éves az MKB" Ag emlékérem dísztokban (30,95g/0.999/42,5mm)
T:PP ujjlenyomat ...................................................................................................................................9 000

30727.Fekete Géza (Dezső) (1939-) 1973. "25 éves az Újító Mozgalom" Br emlékérem adományozói
okirattal, eredeti tokban (60mm) T:1- .......................................................................................................800

30728.Fritz Mihály (1947-) 1982. "Zirc" Br emlékérem sérült ÁPV tokban (42,5mm) + Lapis András (1942-)
DN "Makó / Szeged Tourist" Br emlékérem plombált ÁPV tokban (42,5mm) T:1- ................................1 200

30729.Fritz Mihály (1947-) 1983. "Szegedi Szabadtéri Játékok / 1933-1959-1983" Br emlékérem sérült
ÁPV tokban + DN "Szeged Tourist / Csongrád" Br emlékérem sérült ÁPV tokban (42,5mm) T:1 ........1 000

30730.Fritz Mihály (1947-) 1984. "MÉE / Tíz éves a Kalocsai Csoport" Br emlékérem sérült ÁPV tokban
(42,5mm) T:1- Adamo KA1 ...................................................................................................................1 000

30731.Fritz Mihály (1947-) 1987. "MÉE Szeged / József Attila halálának 50. évfordulója" jelzett Ag
emlékérem (35,51g/0.835/42,5mm) T:1- (PP) Adamo SG18 ................................................................6 000

30732.Fritz Mihály (1947- ) 1988. "A Szent Jobb Szegeden" jelzett Ag emlékérem (36,02g/0.835/42,5mm)
T:1 (eredetileg PP) ................................................................................................................................7 000

30733.Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete / Veretett a törökök
kivonulásának 300. évfordulóján" Br emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo SF10 ......................................1 000

30734.Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete / Veretett a törökök
kivonulásának 300. évfordulóján" Br emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo SF10 ......................................1 000

30735.Fritz Mihály (1947- ) 1988. "A Szent Jobb Szegeden" Br emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo SG22 ...1 200
30736.Fritz Mihály (1947-) 1989. "MÉE Székesfehérvár - III. István király - A fehérvári jog adományozója"

Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SF11 ..........................................................................................1 200
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30737.Fritz Mihály (1947-) 1990. "Csány László / MLE Zala Megyei Szervezete 1990 - Csány László
születésének 200. évfordulója" Br emlékérem T:1 Adamo ZE8a ..........................................................3 000

30738.Fritz Mihály (1947-) 1991. "Megszálló szovjet csapatok kivonulása / Pax vobis - Béke veletek /
KONYEC" aranyozott Br emlékérem (42,5mm) T:2 (PP) karc ..............................................................1 200

30739.Fritz Mihály (1947-) 1991. "Pax Vobis - Béke veletek 1945-1956." aranyozott emlékérem (65mm)
T:2 .........................................................................................................................................................2 400

30740.Fritz Mihály (1947-) 1994. "MÉE Székesfehérvár - Aba Sámuel és Péter" Ag emlékérem
(36,16g/0.835/42,5mm) T:1- (PP) Adamo SF23 ...................................................................................8 000

30741.Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1995. "MÉE Székesfehérvár - XXV. Vándorgyűlés" Br
emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SF25 ...............................................................................................1 200

30742.Fritz Mihály (1947-) 1996. "MÉE Budapest - A honfoglalás napja " Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2
Adamo BP45 .........................................................................................................................................1 200

30743.Fritz Mihály (1947-) 2013. "Kölcsey Ferenc Himnusza 190 éves" aranyozott Cu emlékérem,
tanúsítvánnyal T:PP fo. .........................................................................................................................1 200

30744.Fritz Mihály (1947-) DN "Baja Város Önkormányzata" fém emlékérem (42,5mm) T:PP ......................1 200
30745.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a

Bayreuthi temetőben" fém emlékérem (32mm) T:1- (eredetileg PP) .......................................................900
30746.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a

Bayreuthi temetőben" Al emlékérem (32mm) T:2 (eredetileg PP) ...........................................................800
30747.Fülöp Zoltán (1951-) / Helényi Tibor (1946-2014) 1994. "A látogatás emlékére / Szent Eligius"

ezüstözött fém emlékérem (42,5mm) T:2 (eredetileg PP) patina ..........................................................1 000
30748.Fűz Veronika (1951-) 1991. "IV. Károly Magyarország utolsó királya és Zita királyné / Bajai

Éremgyűjtők" Br emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo BA7 .......................................................................1 400
30749.Kampfl József (1938- ) 1988. "Prof. Dr. Moriz Kaposi 1837-1902" egyoldalas, öntött Br plakett

(83mm) T:1- ..........................................................................................................................................6 000
30750.Garamkeszi János (1936- ) 1984. "Mezőtúr megyei város / 10 éves a MÉE Mezőtúri Csoportja" Br

emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo MT1 ................................................................................................1 200
30751.Gács Lajos (1905-1981) ~1942. "A Rádió Újság magyar-nóta pályázata Laszgallner Ernő

emlékverseny" aranyozott Br plakett, előlapon "Karácsonyi Géza - 1940" gravírozás (89x59mm) T:2
kopott aranyozás ...................................................................................................................................3 000

30752.Gáti Gábor (1937- ) 1977. "Ady 1877-1919 / 'Szállani, Szállani, Szállani Egyre" Br plakett (111mm)
T:1- ......................................................................................................................................................12 000

30753.Győrfi Sándor (1951-) 1992. "Szent István híd - Szolnok 1992. augusztus 20 /
Jász-Nagykun-Szolnok Megye" Br emlékérem (42,5mm) + "Szent István híd - Szolnok 1992.
augusztus 20 / Jász-Nagykun-Szolnok Megye" aranyozott Ag emlékérem (36,59g/0.835/42,5mm)
T:1,1 (eredetileg PP) .............................................................................................................................9 000

30754.Győrfi Lajos (1960-) DN "Természettudpmányi Kar - Debrecen" ezüstözött fém emlékérem (42,5mm)
T:1- (eredetileg PP) ..................................................................................................................................800

30755.Kampfl József (1938- ) 1990. "Albert Schweitzer 1875-1965 / 3. Zeneterápiás Konferencia 1990
március 31 Pécs" öntött Br emlékérem (69mm) T:1-,2 .........................................................................3 000

30756.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése - Sárospatak / A főiskola alapítója:
Perényi Péter - Patrónája: Lórántffy Zsuzsanna" Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SP1 ...............1 200

30757.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése - Sárospatak / A főiskola alapítója:
Perényi Péter - Patrónája: Lórántffy Zsuzsanna" Br emlékérem (42,5mm) + 2000. "MÉE köszönti az
Államalapítás ezredik évfordulóját" Br naptárérem (42,5mm) T:1- .......................................................1 400

30758.Kelemen Kristóf (1922-) 1985. "MÉE Budapest / Pázmány Péter - Eötvös Lóránd" Br emlékérem
(42,5mm) + 1985. "Bizományi Áruház Vállalat - Hazánk felszabadulásának 40. évfordulója
alkalmából" Br emlékérem eredeti, sérült műanyag ÁPV tokban (42,5mm) T:1- ..................................1 200

30759.Kelemen Kristóf (1922-) 1985. "MÉE Budapest / Pázmány Péter - Eötvös Lóránd" Br emlékérem
(42,5mm) T:1- Adamo BP16 ....................................................................................................................800

30760.Kelemen Kristóf (1922-2001) / Sebestyén Sándor (1949-) 1987. "MÉE XVII. Vándorgyűlés
Nyíregyháza / Bessenyei György" Br emlékérem (42,5mm) T:1- .........................................................1 000

30761.Képíró Zoltán (1944-1981) 1973. "Kaposvár Centenáriuma" Br emlékérem (42,5mm) T:1  Adamo
KV1 ..........................................................................................................................................................800

30762.Képíró Zoltán (1944-1981) 1977. "Lenin - 1917-1977" Br emlékérem (60mm) T:1- .............................1 200
30763.Képíró Zoltán (1944-1981) 1979. "MÉE Keszthely - X. Vándorgyűlés - Goldmark Károly" Br

emlékérem (42,5mm) + Peternák Gusztáv (1928-) 1982. "Bartók Béla 1881-1981 / Kodály Zoltán
1882-1982" Br emlékérem (42,5mm) + 1981. "Szeged 1981 / Bartók Béla születésének 100.
évfordulójára" aranyozott Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- ....................................................................2 000

30764.Képíró Zoltán (1944-1981) 1981. "MÉE-Keszthely Hévíz / Dr. Schulhof Vilmos" ezüstpatinázott Br
emlékérem (42,5mm) T:2 CS 528. ........................................................................................................1 000

30765.Képíró Zoltán (1944-1981) DN "Rózsa Ferenc Emlékplakett" egyoldalas öntött Br érem (70mm)
T:1- ........................................................................................................................................................2 400

30766.Kiss Sándor (1925-1999) 1984. "Szombathelyi Képtárépítő Egyesület / Derkovits Gyula" Br
emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SH5 ................................................................................................1 200
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30767.Kiss Nagy András (1930-1997) 1980. "II.János Pál pápa / A Magyarok Nagyasszonya kápolnájának
felszentelése" alkalmából kiadott Br emlékérem tokban (50mm) T:1 ...................................................1 600

30768.Kiss Nagy András (1930-) 1989. "Magyar Nemzetért / Erdély" Br emlékérem (42mm) T:1- ...................800
30769.Kiss Nagy András (1930-) 1989. "Magyar Nemzetért / Erdély" Br emlékérem (42mm) T:1- ................1 000
30770.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Székely Aladár Emlékére/ Gyula" Br emlékérem (88mm) T:2 .....2 000
30771.Kondé László (1954-2002) DN "Parlament a Dunáról" Br emlékérem (125mm) T:2 ..........................15 000
30772.Kósa István (1953-) 2001. "Richter Gedeon RT. 2001 Centenárium / Egészséges fejlődés a jövő

nemzedékéért - Aszklépiosz" aranyozott fém emlékérem díszdobozban (42,5mm) T:1 (eredetileg
PP) ........................................................................................................................................................2 000

30773.Lajos József (1936-) DN "Településfejlesztésért / Bács-Kiskun Megyei Tanács és a Hazafias
Népfront Megyei Bizottsága" öntött Br emlékérem (80mm) T:2 ............................................................1 000

30774.Lantos Györgyi (1953-) 1988. "MÉE XVIII. Vándorgyűlés - Baja / Türr István" Br emlékérem (42mm)
T:1,1-  Adamo BA3 ................................................................................................................................1 000

30775.Lapis András (1942-) 1979. "Az ár betört! 1879 Március 12 éjfél után 2 óra - Száz évvel ezelőtt
pusztította el a várost a Tisza - Szeged Megyei Városi Tanács" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- ........1 000

30776.Lapis András (1942-) 1984. "Kecel újratelepítésének 250. évfordulójára - Patachich Gábor kalocsai
érsek" ezüstpatinázott Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 .........................................................................1 600

30777.Lapis András (1942-) 1984. "MÉE Esztergom - A magyar pénzverés kezdete" Ag emlékérem
(35.74g/0.800/42,5mm) T:1  Adamo EM2 .............................................................................................5 000

30778.Lapis András (1942-) 1987. "MÉE Székesfehérvár - A magyarhoni vitorláshajózók első földkörüli
útjának emlékére / Szent Jupát - Fa Nándor, Gál József" Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SF7 .1 200

30779.Lapis András (1942-) 1988. "Szegedi Somogyi Károly könyvtár avatásának 100. évfordulója" Br
emlékérem (42,5mm) + Lapis András (1942-) / Fritz Mihály (1947-) 1989. "Reizner János
jutalomérem - Szeged / Alapítva az éremgyűjtők Csongr. M. Szerv. alakulásának 20. évfordulóján"
kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1- ...............................................................................................2 400

30780.Lapis András (1942-) 1988. "Wesselényi Miklós, az árvízi hajós / A pest-budai nagy árvíz 150.
évfordulójára 1838-1988 - Magyar Vízügyi Múzeum, Vép" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- .................1 000

30781.Léderer Tamás (1938-) 1983. "Nyisztor György Emlékérem - alapítva 1977-ben / Adományozás éve
1983" kétoldalas Br érem (97,5mm) T:1- ..............................................................................................5 000

30782.Ligeti Erika (1934-) DN "A Közlekedésért / A Közlekedési, Hírközlési és Vízügyi minisztertől" Ag
emlékérem, dísztokban (36,2g/0.925/42,5mm) T:1- (eredetileg PP) patina .......................................12 000

30783.Loósz József (1908-1985.) 1947. "SAS / Siess-Adj-Segíts / Hadifoglyokért, kórházakért,
tüdőbetegekért" Br emlékérem (40mm) T:2 ..........................................................................................1 000

30784.Lőrincz István (1901-1985) 1931. "Házasságkötésünk emlékére" ezüstözött Br emlékérem (50mm)
T:1- ........................................................................................................................................................2 000

30785.Lőrincz István (1901-1985) 1931. "Házasságkötésünk emlékére" Br emlékérem (50mm) T:1- ...........2 000
30786.Lőrincz István (1901-1985) 1931. "Házasságkötésünk emlékére" Br emlékérem (50mm) T:1- ...........2 000
30787.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest /

NONVM CENTENARIVM S STEPHANI REGIS HVNGARIAE" jelzett Br emlékérem. (55mm) T:1- ....3 000
30788.Madarassy Walter (1909-1994) 1973. "Budapest 1873-1973" centenáriumi Br plakett dísztokban

(77x100mm) T:1- ...................................................................................................................................3 000
30789.Martsa István (1912-1978) DN "Rózsa Ferenc díj" Br plakett tokban (120mm) T:2 ...........................15 000
30790.Mladonyiczky Béla (1936-1995) 1972. "Szarvas 1722-1972" egyoldalas öntött Br plakett. Szign.:

BM (101mm) T:1- ..................................................................................................................................1 000
30791.Mladonyiczky Béla (1936-1995) 1985. "Gyula" egyoldalas öntött Br plakett (57x52mm) + 1994.

"Tüdőkórház Gyula" Br emlékérem. Szign.: KL (70x89mm) T:2 patina ................................................2 000
30792.Mladonyiczky Béla (1936-1995) DN "Városrészlet" egyoldalas öntött Br plakett, zsűrizett, tokban.

Szign.: BM (86mm) T:2 patina ..............................................................................................................4 000
30793.Nagy István (1920-) 1976. "Baranya megyei éremgyűjtők 1976. Pécs / 900 éves a Dukász korona"

Br emlékérem (42,5mm) T:1- kis patina Adamo PS2 ............................................................................1 000
30794.Nagy Lajos (1949-) 1988. "Kölcsey Ferenc 1790-1838 / Szatmárcseke 1838-1988" Br emlékérem

T:1 Adamo NH10 ..................................................................................................................................1 200
30795.Orr Lajos (1952-) 1990. "Pro piccoli archi / Alapította a nyíregyházi zeneiskola vonós tanszaka -

88 Ungvár - 89 Leipzig - 90 Washington - New York" Br emlékérem (3xklf) fa éremtartóban
(70mm) + 1994. "Pro piccoli archi" Br köszönő érem fa éremtartóban (70mm) T:1- patina, ph.
Hungary 1990. "Pro piccoli archi / Alapította a nyíregyházi zeneiskola vonós tanszaka - 88
Ungvár - 89 Leipzig - 90 Washington - New York" Br commemorative plaque (3xdiff) in wooden
case (70mm) + 1994. "Pro piccoli archi" Br thank-you medallion in wooden case (70mm) T:AU
patina, edge error ..............................................................................................................................130 000

30796.Orr Lajos (1952-) 1999. "Nepomuki Szent János - a hidak védőszentje / Isobau Rt. A cégalapítás
10. esztendejében anno 1999." kétoldalas Br emlékérem fa éremtartó tokban (112mm) T:2 patina .18 000

30797.Ócsai Károly (1938-2011) DN "Dr. Albert Schweitzer / Lambréné 1913-1988" kétoldalas, öntött Br
plakett (80,5mm) T:1-,2 .........................................................................................................................5 000
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30798.Palotás József (1947-) DN "A magyar felsőoktatásért" Br emlékérem (60,5mm) T:1-,2 ......................1 400
30799.Papp László (1947-) 1988. "Első királyunk Szent István halálának 950. évfordulóján a Szent Jobb

országjárásának emlékére - Turul" patinázott Ag emlékérem dísztokban, sorszámozott
tanúsítvánnyal (28,84g/0.935/47mm) + 1988. "Első királyunk Szent István halálának 950.
évfordulóján a Szent Jobb országjárásának emlékére" patinázott vörösréz emlékérem dísztokban,
sorszámozott tanúsítvánnyal (70mm) T:1,1- .......................................................................................11 000

30800.Papp László (1947-) 1992. "Barcelonai Olimpia - Magyar Csapat - Vízilabda" Ag emlékérem
dísztokban, tanúsítvánnyal (31,17g/0.925/42,5mm) T:PP kis fo. ..........................................................8 000

30801.Papp László (1947-) 1992. "Barcelonai Olimpia - Magyar Csapat - Öttusa" Ag emlékérem
dísztokban, tanúsítvánnyal (31,72g/0.925/42,5mm) T:PP fo. ...............................................................8 000

30802.Pataky Béla (1932-) DN "MTESZ (Műszaki és Természettudományi Egyesületek Szövetsége)
Szolnok Megyei Szervezete" Br emlékérem (93mm) T:2 ......................................................................1 000

30803.Pató Róza (1934- ) DN "Női akt" Br kisplasztika (~125mm) T:2 .........................................................20 000
30804.Peternák Gusztáv (1928-) 1982. "Bartók Béla 1881-1981 / Kodály Zoltán 1882-1982" Br emlékérem

(42,5mm) T:1 Adamo BP15 ..................................................................................................................1 000
30805.Peternák Gusztáv (1928-) 1988. "MÉE Budapest / Hungarie Strigonium Metropolis" Br emlékérem

(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................1 000
30806.Pogány Gábor Benő (1962- ) 2001. "1946 Szolnoki Ispán 2001" egyoldalas, öntött Br plakett

(143mm) T:1- hátlapon ragasztónyom ..................................................................................................5 000
30807.Rajki László (1939-) 1986. "MÉE Orosházi csoportja / Orosházi Petőfi Műv. Közp. Juhász Balázs

Gyűjtőklub" Br emlékérem (42,5mm) T:1  Adamo OH1 ........................................................................1 200
30808.Rajki László (1939-) 1988. "Dr. Kaáli-Nagy Sándor Díj - Az angol nyelvtanulás legjobbjának, Táncsics

Gimnázium - Orosháza 1988" Br plakett (88x89mm) T:2 hátlapon fúrásnyom ........................................500
30809.Rajki László (1939- ) 2000. "Szigethy Attila 1912-1957 Emlékérem / Az 1956-os forradalomban a

Dunántúli Nemzeti Tanács elnöke" kétoldalas Br emlékérem, peremen évszámmal és névre szóló
gravírozással (80mm) T:1- ..................................................................................................................12 000

30810.Rajki László (1939-) 2013. "Orosháza Városért" kétoldalas, öntött Br díjérem (100mm) T:1- ..............5 000
30811.Reményi József (1887-1977) 1908. "Kalotaszeg" kétoldalas Br plakett, Éremkedvelők

Egyesületének tagsági érme, peremén "ÉKE 1908", sorszámozott, 147-es sorszámmal
(48x71mm) T:1-,2 Hungary 1908. "Kalotaszeg" double-sided Br plaque, membership medal of the
Association of Medal Enthusiasts, with "ÉKE 1908" and serial number "147" on edge. Sing.:
József Reményi (48x71mm) C:AU,XF HP.: 4057. ..............................................................................15 000

30812.Reményi József (1887-1977) 1931. "Budapesti Budai Torna Egylet 1869" Br emlékplakett, hátlapon
"1931. I. 11. Futóverseny I. oszt. I." gravírozással (49x62mm) T:2 HP 2210. ......................................3 000

30813.Rétfalvi Sándor (1941-) DN "Dei genitrix im cubiculo Christ. E sec. IV. / Cathedralis Quinque
Ecclesiensis Pécs" Br emlékérem (~98mm) T:2- ..................................................................................1 200

30814.Simon Ferenc (1922-2015) 1985. "A török uralom véget ért / A szolnoki vár 300 éve szabad" Br
emlékérem T:1-  Adamo SK3 ................................................................................................................1 200

30815.Soltra Elemér (1922-2013) 1997. "XLIV. Dunántúli Belgyógyász Vándorgyűlés - Siófok 1997 / QUID
QUID AGIS PRUDENTER AGAS ET RESPICE FINEM - ST. KOZMA - ST. DAMJAN" kétoldalas Br
emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................3 000

30816.Somorjai László (1949-) DN "Sopron" Br emlékérem eredeti plombált ÁPV plasztiktokban (32mm) T:1
..................................................................................................................................................................800

30817.Sz. Egyed Emma (1935-2016) 1993. "A gazda verejtéke gyarapítja a vagyont / Agrártudományi
Egyetem Mezőgazdaságtudományi Kar Mosonmagyaróvár - Vivat Academia! 1818-1993"
nagyméretű Br emlékérem (114mm/~13mm) T:1- ................................................................................7 000

30818.Szabó Imre (1947- ) DN "Dr. Zelen Béla" egyoldalas, öntött Br plakett (92mm) T:1- ...........................2 000
30819.Szabó Tamás (1952-) 2000. "A Magyar Millennium emlékére - Gyöngyös, 2000." kétoldalas,

ezüstpatinázott fém emlékérem tokban (70mm) T:1 .............................................................................4 000
30820.Szirmai Tony (Antal) (1871-1938) 1907. "1907 Pécsi Országos Kiállítás / Pécsi Sertés Hízlaló R.T.

Gőzmalma" kétoldalas Br emlékérem (59,5mm) T:1- ...........................................................................9 000
30821.Ifj. Szlávics László (1959-) 2016. "Nemzetünk forradalmai / 1956-os forradalom és szabadságharc"

Br emlékérem "Nemzetünk forradalmai" kartonlapon tanúsítvánnyal (36mm) T:1- (eredetileg PP) .....1 000
30822.Telcs Ede (1872-1948) 1927. "Báró Wolfner Tivadar" egyoldalas Br emlékérem (60mm) T:1- ............8 000
30823.Tornay Endre (1949-) DN. "Boldog Karácsonyt" kétoldalas, öntött Br névjegyérem (42mm) T:2 .........2 200
30824.Tornay Endre András (1949-2008) DN "Vaskeresztes díszpolgára" Br plakett (407g/120mm) T:1-

patina ..................................................................................................................................................18 000
30825.Várhelyi György (1942-) 1992. "Tessedik év - Szarvas / Országos Fásítási Mozgalom 1992-1996"

Br emlékplakett (60mm) T:2 ..................................................................................................................1 400
30826.Tóth Sándor (1933-) 1985. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Apangyalfalvi Apafi Mihály" Br

emlékérem (42,5mm) T:1  Adamo DE6 ................................................................................................1 600
30827.Tóth Sándor (1933-) "Sillye Gábor 1817-1894 - A hajdúkerület utolsó főkapitánya / Hajdúkerület

főkapitánya" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1 ...........................................................................2 000
30828.Tóth Sándor (1933-) DN 2xklf "Nyír Tourist" Br emlékérem, eltérő hátlappal: Csaroda, Kisvárda

(40mm) T:1-,2 .......................................................................................................................................1 200
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30829.Vincze Dénes (1914-1972) 1966. Egyoldalas aranyozott Br szocreál plakett eredeti
"Szakdolgozatok Országos Pályázata 1966. SZOT - KISZ K.B." tokban (80mm) T:1-,2 ......................2 000

30830.Zutt Richárd (1887-1938) 1914. "DVLCE ET DECORVM EST PRO PATRIA MORI" ezüstözött fém
emlékérem érem (50x24mm) T:2 HP 6813. ..........................................................................................3 200

30831.1822. "PRINC. PRIMAS ALEXANDER DE RUDNA ARCHI..." Rudnay Sándor esztergomi érseket
ábrázoló, jelzetlen Ag emlékérem az Esztergomi Bazilika alapkőletételének emlékére. Szign.:J.
Lang (13,11g/30mm) T:2 kis ph. / Hungary 1822. "PRINC. PRIMAS ALEXANDER DE RUDNA
ARCHI..." Ag commemorative medallion, without hallmark, depicting Archbishop Alexander
Rudnay, commemorating the laying of the cornerstone of the Basilica of Esztergom
(13,11g/30mm) C:XF small edge error ................................................................................................16 000

30832.1883. "I. Ferenc József / Szeged újjáépítésére" ezüstözött Br emlékérem. "SZEGED SZEBB LESZ
MINT VOLT 1879 MÁRCZIUS 17-ÉN - I. FERENCZ JÓZSEF / PHÖNIXKÉNT ÚJJÁ SZÜLETETT
MDCCCLXXIII" (38mm) T:2 fülnyom, anyagfölösleg / Hungary 1883. "Franz Joseph I /
Reconstruction of Szeged" silver plated Br commemorative medallion (38mm) C:XF ear mark,
excess material ...................................................................................................................................10 000

30833.1896. "Milleniumi emlék / Ferenc József" Br emlékérem füllel, szalag nélkül (30mm) T:3 ......................800
30834.~1900. "Szent György" jelzett Ag emlékérem keretben, füllel (6,07g/0.750) T:3 patina .......................2 000
30835.1939. Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége / A Kassai Országos Dalosünnep

Emlékérme" kétoldalas Br emlékérem mellszalagon (35mm) T:2- ph. .................................................1 600
30836.1958. "Táncfesztivál - Gyula 1948-1958" egyoldalas Br emlékérem tokban (381,92g/111mm) T:1-

hátlapon ragasztónyom .........................................................................................................................1 000
30837.~1960. "Szent Kristóf védj meg minket!" egyoldalas, öntött Br érem rögzítéshez való fülekkel

(69mm) T:2,2- .......................................................................................................................................1 000
30838.~1960-1970. "Kilián György Repülő Műszaki Főiskola" festett fém plakett eredeti dísztokban

(81x129mm) T:1- ......................................................................................................................................500
30839.1968. "100 éves a Láng Gépgyár" Br plakett műanyag alapon, eredeti dísztokban, jelvénnyel

(60mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 600
30840.1968. "Országos Nyári Gyümölcs és Zöldségkiállítás Nagykőrös / III. díj" Br díjérem (70mm) T:2 ......1 200
30841.1970. "VIII. Országos Ifjúsági Bélyegkiállítás - Salgótarján 1970 - KISZ - III" Br díjplakett zománcozott

berakással. Szign.: BE T:2 .......................................................................................................................800
30842.~1970. "Lenin Kohászati Művek Diósgyőr" öntött Br plakett (59x148mm) T:2 ......................................3 000
30843.~1970. "Csoport" egyoldalas, öntött Br emlékplakett. Szign.: SZG (~110mm) T:2- ..............................1 200
30844.~1970. "Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem" egyoldalas fém emlékérem (függőpecsét?)

(38mm) T:2- .............................................................................................................................................800
30845.~1970. "Apajpuszta" egyoldalas, öntött Br emlékérem, hátoldalán puha borítással (97mm) T:2- ...........800
30846.~1970. "Gyermek" egyoldalas, öntött Br plakett (85mm) T:2 ................................................................1 000
30847.1972. "Pestvidéki Gépgyár 1952-1972" Br plakett + Br jelvény dísztokban (70mmx100mm,

17x25mm) T:1- ......................................................................................................................................5 000
30848.1973. " '73 Somlyósziget" öntött Br emlékplakett (62x85mm) T:2 ........................................................1 000
30849.1973. "Közlekedési és Szállítási Dolgozók Szakszervezete fennállásának 75. évfordulójára"

kétoldalas Br plakett (93x94mm) T:2 ....................................................................................................1 200
30850.1974. "Keszthely / Éremgyűjtők Keszthelyi Csoportja - 20 éves a városunk" ezüstözött Br

emlékérem (70mm) T:2- ........................................................................................................................1 000
30851.1974. "100 éves a Budalakk Festék- és Műgyantagyár" Br emlékplakett tokban (146x96mm) T:1- ....2 000
30852.1974-1975. "Hungexpo" 9db (7xklf) kétoldalas fém emlékérem T:2,2- .................................................1 600
30853.1977. "Színjátszó csoportok és irodalmi színpadok Néphadsereg Fesztiválja 1977 - Eger" öntött Br

emlékérem (112mm) T:2,2- ...................................................................................................................1 000
30854.1979. "Magyar Éremgyűjtők Keszthelyi Csoportja / 25 éves Keszthely város" ezüstpatinázott

emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 000
30855.~1980. "25 éves a Polgári Védelem" Br emlékplakett tokban (85x142mm) T:2 ....................................2 000
30856.~1980. "Hotel Hungária, Hotel Tisza, Hotel Royal" 3xklf kétoldalas Br emlékérem sérült ÁPV tokban

(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................1 200
30857.1980. "Szent Gellért / Szeged MDCCCLXXX - Árvízi fogadalom MCMLXXX" Br emlékérem sérült

ÁPV tokban + Tóth Sándor (1933-) DN "Szeged Tourist - Idegenforgalmi Hivatal / Ópusztaszer 896"
Br emlékérem sérült ÁPV tokban (42,5mm) T:1 ...................................................................................1 000

30858.1981. "A Magyar Éremgyűjtők Egyesülete / Négyszázötven éve világít a pápai Schola fénye" Br
emlékérem sérült műanyag tokban (42,5mm) + Lapis András (1942-) DN "Gyulai Várszínház" Br
emlékérem plombált ÁPV tokban (42,5mm) T:1 ...................................................................................1 200

30859.1982. "Színház" kétoldalas Br emlékérem (71mm) T:1- .......................................................................2 000
30860.1982. "Egerért" kétoldalas Br emlékplakett (~100mm) T:2 ...................................................................3 000
30861.1983. "MÉE Szombathelyi Csoportja / Szentgotthárd alapításának 800 éves évfordulója" Br

emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SH4 ................................................................................................1 000
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30862.1983. "Budapesti városszépítő Egyesület 1983" Br díjplakett (75x99mm) T:2 .....................................6 000
30863.1983. "Budapesti városszépítő Egyesület 1983" Br díjplakett (75x99mm) T:2 .....................................6 000
30864.1983. "Sobieski János lengyel király / Szécsény visszafoglalása emlékére 1683-1983" Br

emlékérem plombált ÁPV tokban (42,5mm) T:1 ...................................................................................1 200
30865.1983. " ,,Miénk az élet tavasza" (Juhász Gyula) Szeged 1983 / 75 éves a Szakszervezetek Szegedi

Általános Munkáskórusa" Br emlékérem sérült ÁPV tokban + Fritz Mihály (1947-) 1983. "Kir. Okirat
800 éve említi Szegedet - MÉE Szegedi Szerv. 1983" kétoldalas Br emlékérem sérült ÁPV tokban
(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................1 000

30866.1984. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége / Levélbélyeggyűjtők első hazai egyesülete
Budapest 1984. április 27." ezüstözött fém emlékérem sérült műanyag tokban (42,5mm) T:1- ..............800

30867.1984. "Budapesti Tavaszi Fesztivál / Utazás '84" kétoldalas, öntött Br plakett (77mm) T:1- ...................500
30868.1984. "Budapesti Tavaszi Fesztivál 1984 / Budapest" kétoldalas, öntött Br érem (78mm) T:1- ...........1 000
30869.1984. "Szécsény mezővárosi rangra emelése emlékére 1334-1984 / Károly Róbert" ezüstözött Br és

Br emlékérem, mindkettő plombált ÁPV tokban (egyik sérült) (2xklf) (42,5mm) T:1- ..............................800
30870.1985. "Bizományi Áruház Vállalat - Hazánk felszabadulásának 40. évfordulója alkalmából" Br

emlékérem eredeti, sérült műanyag ÁPV tokban (42,5mm) + 1984. "Magyar Bélyeggyűjtők
Országos Szövetsége / Levélbélyeggyűjtők első hazai egyesülete Budapest 1984. április 27."
ezüstözött fém emlékérem sérült műanyag ÁPV tokban (42,5mm) T:1 ................................................1 200

30871.1985. "Bizományi Áruház Vállalat - Hazánk felszabadulásának 40. évfordulója alkalmából" Br
emlékérem eredeti, sérült műanyag ÁPV tokban (42,5mm) + 1981. "A Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete / Négyszázötven éve világít a pápai Schola fénye" Br emlékérem plombált ÁPV tokban
(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................1 200

30872.1985. "Pfizer - Science for the World's Well-Being / 1960-1985 - In commemoration of Pfizer's 25
years of activity in Hungary" kétoldalas, öntött Br emlékérem (58mm) T:1- .........................................2 000

30873.1987-1998. "Székesfehérváron koronázott, eltemetett királyok" MÉE sorozathoz tanúsítványok,
I-XX., XVIII. és XIX. hiányzik, több egyforma (45x) ...............................................................................2 000

30874.~1990. "Jely András Szakmunkásképző Intézet és Szakközépiskola" egyoldalas, öntött Br
emlékérem, bőr dísztokban (84mm) T:2 ...............................................................................................2 000

30875.1991. "PRO VITA AESTHETICA - Magyar Kalobiotikai Társaság - Gr. Széchenyi István 1791-1860
- Az ember legékesb tulajdona a szép lélek" egyoldalas, öntött Br plakett, hátoldalon gravírozva
(81mm) T:1- ..........................................................................................................................................3 000

30876.1992. "Gróf Lónyay Menyhért pénzügyminiszter / A Pénzügyminisztérium megalakulásának 125.
évfordulójára" Br emlékérem műanyag dísztokban (42,5mm) T:2 ........................................................2 000

30877.1993. "XV. Nemzetközi Gerontológiai Kongresszus - Magyarország, Budapest 1993. július 4-9."
aranyozott Br emlékérem műanyag dísztokban "XVth INTERNATIONAL CONGRESS OF
GERONTOLOGY - JULY 4-9 1993. BUDAPEST, HUNGARY" (42,5mm) T:1 ......................................1 000

30878.1993. "Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége - 1918-1993 / Szívembe hordom én a lángot,
- szívembe hordom a napot, - Óh gyújtsatok rokon világot, - Én látok; ti is lássatok! - Reviczky Gy."
öntött Br emlékérem. Szign.: MI (77mm) T:1- .......................................................................................1 600

30879.1993. "Országos Megyegyűlés Ópusztaszer-Csongrád Megye" ezüstözött Br emlékérem (42,5mm)
T:2- (PP) ph. ..........................................................................................................................................1 000

30880.~1995. "A II. világháború nyíregyházi áldozatainak emlékéért / ,,Megbűnhődte már e nép a múltat, s
jövendőt'' " Br emlékérem (42,5mm) + DN "Nyíregyháza városért" Br emlékérem T:1-,2 ....................1 000

30881.1995. "Repülés Baráti Kör - Budapest - Hungary" Br emlékérem, hátoldalon gravírozással,
dísztokban (56mm) T:2 ph. ...................................................................................................................3 000

30882.1995. "100 éves a dél-alföldi áramszolgáltatás" kétoldalas Br emlékérem dísztokban. Szign.: LS és
SZG (42,5mm) T:1 ................................................................................................................................1 400

30883.1996. "Magyarország Millecentenárium / Sámán" ezüstözött fém emlékérem (42mm) T:1- ................1 000
30884.1998. "VI. Agrárökonómiai Tudományos Napok - Earl Heady - Gyöngyös '98" egyoldalas öntött Br

plakett (87mm) T:2 ................................................................................................................................4 000
30885.1999. "BM Központi Kórház és Intézményei - 50. évforduló emlékére" (2x) ezüstözött fém

emlékérem (42,5mm) T:PP egyiken fo. .................................................................................................1 800
30886.1999. "Teljes napfogyatkozás" ezüstpatinázott fém emlékérem (32mm) T:1-,2 ......................................800
30887.2000. "Bezerédj Díj - Alapítva 2000 / Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal" peremén jelzett

aranyozott Ag emlékérem névre szóló fa dísztokban (30,98g/0.925/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) ......8 000
30888.2000. "MÉE köszönti az Államalapítás ezredik évfordulóját" Br naptárérem (42,5mm) T:1- Adamo

BP50 .....................................................................................................................................................1 200
30889.~2000. "Posta / Kedves Megtaláló! Kérlek, dobj be egy utcai postaládába! Onnan hazatalálok.

Köszönöm! - www.kulcsposta.hu" Br kulcstartó, gravírozott sorszámmal (56x32mm) T:1- ..................2 000
30890.2000. "VII. Agrárökonómiai Tudományos Napok 2000" egyoldalas öntött Br plakett (89mm) T:2 ........4 000
30891.2002. "VII. Agrárökonómiai Napok - Gyöngyös 2002 - Hanák Kolos" egyoldalas öntött Br plakett

(68mm) T:2 ............................................................................................................................................4 000
30892.2002. "Vegyépszer - M3 Autópálya" ezüstözött fém emlékérem (42mm) T:1- (eredetileg PP) patina ..1 000
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30893.2003. "Vegyépszer - Szent László-híd Szekszárd" ezüstözött fém emlékérem (42mm) T:1-
(eredetileg PP) patina ...........................................................................................................................1 000

30894.2004. "IX. Agrárökonómiai Tudományos Napok - Gyöngyös MMIV" egyoldalas öntött Br plakett
(84mm) T:2 ............................................................................................................................................4 000

30895.2005. "VIII. Országos Mintázóverseny / Kézműipari Szakközépiskola" Br emlékérem (60mm) T:2 .....2 000
30896.~2006. "Fővárosi Gázművek 1856" kétoldalas, öntött Br emlékérem (89mm) T:2 ...............................1 000
30897.2007. "X. Országos Mintázóverseny / Kézműipari Szakközépiskola" Br emlékérem. Szign.: KI

(78mm) T:2 ............................................................................................................................................4 000
30898.2007. "Életfa Emlékplakett Bronz Fokozat" névre szóló Br díjplakett eredeti tokban (99mm) T:1- .......5 000
30899.2009. "Szécsény mezővárosi rangra emelése emlékére 1334-2009" ezüstözött Br emlékérem

(42,5mm) T:PP fo. .................................................................................................................................1 200
30900.2010. "20 éves az Alkotmánybíróság / A Magyar Köztársaság Alkotmánybírósága 1990-2010"

kétoldalas Ag emlékérem, tanúsítvánnyal, dísztokban (31,104g/0.999/42,5mm) T:PP ........................8 000
30901.~2010. "Magyar Kaszinók - Casinos Hungary / Forintos kaszinók megnyitása" Br emlékérem

dísztokban (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 200
30902.2010. "Memento / Politikai Elítéltek Közössége 20. évforduló 1945-1956" ezüstpatinázott fém

emlékérem (42,5mm) T:1 ......................................................................................................................1 600
30903.2010. "Életfa Emlékplakett Arany Fokozat" névre szóló, részben aranyozott Br díjplakett eredeti

tokban. Szign.: ML (311,53g/99mm) T:1- ..............................................................................................2 000
30904.2011. "Szt. Orbán kápolna, Adony 1811-2011 / Duna-Menti Szt. Orbán Borrend" kétoldalas Br

emlékérem (58mm) T:1 .........................................................................................................................2 400
30905.2012. "Mesterek és tanítványok" egyoldalas Br emlékérem (72mm) T:1- ............................................4 000
30906.2019. "20 éves a NATO-tagság 1999-2019 / 70 éves a NATO 1949-2019" peremen jelzett Ag

emlékérem (33,88g/0.925/42,5mm) T:1- (PP) fo. .................................................................................8 000
30907.DN "Strigonium" kétoldalas Br emlékérem (47mm) T:1- ..........................................................................800
30908.DN Tulipánt ábrázoló, egyoldalas Br plakett (~89mm) T:2 ...................................................................3 000
30909.DN "Gólyapár" kétoldalas Br emlékérem (110mm) T:2 .........................................................................6 000
30910.DN "MAE - Társadalmi tudományos tevékenységért / Szocialista faluért" Br plakett (80mm) T:2 ........3 000
30911.DN "Rodin" egyoldalas, öntött Br plakett (89x59mm) T:2 .....................................................................3 000
30912.DN Sakk témájú ezüstözött Br plakett, hátlapon ragasztónyom, két lyukkal felfüggesztéshez

(55x86mm) T:2 kopott ezüstözés ..........................................................................................................1 400
30913.DN "Kittenberger Kálmán Növény- és Vadaspark - Veszprém - Alapítva: 1958" kétoldalas, öntött Br

plakett (87mm) T:1- ...............................................................................................................................4 400
30914.DN "Károli Gáspár 1529-1591" egyoldalas, öntött Br plakett (112mm) T:1- kis patina .........................3 000
30915.DN "Vásárhelyi Pál 1759-1846 / OVIBER" jelzetlen Ag emlékérem dísztokban (31,18g/42,5mm) T:1

(eredetileg PP) fo., ujjlenyomat .............................................................................................................6 000
30916.DN "ÜM. Öblösüveggyár Salgótarján / Kossuth Művelődési Ház 1906-1981" kétoldalas ezüstözött

Br és Br emlékérem (2xklf) (38mm) T:1- ...............................................................................................1 200
30917.DN "Öntödei Vállalat" kétoldalas, ezüstpatinázott Br emlékérem, hátoldalon gravírozva "40 év

hűséges munkájáért" (55mm) T:1- ...........................................................................................................800
30918.DN "Petőfi" egyoldalas öntött Br plakett. Szign.: EJ (76mm) T:1- .........................................................3 000
30919.DN "Tűzoltók" Br emlékplakett (147mm) T:2 lyuktömött .......................................................................5 000
30920.DN "Szendrey Alapítvány - Romániai Magyar Pedagógusok Szövetsége - Kiváló Munkáért"

kétoldalas Br emlékérem (36mm) T:1- ..................................................................................................2 000
30921.DN "Szentendrei Emlék / BÁV" 2xklf, Al illetve Br emlékérem (30mm) T:1 ..........................................1 000
30922.DN "Pogány Frigyes emlékplakett - A kiemelkedő tanulmányi munkáért" egyoldalas, öntött Br

plakett (130mm) T:1-,2 kis patina ..........................................................................................................5 000
30923.DN "Gyula" negatív éremkép, Br nyomólemez? (61x60mm) T:2 ..........................................................3 000
30924.4db-os emlékérem-tétel, benne: Lőrincz István (1901-1985) 1931. "Házasságkötésünk emlékére"

kétoldalas Br emlékérem (50mm) + Reményi József (1877-1977) 1923. "Erkel Ferenc a
Filharmóniai Társaság Alapítója / A Budapesti Filharmóniai Társaság 70 éves fennállása
1853-1923 - Kiváló Szolgálatok Érdeméül" Br emlékérem (61mm) + 1896. "Ezredéves
Történetünk Ezredekre Remény Nekünk - Honfoglalás" millenniumi Br emlékérem. Szign.: Steiner
A. (32,5mm, ph.) + 1935. "A Magyar Vörös Kereszt Ifjúsági Osztálya / Macte Nova Virtute Puer!"
ezüstözött Br érem (31mm) T:2-3 .......................................................................................................10 000

30925.6xklf ezüstpatinázott Br és Br emlékérem, benne Hollókő, Balassagyarmat, Hódmezővásárhely,
Tatabánya, Eger, ebből 4db plombált ÁPV tokban T:1-2 ......................................................................2 200

30926.12db-os emlékérem tétel, benne 5xklf keszthelyi MÉE emlékérem, valamint egy-egy országos,
szegedi és gyöngyösi kiadás, mind műanyag tokban, többsége ÁPV plombával, néhány tok sérült
T:1- ......................................................................................................................................................10 000

Sportdíjak és sport emlékérmek
30927.Arató Gyula (1889-1969) ~1940. "Magyar Sport Érem / A jövő nemzedéke a nemzet jövője" Br

díjérem gravírozva, eredeti tokban (61mm) T:2- ...................................................................................1 000
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30928.Bakonyi Sándor (1892-1937) 1936. "Pénzintézeti Sportegyletek Szövetsége 1912-1927" Br
emlékplakett "LUDVIG" gyártói jelzéssel (55x43mm) T:2 .....................................................................1 000

30929.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1920. "Magyar Evezős Egyletek Országos Szövetsége / I. osztályú
nyolczas 1921. VI/19." jelzetlen Br sportérem "Schletter ékszerész Budapest" gyártói tokban
(28x54mm) T:1- HP 829.var ................................................................................................................20 000

30930.Berán Nándor (1889-1965) 1939. "Magyar Gyorsírók Országos Szövetsége - Országos Másolási
Gépíróverseny 1939 II. díj" Br díjplakett (57x85mm) + 1944. "MLSZ Budapesti Kerület - Budapest
Bajnokság III. 1943-1944" kétoldalas Br díjérem (40mm) T:2 ...............................................................1 200

30931.Gál Dezső (1870-?) 1930. "Turul Szövetség Céllövő Versenye" kétoldalas, aranyozott Br díjérem
(40mm) (4db, 2x évszámmal, 2x évszám nélkül) T:2 ............................................................................5 000

30932.Ispánki József (1906-1992) ~1939. "M.Kir. Budapest Székesfőváros Katonai Parancsnokság - Toldi
a farkasokkal" Br sportérem szalag nélkül (35mm) T:2 .........................................................................1 400

30933.Kisfaludy Stróbl Zsigmond (1884-1975) 1972. "Budapesti Építők S.C." Br emlékérem (60mm) T:2
karc .......................................................................................................................................................1 600

30934.Lőrincz István (1901-1985) 1943. Vívó sport díjplakett, "FUTURA HÁZI VERSENY 1943"
gravírozással (87x50mm) T:1-,2 patina ................................................................................................1 600

30935.Matskássy Gyula (1912-1971) 1938. "Bajnoki Érem / Asztali Tennisz II. 1938. - Magyar Pénzintézeti
Sportegyletek Ligája" Br díjérem (40mm) T:2 .......................................................................................1 000

30936.Matzon Frigyes (1909-1986) 1933. "Pénzintézeti Központ Tisztviselőinek Sportegyesülete 1923 /
Football 1933. I. hely" ezüstözött Br díjérem "Arkanzas Bp." gyártói jelzéssel (50mm) T:2,2-
ezüstözés megkopott ............................................................................................................................1 000

30937.Sződy Szilárd (1878-1939) 1925. "Főiskolai Bajnokságok Budapest 1930" ezüstözött Br és Br
díjérem gravírozva, "Ludvig" gyártói jelzéssel (42mm) (4xklf, 2db mellszalagon, 2db mellszalag
nélkül) + 1925. "Főiskolai Bajnokságok Budapest 1931" Br díjérem, gravírozva, "Ludvig" gyártói
jelzéssel (42mm) (3xklf) T:2,2- ..............................................................................................................8 000

30938.Sződy Szilárd (1878-1939) ~1930. "Budapest Székesfőváros Versenydíja" kétoldalas Br díjérem
mellszalag nélkül (41mm) T:2 ...............................................................................................................1 000

30939.Dr. Takátsy Tibor (1912-1989) 1938. "Pécsi Egyetemi Atlétikai Club 1923" Br emlékérem,
"LUDVIG" gyártói jelzéssel (49mm) T:1- ...............................................................................................3 000

30940.Vincze Dénes (1914-1972) 1956. "NB II. 1956. III." Br fém díjplakett (58x37mm) T:2 .........................1 000
30941.~1920-1930. "Magyar Óvári Akadémiai Atletikai Club" Br sport emlékmedál füllel, elülső oldalon

baloldalt anyagfölösleg (41x44mm) T:1- ...............................................................................................5 000
30942.~1920-1940. 10db klf sportérem, közte "Magyar Gyorsírók Országos Szövetsége" ezüstözött Br

emlékérem, hátlapon "200o II. 1936.XII.8." gravírozással, "BERÁN N BPEST" gyártói jelzéssel
(42mm) T:2,2- .......................................................................................................................................4 000

30943.~1930. "Csepel WMTK ((Weisz Manfréd Torna Klub)" ezüstözött Br kerékpáros díjérem "HP"
beütéssel (42x33mm) T:2 ...................................................................................................................10 000

30944.~1930. "Vecsési Polgári Lövész Egyesület / Ezzel" aranyozott Br díjérem (39mm) T:2 .......................2 400
30945.~1930. Egyoldalas, öntött Br sport emlékplakett, előlapon gravírozva "II.", eredeti "ARKANZAS

ÉRMEK-PLAKETTEK BUDAPEST IV. VÁCZI UTCA 23. SZ" jelzésű tokban (40x62mm) T:2 .............5 000
30946.1931. Céllövő aranyozott fém díjérem, "Huguenin" gyártói jelzéssel, hátoldalán gravírozva,

"ARKANZAS STERK BUDAPEST IV. VÁCI UTCA 23" jelzésű tokban (50mm) T:1- ...........................5 000
30947.1935. "Budapeseti Motor-Yacht Club" zománcbetétes Br sport plakett "1935.VIII.25. II."

gravírozással, "BERÁN N" gyártói jelzéssel (68x42mm) T:2 kis zománchiba ......................................8 000
30948.1937. "Csabai Atletikai Klub - Mindent a Hazáért! / 1912-1937 Egyesületünkért!" kétoldalas Br

emlékérem, füllel (40mm) T:2 ...............................................................................................................1 400
30949.1937. "M.A.C. (Magyar Athletikai Club) Evezős Osztálya" hátlapon gravírozva "Turadij 1937

1000KM", zománcbetétes Br sport díjérem, "BERÁN N" gyártói jelzéssel (49,5mm) T:2 .....................3 000
30950.1938. "M.A.C. (Magyar Athletikai Club) Evezős Osztálya" hátlapon gravírozva "Turadij 1938

1000KM", zománcbetétes Br sport díjérem, "BERÁN N" gyártói jelzéssel (64,5x42,5mm) T:2 kis
zománchibák .........................................................................................................................................3 000

30951.1938-1943. 5db klf Br, ezüstözött Br díjérem, egyik szalaggal T:2 .......................................................1 600
30952.1942. "Szegedi motorosnap" Zn emlékplakett "Országos Gyorslevente Motorosnap Szeged"

(43x60mm) T:1-,2 ..................................................................................................................................5 000
30953.1949. "Magyar Szabadságharcos Szövetség / 1949.III.27." ezüstözött Br motoros díjérem ( 40mm)

T:2- ........................................................................................................................................................5 000
30954.1949. "Országos Vasutas Sport Titkárság" kétoldalas tenisz díjérem (47mm) T:2 ..................................800
30955.1950. "Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége" Br emlékérem, hátoldalon gravírozva "N.B. II.

FFI. KÖZÉP 1950 II." (60x38mm) T:1- .....................................................................................................500
30956.1953. "Esti Budapest Jégkorong Nagydíja 1953. II." kétoldalas Zn díjérem dísztokban + 3xklf

sportjelvény + 2xklf jelvény T:1-2- .........................................................................................................1 800
30957.1954. "XII. Nyári Főiskolai Világbajnokság - Budapest 1954" aranyozott, zománcozott fém jelvény

szalagon, "Bur. Org. Hongr." feliratú fém kitűzővel T:2 .........................................................................1 000
30958.1955. "Felszabadulási Serleg 1945-1955" fém emlékérem márványtalapzaton (114x116x52mm)

T:2- ........................................................................................................................................................1 000



31

30959.1955-1971. 7xklf sportjelvény tétel, többsége zománcozott T:2 1955-1971. 7xdiff sport badges,
most of them are enamelled C:XF ........................................................................................................1 000

30960.1965. "Universiade" zománcozott jelvény (3xklf) 1965. "Universiade" enamelled badge (3xdiff) .........1 000
30961.~1970-1980. "Budapesti Birkózó Szövetség" kétoldalas, ezüstözött Br emlékérem, festett címerrel

(60,5mm) T:2 .........................................................................................................................................1 400
30962.~1975. "Magyar Testnevelési Főiskola 1925" Br plakett, eredeti tokban (75x108mm) T:2 ...................1 400
30963.1978. "Építők Sportcsarnok - 1978. XI. 16." öntött Br plakett. Szign.: SZ (118x74mm) T:2 .................1 000
30964.1979. "Majális - VIII.ker. - IX.ker. - Május 1. Sportversenyei" Br lemezérem (56mm) emléklapon T:2 ....800
30965.1981. "Szeged 1981 / Huszonötödik Nemzetközi Maratoni Verseny" Br emlékérem (60mm) T:1- ......1 400
30966.1982. "Felszabadulási Futóverseny Komárom 1982" fém emlékérem (70mm) T:1- ................................800
30967.1984. "Bp. Honvéd 1949-1984" egyoldalas Br sport emlékérem sérült ÁPV tokban (42,5mm) T:1- .......800
30968.1998. "IX. Rádiós Tájékozódási Futó Világbajnokság - Nyíregyháza" kétoldalas, aranyozott fém

emlékérem eredeti tokban (42mm) + 1995. "Hungaropharma" kétoldalas, öntött Br emlékérem
papírdobozban (64mm) T:PP,1- ............................................................................................................1 400

30969.1999-2000. "Albacomp férfi bajnokcsapat" fém kosárlabda díjérem eredeti tokban (~55mm) (2xklf)
T:1- ........................................................................................................................................................1 400

30970.2000. "Magyar Öttusa Szakszövetség - Köszönettel Kovács Attilának az öttusázóktól" fém fém
emlékplakett lakkozott fa talapzaton (139x200mm) + 2000. "Kovács Attila úrnak (...) Magyar
Labdarúgó Szövetség" fém emlékplakett díszdobozban (130x100mm) + DN "Magyar Testnevelési
Egyetem Budapest - 1925" egyoldalas Br emlékérem, Kovács Attila nevére szóló díszdobozban
(94mm) T:1-2 ........................................................................................................................................3 000

30971.2000. "Nemzetközi Atlétikai Szövetség" egyoldalas ezüstözött emlékérem (60mm) T:2,2- ph. ...........3 000
30972.2001. "Vízilabda Európa-Bajnokság - Budapest 2001 / LIGUE EUROPÉENNE DE NATATION"

kétoldalas Br sport emlékérem (70mm) T:2 ph. ....................................................................................1 400
30973.2003. "A Vízgazdálkodás Állami Irányításának 50. évfordulójára" Br emlékérem T:1- .........................1 200
30974.2004. "6. Női Kézilabda Európa Bajnokság" kétoldalas, ezüstpatinázott Br emlékérem (60mm) T:1- ....800
30975.DN Lovas Br díjérem, fekete-fehér-piros szalagon T:2 .........................................................................1 000
30976.DN "Szekszárd - Borkút" egyoldalas, öntött Br emlékérem díszdobozban (96mm) T:2 .......................1 600
30977.Amerikai Egyesült Államok 1996. "Olimpia megnyitó ünnepség" fém jelvény T:1- ...............................1 200
30978.Ausztrália 2000. "Olimpia, megnyitóünnepség" fém jelvény (2x) + "Kenguru" fém jelvény (2x) +

"Adidas súlyemelő" fém jelvény T:1,1- ..................................................................................................1 400
30979.Csehszlovákia ~1930. "Jövődet ép tested védi / Csehszl. Magyar Testnevelő Szövetség" Br díjérem

(60mm) T:2- Czechoslovakia~1930. "Your healthy body defends your future / Hungarian Association
of Physical Education in Czechslovakia" Br medallion (60mm) C:VF ......................................................500

30980.Csehszlovákia ~1930. "Jövődet ép tested védi / Csehszl. Magyar Testnevelő Szövetség" Br és
ezüstözött Br díjérem (40mm, 2xklf) T:2- Czechoslovakia~1930. "Your healthy body defends your
future / Hungarian Association of Physical Education in Czechslovakia" Br and silvered Br
medallion (40mm, 2xdiff) C:VF ..............................................................................................................1 000

30981.Franciaország 2005. "Bagneux városháza / Sport díjérem 2005" aranyozott, műgyantás fém
díjérem nyakszalagon, eredeti tokban (80mm) T:1 France 2005. "Town hall of Bagneux / Sport
medallion 2005" gilt metal sport medallion on neck ribbon, in original case (80mm) C:UNC ...............1 000

30982.Japán DN "Japán Torna Szövetség" zománcozott, jelzett Ag jelvény (2,17g) T:1- Japan ND "Japan
Gymnastic Association" enamelled, hallmarked Ag badge (2,17g) C:AU .............................................2 000

30983.NSZK 1972. "1. Nemzetközi Túranap S.C. Wasentegernbach 1972" ezüstözött fém jelvény
"DESCHLER MÜNCHEN 90" gyártói jelzéssel (100x50mm) + "3. Nemzetközi Túranap, Vilsbiburg
1972" aranyozott, festett fém jelvény (95x44mm) + "EGL Harting 1972" aranyozott fém jelvény
szalagon "DESCHLER MÜNCHEN 90" gyártói jelzéssel (128x52mm) T:1- FRG 1972. "1. Int.
Volkswandertag (1st International Hiking Day) S.C. Wasentegernbach 1972" silver plated metal
badge with makers mark "DESCHLER MÜNCHEN 90" (100x50mm) + "3. Internatioinale
Volkswanderung (3rd International Hiking Day) Vilsbiburg 1972" gilt, painted metal badge
(95x44mm) + "RGL Harting 1972" gilt metal badge with ribbon, with makers mark "DESCHLER
MÜNCHEN 90" (128x52mm) C:AU .......................................................................................................1 200

30984.NSZK 1975. "2. Nemzetközi Túranap - SC Rechtmehring - Berchtesgadener Tracht" + "Maitenbeth
1975" festett Br jelvények "B. LAIB 7531 PFORZHEIM / EISINGEN", "B. LAIB 7531 EISINGEN"
gyártói jelzéssel (120x58mm, 74x60mm) T:1- FRG 1975. "2. Int. Wandertag (2nd International
Hiking Day) - SC Rechtmehring - Berchtesgadener Tracht" + "Maitenbeth 1975" painted Br badges
with makers marks "B. LAIB 7531 PFORZHEIM / EISINGEN", "B. LAIB 7531 EISINGEN"
(120x58mm, 74x60mm) C:AU ...............................................................................................................1 200

30985.NSZK 1972. "Altenerding 1972" aranyozott, műgyantás fém jelvény szalagon (105x53mm) + "3.
Nemzetközi Túranap TSV Altfraunhofen - Altniederbayern" Br jelvény "B. LAIB 7531 PFORZHEIM /
EISINGEN" (80x72mm) T:1- FRG 1972. "Alternerding 1972" gilt metal badge with ribbon
(105x53mm) + "3th International Hiking Day TSV Altfrauenhofen - Altniederbayern" Br bagde with
makers mark "B. LAIB 7531 PFORZHEIM / EISINGEN" (80x72mm) C:AU .........................................1 200

30986.NSZK 1972. "Wartenbergi Túranap 1972 - Luis Trenker" + "Moosburgi túrabarátok - Téli túra"
aranyozott, festett Br és Br jelvények szalagon (90x48mm, 85x53mm) T:1- FRG 1972.
"Volkswandertag Wartenberg (Hiking Day of Wartenberg)" + "Wanderfreunde Moosburg (Hiking
Friends of Moosburg" gilt, painted Br and Br badges on ribbon (90x48mm, 85x53mm) C:AU .............1 200
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30987.NSZK 1975. "7. Nemzetközi Túranap Isen 1975" + 1976. "6. Nemzetközi Túranap - Buchbach
1976" festett Br jelvények "B. LAIB 7531 PFORZHEIM / EISINGEN", "B. LAIB 7531 EISINGEN"
gyártói jelzéssel (105x59mm, 135x70mm) T:1- FRG 1975. "7. Int. Wandertag Isen (7nd
International Hiking Day Isen)" + 1976. "6. Int. Volkswandertag Bucbach (6nd International Hiking
Day Buchbach)" painted Br badges with makers marks "B. LAIB 7531 PFORZHEIM / EISINGEN",
"B. LAIB 7531 EISINGEN" (105x59mm, 135x70mm) C:AU ..................................................................1 200

30988.2db "MTK" sportklub jelvény T:1-,2 egyiken cserélt tű ..........................................................................1 000
30989.4db-os olimpiai témájú jelvény és kitűző tétel, közte: 2010. "Magyar Olimpiai Bizottság - 25 éves a

Magyar Olimpiai Akadémia 1985-2010" műgyantás, aranyozott jelvény T:1- .......................................1 000
30990.Vegyes 7db-os teke sport díj- és emlékérem, 4 darab szalaggal T:vegyes .............................................800
30991.9db-os sport díjérem-tétel, közte Berán Lajos (1882-1943) 1913. "M.S.E. 1913 ifj. v. II.d." kétoldalas

Ag(?) díjérem "SGA" gyártói jelzéssel (11,02g/38mm) T:2-3 ................................................................3 000
30992.9xklf sportérem tétel, közte 1984. "Budapest Bajnokság 1983-84" kétoldalas, aranyozott fém

díjérem (a III. Kerületi TTVE bajnokcsapatának) (30mm) + 1938. "Magyar Királyi Államvasutak
Sportegyesületeinek Ligája" pajzs alakú, ezüstözött Br díjérem (34x47mm) + 1947. "MÁVAG - Az
Acélhang Vándordíj Küzdelmeiért" kétoldalas Br kézilabda sport emlékérem, hátlapon gravírozott
"1947" dátummal (40mm) T:vegyes ......................................................................................................2 000

30993.10db vegyes magyar, főleg sportjelvény, közte "Magyar Sportlövők Szövetsége" zománcozott és
festett fém sportjelvény (77x60mm) T:2,2- ............................................................................................2 000

30994.Vegyes 15db-os sport emlék- és díjérem tétel, kettő mellszalagon T:2,2- ............................................2 800
30995.19db-os olimpiai témájú jelvény tétel, mind különféle T:1-,2 .................................................................4 000
30996.Vegyes 20db-os birkózó sport díj- és emlékérem tétel T:vegyes ..........................................................1 200
30997.20db-os vegyes sportérem, -díjérem és emlékérem tétel T:vegyes .....................................................1 000
30998.36db-os vegyes sportérem, -díjérem és emlékérem tétel T:vegyes .....................................................2 000

Modern utánveretek, fantáziaveretek
30999.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Eötvös Lóránd" aranyozott Cu emlékérem

(40mm) T:PP .........................................................................................................................................1 200
31000.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Árpád fejdelem" aranyozott Cu emlékérem

(40mm) T:PP .........................................................................................................................................1 200
31001.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Szent Erzsébet" aranyozott Cu emlékérem

(40mm) T:PP .........................................................................................................................................1 200
31002.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Munkácsy Mihály" aranyozott Cu emlékérem

(40mm) T:PP .........................................................................................................................................1 200
31003.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc" aranyozott Cu emlékérem (40mm)

T:PP ......................................................................................................................................................1 200
31004.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Kazinczy Ferenc" aranyozott Cu emlékérem

(40mm) T:PP .........................................................................................................................................1 200
31005.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Kossuth Lajos" aranyozott Cu emlékérem

(40mm) T:PP .........................................................................................................................................1 200
31006.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Ady Endre" aranyozott Cu emlékérem (40mm)

T:PP ......................................................................................................................................................1 200
31007.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Bolyai János" aranyozott Cu emlékérem

(40mm) T:PP .........................................................................................................................................1 200
31008.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Jókai Mór" aranyozott Cu emlékérem (40mm)

T:PP ......................................................................................................................................................1 200
31009.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Gróf Széchenyi István" aranyozott Cu

emlékérem (40mm) T:PP ......................................................................................................................1 200
31010.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Jedlik Ányos" aranyozott Cu emlékérem

(40mm) T:PP .........................................................................................................................................1 200
31011.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Petőfi Sándor" aranyozott Cu emlékérem

(40mm) T:PP .........................................................................................................................................1 200
31012.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Arany János" aranyozott Cu emlékérem

(40mm) T:PP .........................................................................................................................................1 200
31013.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Puskás Ferenc" aranyozott Cu emlékérem

(40mm) T:PP .........................................................................................................................................1 200
31014.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Semmelweis Ignác" aranyozott Cu emlékérem

(40mm) T:PP .........................................................................................................................................1 200
31015.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Kodály Zoltán" aranyozott Cu emlékérem

(40mm) T:PP .........................................................................................................................................1 200
31016.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Deák Ferenc" aranyozott Cu emlékérem

(40mm) T:PP .........................................................................................................................................1 200
31017.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Pázmány Péter" aranyozott Cu emlékérem

(40mm) T:PP .........................................................................................................................................1 200
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31018.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / II. Rákóczi Ferenc" aranyozott Cu emlékérem
(40mm) T:PP .........................................................................................................................................1 200

31019.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Szent-Györgyi Albert" aranyozott Cu
emlékérem (40mm) T:PP ......................................................................................................................1 200

31020.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Hunyadi Mátyás" aranyozott Cu emlékérem
(40mm) T:PP .........................................................................................................................................1 200

31021.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Szent István" aranyozott Cu emlékérem
(40mm) T:PP .........................................................................................................................................1 200

31022.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Szent László" aranyozott Cu emlékérem
(40mm) T:PP .........................................................................................................................................1 200

31023.DN "Nemzetünk nagyjai - Rendszerváltók - Antall József és Göncz Árpád" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 400

31024.DN "Nemzetünk nagyjai - Madách Imre" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ..2 400
31025.DN "Nemzetünk nagyjai - Bartók Béla" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ....2 400
31026.DN "Nemzetünk nagyjai - Csontváry Kotszka Tivadar" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................2 400
31027.DN "Nemzetünk nagyjai - Semmelweis Ignác" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)

T:PP ......................................................................................................................................................2 400
31028.DN "Nemzetünk nagyjai - Papp László" ezüstözött Cu emlékérem tanúsítvánnyal (35mm) T:PP ..........800
31029.DN "Nemzetünk nagyjai - Hunyadi Mátyás" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)

T:PP kis patina ......................................................................................................................................2 600
31030.DN "A magyar pénz krónikája - Egri csillagok" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm) T:PP .................4 600
31031.DN "A magyar pénz krónikája - A tizenöt éves háború" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm) T:PP

fo. ..........................................................................................................................................................4 600
31032.DN "A magyar pénz krónikája - Magyar Jakobinus Mozgalom" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm)

T:PP fo. .................................................................................................................................................4 600
31033.DN "A magyar pénz krónikája - Rabok legyünk vagy szabadok" Ag emlékérem

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ujjlenyomat, fo. ..........................................................................................4 600
31034.DN "A magyar pénz krónikája - Visegrádi királytalálkozó" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm)

T:PP ujjlenyomat ...................................................................................................................................4 600
31035.DN "A magyar pénz krónikája - Nagy Lajos ősiség törvénye" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm)

T:PP fo. .................................................................................................................................................4 600
31036.DN "A magyar pénz krónikája - Ónodi országgyűlés" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm) T:PP

halvány patina .......................................................................................................................................4 600
31037.DN "A magyar pénz krónikája - A három részre szakadt ország" Ag emlékérem

(20g/0.999/38,61mm) T:1 (eredetileg PP) .............................................................................................4 600
31038.DN "A magyar pénz krónikája - Aranyalapú pénz, a Korona" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm)

T:PP fo. .................................................................................................................................................4 600
31039.DN "A magyar pénz krónikája - A rendszerváltás küszöbén" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm)

T:PP fo. .................................................................................................................................................4 600
31040.DN "A magyar pénz krónikája - Őszirózsás forradalom" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm) T:PP

fo. ..........................................................................................................................................................4 600
31041.DN "A magyar pénz krónikája - Dualizmus - Két ország, egy uralkodó" Ag emlékérem

(20g/0.999/38,61mm) T:PP fo. ..............................................................................................................4 600
31042.DN "A magyar pénz krónikája - Zsigmond, a konstanzi zsinat atyja" Ag emlékérem

(20g/0.999/38,61mm) T:PP fo. ..............................................................................................................4 600
31043.DN "A magyar pénz krónikája - NATO csatlakozás" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm) T:1

(eredetileg PP) ......................................................................................................................................4 600
31044.DN "A magyar pénz krónikája - Csatlakozás az Európai Unióhoz" Ag emlékérem

(20g/0.999/38,61mm) T:PP fo. ..............................................................................................................4 600
31045.DN "A magyar pénz krónikája - A Rákosi korszak" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm) T:PP fo. .....4 600
31046.DN "A magyar pénz krónikája - Tatárjárás" Ag emlékérem  (20g/0.999/38,61mm) T:1 (eredetileg

PP) ........................................................................................................................................................4 600
31047.DN "A magyar pénz krónikája - Merénylet a trónörökös ellen" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm)

T:PP kis fo. ............................................................................................................................................4 600
31048.DN "A magyar pénz krónikája - Szent László törvényei" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm) T:PP ..4 600
31049.DN "A magyar pénz krónikája - Millenium - 1000 éves államiság" Ag emlékérem

(20g/0.999/38,61mm) T:PP fo. ..............................................................................................................4 600
31050.DN "A magyar pénz krónikája - Kiegyezés" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm) T:PP halvány

patina ....................................................................................................................................................4 600
31051.DN "A magyar pénz krónikája - Trianon" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm) T:PP fo., halvány

patina ....................................................................................................................................................4 600
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31052.DN "A magyar pénz krónikája - A forint bevezetése" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm) T:PP fo. ..4 600
31053.DN "A magyar pénz krónikája - Rabok legyünk vagy szabadok" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 600
31054.DN "A magyar pénz krónikája - A kereszténység születése" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 600
31055.DN "A magyar pénz krónikája - Magyar Jakobinus Mozgalom" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP fo. ..............................................................................................................4 600
31056.DN "A magyar pénz krónikája - A forint bevezetése" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 600
31057.DN "A magyar pénz krónikája - Buda visszafoglalása" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 600
31058.DN "A magyar pénz krónikája - Bocskai felkelés" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 600
31059.DN "A magyar pénz krónikája - Tanácsköztársaság" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 600
31060.DN "A magyar pénz krónikája - Trianon" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm) T:PP ..4 600
31061.DN "A magyar pénz krónikája - Mohácsi vész" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm) T:PP fo. ...........4 600
31062.DN "A magyar pénz krónikája - Boszorkányok márpedig nincsenek" Ag emlékérem

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 600
31063.DN "A magyar pénz krónikája - IV. Béla, a második honalapító" Ag emlékérem

(20g/0.999/38,61mm) T:PP fo. ..............................................................................................................4 600
31064.DN "A magyar pénz krónikája - I. Világháború" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP ......................................................................................................................................................4 600
31065.DN "A magyar pénz krónikája - Sissy és Ferenc József esküvője" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 600
31066.DN "A magyar pénz krónikája - Dózsa-féle parasztfelkelés" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 600
31067.DN "A magyar pénz krónikája - Az első magyar aranyforint" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 600
31068.DN "A magyar pénz krónikája - Hunyadiak kora" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 600
31069.DN "A magyar pénz krónikája - Egri csillagok" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP ......................................................................................................................................................4 600
31070.DN "A magyar pénz krónikája - Aranybulla 1222" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 600
31071.DN "A magyar pénz krónikája - Ónodi országgyűlés" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 600
31072.DN "A magyar pénz krónikája - Cum Deo pro Patria et Libertate" Ag emlékérem

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 600
31073.DN "A magyar pénz krónikája - 1956. október 23." Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 600
31074.DN "A magyar pénz krónikája - Búcsú a forinttól" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38mm)

T:PP ......................................................................................................................................................4 600
31075.DN "A magyar pénz krónikája - Életünket és vérünket..." Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 600
31076.DN "A magyar pénz krónikája - Az első felelős magyar kormány" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP kis patina ...................................................................................................4 600
31077.DN "A magyar pénz krónikája - Kiegyezés" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP ......................................................................................................................................................4 600
31078.DN "A magyar pénz krónikája - Millenium - 1000 éves államiság" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 600
31079.DN "A magyar pénz krónikája - Buda visszafoglalása" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000
31080.DN "A magyar pénz krónikája - A kereszténység születése" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000
31081.DN "A magyar pénz krónikája - Búcsú a Forinttól" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000
31082.DN "A magyar pénz krónikája - Cum Deo pro Patria et Libertate" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000
31083.DN "A magyar pénz krónikája - Aranybulla 1222" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000
31084.DN "A magyar pénz krónikája - Rabok legyünk vagy szabadok" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000
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31085.DN "A magyar pénz krónikája - Sissy és Ferenc József esküvője" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

31086.DN "A magyar pénz krónikája - Dózsa-féle parasztfelkelés" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

31087.DN "A magyar pénz krónikája - A Horthy korszak" Ag emlékérem(20g/0.999/38,61mm) T:PP ............4 600
31088.DN "A magyar pénz krónikája - Az első magyar aranyforint" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm)

T:PP halvány patina ..............................................................................................................................4 600
31089.DN "A magyar pénz krónikája - Széchenyi és a reformkor" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm)

T:PP fo. .................................................................................................................................................4 600
31090.DN "A magyar pénz krónikája - 1956. október 23." Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm) T:PP

ujjlenyomat ............................................................................................................................................4 600
31091.DN "A magyar pénz krónikája - A III. Köztársaság kikiáltása" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm)

T:PP fo. .................................................................................................................................................4 600
31092.DN "A magyar pénz krónikája - II. András keresztes hadjárata" Ag emlékérem

(20g/0.999/38,61mm) T:PP fo. ..............................................................................................................4 600
31093.DN "A Himnusz emlékérmeken - 2. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem

tanúsítvánnyal (36x46mm) T:PP patina ................................................................................................2 000
31094.DN "A Himnusz emlékérmeken - 3. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem

tanúsítvánnyal (36x46mm) T:PP patina ................................................................................................2 000
31095.DN "A Himnusz emlékérmeken - 4. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem

tanúsítvánnyal (36x46mm) T:PP patina ................................................................................................2 000
31096.DN "A Himnusz emlékérmeken - 5. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem

tanúsítvánnyal (36x46mm) T:PP patina ................................................................................................2 000
31097.DN "A Himnusz emlékérmeken - 6. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem

tanúsítvánnyal (36x46mm) T:PP patina ................................................................................................2 000
31098.DN "A Himnusz emlékérmeken - 7. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem

tanúsítvánnyal (36x46mm) T:PP patina ................................................................................................2 000
31099.DN "A Himnusz emlékérmeken - 8. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem

tanúsítvánnyal (36x46mm) T:PP patina ................................................................................................2 000
31100.DN "A Szózat emlékérmeken - 2. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)

T:PP kis patina ......................................................................................................................................2 000
31101.DN "A Szózat emlékérmeken - 3. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)

T:PP ......................................................................................................................................................2 000
31102.DN "A Szózat emlékérmeken - 4. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)

T:PP ......................................................................................................................................................2 000
31103.DN "A Szózat emlékérmeken - 5. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)

T:PP ......................................................................................................................................................2 000
31104.DN "A Szózat emlékérmeken - 7. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)

T:PP ......................................................................................................................................................2 000
31105.DN "A Szózat emlékérmeken - 8. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)

T:PP ......................................................................................................................................................2 000
31106.DN "A Szózat emlékérmeken - 9. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)

T:PP kis patina ......................................................................................................................................2 000
31107.DN "A Szózat emlékérmeken - 11. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)

T:PP ......................................................................................................................................................2 000
31108.DN "A Szózat emlékérmeken - 12. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)

T:PP ......................................................................................................................................................2 000
31109.DN "A Szózat emlékérmeken - 13. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)

T:PP kis patina ......................................................................................................................................2 000
31110.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1908. 5 Korona" ezüstözött Cu-Ni

emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal T:PP ............................................................................1 600
31111.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1859. 10 Krajcár" ezüstözött Cu-Ni

emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal T:PP ............................................................................1 000
31112.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1852C 30 Krajcár" ezüstözött Cu-Ni

emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal T:PP ............................................................................1 000
31113.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1853. 10 Krajcár" ezüstözött Cu-Ni

emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal T:PP ............................................................................1 000
31114.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1849A 1 Tallér" ezüstözött Cu-Ni

emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal T:PP fo., kis patina ......................................................1 000
31115.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1852. 1/2 Tallér" ezüstözött Cu-Ni

emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal T:PP ............................................................................1 000
31116.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1908. 1 Korona" ezüstözött Cu-Ni

emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal T:PP ............................................................................1 600
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31117.1907. 5K "Ferenc József Megkoronázásnak Negyvenedik Évfordulója", "COPY" jelzésű ezüstözött
Cu-Ni utánveret + 100K "Ferenc József Megkoronázásnak Negyvenedik Évfordulója", "COPY"
jelzésű aranyozott Cu-Ni utánveret díszdobozban, tanúsítvánnyalT:PP ..............................................3 000

31118.1907. 100K "Ferenc József Megkoronázásának Negyvenedik Évfordulójára" aranyozott fém
utánveret, tanúsítvánnyal + 1908KB 100K "Ferenc József" aranyozott Cu modern utánveret,
tanúsítvánnyal + Ausztria 1915. 100K aranyozott Br replika T:PP,1- ...................................................3 000

31119.DN "Magyar tallérok utánveretben - Mária Terézia tallérja 1741" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31120.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bethlen tallér 1620" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31121.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Lipót tallérja 1695" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31122.DN "Magyar tallérok utánveretben - Báthory Zsigmond tallérja 1589" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31123.DN "Magyar tallérok utánveretben - Mária Terézia tallérja 1780" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................4 600

31124.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bethlen tallér 1620" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................4 600

31125.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Lipót tallérja" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................4 600

31126.DN "Magyar tallérok utánveretben - Báthory Zsigmond tallérja 1589" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................4 600

31127.DN "Királyi koronák - Zsigmond / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ........................................................................................................5 000

31128.DN "Királyi koronák - II. Béla / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP patina ...........................................................................................................................................5 000

31129.DN "Királyi koronák - I. Károly / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP patina ...........................................................................................................................................5 000

31130.DN "Királyi koronák - I. András / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ........................................................................................................5 000

31131.DN "Királyi koronák - Ferenc József / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ........................................................................................................5 000

31132.DN "Királyi koronák - I. Lipót / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................5 000

31133.DN "Királyi koronák - I. László / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ........................................................................................................5 000

31134.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Székely Bertalan: Az egri nők, 1867" ezüstözött
rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP ...............................................................................................2 000

31135.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Benczúr Gyula: Hunyadi László búcsúja, 1866"
ezüstözött rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP .............................................................................2 000

31136.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Benczúr Gyula: A diadalmas Mátyás, 1919"
ezüstözött rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP .............................................................................2 000

31137.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Székely Bertalan: II. Lajos tetemének feltalálása,
1860" ezüstözött rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP ...................................................................2 000

31138.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Benczúr Gyula: Vajk megkeresztelése, 1875"
ezüstözött rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP .............................................................................2 000

31139.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Munkácsy Mihály: Honfoglalás 1893" ezüstözött
rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP ...............................................................................................2 000

31140.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Madarász Viktor: Dózsa népe 1868" ezüstözött
rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP ...............................................................................................2 000

31141.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Wagner Sándor: Dugovics Titusz önfeláldozása,
1859" ezüstözött rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP ...................................................................2 000

31142.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Roskovics Ignác: Szent István a keresztény vallást
hirdeti, 1900" ezüstözött rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP .......................................................2 000

31143.DN "A magyar festészet remekművei kollekció - Székely Bertalan: Vérszerződés, 1896" ezüstözött
rézötvözet emlékérem (36x46mm) T:PP ...............................................................................................2 000

31144.Fritz Mihály (1947- ) DN "EU-csatlakozás 2004 / Magyarország Történelme" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.500/34mm) T:PP ................................................................................................2 400

31145.Fritz Mihály (1947- ) DN "Forradalom és Szabadságharc 1848-49 / Magyarország Történelme" Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (15g/0.500/34mm) T:PP .............................................................................2 000

31146.Fritz Mihály (1947- ) DN "EU-csatlakozás 2004 / Magyarország Történelme" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.500/34mm) T:PP ................................................................................................2 000

31147.Fritz Mihály (1947- ) DN "A Dózsa-felkelés 500. évfordulója / Magyarország Történelme" Ag
emlékérem. tanúsítvánnyal (10,07g/0.999/30mm) T:PP .......................................................................2 000



37

31148.Fritz Mihály (1947- ) DN "Kiegyezés 1867 / Magyarország Történelme" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.500/34mm) T:PP ................................................................................................2 400

31149.Fritz Mihály (1947- ) DN "Államalapítás 1000 / Magyarország Történelme" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.500/34mm) T:PP ................................................................................................2 400

31150.Fritz Mihály (1947- ) DN "Tatárjárás 1241-42 / Magyarország Történelme" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.500/34mm) T:PP ................................................................................................2 400

31151.Fritz Mihály (1947- ) DN "A Köztársaság kikiáltása 1989 / Magyarország Történelme" Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (15g/0.500/34mm) T:PP .............................................................................2 400

31152.Fritz Mihály (1947- ) DN "Forradalom és szabadságharc 1956 / Magyarország Történelme" Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (15g/0.500/34mm) T:PP .............................................................................2 400

31153.Fritz Mihály (1947- ) DN "Forradalom és Szabadságharc 1848-49 / Magyarország Történelme" Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (15g/0.500/34mm) T:PP .............................................................................2 400

31154.Fritz Mihály (1947- ) DN "Buda visszafoglalása 1686 / Magyarország Történelme" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.500/34mm) T:PP ................................................................................................2 400

31155.Fritz Mihály (1947- ) DN "Aranybulla 1222 / Magyarország Történelme" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.500/34mm) T:PP ................................................................................................2 400

31156.Fritz Mihály (1947- ) DN "Honfoglalás 895 / Magyarország Történelme" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.500/34mm) T:PP ................................................................................................2 400

31157.DN "Eurófantáziák - Szent Korona" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,5mm) T:PP ............5 000
31158.DN "Eurófantáziák - Jáki templom" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,5mm) T:PP ............5 000
31159.DN "Eurófantáziák - Szabadság szobor" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,5mm) T:PP ....5 000
31160.DN "Eurófantáziák - Mátyás király" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,5mm) T:PP ............5 000
31161.DN "Eurófantáziák - Kossuth" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,5mm) T:PP ....................5 000
31162.DN "Eurófantáziák - Turulmadár" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,5mm) T:1 (eredetileg

PP) patina .............................................................................................................................................4 400
31163.DN "Eurófantáziák - Madonna" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,5mm) T:PP ..................5 000
31164.DN "Eurófantáziák - Lánchíd" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,5mm) T:PP .....................5 000
31165.DN "Hazám, hazám, te mindenem / Legendás épületek - József Attila - Lillafüredi Palotaszálló"

ezüstözött Cu emlékérem, tanúsítvánnyal (46x36mm) T:PP halvány patina ........................................1 600
31166.DN "Hazám, hazám, te mindenem / Legendás épületek - Mindszenty József - Esztergomi bazilika

(Nagyboldogasszony és Szent Adalbert prímási főszékesegyház" ezüstözött Cu emlékérem,
tanúsítvánnyal (46x36mm) T:PP halvány patina ...................................................................................1 600

31167.DN "Hazám, hazám, te mindenem / Legendás épületek - Széchenyi István - Lánchíd" ezüstözött Cu
emlékérem, tanúsítvánnyal (46x36mm) T:PP .......................................................................................1 600

31168.DN "Hazám, hazám, te mindenem / Legendás épületek - Csokonai Vitéz Mihály - Debreceni
Református Kollégium" ezüstözött Cu emlékérem, tanúsítvánnyal (46x36mm) T:PP ..........................1 600

31169.Csontos Attila (?-?) 2016. "Szózat emlékérem" jelzett Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10g/0.999/30mm) T:PP ........................................................................................................................2 600

31170.Fritz Mihály (1947-) 2013. "A Magyar Himnusz 190 éves / Kölcsey Ferenc" ezüstözött fém
emlékérem (40mm) T:PP ......................................................................................................................1 600

31171.ifj. Szlávics László (1959-) 2013. "Forradalom és szabadságharc 1848-1849 / A 165. évforduló
emlékére" ezüstözött Cu emlékérem, multicolor (40mm) T:PP .............................................................1 600

31172.DN "Magyar-Török Háborúk / Szigetvár Ostroma 1566" ezüstözött Cu-Ni emlékérem (38,61mm)
T:PP ujjlenyomatos ...............................................................................................................................1 000

31173.~2010- . Arcnélküli emberek vas érméje, Trónok harca fantáziakiadás, angol nyelvű leírással T:1
~2010- . Iron Coin of the Faceless Man, Game of Thrones fantasy issue, with english language
description C:UNC ................................................................................................................................1 400

31174.~2010- . Deresi fél fitying Cu "Eddard Stark" Trónok harca fantáziakiadás, angol nyelvű leírással
T:1 ~2010- . Winterfell Half-Groat Cu "Eddard Stark" Game of Thrones fantasy issue, with english
language description C:UNC .................................................................................................................1 400

31175.1996. 10 Euro Ag "Írország - Szent Patrik katedrális" (20g/0.999/40mm) T:1 (eredetileg PP) 1996.
10 Euro Ag "Ireland - St. Patrick's Cathedral" (20g/0.999/40mm) C:UNC (originally PP) .....................5 000

31176.2012. "II. Erzsébet királynő gyémántjubileuma 1952-2012" kétoldalas aranyozott Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (50mm) T:PP 2012. "Queen Elizabeth II's Diamond Jubilee 1952-2012" two-sided,
gilt Cu medallion with certificate (50mm) C:PP .....................................................................................1 000

31177.Ceylon 2007. (1808) 4R "III. György" fantáziakiadás T:PP ujjlenyomat Ceylon 2007. (1808) 4
Rixdollar "George III" fantasy issue C:PP fingerprint ............................................................................1 000

31178.Man-sziget 2007. (1808) 5Sh "III. György" fantáziakiadás T:1 ujjlenyomat Isle of Man 2007. (1808)
5 Shilling "George III" fantasy issue C:UNC fingerprint .........................................................................1 000

31179.Németország 2004. "Búcsú egy valutától" kétoldalas, ezüstözött fém multicolor emlékérem T:PP
Germany 2004. " Abschied einer währung (Goodbye to a currency)" two-sided, silvered metal
multicolor commemorative medallion C:PP ..........................................................................................1 000

31180.Svájc DN "A svájci ezüstfrank története / Luzern Kápolnahíd" ezüstözött fém emlékérem, benne
1956. 1Fr Ag aranyozva (50mm) T:PP Switzerland ND "Die geschichte des Schweizer
Silberfranken / Luzern Kapellbrücke" silvered metal commemorative medallion with 1956. 1 Franc
Ag gilt (50mm) C:PP .............................................................................................................................3 000
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31181.Svájc DN "1980. szeptember 5. - a Gotthard Gottardo úti alagút megnyitása / Gotthard Gottardo"
aranyozott fém emlékérem tanúsítvánnyal (70mm) T:PP Switzerland ND "5. September 1980 -
Eröffnung Strassentunnel Gotthard Gottardo / Gotthard Gottardo" gilt metal commemorative
medallion with certificate (70mm) C:PP ................................................................................................3 000

31182.Svájc DN "Tell Vilmos legendája / Az alma eltalálása" aranyozott fém emlékérem (70mm) T:PP
Switzerland ND "Die Legende der Wilhelm Tell / Der Apfelschuss" gilt metal commemorative
medallion (70mm) C:PP ........................................................................................................................3 000

31183.Svájc DN "A svájci ezüstfrank története / "A fizikusok" világpremier" ezüstözött fém emlékérem,
benne 1962. 1Fr Ag aranyozva (50mm) T:PP Switzerland ND "Die geschichte des Schweizer
Silberfranken / Uraufführung "Die Physiker" " silvered metal commemorative medallion with 1962. 1
Franc Ag gilt (50mm) C:PP ...................................................................................................................3 000

31184.Svájc DN "500.-banknote seit 1977" fém emlékérem 500Fr svájci bankjegy multicolor képével
(50mm) T:1 Switzerland ND "500.-banknote seit 1977" metal commemorative medallion with the
multicolor image of 500 Francs banknote (50mm) C:UNC ...................................................................3 000

31185.Svájc DN "1000.-banknote seit 1998" fém emlékérem 1000Fr svájci bankjegy multicolor képével
(50mm) T:1 Switzerland ND "1000.-banknote seit 1998" metal commemorative medallion with the
multicolor image of 1000 Francs banknote (50mm) C:UNC .................................................................3 000

31186.1996. 10 Euro Ag "Ausztria - Károly templom" (20g/0.999/40mm) T:1 (eredetileg PP) 1996. 10 Euro
Ag "Austria - Karlskirche" (20g/0.999/40mm) C:UNC (originally PP) ....................................................5 000

31187.Svájc DN "Henri Guisan / Svájc négy tábornoka" aranyozott fém emlékérem (70mm) T:PP
Switzerland ND "Henri Guisan / Die vier Generale der Schweiz" gilt metal commemorative
medallion (70mm) C:PP ........................................................................................................................3 000

31188.Svájc DN "A svájci ezüstfrank története / Le Corbusier" ezüstözött fém emlékérem, benne 1965.
1Fr Ag aranyozva (50mm) T:PP Switzerland ND "Die geschichte des Schweizer Silberfranken / Le
Corbusier" silvered metal commemorative medallion with 1965. 1 Franc Ag gilt (50mm) C:PP ...........3 000

31189.Svájc DN "Hörniglat - Arete du Hörnli - Cresta dell' Hörni / Matterhorn - Mont Cervin - Monte
Cervino" aranyozott fém emlékérem (70mm) T:PP Switzerland ND "Hörniglat - Arete du Hörnli -
Cresta dell' Hörni / Matterhorn - Mont Cervin - Monte Cervino" gilt metal commemorative medallion
(70mm) C:PP ........................................................................................................................................3 000

31190.Svájc DN "Historia Helvetica / Marignanói csata 1515. szeptember 13./14." aranyozott fém
emlékérem tanúsítvánnyal (70mm) T:PP Switzerland ND "Historia Helvetica / Schlacht bei
Marignano 13./14. September 1515" gilt metal commemorative medallion with certificate (70mm)
C:PP ......................................................................................................................................................3 000

31191.Svájc DN "Historia Helvetica / A Gottardo-alagút megnyitása 2016. június 1-jén" aranyozott fém
emlékérem tanúsítvánnyal (70mm) T:PP Switzerland ND "Historia Helvetica / Gottardo-Basistunnel
Eröffnung 1. Juni 2016" gilt metal commemorative medallion with certificate (70mm) C:PP ................3 000

31192.Svájc DN "A svájci ezüstfrank története / Csatlakozás az OECD-hez" ezüstözött fém emlékérem,
benne 1961. 1Fr Ag aranyozva (50mm) T:PP Switzerland ND "Die geschichte des Schweizer
Silberfranken / Beitritt zur OECD" silvered metal commemorative medallion with 1961. 1 Franc Ag
gilt (50mm) C:PP ...................................................................................................................................3 000

31193.Svájc DN "A svájci ezüstfrank története / Csatlakozás az Európa Tanácshoz" ezüstözött fém
emlékérem, benne 1963. 1Fr Ag aranyozva (50mm) T:PP Switzerland ND "Die geschichte des
Schweizer Silberfranken / Beitritt zum Europarat" silvered metal commemorative medallion with
1963. 1 Franc Ag gilt (50mm) C:PP ......................................................................................................3 000

31194.~2002. "Emlékérem az euróövezet országainak közös valutájáról - Monaco" aranyozott, ezüstözött
Cu-Ni emlékérem tanúsítvánnyal (35mm) T:PP ....................................................................................1 200

31195.~2002. "Emlékérem az euróövezet országainak közös valutájáról - Írország" aranyozott, ezüstözött
Cu-Ni emlékérem tanúsítvánnyal (35mm) T:PP ....................................................................................1 200

31196.~2002. "Emlékérem az euróövezet országainak közös valutájáról - Luxemburg" aranyozott,
ezüstözött Cu-Ni emlékérem tanúsítvánnyal (35mm) T:PP ..................................................................1 200

31197.~2002. "Emlékérem az euróövezet országainak közös valutájáról - San Marino" aranyozott,
ezüstözött Cu-Ni emlékérem tanúsítvánnyal (35mm) T:PP ..................................................................1 200

31198.~2002. "Emlékérem az euróövezet országainak közös valutájáról - Németország" aranyozott,
ezüstözött Cu-Ni emlékérem tanúsítvánnyal (35mm) T:PP ..................................................................1 200

31199.~2002. "Emlékérem az euróövezet országainak közös valutájáról - Vatikán" aranyozott, ezüstözött
Cu-Ni emlékérem tanúsítvánnyal (35mm) T:PP ....................................................................................1 200

31200.DN "II. András ezüst dénárjának replikája" ezüstözött Cu emlékérem, "COPY" jelzéssel,
tanúsítvánnyal (40mm) T:PP .................................................................................................................1 400

31201.DN "I. Ferdinánd ezüst tallérjának replikája" ezüstözött Cu emlékérem, "COPY" jelzéssel,
tanúsítvánnyal (40mm) T:PP .................................................................................................................1 400

31202.DN "1794-es Szabadság dollár replika" peremén jelzett Ag emlékérem, COPY jelzéssel,
tanúsítvánnyal (19,99g/0.999/40mm) T:PP ujjlenyomat .......................................................................4 600

31203.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Hunyadi Mátyás 1458-1490" ezüstözött Cu
emlékérem, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP .............................................................................................1 000

31204.DN "Velencei arany zecchinó replika" aranyozott, peremén jelzett Ag emlékérem, COPY jelzéssel,
tanúsítvánnyal (10,20g/0.999/40mm) T:PP ...........................................................................................2 600
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31205.DN "Szent István 'Lancea Regis' ezüstdénárjának replikája" ezüstözött Cu emlékérem, "COPY"
jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP .................................................................................................1 000

31206.DN "Hunyadi Mátyás ezüst garasának replikája" ezüstözött Cu emlékérem, "COPY" jelzéssel,
tanúsítvánnyal (40mm) T:PP .................................................................................................................1 000

31207.Olaszország DN 50L acél "Michelangelo" (7xklf) Michelangelo festményeinek részleteit ábrázoló
érmék, angol nyelvű tanúsítvánnyal, eredeti díszdobozban T:1- Italy ND 50 Lire Steel
"Michelangelo" (7xdiff) coins depicting the details of Michelangelo's paintings, with English
language certificate, in original case C:AU ...........................................................................................3 000

31208.DN "Árpád-Házi Szentjeink" 6db klf ezüstözött Cu-Ni emlékéremből álló éremszett díszdobozban,
tanúsítvánnyal (20g/38,61mm) T:PP fo. ................................................................................................5 000

31209.DN "Feszty Árpád: A magyarok bejövetele": "Árpád fejedelem", "Szláv hadifoglyok", "Az áldozatra
szánt fehér ló", " A táltos", "A lovasroham" és "A magyar szekerek bevonulása" ezüstözött, festett
Cu-Zn négyzet alakú emlékérmek tanúsítvánnyal, eredeti, sérült díszdobozban (30x30mm) T:PP
kis patina .............................................................................................................................................10 000

31210.DN "Feszty Árpád: A magyarok bejövetele": "Árpád fejedelem", "Szláv hadifoglyok", "Az áldozatra
szánt fehér ló", " A táltos", "A lovasroham" és "A magyar szekerek bevonulása" ezüstözött, festett
Cu-Zn négyzet alakú emlékérmek tanúsítvánnyal, eredeti, sérült díszdobozban (30x30mm) T:PP ...10 000

31211.ifj. Szlávics László (1959-) "Magyar Királyok érem szett" peremen jelzett Ag emlékérmek (5xklf) fa
díszdobozban, tanúsítvánnyal, tájékoztató füzettel (5x 31,1g/0.999/50mm) T:PP .............................40 000

31212.Ifj. Szlávics László (1959-) 2016. "Nemzetünk forradalmai / 1956-os forradalom és szabadságharc"
Br emlékérem "Nemzetünk forradalmai" kartonlapon tanúsítvánnyal (36mm) T:1- (eredetileg PP) .....1 000

31213.~2002. "Emlékérem az euróövezet országainak közös valutájáról" 4xklf aranyozott, ezüstözött
Cu-Ni emlékérem, eredeti fa tárolódobozban (35mm) T:PP .................................................................5 000

31214.2015. "Nemzetünk forradalmai" teljes szett, benne: "1956-os forradalom és szabadságharc" Br
emlékérem (36mm) + 5xklf Ag emlékérem (15g/0.999/34mm), mindegyik ezüst érem kapszulában,
tanúsítványokkal T:PP Hungary 2015. "Revolutions of our nation" complete set, within: "Revolution
and war of independence in 1956" Br medallion (36mm) + 5xdiff Ag medallions (15g/0.999/34mm),
all silver medallions in capsule, with certificates T:PP ........................................................................20 000

31215.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Nagy Magyarok" 5xklf aranyozott Cu-Ni emlékérem (Szent István,
Szent László, Könyves Kálmán, II. András, IV. Béla) + 2019. "Hunyadi Mátyás 1464-1490. / A
koronázás 555. évfordulója" aranyozott Cu-Ni emlékérem, "Királyok hazája" gyűjtői mappában T:PP
...............................................................................................................................................................6 000

31216.Csontos Attila DN "100 éve Trianon, Felvidék, Hungária" 3xklf aranyozott Cu-Ni emlékérem
"Határtalanul" gyűjtői mappában T:PP ..................................................................................................3 000

31217.1984. "Goldberger Textilművek 1784-1984 - Budaprint" kerámia plakett (104mm) T:2 ........................3 000
31218.Ausztrália 2009. 100$ aranyozott bankjegy replika, tanúsítvánnyal, keretben T:I Australia 2009. 100

Dollars gold plated banknote replica with certificate, in frame C:UNC ..................................................2 000
31219.~2002. "Emlékérem az euróövezet országainak közös valutájáról" 5xklf aranyozott, ezüstözött

Cu-Ni emlékérem tanúsítványokkal, eredeti fa tárolódobozban (35mm) T:PP .....................................7 000

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
31220.1911KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,38g/0.900) T:1-,2 Hungary 1911KB 10 Korona

Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,38g/0.900) C:AU,XF Adamo K8 ......................................................70 000
31221.1914KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya. Bosznia címerrel (6,80g/0.900) T:1-,2 ph.

Hungary 1914KB 20 Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz. With Bosnia Coat of Arms
(6,80g/0.900) C:AU,XF edge error Adamo K9.1 ...............................................................................130 000

31222.1968. 50Ft Au "Semmelweis Ignác" (4,25g/0.900) T:PP Hungary 1968. 50 Forint Au "Ignác
Semmelweis" (4,25g/0.900) C:PP Adamo EM29, Krause KM#583 ....................................................70 000

31223.1990. 5000Ft Au "Mátyás király" (7,01g/0.986) T:PP Hungary 1990. 5000 Forint Au "King
Matthias" (7,01g/0.986) C:PP Adamo EM115, Krause KM#681 .......................................................130 000

31224.1991. 10.000Ft Au "II. János Pál pápa látogatása" (7,02g/0.986) T:PP Hungary 1991. 10.000
Forint Au "Visit of Pope John Paul II" (7,02g/0.986) C:PP Adamo EM121, Krause KM#684 ...........130 000

31225.1993. 10.000Ft Au "Erkel Ferenc" (7g/0.986) T:PP ujjlenyomat  Hungary 1993. 10.000 Forint Au
"Ferenc Erkel" (7g/0.986) C:PP fingerprint  Adamo EM128 ..............................................................110 000

31226.1994. 5000Ft Au "Veszélyeztetett állatvilág - Túzok" (7,75g/0.584) T:PP Hungary 1994. 5000
Forint Au "Bustard" (7,75g/0.584) C:PP Adamo EM135, Krause KM#711 .........................................80 000

31227.1999. 20.000Ft Au "Államalapítás 1000. évfordulója" kapszulában (7,04g/0.986) T:PP Hungary
1999. 20.000 Forint Au "1000th Anniversary of the Foundation of the Hungarian State"
(7,04g/0.986) C:PP Adamo EM161, Krause KM#742 .......................................................................130 000

31228.2004. 50.000Ft Au "Magyarország Európai Uniós csatlakozása" (14,12g/0.986) T:PP Hungary
2004. 50.000 Forint "Hungary entering the European Union" (14,12g/0.986) C:PP Adamo
EM191, Krause KM#777 ...................................................................................................................240 000

31229.2004. 50.000Ft Au "Hunyadi Mátyás király" (10,08g/0.986) T:PP Hungary 2004. 50.000 Forint
"King Matthias Corvinus" (10,08g/0.986) C:PP Adamo EM215, Krause KM#803 ............................180 000

31230.2006. 100.000Ft Au "Az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc 50. évfordulója"
(21,03g/0.986) T:PP Hungary 2006. 100.000 Forint "50th Anniversary of the 1956 Hungarian
Revolution and War of Independence (21,03g/0.986) C:PP Adamo EM207, Krause KM#796 ........360 000
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31231.2008. 50.000Ft Au "Hunyadi Mátyás trónra lépésének 550. évfordulója" (10,07g/0.986) T:PP
felületi karc / Hungary 2008. 50.000 Forint Au "550th Anniversary of the Accession of Matthias
Corvinus" (10,07g/0.986) C:PP slightly scratched Adamo EM215 ....................................................150 000

31232.2011. 50.000Ft Au "Liszt Ferenc születésének 200. évfordulója" (7,01/0.986) T:PP Hungary
2011. 50.000 Forint Au "200th Anniversary of the birth of Ferenc Liszt" (7,01g/0.986) C:PP
Adamo EM243 ..................................................................................................................................100 000

31233.2016. 50.000Ft Au "Zsigmond aranyforintja" tanúsítvánnyal, dísztokban (3,49g/0.986) T:1 
Hungary 2016. 50.000 Forint Au "The Golden Florin of Sigismund of Luxemburg" with certificate in
display case (3,49g/0.986) C:UNC ......................................................................................................80 000

31234.Ausztria 1915. Dukát Au "Ferenc József" utánveret (3,47g/0.986) T:1- (P) kis lapkahiba Austria
1915. 1 Ducat Au "Franz Joseph I" restrike (3,47g/0.986) C:AU (P) small planchet error Krause
KM# 2267 ............................................................................................................................................60 000

31235.Ausztria 1915. 1D Au "Ferenc József" utánveret (3,49g/0.986) T:1- / Austria 1915. 1 Ducat Au
"Franz Joseph I" restrike (3,49g/0.986) C:AU Krause KM# 2267 .......................................................60 000

31236.Nagy-Britannia 1909. 1S Au "VII. Edwárd" (8,01g/0.917) T:2- kis ph. Great Britain 1909. 1
Sovereign Au "Edward VII" (8,01g/0.917) C:VF small edge errors Krause KM# 805 .......................130 000

31237.Nagy Britannia 1914. 1S Au "V. György" (7,98g/0.917) T:2 United Kingdom 1914. 1 Sovereign
Au "George V" (7,98g/0.917) C:XF Krause KM#820 ........................................................................130 000

31238.Salamon-szigetek 2011. 5$ Au "A világ hét új csodája - Kolosszeum" tanúsítvánnyal
(0,5g/585/11mm) T:PP  Solomon Islands 2011. 5 Dollars Au "New Seven Wonders of the World -
Roman Colossem" with certificate (0,5g/585/11mm) C:PP .................................................................10 000

31239.Salamon-szigetek 2011. 5$ Au "A világ hét új csodája - Petra - Jordánia" tanúsítvánnyal
(0,5g/585/11mm) T:PP  Solomon Islands 2011. 5 Dollars Au "New Seven Wonders of the World -
Petra - Jordan" with certificate (0,5g/585/11mm) C:PP .......................................................................10 000

31240.Salamon-szigetek 2013. 1SBD Au "Zeusz szobor" (0,5g/0.585) + 2013. 1SBD Au "Babiloni
Függőkertek" (0,5g/0.585) + 2013. 1SBD Au "Gízai Piramisok" (0,5g/0.585) + 2013. 1SBD Au
"Artemisz temploma" (0,5g/0.585) + 2013. 1SBD Au "Halikarnasszoszi Mauzóleum" (0,5g/0.585) +
2013. 1SDB Au "Rodoszi Kolosszus" (0,5g/0.585) + 2013. 1SDB Au "Alexandriai világítótorony"
(0,5g/0.585) mind tanúsítvánnyal, fa dísztokban, nagyítóval T:PP Solomon Islands 2013. 1 Dollar
Au "Zeus Statue" (0,5g/0.585) + 2013. 1 Dollar Au "Hanging Gardens of Babylon" (0,5g/0.585) +
2013. 1 Dollar Au "Pyramids of Gizah" (0,5g/0.585) + 2013. 1 Dollar Au "Temple of Artemis"
(0,5g/0.585) + 2013. 1 Dollar Au "Mausoleum of Halicarnassos" (0,5g/0.585) + 2013. 1 Dollar Au
"Rhodes Colossus" (0,5g/0.585) + 2013. 1 Dollar Au "Lighthouse of Alexandria" (0,5g/0.585) all
coins with certificates in wooden display case with magnifier glass T:UNC .......................................70 000

31241.Svájc 1927B 20Fr Au (6,46g/0.900) T:1- Switzerland 1927B 20 Francs (6,46g/0.900) C:AU
Krause KM#35.1 ...............................................................................................................................100 000

31242.Svájc 1935LB 20Fr Au "Helvetia" Bern (6,46g/0.900) T:1- ph. Switzerland 1935LB 20 Francs Au
"Helvetia" Bern (6,46g/0.900) C:AU edge error Krause KM# 35 .......................................................110 000

31243.Svájc 2006. 50Fr Au "500 éves a Svájci Gárda" dísztokban, tanúsítvánnyal (11,34g/0.900/25mm)
T:1- (PP) felületi karc Switzerland 2006. 50 Francs Au "500th Anniversary of the Pontifical Swiss
Guard" in case, with certificate (11,34g/0.900/25mm) C:AU (PP) slightly scratched Krause KM#
116 ....................................................................................................................................................180 000

31244.Svájc 2014. 50Fr Au "Svájci Nemzeti Park" eredeti tokban, tanúsítvánnyal (11,29g/0.900) T:PP
Switzerland 2014. 50 Francs Au "Swiss National Park" in original case with certificate
(11,29g/0.900) C:PP Krause KM# 153 ..............................................................................................160 000

31245.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Magyar Szentek - akik vigyáznak ránk" karton dísztokos
emlékérem összeállítás, benne 5xklf aranyozott Cu emlékérem + Szűz Máriát ábrázoló Au
emlékérem (2g/0.585/18mm) T:PP .....................................................................................................30 000

Külföldi bankjegyek
31246.Amerikai Egyesült Államok 1961-1962. (1957A) 1$ "Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét,

"Elizabeth Rudel Smith - C. Douglas Dillon" T:III szép papír USA 1961-1962. (1957A) 1 Dollar
"Silver Certificate - Small size", blue seal, "Elizabeth Rudel Smith - C. Douglas Dillon" C:F fine
paper Krause 419.a ...............................................................................................................................3 000

31247.Argentína 1951-1956. 50c T:III  Argentina 1951-1956. 50 Centavos C:F .............................................1 200
31248.Ausztrália 1985. 2D T:I  Ausztralia 1985. 2 Dollars C:UNC ..................................................................3 000
31249.Ausztria 1969. (1970) 100Sch + Luxemburg 1970. 100Fr + Hollandia 1997. 10G T:III Austria 1969.

(1970) 100 Schilling + Luxembourg 1970. 100 Francs + Netherlands 1997. 10 Gulden C:F Krause
145, 55.a, 99 .........................................................................................................................................6 000

31250.Ausztria 1985. 20Sch (3x) T:III Austria 1985. 20 Schilling (3x) C:F ......................................................1 400
31251.Bahamák 2019. 1/2$ T:I  Bahamas 2019. 1/2 Dollar C:UNC  Krause 77.a ..........................................3 000
31252.Belgium 1943.05.04. 100Fr / 20B T:III szép papír Belgium 1943.05.04. 100 Francs / 20 Belgas C:F

fine paper ..............................................................................................................................................8 000
31253.Bhután 2015. 5N + 2013. 10N T:I Bhutan 2015. 5 Ngultrum + 2013. 10 Ngultrum C:UNC ..................1 600
31254.Bosznia-Hercegovina 2017. 10KM T:III Bosnia and Herzegovina 2017. 10 Konvertibilnih Maraka

C:F Krause P#80 ...................................................................................................................................1 600
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31255.Brazília 1975. 1C (95x) kötegelővel T:I,I- Brasil 1975. 1 Cruzeiro (95x) with wrapper C:UNC,AU .......1 000
31256.Brazília 1993. 10.000C T:I Brazil 1993. 10.000 Cruzeiros C:UNC Krause P#233 ................................1 000
31257.Burundi 2011. 100Fr (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I-  Burundi 2011. 100 Francs (100x)

with wrapper, sequential serials C:UNC,AU ..........................................................................................1 000
31258.Cook-szigetek 1987. 3$ T:I Cook Islands 1987. 3 Dollars C:UNC Krause 3 ........................................3 000
31259.Csehszlovákia 1919. 1K + 1961. 3K (2x, sorszámkövető) T:IV,III Czechoslovakia 1919. 1 Koruna +

1961. 3 Koruny (2x, sequential serials) C:G,F ......................................................................................2 400
31260.Csehszlovákia 1961. 100K + Szlovákia 2001-2004. 20K (3db, 2xklf) + Szlovákia 1997-2001. 100K

(2xklf) T:III Czechoslovakia 1961. 100 Korun + Slovakia 2001-2004. 20 Korún (3pcs, 2xdiff) +
Slovakia 1997-2001. 100 Korún (2xdiff) C:F .........................................................................................4 400

31261.Dél-Szudán 2011. 1P T:I  South Sudan 2011. 1 Pound C:UNC ...........................................................1 200
31262.Dél-Szudán 2015. 10P T:I  South Sudan 2015. 10 Pounds C:UNC .....................................................1 200
31263.Dominikai Köztársaság 1997. 10P T:III Dominican Republic 1997. 10 Pesos C:F ..................................800
31264.Észak-Korea 1947. 5W + 1978. 1W T:II,III  North Korea 1947. 5 Won + 1978. 1 Won C:XF,F ............1 600
31265.Észak-Korea 2005. 200W T:I- North Korea 2005. 200 Won C:AU Krause P#48 ..................................1 000
31266.Észak-Korea 2005. 200W + 2007. 500W T:I North Korea 2005. 200 Won + 2007. 500 Won C:UNC ..1 800
31267.Észak-Macedónia 2013. 100D + Ukrajna 2018. 20H + Transzisztria 2019. 1R T:I North-Macedonia

2013. 100 Dinara + Ukraine 2018. 20 Hryven + Transistria 2019. 1 Ruble C:UNC Krause P#16k, P#
A126 ......................................................................................................................................................3 000

31268.Finnország 1986. 10M T:III  Finland 1986. 10 Markkaa C:F  Krause 113.a .........................................1 000
31269.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV  France

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G Krause#S245a ..............................................1 200
31270.Franciaország 1940. 100Fr T:III tűly.  France 1940. 100 Francs C:F needle hole ................................2 000
31271.Franciaország 1941. 100Fr T:III  France 1941. 100 Francs C:F ...........................................................1 200
31272.Franciaország 1942. 100Fr T:III sarkohiány France 1942. 100 Francs C:F missing corner .................1 200
31273.Franciaország 1984. 100Fr T:III tűly.  France 1984. 100 Francs C:F needle hole  Krause 152.b ...........800
31274.Franciaország 1985. 100Fr T:III  France 1985. 100 Francs C:F  Krause 154.b ...................................1 200
31275.Franciaország 1986. 100Fr T:III tűly.  France 1986. 100 Francs C:F needle hole  Krause 152.b ...........800
31276.Franciaország 1996. 200Fr T:III  France 1996. 200 Francs C:F  Krause 159.a ...................................1 600
31277.Franciaország 1997. 100Fr T:III tűlyuk France 1997. 100 Francs C:F needle hole Krause 158.a .......1 200
31278.Franciaország 1997. 200Fr T:III France 1997. 200 Francs C:F  Krause 159.b ....................................1 200
31279.Fülöp-szigetek 1942. 5c szükségpénz, amely az emigráns kormány nevében készült T:I-

Philippines 1942. 5 Centavos necessity note, issued in the name of the government-in-exile C:AU ...2 000
31280.Ghána 1977. 10C T:II csak halvány hajtásnyom Ghana 1977. 10 Cedis C:XF only slightly folded ......1 000
31281.Guatemala 2012. 1Q T:I Guatemala 2012. 1 Quetzal C:UNC Krause P#115 ......................................1 200
31282.Guinea 2012. 10000Fr T:III szép papír Guinea 2012. 10.000 Francs C:F nice paper Krause P#46 ....2 200
31283.Guyana 2016. 50$ "A függetlenség 50. évfordulója" (2x, sorszámkövető) T:I- Guyana 2016. 50

Dollars "50th anniversary of the independence" (2x, sequential serials) C:AU .....................................1 800
31284.Holland Antillák 1970. 1G T:I Netherlands Antilles 1970. 1 Gulden C:UNC Krause P#20 ....................2 400
31285.Horvátország / Krajnai Szerb Köztársaság 1993. 1.000.000.000D pótkiadás, alacsony "Z 0000604"

sorszámmal + 5.000.000.000D "A 0004555" sorszámmal T:I  Croatia / Republic of Serbian Krajina
1993. 1.000.000.000 Dinara replacement note with low "Z 0000604" serial number + 5.000.000.000
Dinara with "A 0004555" serial number C:UNC ....................................................................................1 000

31286.Indonézia 1961-2001. 1s - 20.000R (13xklf) T:I-III Indonesia 1961-2001. 1 Sen - 20.000 Rupee
(13xdiff) C:UNC-F .................................................................................................................................1 600

31287.Indonézia 2016. 1000R T:II Indonesia 2016. 1000 Rupiah C:XF Krause P#154 ..................................1 000
31288.Jemen 1992. 10R (100x) banki kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Yemen 1992. 10 Rials (100x) in

Bank wrapper, sequential serials C:UNC,AU ........................................................................................1 000
31289.Jemen 2017. 1000R T:II Yemen 2017. 1000 Rials C:XF ......................................................................2 000
31290.Jugoszlávia 1929. 100D "I. Sándor" vízjel T:III- kis szakadás, kis ly.  Yugoslavia 1929. 100 Dinara

with "Alexander I" watermark C:VG small tear, small hole Krause 29.b ..................................................100
31291.Jugoszlávia 1993. 5000D (5x) sorszámkövetők "AA 9766136 - AA 9766140" + 10.000D (5x)

sorszámkövetők "AA 6441231 - AA 6441235" T:I,I- Yugoslavia 1993. 5000 Dinara (5x) sequential
serials "AA 9766136 - AA 9766140" + 10.000 Dinara (5x) sequential serials "AA 6441231 - AA
6441235" C:UNC,AU .............................................................................................................................1 000

31292.Jugoszlávia 1993. 50.000D (5x) sorszámkövetők + 1994. 500.000D (5x) közeli sorszámok T:I,I-
Yugoslavia 1993. 50.000 Dinara (5x) sequential serials + 1994. 500.000 Dinara (5x) close serials
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 000

31293.Jugoszlávia 1993. 500.000D (5x) + 1994. 50.000D T:I,I- Yugoslavia 1993. 500.000 DInara (5x) +
1994. 50.000 Dinara C:UNC,AU ...........................................................................................................1 000
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31294.Jugoszlávia 1993. 5.000.000D (5x) közte sorszámkövető pár, egyugrásos sorszámkövető pár +
1994. 5000D (5x) T:I,I- Yugoslavia 1993. 5.000.000 Dinara (5x) with sequential serial pair and
sequential serial pair with leap + 1994. 5000 Dinara (5x) C:UNC,AU ...................................................1 000

31295.Jugoszlávia 1993. 10.000.000D (100x) eredeti banki kötegelővel T:III Yugoslavia 1993. 10.000.000
Dinara (100x) in original Bank wrapper C:F ..........................................................................................1 000

31296.Jugoszlávia 1993. 500.000.000D (99x) eredeti banki kötegelővel T:III Yugoslavia 1993.
500.000.000 Dinara (9x) in original Bank wrapper C:F .........................................................................1 000

31297.Jugoszlávia / Utódállamok 44db-os rendezett jugoszláv, szerb, horvát, szlovén, bosnyák,
makedón bankjegy tétel, mind különféle, kék "NUMIS" berakóba rendezve T:I--III Yugoslavia /
Successor States 44pcs of organized Yugoslavian, Serbian, Croatian, Slovenian, Bosnian,
Macedonian banknote lot in blue "NUMIS" binder C:AU-F .................................................................40 000

31298.Kajmán-szigetek 2010. 1$ T:I  Cayman Islands 2010. 1 Dollar C:UNC ................................................3 000
31299.Kambodzsa 1965. 500R T:III tűly.  Cambodia 1965. 500 Riels C:F pinholes  Krause 14.b ..................1 200
31300.Kanada 1954. 1$ T:III  Canada 1954. 1 Dollar C:F ...............................................................................1 800
31301.Katar ND (2008-2015) 1R (2x) T:II Qatar ND (2008-2015) 1 Riyal (2x) C:XF Krause P#28 .................1 200
31302.Kína 1930-1980. 22db-os bankjegy tétel, mind klf T:I-III China 1930-1980. 22pcs of banknotes lot,

all diff C:UNC-F ...................................................................................................................................12 000
31303.Kína 1948. 50Y T:II hajtatlan, fo. China 1948. 50 Yuan C:XF unfolded, spotted Krause P#805 ..........2 200
31304.Kína 1948. 1000Y T:II hajtatlan, fo. China 1948. 1000 Yuan C:XF unfolded, spotted Krause P#848 ..2 200
31305.Kína 1980. 1j + 1980. 5j (2x, sorszámkövető) + 1980. 10Y + 1999. 1Y T:I-III China 1980. 1 Jiao +

1980. 5 Jiao (2x, sequential serials) + 1980. 10 Yuan + 1999. 1 Yuan C:UNC-F .................................1 800
31306.Kína 1999. 1Y + Jemen 2017. 1000R T:I China 1999. 1 Yuan + Yemen 2017. 1000 Rials C:UNC 

Krause P# 40, P# 895 ...........................................................................................................................2 400
31307.Kolumbia 1992. 200P T:I Colombia 1992. 200 Pesos C:UNC Krause P#429 ......................................1 000
31308.Kolumbia 2014. 1000P T:I  Colombia 2014. 1000 Pesos C:UNC ............................................................800
31309.Lengyelország / Német megszállás 1917. 1/2M T:III- Poland / German occupation 1917. 1/2 Marki

C:VG .....................................................................................................................................................1 600
31310.Lengyelország 1929. 10Zl (2x) sorszámkövetők) T:I,I- Poland 1929. 10 Zlotych (2x) sequential

serials C:UNC,AU .................................................................................................................................4 000
31311.Libanon 1986. 5L (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Lebanon 1986. 5 Livre (100x) with

wrapper, sequential serials C:UNC,AU .................................................................................................1 000
31312.Libanon 1986. 10L (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Lebanon 1986. 10 Livre (100x) with

wrapper, sequential serials C:UNC,AU .................................................................................................1 000
31313.Libéra 2016. 20$ T:I Liberia 2016. 20 Dollars C:UNC ...........................................................................3 000
31314.Nagy-Britannia 1981-1984. 1Ł Szign.: D. H. F. Somerset T:III  Great Britain 1981-1984. 1Ł Szign.:

D. H. F. Somerset C:F ...........................................................................................................................1 200
31315.Malawi 2016. 20K T:I Malawi 2016. 20 Kwacha C:UNC .......................................................................1 200
31316.Mexikó 2001-2006. 20P (2xklf) T:II,III Mexico 2001-2006. 20 Pesos (2xdiff) C:XF,F ..............................800
31317.Mongólia 1966. 25T + 1981. 5T + 10T + 20T + 1983. 1T + 3T T:I--III Mongolia 1966. 25 Tugrik +

1981. 5 Tugrik + 10 Tugrik + 20 Tugrik + 1983. 1 Tugrik + 3 Tugrik C:AU-F ........................................5 000
31318.Mozambik 1993. 100000M + Nigéria 2007. 20N T:I Mozambique 1993. 100.000 Meticais + Nigeria

2007. 20 Naira C:UNC Krause P#139, P#34b .........................................................................................800
31319.Nagy-Britannia 1991. 20P T:III  Great Britain 1991. 20 Pounds C:F .....................................................7 000
31320.Nepál DN (2013-2016) 1000R T:III Nepal ND (2013-2016) 1000 Rupees C:F Krause P#75 ...............2 400
31321.Német Birodalom 1915. 20M T:II German Empire 1915. 20 Mark C:XF Krause 63 .............................3 000
31322.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1922. 1000M "Eine Milliard Mark" felülnyomással T:III

szép papír German Empire / Weimar Republic 1922. 1000 Mark with "Eine Milliard Mark" overprint
C:F nice paper Krause P#113 ...............................................................................................................1 000

31323.Német Harmadik Birodalom / Német megszállt területek 1940-1945. 50M T:III- German Third Reich
/ German occupied territories 1940-1945. 50 Mark C:VG .....................................................................3 000

31324.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 1000M "Eine Milliard Mark" felülnyomással T:I-,II
Germany / Weimar Republic 1922. 1000 Mark with "Eine Milliard Mark" overprint C:AU,XF Krause
113 ........................................................................................................................................................1 200

31325.Német Birodalom / Német Harmadik Birodalom 16db-os vegyes bankjegy tétel T:III,III- .....................1 200
31326.NDK 1964. 20M T:III szép papír GDR 1964. 20 Mark C:F fine paper Krause P#24 .............................1 400
31327.Német Szövetségi Köztársaság 1960. 5M T:III  Federal Republic Germany 1960. 5 Mark C:F 

Krause#30 .............................................................................................................................................1 200
31328.Német Szövetségi Köztársaság 1970. 5M T:III  Federal Republic Germany 1970. 5 Mark C:F 

Krause#30 .............................................................................................................................................3 000
31329.Németország 1991. 5M T:III szép papír  Germany 1991.5 Mark C:F fine paper ..................................2 000
31330.Olaszország 1939. 1L (2x, sorszámkövető) T:II hajtatlan Italy 1939. 1 Lire (2x, sequential serials)

C:XF unfolded Krause P#26 .................................................................................................................2 200
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31331.Olaszország 1942. 50L T:III Italy 1942. 50 Lire C:F Krause P#58 ........................................................4 600
31332.Olaszország 1947. 1000L T:III,III- Italy 1947. 1000 Lire C:F,VG Krause P#83 ....................................4 400
31333.Pápua Új-Guinea 2008. 20K "35 éves a Pápua Új-Guinea Bank" emlékkiadás (3x, sorszámkövetők)

T:I nyomdai papírránc Papua New Guinea 2008. 20 Kina "35th Anniversary - Bank of Papua New
Guinea" commemorative issue (3x, sequential serials) C:UNC with typografical creases ....................2 000

31334.Románia 1998-2000. 1000L - 100.000L (31x) T:III,III- Romania 1998-2000. 1000 Lei - 100.000 Lei
(31x) C:F,VG .........................................................................................................................................3 000

31335.Románia 2000-2001. 10.000L + 50.000L + 100.000L + 500.000L T:III Romania 2000-2001. 10.000
Lei + 50.000L + 100.000 Lei + 500.000 Lei C:F ....................................................................................6 000

31336.Románia 15db-os bankjegy tétel, közte 1915. 1L, Német megszállás 1917. 1L valamint 1999.
2000L "Nagyfogyatkozás" karton díszcsomagolásban T:I-III- Romania 15pcs of banknote lot 1915.
1 Leu, German Occupation 1917. 1 Leu and 1999. 2000 Lei "Solar Eclipse" in cardboard case
T:UNC-VG .............................................................................................................................................3 200

31337.Sierra Leone 2010. 2000L T:I  Sierra Leone 2010. 2000 Leones C:UNC  Krause P#31 ......................1 200
31338.Skócia 1976. 1P T:III Scotland 1976. 1 Pound C:F ...............................................................................1 400
31339.Spanyolország 1928. 25P T:III szép papír Spain 25 Pesetas C:F nice paper Krause P#80 ................1 200
31340.Suriname 1998. 100G T:I  Suriname 1998. 100 Gulden C:UNC Krause P#139 ...................................1 400
31341.Svájc 1972. 10Fr T:III Switzerland 1972. 10 Francs C:F ......................................................................2 800
31342.Szíria 1998. 50P T:II csak halvány hajtásnyom Syria 1998. 50 Pounds C:II only slightly folded ..........1 200
31343.Szlovákia 1993. (1988) 20K szlovák bélyeggel + 2001. 20K (2x) T:III,III- Slovakia 1993. (1988) 20

Korun with Slovakian stamp + 2001. 20 Korun (2x) C:F,VG .................................................................1 000
31344.Szlovákia 2001. 20K + 2002. 50K + 2004. 100K T:III Slovakia 2001. 20 Korún + 2002. 50 Korún +

2004. 100 Korún C:F .............................................................................................................................2 200
31345.Szovjetunió 1961. 1R (4x, sorszámkövető) + 1961. 3R (2x, sorszámkövető) + 1961. 10R (3x, ebből

2db sorszámkövető, 1db közeli sorszám) T:II-III szép papír Soviet Union 1961. 1 Rouble (4x,
sequential serials) + 1961. 3 Rouble (2x, sequential serials) + 1961. 10 Rouble (3x, ebből 2pcs
sequential serials, 1pc close serial) C:XF-F nice paper ........................................................................1 400

31346.Türkmenisztán 2005. 50M T:I Turkmenistan 2005. 50 Manat C:UNC Krause P#17 ............................1 200
31347.Ukrajna 1991-1993. 100K - 100.000K (7xklf) T:III Ukraine 1991-1993. 100 Karbovantsiv - 100.000

Karbovantsiv (7xdiff) C:F .......................................................................................................................1 400
31348.Üzbegisztán 1999. 500Sz + 2001. 1000Sz T:I Uzbekistan 1999. 500 So'm + 2001. 1000 So'm

C:UNC Krause P#81, P#82 ...................................................................................................................1 000
31349.Venezuela 2018. 2B + 2018. 50B T:II-III Venezuela 2018. 2 Bolívares + 2018. 50 Bolívares C:XF-F .1 200
31350.Vietnam 2006. 10000D T:I Vietnam 2006. 10.000 Dong C:UNC Krause P#119 .....................................800
31351.Zaire 1977. 5Z T:II Zaire 1977. 5 Zaires C:XF  Krause#R3c ................................................................1 200
31352.Zambia 1980-1988. 2K T:I- Zambia 1980-1988. 2 Kwacha C:AU  Krause#24 .....................................1 200
31353.Zambia DN (1980-1988) 2K + 2008. 1000K T:I-II Zambia ND (1980-1988) 2 Kwacha + 2008. 1000

Kwacha C:UNC-XF Krause P#24c.1, P#44f ............................................................................................800
31354.Vegyes: Horvátország 1991. 5K + Szerbia 2013. 10D + Egyiptom 2017. 50p + Fehéroroszország

2000. 50R T:I Mixed: Croatia 1991. 5 Kuna + Serbia 2013. 10 Dinar + Egypt 2017. 50 Piastre +
Belarus 2000. 50 Roubles C:UNC ........................................................................................................1 400

31355.Vegyes: Kína 1953. 1f + 1980. 1j + Vietnám 1988. 1000D + Mongólia 1993. 10m + 2016. 50T T:I
Mixed: China 1953. 1 Fen + 1980. 1 Jiao + Vietnam 1988. 1000 Dong + 1993. 10 Mongo + 2016.
50 Tugrik C:UNC ...................................................................................................................................1 400

31356.Vegyes: Mianmar 1994. 50K + 1996. 10K + Kambodzsa 2002. 50R + Bangladesh 2002. 2T +
Indonézia 1964. 5s T:I Mixed: Myanmar 1994. 50 Kyat + 1996. 10 Kyat + Cambodia 2002. 50 Rial +
Bangladesh 2002. 2 Taka + Indonesia 1964. 5 Sen C:UNC .................................................................1 800

31357.Vegyes: Fülöp-szigetek 1942. 5c szükségpénz, amely az emigráns kormány nevében készült +
Burma / Japán megszállás 1942-1944. 10R T:I-,II  Mixed: Philippines 1942. 5 Centavos necessity
note, issued in the name of the government-in-exile + Burma / Japanese occupation 1942-1944. 10
Rupees C:AU,XF ...................................................................................................................................3 000

31358.Vegyes: Brazília 2010. 2R + Kolumbia 1998. 2000P + Kolumbia 2015. 2000P + Peru 1988. 5000I
T:I-II Mixed: Brazil 2010. 2 Reais + Colombia 1998. 2000 Pesos + Colombia 2015. 2000 Pesos +
Peru 1988. 5000 Intis C:UNC-XF ..........................................................................................................1 000

31359.Vegyes: Indonézia 1992. 500R + Malajzia 1996-2000. 10R + Mianmar 1997. 100K + Bhután 2013.
20N T:I-III Mixed: Indonesia 1992. 500 Rupiah + Malaysia 1996-2000. 10 Ringgit + Myanmar 1997.
100 Kyats + Bhutan 2013. 20 Ngultrum C:UNC-F ...................................................................................800

31360.Vegyes: Irak 1986. 25D + Katar ND (2008-2015) 1R T:I Mixed: Iraq 1986. 25 Dinars + Qatar ND
(2008-2015) 1 Riyal C:UNC Krause P#73, P#28 ..................................................................................1 200

31361.Vegyes: Fehéroroszország 2000. 500R + Olaszország 1990. 2000L + Románia 1999. 2000L
"Napfogyatkozás" + Törökország 1992. 5000L T:I-III Mixed: Belarus 2000. 500 Roubles + Italy
1990. 2000 Lire + Romania 1999. 2000 Lei "Solar eclpise" + Turkey 1992. 5000 Liras C:UNC-F .......1 200

31362.Vegyes: 43db-os indokínai, vietnámi, kambodzsai bankjegy tétel berakólapokon T:I-III Mixed
43pcs of Indochinese, Vietnamese, Cambodian banknote lot on binder pages C:UNC-F ..................11 000
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31363.~1898-2004. 82db-os tartalmas bankjegy gyűjtemény a cári Oroszország, a Szovjetunió és a
szovjet utódállamok bankjegyeivel kiváló állapotú "Leuchtturm" gyűrűs albumba rendezve.
Megtekintésre érdemes! T:I-III- (sok T:I) ~1898-2004. 82pcs of banknotes from the Russian
Empire, the Soviet Union and the Soviet successor states in nice "Leuchtturm" ringbinder
collectors album. Worth to see! C:UNC-VG (many UNC) .................................................................100 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
31364.Albánia / Olasz megszállás 1939R 1L acél T:2- Albania / Italian occupation 1939R 1 Lek stainless

steel C:VF Krause KM#31 .....................................................................................................................1 400
31365.Amerikai Egyesült Államok 1866. 3c Cu-Ni T:2-,3 patina USA 1866. 3 Cents Cu-Ni C:VF,F patina

Krause KM#95 ....................................................................................................................................11 000
31366.Amerikai Egyesült Államok 1878. 1$ Ag "Morgan" T:3 USA 1878. "Morgan" Dollar Ag C:F Krause

KM#110 .................................................................................................................................................8 000
31367.Amerikai Egyesült Államok 1917-1930. 25c Ag + 1944. 25c Ag + 1974. 25c Cu-Ni + 1996. 25c

Cu-Ni T:1---3 USA 1917-1930. 25 Cents Ag + 1944. 25 Cents Ag + 1974. 25 Cents Cu-Ni + 1996.
25 Cents Cu-Ni C:AU-F .........................................................................................................................2 600

31368.Amerikai Egyesült Államok 1946-1964. 1d Ag "Roosevelt" (6db) + Kanada 1953. 10c Ag "II.
Erzsébet" T:2-3 USA 1946-1964. 1 Dime Ag "Roosevelt" (6pcs) + Canada 1953. 10 Cents Ag
"Elizabeth II" C:XF-F .............................................................................................................................3 400

31369.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF 
Krause KM#202a ..................................................................................................................................1 200

31370.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 patina USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................1 200

31371.Amerikai Egyesült Államok 1969. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 USA 1969. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF 
Krause KM#202a ..................................................................................................................................1 200

31372.Amerikai Egyesült Államok 1982S 1/2$ Ag "George Washington születésének 250. évfordulója"
kopottas dísztokban T:PP fo. USA 1982S 1/2 Dollars Ag "George Washington, 250th Birth
Anniversary" C:PP spotted Krause KM#208 .........................................................................................8 000

31373.Amerikai Egyesült Államok 1985-1999. 1/2$ "Kennedy" Cu-Ni (5xklf) T:2,2- USA 1985-1999. 1/2
Dollar "Kennedy" Cu-Ni (5xdiff) C:XF,VF ..............................................................................................1 000

31374.Amerikai Egyesült Államok 1986S 1/2$ Cu-Ni "Bevándorlók Nemzete" T:1 (eredetileg PP) fo. USA
1986S 1/2 Dollar Cu-Ni "A Nation of Immigrants" C:UNC (originally PP) spotted Krause KM#212 ......2 000

31375.Amerikai Egyesült Államok 1986S 1$ Ag "Szabadásg szobor - Ellis Island T:PP fo. USA 1986S 1
Dollar Ag "Liberty Statue - Ellis Island" C:PP spotted Krause KM#214 ..............................................12 000

31376.Amerikai Egyesült Államok 1986S 1$ Ag "Szabadásg szobor - Ellis Island T:PP fo. USA 1986S 1
Dollar Ag "Liberty Statue - Ellis Island" C:PP spotted Krause KM#214 ..............................................12 000

31377.Amerikai Egyesült Államok 1986S 1$ Ag "Szabadásg szobor - Ellis Island T:PP fo. USA 1986S 1
Dollar Ag "Liberty Statue - Ellis Island" C:PP spotted Krause KM#214 ..............................................12 000

31378.Amerikai Egyesült Államok 1999-2008. 1/4$ aranyozott Cu-Ni "50 Állam" (44xklf), nagyalakú karton
berakóban, mely az Egyesült Államok térképét ábrázolja T:1-2 USA 1999-2008. 1/4 Dollar gilt
Cu-Ni "50 States Quarters" (44xdiff) in big sized cardboard binder depicting the map of the USA
C:UNC-XF .............................................................................................................................................6 000

31379.Amerikai Egyesült Államok 2007-2013. 1$ Cu-Zn-Mn "Elnöki Dollárok" (29xklf) berakóban T:1,1-
United States 2007-2013. 1 Dollar Cu-Zn-Mn "Presidential Dollars" (29xdiff) in binder C:UNC,AU ...14 000

31380.Amerikai Egyesül Államok 2009. 1c Cu "Lincoln bicentenárium" (4xklf) T:1-,2 USA 2009. 1 Cent Cu
"Lincoln Bicentennial" (4xdiff) C:AU,XF ................................................................................................1 200

31381.Amerikai Egyesült Államok 2009D 25c Cu-Ni "Kolumbia kerület és az Egyesült Államok területei
sorozat - Puerto Rico, Virgin-szigetek, Amerikai Szamoa, Észak-Mariana szigetek" (4xklf) + 2009P
25c Cu-Ni "Kolumbia kerület és az Egyesült Államok területei sorozat - Guam, Kolumbia kerület"
(2xklf) T:1  USA 2009D 25 Cents "District of Columbia and United States Territories series - Puerto
Rico, Virgin Islands, American Samoa, Nothern Mariana Islands" (4xdiff) + 2009P 25 Cents "District
of Columbia and United States Territories - Guam, District of Columbia" (2xdiff) C:UNC ....................1 800

31382.Amerikai Egyesült Államok 2010-2017. 25c Cu-Ni "Nemzeti Parkok" (37xklf) + 2015. 25c Cu-Ni
"Nemzeti Parkok" (5xklf) teljes másodpéldány sor + 2016. 25c Cu-Ni "Nemzeti Parkok - Shawnee"
T:1- USA 2010-2017. 25 Cents Cu-Ni "National Parks" (37xdiff) + 2015. 25 Cents Cu-Ni "National
Parks" (5xdiff) duplicates full set of 2015 issues + 2016. 25 Cents Cu-Ni "National Parks -
Shawnee" C:AU ....................................................................................................................................8 500

31383.Amerikai Egyesült Államok 28db-os érme tétel, közte 1896-1905. 1c Br (2xklf), 1935. 10c Ag
"Mercury" T:vegyes USA 28pcs of coins lot including 1896-1905. 1 Cent Br (2xdiff), 1935. 10 Cents
Ag "Mercury" C:mixed ...........................................................................................................................6 000

31384.Andorra 2010. 10D Ag "A világ festői - Albrecht Dürer" részben multicolor T:PP  Andorra 2010. 10
Diners Ag "Painters of the World - Albrecht Dürerr" partially multicolor C:PP  Krause KM#283 .........10 000

31385.Ausztrália 1954. 1Fl Ag "II. Erzsébet" T:2- Australia 1954. 1 Florin Ag "Elisabeth II" C:VF Krause
KM#54 ...................................................................................................................................................1 600

31386.Ausztrália 1988. 5$ Al-Br "Parlament" + 1911. 1Sh Ag "V. György" "Nemzetközösségi Bank"
fóliatokban T:1-,3 Australia 1988. 5 Dollars Al-Br "Parliament" + 1911. 1 Shilling Ag "George V" in
"Commonwealth Bank" foil packing C:AU,F Krause KM#102, KM#26 .................................................4 000
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31387.Ausztrália 2001. 20c Cu-Ni "Az államszövetség centenáriuma - Északi Terület" T:1- Australia 2001.
20 Cents Cu-Ni "Centenary of Federation - Northern Territory" C:AU Krause KM#558 ..........................800

31388.Ausztria ~1200. Friesachi Denar Ag (0,50g) T:3 Austria ~1200. Friesach Denar Ag (0,50g) C:F ........1 200
31389.Ausztria ~1200. Friesachi Denar Ag (0,68g) T:2- Austria ~1200. Friesach Denar Ag (0,68g) C:VF .....1 200
31390.Ausztria ~1200. Friesachi Denar Ag (0,74g) T:2- Austria ~1200. Friesach Denar Ag (0,74g) C:VF .....1 200
31391.Ausztria ~1200. Friesachi Denar Ag (0,77g) T:3 Austria ~1200. Friesach Denar Ag (0,77g) C:F ........1 200
31392.Ausztria ~1200. Friesachi Denar Ag (0,82g) T:2- Austria ~1200. Friesach Denar Ag (0,82g) C:VF .....1 200
31393.Ausztria 1762W 1kr Cu "Mária Terézia" + 1781A 1gr Cu + 1800A 1kr Cu "I. Ferenc" + 1800A 3kr

Cu "I. Ferenc" + 1816A 1kr Cu + 1858A 5/10kr Cu + 1860A 1kr Cu (2x) + 1885. 1kr Cu T:3 Austria
1762W 1 Kreuzer Cu "Maria Theresa" + 1781A 1 Groschl Cu + 1800A 1 Kreuzer Cu "Franz I" +
1800A 3 Kreuzer Cu "Franz I" + 1816A 1 Kreuzer Cu + 1858A 5/10 Kreuzer Cu + 1860A 1 Kreuzer
Cu (2x) + 1885. 1 Kreuzer Cu C:F ........................................................................................................1 400

31394.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1-  Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU  Krause KM#T1 ...............................................................................................6 000

31395.Ausztria 1782A 1/4kr Cu "II. József" T:2- Austria 1782A 1/4 Kreuzer Cu "Joseph II" C:VF ..................1 400
31396.Ausztria 1802A 7kr Ag T:2,2-  Austria 1802A 7 Kreuzer C:XF,VF  Krause KM#2129 ..........................5 000
31397.Ausztria 1807A 15kr Cu "I. Ferenc" T:2,2- Austria 1807A 15 Kreuzer Cu "Franz I" C:XF,VF Krause

KM#2138 ...............................................................................................................................................1 400
31398.Ausztria 1807A 30kr füllel Cu T:2-  Austria 1807A 30 Kreuzer with ear Cu C:VF Krause KM#2149 ....1 000
31399.Ausztria 1812A 1/4kr Cu "I. Ferenc" T:2- Austria 1812A 1/! Kreuzer Cu "Francis I" C:VF ....................1 400
31400.Ausztria 1821A 3kr Ag "I. Ferenc" T:3 patina Austria 1821A 3 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina ..........1 000
31401.Ausztria 1838A 3kr Ag "I. Ferdinánd" Bécs T:3 Austria 1838A 3 Kreuzer Ag "Ferdinand I" Vienna

C:F  Krause KM#2191 ...........................................................................................................................1 400
31402.Ausztria 1843A 20kr Ag "Ferdinánd" T:2  Austria 1843A 20 Kreuzer Ag "Ferdinand" C:XF  Krause

KM#2208 ...............................................................................................................................................7 000
31403.Ausztria 1848A 2kr Cu T:2 ph., ü. Austria 1848A 2 Kreuzer Cu C:XF edge error, ding Krause

KM#2188 ...............................................................................................................................................4 000
31404.Ausztria 1849A 6kr Ag T:2,2-  Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:XF,VF  Krause KM#2200 .....................1 400
31405.Ausztria 1849C 6kr Ag + ~1870. 10kr Ag "Ferenc József" + 1959. 10Sch Ag + 1960. 5Sch Ag T:2-4

patina Austria 1849C 6 Kreuzer Ag + ~1870. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" + 1959. 10 Schilling Ag
+ 1960. 5 Schilling Ag C:XF-G patina Krause KM#2200, KM#2206, KM#2882, KM#2889 ..................2 200

31406.Ausztria 1870. 20kr Ag "Ferenc József" T:2- patina  Austria 1870. 20 Kreuzer Ag "Franz Joseph"
C:VF patina ...........................................................................................................................................1 200

31407.Ausztria 1872. 10kr Ag "Ferenc József" + 1915. 10h Cu-Ni (6x) + 1916. 10h Cu-Ni T:3,2 Austria
1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" + 1915. 10 Heller Cu-Ni (6x) + 1916. 10 Heller Cu-Ni C:F,XF
Krause KM#2206, KM#2822, KM#2825 ................................................................................................2 800

31408.Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet királynő / Ezüstlakodalom" Bécs T:2,2- több
ph.  Austria 1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" Vienna C:XF,VF
multiple edge errors  Krause X#M5 .....................................................................................................12 000

31409.Ausztria 1884. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2  Austria 1884. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................3 000

31410.Ausztria 1889. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2  Austria 1889. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU,XF 
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................3 000

31411.Ausztria 1893-1987. 36db-os groschen tétel berakólapon T:1--3 Austria 1893-1987. 36pcs of
groschen coins on binder page C:AU-F ................................................................................................1 000

31412.Ausztria 1893-1917. 1h-20h (13db) T:2-,3 Austria 1893-1917. 1 Heller - 20 Heller (13pcs) C:VF,F .......800
31413.Ausztria 1893-1895. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:3 Austria 1893-1895 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:F Krause KM#2804 .......................................................................................................2 000
31414.Ausztria 1893-1895. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:3 Austria 1893-1895 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:F Krause KM#2804 .......................................................................................................2 000
31415.Ausztria 1896-1898. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:3 Austria 1896-1898. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:F Krause KM#2804 .......................................................................................................2 000
31416.Ausztria 1896-1898. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:3 Austria 1896-1898. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:F Krause KM#2804 .......................................................................................................2 000
31417.Ausztria 1897-1914. 2h Br (13db) T:2-3 Austria 1897-1914. 2 Heller Br (13pcs) C:XF-F Krause

KM#2801 ...............................................................................................................................................1 200
31418.Ausztria 1899-1900. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2-,3 Austria 1899-1900. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2xdiff) C:VF,F Krause KM#2804 ............................................................................................2 000
31419.Ausztria 1899-1900. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2- Austria 1899-1900. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2xdiff) C:VF Krause KM#2804 ...............................................................................................2 000
31420.Ausztria 1901-1902. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 Austria 1901-1902. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:VF,F Krause KM#2804 .................................................................................................2 000
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31421.Ausztria 1908. 5K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:3 patina, karcok Austria 1908. 5 Corona Ag
"Franz Joseph - Jubilee" C:F patina, scratches Krause KM#2809 .......................................................6 500

31422.Ausztria 1912-1913. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2 Austria 1912-1913. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:XF Krause KM#2820 ...............................................................................................2 000

31423.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2  Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF  Krause
KM#2821 ...............................................................................................................................................3 000

31424.Ausztria 1914-1916. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2 Austria 1914-1916. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:XF Krause KM#2820 ...............................................................................................2 000

31425.Ausztria 1915-1916. 10h Cu-Ni (12db) T:2-3 Ausztria 1915-1916. 10 Heller Cu-Ni (12pcs) C:XF-F
Krause KM#2822, KM#2825 .................................................................................................................1 200

31426.Ausztria 1924. 100K Br (2db) + 1924. 200K Br (5db) + 1924. 1000K + 1925-1929. 1gr Br (4db,
3xklf) + 1925-1937. 2gr Br (15db, 6xklf) + 1925-1929. 10gr Cu-Ni (6db, 2xklf) + 1952. 1Sch Al T:2-3
Austria 1924. 100 Kronen Br (2pcs) + 1924. 200 Kronen Br (5pcs) + 1924. 1000 Kronen +
1925-1929. 1 Groschen Br (4pcs, 3xdiff) + 1925-1937. 2 Groschen Br (15pcs, 6xdiff) + 1925-1929.
10 Groschen Cu-Ni (6pcs, 2xdiff) + 1952. 1 Schilling Al C:XF-F ...........................................................2 000

31427.Ausztria 1925-1955. 1gr-1Sch (12db) T:2-3 Austria 1925-1955. 1 Groschen - 1 Schilling (12pcs)
C:XF-F ......................................................................................................................................................800

31428.Ausztria 1925. 1Sch Ag + 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:2 Austria 1925. 1 Schilling
Ag + 1928. 2 Schilling Ag "Centennial of the Death of Schubert" C:XF Krause KM#2840, KM#2843 ..5 000

31429.Ausztria 1952. 5Sch Al T:2 Austria 1952. 5 Schilling C:XF Krause KM#2879 ......................................1 000
31430.Ausztria 1957. 25Sch Ag "800 éves a Mariazelli kegytemplom" T:2 Austria 1957. 25 Schilling Ag

"8th Centennial - Mariazell Basilica" C:XF Krause KM#2883 ...............................................................3 000
31431.Ausztria 1972. 2gr-10Sch (7xklf) forgalmi sor lezárt fólia tokban T:1 patina Austria 1972. 2

Groschen - 10 Schilling (7xdiff) coin set in foil packing C:UNC patina ..................................................1 400
31432.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Téli Olimpia Innsbruck" T:2 patina Austria 1976. 100 Schilling "Winter

Olympics Innsbruck / Building and Olympic logo" C:XF patina Krause KM#2927 ................................3 800
31433.Ausztria 2000. 50Sch Cu-Ni-Al-Br "Porsche" karton díszcsomagolásban T:BU  Austria 2000. 50

Schilling Cu-Ni-Al-Br "Porsche" in cardboard case C:BU  Krause KM#3070 ........................................3 200
31434.Ausztria 2000. 100Sch Ag-Ti "Millennium - Kommunikáció" T:BU kis patina Austria 2000. 100

Schilling Ag-Ti "Millennium - Communications" C:BU small patina Krause KM#3063 ..........................8 000
31435.Ausztria 2004. 5E Ag "A labdarúgás 100. évfordulója" karton díszlapon T:1 Austria 2004. 5 Euro Ag

"100th Anniversary of Football" on cardboard information sheet C:UNC Krause KM#3113 .................3 200
31436.Ausztria 2004. 10EUR Ag "Hellbrunni kastély" T:1-  Austria 2004. 10 Euro Ag "Hellbrunn Castle"

C:AU  Krause KM# 3111 .......................................................................................................................6 000
31437.Ausztria 2005. 5E Ag "A sísport 100. évfordulója" karton díszlapon T:1 Austria 2005. 5 Euro Ag

"100th Anniversary of Sport Skiing" on cardboard information sheet C:UNC Krause KM#3117 ..........3 200
31438.Ausztria 2005. 10E Ag "Az Opera és a Várszínház újranyitása" T:1-  Austria 2005. 10 Euro Ag

"Reopening of the Burg Theater and Opera" C:AU Krause KM#3125 ..................................................6 000
31439.Osztrák Államok / Salzburgi Érsekség 1775. 20kr Ag "Hieronymus von Colloredo" (6,65g) T:2,2-

Austrian States / Bishopric of Salzburg 1775. 20 Kreuzer Ag "Hieronymus von Colloredo" (6,65g)
C:XF,VF Krause KM#431 ....................................................................................................................11 000

31440.Belgium 1841. 5c Cu "I. Lipót" + 1922. 25c Cu-Ni + Belgium 1934. 20Fr Ag "Albert" T:3 Belgium
1841. 5 Centimes Cu "Leopold I" + 1922. 25 Centimes Cu-Ni + Belgium 1934. 20 Francs Ag
"Albert" C:F ...........................................................................................................................................2 200

31441.Belgium 1905-1943. 5c-1Fr (8db, 7xklf) T:2-3 Belgium 1905-1943. 5 Cents - 1 Franc (8pcs, 7xdiff)
C:XF-F ...................................................................................................................................................1 000

31442.Belgium 1948-1986. 50c-20Fr (45db) T:2-3 Belgium 1948-1986. 50 Cent - 20 Francs (45pcs)
C:XF-F ...................................................................................................................................................1 400

31443.Belgium 1950. 20Fr Ag "BELGIQUE" coin alignement T:3 ph. Belgium 1950. 20 Francs Ag
"BELGIQUE" coin alignement C:F edge error Krause KM#140.1 .........................................................1 000

31444.Belgium 1996. 5E Cu-Ni fantázia kiadás T:1 Belgium 1996. 5 Euro Cu-Ni fantasy issue C:UNC ........5 000
31445.Brazília 2014. 1R bimetál "Riói Olimpia 2016 - Atlétika" forgalmi emlékpénz T:1 Brasil 2014. 1 Real

Bimetallic "Rio Olympics 2016 - Athletics" circulating commemorative coin C:UNC Krause KM# 687 .1 400
31446.Brazília 2014. 1R bimetál "Riói Olimpia 2016 - Golf" forgalmi emlékpénz T:1 Brasil 2014. 1 Real

Bimetallic "Rio Olympics 2016 - Golf" circulating commemorative coin C:UNC Krause KM# 690 ........1 400
31447.Brazília 2014. 1R bimetál "Riói Olimpia 2016 - Paratriatlon" forgalmi emlékpénz T:1 Brasil 2014. 1

Real Bimetallic "Rio Olympics 2016 - Paratriathlon" circulating commemorative coin C:UNC Krause
KM# 689 ................................................................................................................................................1 400

31448.Brazília 2015. 1R bimetál "Riói Olimpia 2016 - Rögbi" forgalmi emlékpénz T:1 Brasil 2015. 1 Real
Bimetallic "Rio Olympics 2016 - Rugby" circulating commemorative coin C:UNC Krause KM# 707 ....1 400

31449.Brazília 2014. 1R bimetál "Riói Olimpia 2016 - Úszás" forgalmi emlékpénz T:1 Brasil 2014. 1 Real
Bimetallic "Rio Olympics 2016 - Swimming" circulating commemorative coin C:UNC Krause KM#
688 ........................................................................................................................................................1 400

31450.Brazília 2015. 1R bimetál "Riói Olimpia 2016 - Judo" forgalmi emlékpénz T:1 Brasil 2015. 1 Real
Bimetallic "Rio Olympics 2016 - Judo" circulating commemorative coin C:UNC Krause KM# 711 .......1 400
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31451.Brazília 2015. 1R bimetál "Riói Olimpia 2016 - Kosárlabda" forgalmi emlékpénz T:1 Brasil 2015. 1
Real Bimetallic "Rio Olympics 2016 - Basketball" circulating commemorative coin C:UNC Krause
KM# 704 ................................................................................................................................................1 400

31452.Brazília 2015. 1R bimetál "Riói Olimpia 2016 - Labdarúgás" forgalmi emlékpénz T:1 Brasil 2015. 1
Real Bimetallic "Rio Olympics 2016 - Soccer" circulating commemorative coin C:UNC Krause KM#
708 ........................................................................................................................................................1 400

31453.Brazília 2015. 1R bimetál "Riói Olimpia 2016 - Parakenu" forgalmi emlékpénz T:1 Brasil 2015. 1
Real Bimetallic "Rio Olympics 2016 - Paracanoe" circulating commemorative coin C:UNC Krause
KM# 706 ................................................................................................................................................1 400

31454.Brazília 2015. 1R bimetál "Riói Olimpia 2016 - Paralimpiai atlétika" forgalmi emlékpénz T:1 Brasil
2015. 1 Real Bimetallic "Rio Olympics 2016 - Paralympic Athletics" circulating commemorative coin
C:UNC Krause KM# 710 .......................................................................................................................1 400

31455.Brazília 2015. 1R bimetál "Riói Olimpia 2016 - Röplabda" forgalmi emlékpénz T:1 Brasil 2015. 1
Real Bimetallic "Rio Olympics 2016 - Volleyball" circulating commemorative coin C:UNC Krause
KM# 709 ................................................................................................................................................1 400

31456.Brazília 2015. 1R bimetál "Riói Olimpia 2016 - Vitorlázás" forgalmi emlékpénz T:1 Brasil 2015. 1
Real Bimetallic "Rio Olympics 2016 - Sailing" circulating commemorative coin C:UNC Krause KM#
705 ........................................................................................................................................................1 400

31457.Brazília 2016. 1R bimetál "Riói Olimpia 2016 - Box" forgalmi emlékpénz T:1 Brasil 2016. 1 Real
Bimetallic "Rio Olympics 2016 - Box" circulating commemorative coin C:UNC Krause KM# 724 ........1 400

31458.Brazília 2016. 1R bimetál "Riói Olimpia 2016 - Olimpiai kabala" forgalmi emlékpénz T:1 Brasil 2016.
1 Real Bimetallic "Rio Olympics 2016 - Olympic Mascot" circulating commemorative coin C:UNC
Krause KM# 726 ...................................................................................................................................1 400

31459.Brazília 2016. 1R bimetál "Riói Olimpia 2016 - Paralimpiai kabala" forgalmi emlékpénz T:1 Brasil
2016. 1 Real Bimetallic "Rio Olympics 2016 - Paralympic Mascot" circulating commemorative coin
C:UNC Krause KM# 727 .......................................................................................................................1 400

31460.Brazília 2016. 1R bimetál "Riói Olimpia 2016 - Paralimpiai úszás" forgalmi emlékpénz T:1 Brasil
2016. 1 Real Bimetallic "Rio Olympics 2016 - Paralympic Swimming" circulating commemorative
coin C:UNC Krause KM# 725 ...............................................................................................................1 400

31461.Brit-India / India Straits 1862. 1c Cu "Viktória" T:3 British India / India Straits 1862. 1 Cent Cu
"Victoria" C:F Krause KM#6 ..................................................................................................................1 200

31462.Bulgária 1881. 10s Br T:2,2- Bulgaria 1881. 10 Stotinki Br C:XF,VF Krause KM#3 .............................1 800
31463.Bulgária 1930BP 100L Ag "III. Borisz" Budapest T:2,2- Bulgaria 1930BP 100 Leva Ag "Boris III"

Budapest C:XF,VF Krause KM#43 .......................................................................................................3 000
31464.Cook-szigetek 1996. 2$ Ag "Olympic Nemzeti Park" T:PP  Cook Islands 1996. 2 Dollars Ag

"Olympic National Park" C:PP  Krause KM#280 ...................................................................................3 600
31465.Cook-szigetek 2004. 1$ Ag "Ázsia történelme - Mahatma Gandhi" kapszulában

(19,44g/0.999/39mm) T:PP fo. Cook Islands 2004. 1 Dollar Ag "History of Asia - Mahatma Gandhi"
in capsule (19,44g/0.999/39mm) C:PP spotted ....................................................................................4 000

31466.Cook-sziget 2009. 1$ aranyozott Cu "Az uralkodói család története - Hódító Vilmos / II. Erzsébet"
részben multicolor T:1- Cook Islands 2009. 1 Dollar gold plated Cu "History of the Royal Family -
King William I / Elisabeth II" partially multicolor C:AU ...........................................................................2 400

31467.Cook-szigetek 2009. 1$ ezüstözött Cu "Baba Yaga" részben festett, tanúsítvánnyal T:PP Cook
Islands 2009. 1 Dollar silver plated Cu "Baba Yaga" partially painted with certificate C:PP .................6 500

31468.Cook-szigetek 2015. 10D Ag "Afrika Nagy Csillaga gyémánt / II. Erzsébet" replika kristály
berakással, kapszulában, sorszámozott tanúsítvánnyal "0526", díszdobozban (62,2g/0.999/50m)
T:PP Cook Islands 2015. 10 Dollars Ag "Great Star of Africa Diamond / Elisabeth II" with replica
crystal insert, in capsule, with certificate "0526", in display case (62,2g/0.999/50mm) C:PP .............40 000

31469.Crescent-sziget 2006. 500P + 1000P + 5000P akrill érmék, tanúsítvánnyal, a sziget történetének
angol nyelvű ismertetőjével T:1 R! Crescend Island 2006. 500 Poa + 1000 Poa + 5000 Poa Acrylic
coins, with certificate and english language information sheet C:UNC R! ..........................................30 000

31470.Csád 2014. 1Fr bimetál "Az első világháború 100. évfordulója" fantázia kiadás T:1- Chad 2014. 1
Franc bimetallic "100th Anniversary of the First World War" fantasy issue C:AU .................................1 800

31471.Csehszlovákia 1921. 20h Cu-Ni + 1924. 1K Cu-Ni + 1925. 10h Br + Szlovákia 1940-1941. 1K Cu-Ni
(2xklf) + 1941. 50h Cu-Ni T:2-,3 Czechoslovakia 1921. 20 Haleru Cu-Ni + 1924. 1 Koruna Cu-Ni +
1925. 10 Haleru Br + Slovakia 1940-1941. 1 Koruna Cu-Ni (2xklf) + 1941. 50 Halierov Cu-Ni C:VF,F
...............................................................................................................................................................1 200

31472.Csehszlovákia 1921-1938. 5h-5K (9db, 8xklf) + Szlovákia 1940. 1K Cu-Ni (2x) + 1940. 20h Br +
1942. 20h Al (2x) + Cseh-Morva Protektorátus 1942. 50h Zn + 1943. 1K Zn T:2-3 .............................1 800

31473.Csehszlovákia 1927. 20h Cu-Ni + 1938. 1K Cu-Ni T:1-,2 Czechoslovakia 1927. 20 Halerov Cu-Ni +
1938. 1 Korun Cu-Ni C:AU,XF ..............................................................................................................1 200

31474.Csehszlovákia 1930. 5K Ag T:3 patina Czechoslovakia 1930. 5 Korun Ag C:F patina  Krause
KM#11 ...................................................................................................................................................1 200

31475.Csehszlovákia ~1960. 87db-os érme tétel T:vegyes Czechoslovakia ~1960. 87pcs of coins lot
C:mixed .................................................................................................................................................1 800

31477.Dánia 1925-1972. 2ö-1K (7xklf) T:2-3 Denmark 1925-1972. 2 Öre - 1 Krone (7xdiff) C:XF-F ..............1 000
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31478.Dánia 1960-1979. 5K Cu-Ni (14xklf) T:1-,2 Denmark 1960-1979. 5 Kroner Cu-Ni (14xdiff) C:AU,XF ..3 000
31479.Dél-Afrika 1893. 1Sh Ag T:2-,3 South Africa 1893. 1 Shilling Ag C:VF,F Krause KM#5 ......................3 600
31480.Dél-Afrika 1992. 1c-2R (8xklf) forgalmi sor zárt fóliacsomagolásban T:1 South Africa 1992. 1 Cent -

2 Rand (8xdiff) coin set in sealed foil packing C:UNC ..........................................................................1 200
31481.Falkland-szigetek 1974. 1/2c-10c (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:BU  Falkland Islands 1974.

1/2 Cent - 10 Cents (5xdiff) coin set in plastic case C:BU ....................................................................4 000
31482.Finnország 1976-1990. 10p-5M (9xklf) T:2-3 Finland 1976-1990. 10 Penniä - 5 Markkaa (9xdiff)

C:XF-F ...................................................................................................................................................1 000
31483.Finnország 2005. 2E aranyozott bimetál "Finnország ENSZ-tagságának 60. évfordulója" T:1-

Finland 2005. 2 Euro gilt bimetallic "60th Anniversary - Finland in UN" C:AU Krause KM#119 ...........1 800
31484.Franciaország 1960. 5Fr Ag T:2 patina France 1960. 5 Francs Ag C:XF patina Krause KM#926 .......3 000
31485.Franciaország 1993. 1Fr Ag "A Normandiai partraszállás 50. évfordulója" Monnaie de Paris

dísztokban T:PP France 1993. 1 Franc Ag "50th Anniversary of the Normandy Invasion" in Monnaie
de Paris display case C:PP Krause KM#1014 ......................................................................................8 000

31486.Franciaország 2004. 2E "Világélelmezési Program" T:1- France 2004. 2 Euro "World Food
Program" C:AU ......................................................................................................................................1 000

31487.Franciaország vegyes ~775g-os francia érme tétel, közte 1943. 2Fr Al T:vegyes France mixed coin
lot in ~775g weight, including 1943. 2 Francs Al C:mixed .....................................................................1 800

31488.Gibraltár 1992. 2,8 ECU Cu-Ni "Lovag" T:1-,2 ph. Gibraltar 1992. 2,8 ECU Cu-Ni "Cavalier"
C:AU,XF edge error Krause KM#293 ....................................................................................................2 400

31489.Gibraltár 1995. 14 Ecu Ag "Diadalív" (10g/0.925/30mm) T:PP ujjlenyomat Gibraltar 1995. 14 Ecu
Ag "L'Arc de Triumph" (10g/0.925/30mm) C:PP fingeprint ...................................................................3 000

31490.Gibraltár 1996. 14 Ecu Ag "Pisai ferde torony / Ír hárfa" (10g/0.925/30mm) T:PP fo. Gibraltar 1996.
14 Ecu Ag "Leaning Tower of Pisa / Irish harp" (10g/0.925/30mm) C:PP spotted ................................3 000

31491.Guernsey 1978. 25p Cu-Ni "Uralkodói látogatás T:1- karc Guernsey 1978. 25 Pence Cu-Ni "Royal
Visit" C:AU scratch Krause KM#32 .......................................................................................................1 000

31492.Görögország 1930. 5D Ni T:2  Greece 1930. 5 Drachmai Ni C:XF  Krause KM#71.1 ..........................1 000
31493.Görögország 2002. 2E "Európa elrablása" T:1-  Greece 2002. 2 Euro "Abduction of Europe" C:AU ...1 000
31494.Görögország 2004. 2E "Athéni Olimpia 2004" T:1-  Greece 2004. 2 Euro "2004 Olympics Athens"

C:AU ......................................................................................................................................................1 000
31495.Greece 2015. 2E "Spyridon Louis" T:1- Görögország 2015. 2 Euro "75 Years in Memoriam of

Spyridon Louis" C:AU Krause KM#271 .................................................................................................1 200
31496.Grúzia 1993. 10t rozsdamentes acél + 20t rozsdamentes acél (2x) + 50t sárgaréz (2x) T:2 Georgia

1993. 10 Tetri Stainless-steel + 20 Tetri stainless steel (2x) + 50 Tetri Brass (2x) C_XF .....................1 800
31497.Hawaii 1883. 1/4$ Ag "I. Kalakaua" (5,99g) T:3 karc, patina Hawaii 1883. 1/4 Dollar Ag "Kalakaua

I" (5,99g) C:F scratch, patina Krause KM#5 ........................................................................................15 000
31498.Hawaii 1883. 1/4$ Ag "I. Kalakaua" (6,2g) T:2 Hawaii 1883. 1/4 Dollar Ag "Kalakaua I" (6,2g) C:XF

Krause KM#5 ......................................................................................................................................15 000
31499.Hollandia 1890. 2 1/2c Br T:2- Netherlands 1890. 2 1/2 Cents Br C:VF Krause KM#108 ....................1 000
31500.Hollandia 1906. 10c Ag "I. Vilma" T:3 Netherlands 1906. 10 Cents Ag "Wilhelmina I" C:F Krause

KM#136 ....................................................................................................................................................800
31501.Hollandia 1914. 10c Ag "Wilhelmina" + 1916. 25c Ag "Wilhelmina" + 1919. 10c Ag "Wilhelmina" +

25c Ag "Wilhelmina" T:2-,3 Netherlands 1914. 10 Cents Ag "Wilhelmina" + 1916. 25 Cents Ag
"Wilhelmina" + 1919. 10 Cents Ag "Wilhelmina" + 25 Cents Ag "Wilhelmina" C:VF,F ..........................1 400

31502.Hollandia 1921. 10c Ag "I. Vilma" T:2 Netherlands 1921. 10 Cents Ag "Wilhelmina I" C:XF Krause
KM#145 ....................................................................................................................................................800

31503.Hollandia 1966. 2 1/2G Ag "Julianna" T:2 patina Netherlands 1966. 2 1/2 Gulden Ag "Juliana" C:XF
patina ....................................................................................................................................................3 600

31504.Hollandia 1973. 10G Ag "Julianna - uralkodásának 25. évfordulója" T:2 Netherlands 1973. 10
Gulden Ag "Juliana - 25th Anniversary of Reign" C:XF Krause KM#196 ..............................................5 000

31505.Hollandia 1982. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:1 
Netherlands 1982. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC
...............................................................................................................................................................1 600

31506.Hollandia 1983. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:1 
Netherlands 1983. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC
...............................................................................................................................................................1 600

31507.Hollandia 1984. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:1 
Netherlands 1984. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC
...............................................................................................................................................................1 600

31508.Hollandia 1985. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:1 
Netherlands 1985. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC
...............................................................................................................................................................1 600

31509.Hollandia 1986. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:1 
Netherlands 1986. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC
...............................................................................................................................................................1 600
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31510.Hollandia 1988. 5c-5 (6xklf) forgalmi sor karton tokban, pénzverdei zsetonnal T:1  Netherlands
1988. 5 Cent - Gulden Gulden (6xdiff) coin set in cardboard case and Coin Mint jeton C:UNC ...........1 600

31511.Hollandia 1992. 5c-2 1/2G (6xklf) forgalmi sor karton tokban, pénzverdei zsetonnal T:1 
Netherlands 1992. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (6xdiff) coin set in cardboard case and Coin Mint jeton
C:UNC ...................................................................................................................................................1 600

31512.Hollandia 1989. 5c-2 1/2G (6xklf) forgalmi sor karton tokban, pénzverdei zsetonnal T:1 
Netherlands 1989. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (6xdiff) coin set in cardboard case and Coin Mint jeton
C:UNC ...................................................................................................................................................1 600

31513.Hollandia 1993. 5c-2 1/2G (6xklf) forgalmi sor karton tokban, pénzverdei zsetonnal T:1 
Netherlands 1993. 5 Cents - 2 1/2 Gulden (6xdiff) coin set in cardboard case and Coin Mint jeton
C:UNC ...................................................................................................................................................1 600

31514.Hollandia 1994. 5c-2 1/2G (6xklf) forgalmi sor karton tokban, pénzverdei zsetonnal T:1 
Netherlands 1994. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (6xdiff) coin set in cardboard case and Coin Mint jeton
C:UNC ...................................................................................................................................................1 600

31515.Hollandia 2000. 5c-2 1/2G (6xklf) forgalmi sor T:1 Netherlands 2000. 5 Centimes - 2 1/2 Gulden
(6xdiff) coin set C:UNC .........................................................................................................................1 600

31516.Hollandia 2000. 5c-5 (6xklf) forgalmi sor karton tokban T:1 karton dísztok sérült Netherlands 2000.
5 Cent - Gulden Gulden (6xdiff) coin set in cardboard case C:UNC cardboard case damaged ...........1 600

31517.Irak 1931. 1f Br "I. Fejszál" T:2- Iraq 1931. 1 Fils Br "Faisal I" C:VF Krause KM#95 ............................1 800
31518.Irán 1886. 50D Cu "Nászer ad-Din" T:3 Iran 1886. 50 Dinar Cu "N??er al-D?n Q?j?r" C:F .................2 400
31519.Írország 1805. 1/2p Cu "III. György" T:3 ph., ü.  Ireland 1805. 1/2 Penny Cu "George III" C:F edge

error, ding Krause KM#147 ...................................................................................................................1 400
31520.Izrael 1927-1985. 59db-os érme, közte 6db az 1927-1942 közötti Brit adminisztráció idejéből

valamint ritkább darabok is, mint 1949. 250P Cu-Ni gyönggyel, kisalakú fekete berakóban
T:vegyes Israel 1927-1985. 59pcs of coins, including 6pcs from the period 1927-1942 of the
British Administration and with rarer piece like 1949. 250 Pruta Cu-Ni with pearl in small size black
binder C:mixed ....................................................................................................................................10 000

31521.Izrael 1958. 5L Ag "A függetlenség 10. évfordulója" T:1- Israel 1958. 5 Lirot Ag "10th Anniversary of
Independence" C:AU  Krause KM#21 ...................................................................................................5 500

31522.Izrael 1968. 10L Ag "A függetlenség 20. évfordulója / Jeruzsálem" eredeti műanyag tokban T:1 kis
patina Israel 1968. 10 Lirot Ag "20th Anniversary of Independence / Jerusalem" in original plastic
case C:UNC small patina Krause KM#51 .............................................................................................6 000

31523.Izrael 1971. 10L Ag "A függetlenség 23. évfordulója / A tudomány az ipar szolgálatában" eredeti
műanyag tokban T:1 Israel 1971. 10 Lirot Ag "20th Anniversary of Independence / Science in the
Service of Industry" in original plastic case C:UNC  Krause KM#58 .....................................................6 000

31524.Izrael 1988. 2NS Ag "Angol menóra" eredeti műanyag tokban T:1 (eredetileg PP) Israel 1988. 2
New Sheqel Ag "English Menorah" in original plastic case C:UNC (originally PP)  Krause KM#184 ...7 000

31525.Izrael 2002. 1NS Ag "Gyermekek Izraelben / Függetlenség" T:PP Israel 2002. 1 New Sheqel Ag
"Independence - Children in Israel" C:PP Krause KM#380 ..................................................................8 000

31526.Izrael 2002. 1NS Ag "Masada" T:PP Israel 2002. 1 New Sheqel Ag "Masada" C:PP Krause KM#453
...............................................................................................................................................................8 000

31527.Izrael 2002. 1NS Ag "Önkéntesség" tanúsítvánnyal T:PP Israel 2002. 1 New Sheqel Ag
"Volunteering" with certificate C:PP Krause KM#356 ...........................................................................8 000

31528.Izrael 2003. 1NS Ag "Izraeli Űrprogram / Függetlenség" tanúsítvánnyal T:PP Israel 2003. 1 New
Sheqel Ag "IIndependence - Israel's Space Program" with certificate C:PP Krause KM#371 ..............8 000

31529.Japán 1871. 20s Ag "Meiji" (5.00g) T:2 Japan 1871. 20 Sen Ag "Meiji" (5.00g) C:XF Krause Y#3 ......8 000
31530.Japán 1965-1966. 1Y-100Y kartonlapon (5xklf) T:2,2- Japan 1965-1966. 1 Yen - 100 Yen on

cardboard (5xdiff) C:XF,VF ...................................................................................................................1 400
31531.Jugoszlávia 1938. 50p Al-Br (2x) + 1938. 1D Al-Br + 1938. 2D Al-Br (2x) + Szerbia 1943. 10D Zn

T:2-,3 Yugoslavia 1938. 50 Para Al-Br (2x) + 1938. 1 Dinar Al-Br + 1938. 2 Dinara Al-Br (2x) +
Serbia 1943. 10 Dinara Zn C:VF,F ........................................................................................................1 000

31532.Jugoszlávia 77db-os érmetétel (közte Szerbia és Szerb-Horvát-Szlovén Királyság) T:2-3
Yugoslavia 77pcs coin lot (within Serbia and Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes) C:XF-F ...1 400

31533.Kambodzsa 1994. 50R (4x) + 100R (4x) + 200R (4x) + 500R (4x) T:1,1- Cambodia 1994. 50 Riels
(4x) + 100 Riels (4x) + 200 Riels (4x) + 500 Riels (4x) C:UNC,AU .......................................................2 000

31534.Kanada 1959. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2 patina  Canada 1959. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:XF patina 
Krause KM#54 ......................................................................................................................................4 600

31535.Kanada 1971. 1$ Ni "II. Erzsébet / Brit Columbia T:1- Canada 1971. 1 Dollar Ni "Elizabeth II / British
Columbia" C:AU Krause KM#79 ..............................................................................................................800

31536.Kanada 1973. 25c "100 éves a királyi lovas rendőrség" T:2 Canada 1973. 25 Cents "100th
Anniversary of the Royal Canadian Mounted Police (RCMP)" C:XF Krause KM#81 ............................1 000

31537.Kanada 1973-2009. 25c (25xklf) forgalmi emlékkiadások "Warman's Canadian 25 Cents" karton
éremgyűjtő albumban + "Warman's Canadian Cents" karton éremgyűjtő album T:1- ..........................4 800

31538.Kanada 1992. 1c Cu "Konföderáció" + 5c Cu-Ni "Konföderáció" + 1$ Br-Ni "Konföderáció" T:1
Canada 1992. 1 Cent Cu "Confederation" + 5 Cents Cu-Ni "Confederation" + 1 Dollar Br-Ni
"Confederation" C:UNC .........................................................................................................................2 000
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31539.Kanada 1998. 1$ Ag "II. Erzsébet" (1oz/0.999) T:2 Canada 1998. 1 Dollars Ag "Elisabeth II"
(1oz/0.999) C:XF Krause KM# 187 .......................................................................................................8 000

31540.Kínai Császárság / Chihli provincia 1906. 20C Cu "Kuang-hsü" T:3 Chinese Empire / Chihli
Province 1906. 20 Cash Cu "Kuang-hsü" C:F Krause Y# 11c ..............................................................4 000

31541.Kongói DK 2000. 10Fr Ag "Millennium - Lábnyom" T:PP Congo DR 2000. 10 Francs Ag
"Millennium - Footprint" C:PP Krause KM#32 .....................................................................................10 000

31542.Kongói DK 2000. 10Fr Ag "Millennium - Jézus Krisztus" T:PP kis patina Congo DR 2000. 10
Francs Ag "Millennium - Jesus Christ" C:PP small patina Krause KM#37 ..........................................10 000

31543.Kuba 1953. 50c Ag "Jose Marti" T:2  Cuba 1953. 50 Centavos Ag "Jose Marti C:XF Krause KM#28 .3 200
31544.Laosz 1952. 10c Al + 20c Al + 50c Al T:2  Lao 1952. 10 Cents Al + 20 Cents Al + 50 Cents Al C:XF .1 400
31545.Lengyel Királyság 1624. Poltorak / 3 Polker Ag "III. Zsigmond" (1,05g) T:3 Poland 1624. Poltorak / 3

Polker Ag "Sigismund III" (1,05g) C:F Krause KM#41 ..........................................................................1 200
31546.Lengyel Királyság / Lengyel-Litván Unió 1627. 1Gr Ag "III. Zsigmond" Krakkó (0,73g) T:2 kitörés

Poland / Polish-Lithuanian Commonwealth 1627. 1 Grosz Litewski Ag "Sigismund III" Kraków
(0,73g) C:XF cracked Kopicki 3505 ......................................................................................................1 600

31547.Lengyel Királyság 1663A-T 6Gr Ag "II. János Kázmér" (3,39g) + Lengyelország 1935. 2Zl Ag T:3,2-
Poland 1663A-T 6 Grossi Ag "Johann Casimir II" (3,39g) + Poland 1935. 2 Zlote Ag C:F,VF Kopicki
1669., Krause Y# 20 .............................................................................................................................8 000

31548.Lengyel Királyság 17db-os ezüstpénz tétel nagyrészt poltorak, valamint 1662. 6Gr "II. János
Kázmér" érme T:3 Poland 17pcs of Ag coin lot, mainly Poltoraks with 1662. 6 Grossi "Johann
Casimir II" C:F .....................................................................................................................................20 000

31549.Lengyelország / Kongresszusi Lengyelország 1840MW 10gr Cu T:3 Poland / Congress Poland
1840MW 10 Groszy Cu C:F .....................................................................................................................800

31550.Lengyelország / Német megszállás 1917FF 5f Fe T:2-,3 Poland / German occupation 1917FF 5
Fenigow Fe C:VF,F Krause Y# 5 ..........................................................................................................1 400

31551.Lengyelország 1923-1989. 5gr-20Zl (40db) T:2-3 Poland 1923-1989. 5 Groszy - 20 Zlotych (40pcs)
C:XF-F ...................................................................................................................................................1 000

31552.Lengyelország 1925-1934. 2gr Br (2xklf) + 1939. 5gr Br + 1923. 20gr Ni (3x) + 1923. 50gr Ni (3x) +
Német megszállás 1923. (1941-1944) 10gr Zn + 20gr Zn T:2-3 Poland 1925-1934. 2 Grosze Br
(2xdiff) + 1939. 5 Groszy Br + 1923. 20 Groszy Ni (3x) + 1923. 50 Groszy Ni (3x) + German
occupation 1923. (1941-1944) 10 Groszy Zn + 20 Groszy Zn C:XF-F .................................................1 400

31553.Lengyelország 1934. 2Zl Ag "Hedvig" (ritkább évjárat!) T:2- patina  Poland 1934. 2 Zloty Ag
"Jadwiga" (rarer year!) C:VF patina Krause Y#20 .................................................................................1 200

31554.Lengyelország 2009. 20Zl Ag "Lengyel festők - Władysław Strzemiński" részben festett T:1
(eredetileg PP) Poland 2009. 20 Zlotych Ag "Polish Painters - Władysław Strzemiński" partially
painted C:UNC (originally PP) Krause Y#706 .......................................................................................8 000

31555.Lettország 1922. 50s Ni + 50s Cu-Ni + 1L Cu-Ni + 2L Cu-Ni T:1-,2 Latvia 1922. 50 Santimu Ni + 50
Santimu Cu-Ni + 1 Lats Cu-Ni + 2 Lati Cu-Ni C:AU,XF ........................................................................1 400

31556.Lettország 2014. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor dísztokban T:BU  Latvia 2014. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff)
coin set on cardboard display case C:BU .............................................................................................5 000

31557.Libéria 2000. 10$ Ag "Millennium - Hippokratész" T:PP kis patina Liberia 2000. 10 Dollars Ag
"Millennium - Hippocrates" C:PP small patina Krause KM#444 ..........................................................10 000

31558.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Algír függetlenségi háború 1954" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Lech Walesa és a Szolidaritás 1980" multicolor T:PP fo.  Liberia 2004. 10
Dollars "Moments of Freedom -War of Independence in Algeria 1954" multicolor + 10 Dollars
"Moments of Freedom - Lech Walesa and the Solidarity 1980" multicolor C:PP spotted .....................1 200

31559.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Bem József" részben multicolor
festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History - Józef
Bem" with partial multicolor picture C:PP ..............................................................................................1 600

31560.Libéria 2011. 5$ Ag "A vasút története - MÁV-220" részben multicolor érme, tanúsítvánnyal,
dísztokban T:PP Liberia 2011. 5 Dollar Ag "History of Railroads - MÁV-220" partially multicolor,
with certificate in display case C:PP ...................................................................................................12 000

31561.Luxemburg 1930. 5c Br T:2- Luxembourg 1930. 5 Centimes Br C:VF Krause KM#12 .........................1 000
31562.Luxemburg 1995. 25 Ecu Ag "Jean és Josephine-Charlotte" T:PP Luxembourg 1995. 25 Ecu Ag

"Jean & Josephine-Charlotte" C:PP ......................................................................................................5 500
31563.Luxemburg 1997. 25 Ecu Ag "Jean és Josephine-Charlotte" T:PP Luxembourg 1997. 25 Ecu Ag

"Jean & Josephine-Charlotte" C:PP ......................................................................................................5 500
31564.Luxemburg 1998. 25 Ecu Ag "Henrik" T:PP Luxembourg 1998. 25 Ecu Ag "Henri" C:PP ....................5 500
31565.Luxemburg 2004. 2E "Az uralkodói monogram használatának 80. évfordulója a luxemburgi

érméken" T:1- Luxembourg 2004. 2 Euro "80th Anniversary of the use of Monograms on
Luxemburgish Coins" C:AU ...................................................................................................................1 000

31566.Madagaszkár 1996-2002. 5a - 10Fr (7xklf) forgalmi összeállítás T:1,1- Madagascar 1996-2002. 5
Ariary - 10 Francs (7xdiff) coin set C:UNC,AU ......................................................................................1 800

31567.Malajzia 1992-1997. 1s-1$ (6xklf) forgalmi összeállítás T:2,2- Malaysia 1992-1997. 1 Sen - 1 Ringgit
(6xdiff) coin set C:XF,VF ..........................................................................................................................800
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31568.2018. 1C Cu-Ni "II. Erzsébet megkoronázásnak 65. évfordulója" eredeti műanyag tokban,
"WOPA+" köszöntő lappal T:PP 2018. 1 Crown Cu-Ni "65th anniversary of the coronation of
Elizabeth II" in original plastic case, with "WOPA+" greeting card C:PP ..............................................3 000

31569.Marokkó 1873 (1290) 4f Br T:3 Morocco 1873 (1290) 4 Falus Br C:F Krause C#166.1 .......................2 000
31570.Málta 1972. 2m - 50c (9x) forgalmi sor lezárt fóliatokban T:1 Malta 1972. 2 Mils - 50 Cents (9x) coin

set in sealed foil case C:UNC ...............................................................................................................4 000
31571.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Csehország az EU-ban" T:PP Sovereign Order of Malta 2004.

100 Liras Cu-Ni "Czech Republic in the EU" C:PP ...............................................................................1 000
31572.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Görögország az EU-ban" T:PP Sovereign Order of Malta

2004. 100 Liras Cu-Ni "Greece in the EU" C:PP ...................................................................................1 000
31573.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Málta az EU-ban" T:PP Sovereign Order of Malta 2004. 100

Liras Cu-Ni "Malta in the EU" C:PP .......................................................................................................1 000
31574.Mexikó 1959-1969. 1c-50c kartonlapon (6xklf, az 1P érme hiányzik) T:1- Mexico 1959-1969. 1

Centavo - 50 Centavos on cardboard (6xdiff, the 1 Peso coin is missing) C:AU ..................................1 000
31575.Mexikó 1967. 1P Ag "Függetlenség" T:2 Mexico 1967. 1 Peso Ag "Independence" C:XF Krause

KM#459 .................................................................................................................................................2 000
31576.Monaco 1950. 50Fr Al-Br "III. Rainier" + 1951. 20Fr Al-Br "III. Rainier" + 1978. 10c Al-Br "III.

Rainier" T:2 Monaco 1950. 50 Francs Al-Br "Rainier III" + 1951. 20 Francs Al-Br "Rainier III" +
1978. 10 Centimes Al-Br "Rainier III" C:XF ...........................................................................................3 400

31577.Mongólia 1925. 2m Cu + 5m Cu + 1937. 2m Cu + 5m Al-Br + 10m Cu-Ni + 15m Cu-Ni + 20m
Cu-Ni T:2,2- Mongolia 1925. 2 Mongo Cu + 5 Mongo Cu + 1937. 2 Mongo Cu + 5 Mongo Al-Br +
10 Mongo Cu-Ni + 15 Mongo Cu-Ni + 20 Mongo Cu-Ni C:XF,VF .......................................................12 000

31578.Mongólia 1945. 1m Al-Br + 2m Al-Br + 5m Al-Br + 15m Cu-Ni T:2 Mongolia 1945. 1 Mongo Al-Br +
2 Mongo Al-Br + 5 Mongo Al-Br + 15 Mongo Cu-Ni C:XF .....................................................................8 000

31579.Mongólia 1959. 5m Al + 15m Al + 20m Al T:2 Mongolia 1959. 5 Mongo Al + 15 Mongo Al + 20
Mongo Al C:XF ......................................................................................................................................2 200

31580.Mongólia 1971. 1T Al-Br "A forradalom 50. évfordulója" T:1- Mongolia 1971. 1 Tugrik Al-Br "50th
Anniversary of the Revolution" C:AU Krause KM#34 ............................................................................1 200

31581.Mongólia 1977. 1m Al + 2m Al + 5m Al + 10m Cu-Ni + 15m Cu-Ni + 20m Cu-Ni + 50m Cu-Ni T:1-,2
Mongolia 1977. 1 Mongo Al + 2 Mongo Al + 5 Mongo Al + 10 Mongo Cu-Ni + 15 Mongo Cu-Ni + 20
Mongo Cu-Ni + 50 Mongo Cu-Ni C:AU,XF ............................................................................................3 600

31582.Nagy-Britannia 1797. 2p Cu "III. György" T:3- ph.  Great Britain 1797. 2 Pence Cu "George III"
C:VG edge error Krause KM#619 .........................................................................................................1 400

31583.Nagy-Britannia 1865-1866. 1p Br "Viktória" (2x) T:3- ph., patina  Great Britain 1865-1866. 1 Penny
Br "Victoria" (2x) C:VG edge error, patina Krause KM#749.2 ...............................................................1 400

31584.Nagy-Britannia 1948-1962. 1Sh Cu-Ni (11x) + 1951-1961. 2Sh Cu-Ni (7x) T:2,2- Great Britain
1948-1962. 1 Shilling Cu-Ni (11x) + 1951-1961. 2 Shilling Cu-Ni (7x) C:XF,VF ...................................1 800

31585.Nagy-Britannia 1965. 1C Cu-Ni "II. Erzsébet / Churchill" díszdobozban T:2 United Kingdom 1965. 1
Crown Cu-Ni "Elizabeth II / Churchill" in case C:XF KM#910 ..................................................................800

31586.Nagy-Britannia 1965. 1C Cu-Ni "Churchill" + 1972. 25p Cu-Ni "II. Erzsébet / Ezüstlakodalom"
fóliatokban (2x) + 1977. 25p Cu-Ni "II. Erzsébet / Uralkodói ezüst évforduló" + 1981. 25p Cu-Ni
"Károly és Diana esküvője" eredeti tokban T:1-2 United Kingdom 1965. 1 Crown Cu-Ni "Churchill" +
1972. 25 pence Cu-Ni "Elizabeth II / Silver Wedding" in foil packaging (2x) + 1977. 25 New Pence
Cu-Ni "Elisabeth II / Silver Jubilee of Reign" + 1981. 25 New Pence Cu-Ni "Wedding of Prince
Charles and Lady Diana" in original case C:UNC-XF ...........................................................................2 400

31587.Nagy-Britannia 1968-1990. 1p-1Ł (50db, összesen 10,63 font névérték) T:2-3 United Kingdom
1968-1990. 1 Penny - 1 Pound (50pcs, 10,63 Pounds) C:XF-F ...........................................................2 000

31588.Nagy-Britannia 1981. 25p Cu-Ni "Károly és Diana esküvője" T:1- United Kingdom 1981. 25 New
Pence Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and Lady Diana" C:AU Krause KM#925 ................................800

31589.Nagy-Britannia 1983-2002. 1P Ni-Br (14x) T:2,2- Great Britain 1983-2002. 1 Pound Ni-Br (14x)
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 400

31590.Nagy-Britannia 1984-2014. 1P Ni-sárgaréz (6xklf) T:2-,3  Great Britain 1984-2014. 1 Pound
Ni-Brass (6xdiff) C:VF,F ........................................................................................................................1 400

31591.Nagy-Britannia 1986. 2P Ni-sárgaréz "II. Erzsébet / Nemzetközösségi Játékok" T:1-,2 Great Britain
1986. 2 Pound Ni-Brass "Elisabeth II / Commonwealth Games" C:AU,XF Krause KM#947 ................1 800

31592.Nagy-Britannia 2000. 5Ł Cu-Ni "Millennium" T:BU United Kingdom 2000. 5 Pounds Cu-Ni
"Millennium" C:BU Krause KM#1006 ....................................................................................................3 600

31593.Porosz Hercegség 1534. 1Gr Ag "Brandenburgi Albert" (1,84g) T:2-  Duchy of Prussia 1534. 1
Groschen Ag "Albrecht von Brandenburg" (1,84g) C:VF ......................................................................3 400

31594.Német Államok / Porosz Hercegség 1538. 1Gr Ag "Brandenburgi Albert" (1,89) T:2- German States
/ Duchy of Prussia 1538. 1 Groschen Ag "Albrecht von Brandenburg" (1,89g) C:VF ...........................4 000

31595.Német Államok / Würzburg 1764L 10kr Ag "Adam Friedrich von Seinsheim" (3,55g) T:3 patina
German States / Würzburg 1764L 10 Kreuzer Ag "Adam Friedrich von Seinsheim" (3,55g) C:F
patina Krause KM#373 ..........................................................................................................................4 000
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31596.Német Államok / Württemberg 1770. 20kr Ag "Károly Jenő" T:3 lyuktömött German States /
Württemberg 1770. 20 Kreuzer Ag "Karl Eugen" C:F plugged hole ......................................................4 000

31597.Német Államok / Szász-Albertine 1803C 3pf Cu T:2 ph. German States / Saxony-Albertine 1803C 3
Pfennig CU C:XF edge error Krause KM#1037 ....................................................................................3 400

31598.Német Államok / Hessen-Kassel 1833. 6kr Ag T:2- German States / Hessen-Kassel 1833. 6
Kreuzer Ag C:VF Krause KM#586 ........................................................................................................4 000

31599.Német Államok / Nassau 1861. 1Kr Cu T:2 German States / Bavaria 1861. 1 Kreuzer Ag C:XF
Krause KM#74 ......................................................................................................................................4 000

31600.Német Birodalom / Bajor Királyság 1864. 1kr Ag T:2-,3 átfúrt German Empire / Kingdom of Bavaria
1864. 1 Kreuzer Ag C:VF,F holed Krause KM#858 .................................................................................800

31601.Német Államok / Oldenburg 1864B 3Sch Cu T:1- German States / Oldenburg 1864B 3 Schwarzen
C C:AU Krause KM# 191 ......................................................................................................................3 000

31602.Német Birodalom 1898A 1M Ag "II. Vilmos" T:2,2-  German Empire 1898A 1 Mark Ag "Wilhelm II"
C:XF,VF Krause KM#14 ........................................................................................................................1 600

31603.Német Birodalom 1905F 1/2M Ag T:2 German Empire 1905F 1/2 Mark Ag C:XF  Krause KM#17 ......1 200
31604.Német Birodalom / I.Világháború / Keleti Főparancsnokság 1916J 1k Fe + 1916A 2k Fe + 1916A 5k

Fe T:3 German Empire / WWI / German Military Commander of the East 1916J 1 Kopeck Fe +
1916A 2 Kopecks Fe + 1916A 5 Kopecks Fe C:F ................................................................................4 000

31605.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1920-1922. 50pf Al (16db, javarészt D verdejellel) T:1-3
German Empire / Weimar Republic 1920-1922. 50 Reichspfennig Al (16pcs, mostly with "D"
mintmark) C:UNC-F ..............................................................................................................................1 400

31606.Német Harmadik Birodalom 1938F 10pf Al-Br T:2 German Third Empire 1938F 10 Reichspfennig
Al-Br C:XF Krause KM#92 .......................................................................................................................800

31607.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1942-1943. 1K Zn (2xklf) T:2 German
Third Empire / Protectorate of Bohemia and Moravia 1942-1943. 1 Koruna Zn (2xdiff) C:XF Krause
KM#4 .....................................................................................................................................................1 200

31608.NSZK 1950-1995. 1pf - 50pf (20x) T:vegyes FRG 1950-1995. 1 Pfennig - 50 Pfennig (20x) C:mixed .1 000
31609.NSZK 1972F 10M Ag "Müncheni Olimpia - térdelő atléták" T:1- FRG 1972F 10 Mark Ag "Munich

Olympics - Athletes kneeling" C:AU Krause KM#132 ...........................................................................3 000
31610.NSZK 1989G 10M Ag "40 éves az NSZK" T:1-,2 patina  FRG 1989G 10 Mark Ag "40 Year -

German Federal Republic" C:AU,XF patina  Krause KM#173 ..............................................................3 000
31611.Német Demokratikus Köztársaság ~1960-1970. 31db-os vegyes érme tétel T:vegyes German

Democratic Republic ~1960-1970. 31pcs of mixed coin lot C:mixed .......................................................800
31612.Német Demokratikus Köztársaság 1971-1975. 5-10-20M Cu-Ni (9xklf) forgalmi emlékkiadások

T:1-,2 .....................................................................................................................................................1 200
31613.NDK 1989. 5M (2xklf, Mühlhausen és Zwickau) Cu-Ni + "Thomas Müntzer" Cu-Zn-Ni zseton "NDK

Állami Bankja" műbőr tokban T:1 GDR 1989. 5 Mark (2xdiff, Mühlhausen és Zwickau) Cu-Ni +
"Thomas Müntzer" Cu-Zn-Ni token in "Staatsbank der DDR" faux leather case C:UNC ......................1 000

31614.Németország 1998A 10M Ag "Hall-i Francke Alapítvány 300. évfordulója" T:1 Germany 1998A 10
Mark Ag "300th Anniversary of the Francke Foundations in Halle" C:UNC Krause KM#194 ...............4 000

31615.Németország 2002D 10EUR Ag "100 éves a metró" T:1- patina Germany 2002D 10 Euro Ag "Berlin
Subway Centennial" C:AU patina ..........................................................................................................5 500

31616.Németország 2002J 10E Ag "Documenta Kassel művészeti kiállítás" T:1-  Germany 2002J 10 Euro
Ag "Documenta Kassel Art Exposition" C:AU  Krause KM#216 ...........................................................5 000

31617.Németország 2004G 10E Ag "Az Európai Unió bővítése" T:1- Germany 2004G 10 Euro Ag
"Expansion of the European Union" C:AU Krause KM#231 .................................................................6 000

31618.Németország 2004. 10E Ag "FIFA labdarúgó Világbajnokság 2006" T:1-  Germany 2004. 10 Euro
Ag "FiFA 2006 - Soccer World Cup" C:AU Krause KM#229 .................................................................6 000

31619.Németország 2009F 10E Ag "Kepler törvényeinek 400. évfordulója" T:1- kis patina Germany 2009F
10 Euro Ag "Kepler's laws - 400th Anniversary" C:AU small patina Krause KM#280 ...........................6 000

31620.Németország 2010. 10E Ag "Német Egyesülés 20. évfordulója" T:1 Germany 2010. 10 Euro Ag
"German Unification - 20th Anniversary" C:UNC  Krause KM#290 ......................................................6 000

31621.Németország 2011G 10EUR Ag "Liszt Ferenc 200. születésnapja", "DIE GENDEKAUSGABEN
DES JAHRES 2011 AUS DER BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND" karton dísztokban T:1 
Germany 2011G 10 Euro Ag "200th Anniversary of the Birth of Franz Liszt" in "DIE
GENDEKAUSGABEN DES JAHRES 2011 AUS DER BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND"
cardboard display case C:UNC  Krause KM#295 .................................................................................3 400

31622.Németország 2012F 10E Cu-Ni "Grimm mesék 200. évfordulója" T:1- Germany 2012F 10 Euro
Cu-Ni "200th Anniversary of Grimm's Fairy Tales" C:AU Krause KM#310 ...........................................4 000

31623.Németország 2012D 10E Cu-Ni "Nagy Frigyes születésnek 300. évfordulója" T:1- Germany 2012D
10 Euro Cu-Ni "300th Anniversary of Birth of Friedrich der Grosse" C:AU ...........................................5 500

31624.Németország 2013F 10E Cu-Ni "Georg Büchner születésének 200. évfordulója" T:1-  Germany
2013F 10 Euro Cu-Ni "200th Anniversary of the birth of Georg Büchner" C:AU Krause KM#318 ........6 000

31625.Nyugat-Afrikai Államok 2017. 1500Fr Ag "Afrikai egység" kapszulában, tanúsítvánnyal, fa
díszdobozban (93g/0.999/55mm) T:P West African States 2017. 1500 Francs Ag "African Unity" in
capsule, with certificate, in wooden display case (93g/0.999/55mm) C:P ..........................................50 000
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31626.Olasz Államok / Gorizia 1788K 1s Cu "II. József" T:2 Italian States / Gorizia 1788K 1 Soldo Cu
"Joseph II" C:XF ....................................................................................................................................1 400

31627.Olasz Államok / Napóleon Királysága 1809V 1c Cu "I. Napóleon" T:2-,3  Italian States / Kingdom of
Napoleon 1809V 1 Centesimon Cu "Napoleon I" C:VF,F Krause C#1.3 ..............................................1 400

31628.Olasz Államok / Napóleon Királysága 1809M 10c Br T:3 ph. Italian States / Kingdom of Napoleon
1809M 10 Centesimi C:F edge error .....................................................................................................1 200

31629.Olasz Államok / Napóleon Királysága 1811M 5L Ag "I. Napóleon" (24,53g) T:2-,3 ph. Italian States
/ Kingdom of Napolon 1811M 5 Lire Ag "Napoleon I" (24,53g) C:VF,F edge error Krause KM#10.4 .40 000

31630.Olasz Államok / Lombardia-Velence 1839M 1c Br T:2  Italian States / Lombardy-Venetia 1839M 1
Centesimo Br C:XF ...............................................................................................................................1 400

31631.Olasz Államok / Lombardia-Velence / Forradalmi kormány 1848M 5L Ag Milánó (24,94g) T:2 ph.
Italian States / Lombardy-Venetia / Revolutionary Provisional Government 1848M 5 Lire Ag Milan
(24,94g) C:XF edge error Krause C#22.1 ...........................................................................................40 000

31632.Olasz Államok / Lombardia-Velence 1852M 3c Cu T:2- ph. Italian States / Lombardy-Venetia
1852M 3 Centesimi Cu C:VF edge error  Krause C#30.1 .....................................................................1 200

31633.Olaszorsz Államok/Nápoly és Szicília 1854. 120Gr Ag "II. Ferdinánd" Ag (27,49g) T:2,2- ph. Italian
States/Naples and Sicily 1854. 120 Grana Ag "Ferdinand II" Ag (27,49g) C:XF,VF edge error
Krause KM#370 ..................................................................................................................................26 000

31634.Olaszország 1861N 5c Cu "II. Viktor Emánuel" + 1867OM 10c Cu "II. Viktor Emánuel" + 1910-1920.
20c Ni (3xklf) + 1919. 20c Cu-Ni + 1921-1925. 5c Br "III. Viktor Emánuel" (2xklf) + 1920-1935. 10c
"III. Viktor Emánuel" (4xklf) + 1925. 50c Ni "III. Viktor Emánuel" T:2-3 Italy 1861N 5 Centesimi Cu
"Vittorio Emanuele II" + 1867OM 10 Centesimi Cu "Vittorio Emanuele II" + 1910-1920. 20 Centesimi
Ni (3xdiff) + 1919. 20 Centesimi Cu-Ni + 1921-1925. 5 Centesimi Br "Vittorio Emanuele III" (2xdiff) +
1920-1935. 10 Centesimi "Vittorio Emanuele III" (4xdiff) + 1925. 50 Centesimi Ni "Vittorio Emanuele
III" T:2-3 .................................................................................................................................................1 400

31635.Olaszország 1863. 10c "II. Viktor Emanuel" T:2,2- kis patina Italy 1863. 10 Centesimi "Vittorio
Emanuele II" C:XF,VF small patina Krause KM# 11.2 ..........................................................................1 000

31636.Olaszország 1863. 10c "II. Viktor Emanuel" T:2,2-  Italy 1863. 10 Centesimi "Vittorio Emanuele II"
C:XF,VF Krause KM# 11.2 ....................................................................................................................1 000

31637.Olaszország 1866M 10c Br "II. Viktor Emánuel" T:2,2- Italy 1866M 10 Centesimi Br "Vittorio
Emanuele II" C:XF,VF Krause KM# 11.1 ..............................................................................................1 200

31638.Olaszország 1866M 10c Br "II. Viktor Emánuel" T:2,2- kis patina Italy 1866M 10 Centesimi Br
"Vittorio Emanuele II" C:XF,VF small patina Krause KM# 11.1 ............................................................1 200

31639.Olaszország 1867N 10c Cu "II. Viktor Emánuel" + 1912-1921. 20c Ni (3xklf) + 1918. 20c Cu-Ni (2x)
+ 1924-1925. 5c Br "III. Viktor Emánuel" (2xklf) + 1920-1933. 10c "III. Viktor Emánuel" (4xklf) +
1939. 5c Br "III. Viktor Emánuel" T:2-3 Italy 1867N 10 Centesimi Cu "Vittorio Emanuele II" +
1912-1921. 20 Centesimi Ni (3xdiff) + 1918. 20 Centesimi Cu-Ni (2x) + 1924-1925. 5 Centesimi Br
"Vittorio Emanuele III" (2xdiff) + 1920-1935. 10 Centesimi "Vittorio Emanuele III" (4xdiff) + 1925. 5
Centesimi Br "Vittorio Emanuele III" C:XF-F .........................................................................................1 400

31640.Olasz Államok /Pápai Államok 1869. 10S Ag "IX. Pius" T:3 Italian States / Papal States 1869. 10
Soldi Ag "Pius IX" C:F Krause KM#1386 ..............................................................................................1 800

31641.Olaszország 1893B/I 10c Cu "I. Umberto" T:2-,3  Italy 1893B/I 10 Centesimi Cu "Umberto I" C:VF,F
 Krause KM#27.1 ..................................................................................................................................1 000

31642.Olaszország 1894B/I 10c Cu "I. Umberto" T:2-  Italy 1894B/I 10 Centesimi Cu "Umberto I" C:VF .......1 200
31643.Olaszország 1894R 10c Cu "I. Umberto" T:2-  Italy 1894R 10 Centesimi Cu "Umberto I" C:VF ..........1 200
31644.Olaszország 1946. 1L Al T:1-,2 R! Italy 1946. 1 Lira Al C:AU,XF R! Krause KM#87 ..........................40 000
31645.Olaszország 1946. 2L Al T:1-,2 R! Italy 1946. 2 Lire Al C:AU,XF R! Krause KM#88 ..........................40 000
31646.Olaszország 1997. 10 Euro Ag "Olaszország" (21g/0.999/40,5mm) T:1 (eredetileg PP) Italy 1997.

10 Euro Ag "Italy" (21g/0.999/40,5mm) C:UNC (originally PP) .............................................................5 500
31647.Orosz Birodalom ~1689-1725. 1k Ag "Drótpénz" (0,25g) T:2 Russian Empire ~1689-1725. 1

Kopeck Ag "Wire money" (0,25g) C:XF ..............................................................................................12 000
31648.Orosz Birodalom 1753. Denga (1/2k) Cu T:3 Russian Empire 1753. Denga (1/2 Kopeck) Cu C:F

Krause KM#188 ....................................................................................................................................1 000
31649.Orosz Birodalom 1763E-M 5k Cu "II. Katalin" T:3 Russian Empire 1763E-M 5 Kopecks Cu

"Catherine II" C:F Krause C#59.3 .........................................................................................................4 000
31650.Orosz Birodalom 1768E-M 5k Cu "II. Katalin" T:2-,3 Russian Empire 1768E-M 5 Kopecks Cu

"Catherine II" C:VF,F Krause C#59.3 ....................................................................................................4 000
31651.Orosz Birodalom 1780E-M 5k Cu "II. Katalin" T:3,3- Russian Empire 1780E-M 5 Kopecks Cu

"Catherine II" C:F,VG Krause C#59.3 ...................................................................................................1 000
31652.Orosz Birodalom 1811EM-HM 2k Cu T:3 Russian Empire 1811EM-HM 2 Kopecks Cu C:F Krause

C#118.3 .................................................................................................................................................1 000
31653.Orosz Birodalom 1812. 1k Cu + 1821(?) 2k Cu T:3,3- Russian Empire 1812. 1 Kopeck Cu +

1821(?) 2 Kopecks Cu C:F,VG Krause C#117.2, C#118.1 ...................................................................1 000
31654.Orosz Birodalom 1814EM-HM 2k Cu T:3,3- Russian Empire 1814EM-HM 2 Kopecks Cu C:F,VG

Krause C#118.3 .......................................................................................................................................800
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31655.Orosz Birodalom 1817EM-HM 2k Cu T:2,2- Russian Empire 1817EM-HM 2 Kopecks Cu C:XF,VF
Krause C#118.3 ....................................................................................................................................3 000

31656.Orosz Birodalom 1817EM-HM. 2k Cu "I.Sándor" T:3 Russian Empire 1817EM-HM. 2 Kopeks Cu
"Alexander I" C:F ...................................................................................................................................3 200

31657.Orosz Birodalom 1817EM-HM 2k Cu T:3 Russian Empire 1817EM-HM 2 Kopecks Cu C:F Krause
C#118.3 ....................................................................................................................................................800

31658.Orosz Birodalom 1817. 1R Ag "I. Sándor" (20,18g) T:3 karc. Russian Empire 1817. 1 Rouble Ag
"Alexander I" (20,18g) C:F scratch Krause C#130 ..............................................................................12 000

31659.Orosz Birodalom 1818EM-HM 2k Cu T:2-,3 Russian Empire 1818EM-HM 2 Kopecks Cu C:VF,F
Krause C#118.3 ....................................................................................................................................1 000

31660.Orosz Birodalom 1841. 1k Cu + 2k Cu T:3,3- Russian Empire 1841. 1 Kopeck Cu + 2 Kopecks Cu
C:F,VG Krause C#144.1, C#145.1 ........................................................................................................1 000

31661.Orosz Birodalom 1842. 1k Cu + 2k Cu + 3k Cu T:3 Russian Empire 1842. 1 Kopeck Cu + 2
Kopecks Cu + 3 Kopecks Cu C:F Krause C#144.1, C#145.1, C#146.1 ...............................................4 000

31662.Orosz Birodalom 1866EM 2k Cu T:3 Russian Empire 1866EM 2 Kopecks Cu C:F Krause Y#4.1 .......1 000
31663.Orosz Birodalom 1870. 5k Cu T:3 Russian Empire 1870. 5 Kopecks Cu C:F Krause Y#12.1 ................800
31664.Orosz Birodalom 1873. 20k Ag T:3 Russian Empire 1873. 20 Kopecks Ag C:F Krause Y#22a.1 ...........800
31665.Orosz Birodalom 1890. 5k Ag T:3 Russian Empire 1890. 5 Kopecks Ag C:F Krause Y#19a.1 ............1 200
31666.Orosz Birodalom 1896. 1R Ag "II. Miklós" T:2-,3 Russian Empire 1896. 1 Rouble Ag "Nicholas II"

C:VF,F Krause Y#59.2 ..........................................................................................................................7 000
31667.Orosz Birodalom 1897. 50k Ag "II. Miklós" T:2- Russian Empire 1897. 50 Kopecks Ag "Nicholas II"

C:VF Krause Y#58.1 .............................................................................................................................4 000
31668.Orosz Birodalom 1898-1915. 1/2k-3k Cu (10xklf) T:1--3 Russian Empire 1898-1915. 1/2 Kopeck - 3

Kopeck Cu (10xdiff) C:AU-F ..................................................................................................................3 400
31669.Orosz Birodalom 1899. 50k Ag "II. Miklós" T:2-,3 Russian Empire 1899. 50 Kopecks Ag "Nicholas

II" C:VF,F Krause Y#58.1 ......................................................................................................................3 000
31670.Orosz Birodalom 1899. 1R Ag "II. Miklós" T:2- Russian Empire 1899. 1 Rouble Ag "Nicholas II"

C:VF Krause Y#59.1 .............................................................................................................................7 000
31671.Orosz Birodalom 1900-1915. 10k Ag (14x) T:1--3 Russian Empire 1900-1915. 10 Kopeks Ag (14x)

C:AU-F ..................................................................................................................................................8 000
31672.Orosz Birodalom 1900. 50k Ag "II. Miklós" T:3 Russian Empire 1900. 50 Kopecks Ag "Nicholas II"

C:F Krause Y#58.2 ................................................................................................................................5 000
31673.Orosz Birodalom 1902-1915. 10k Ag (17x) + 1905. 5k Ag + 1914. 20k Ag + 1915. 15k Ag T:1--3 ....11 000
31674.Orosz Birodalom 1911. 5k Ag T:3 szép éremkép, de durva ph-k Russian Empire 1911. 5 Kopecks

Ag C:F nice coin, but hard edge errors Krause Y#19a.1 ......................................................................1 000
31675.Orosz Birodalom 1912. 50k Ag "II. Miklós" T:2- ph. Russian Empire 1912. 50 Kopecks Ag "Nicholas

II" C:VF edge error Krause Y#58.2 .......................................................................................................5 000
31676.Orosz Birodalom 10db-os vegyes érmetétel az 1700-as és az 1800-as évekből T:3- Russian

Empire 10pcs mixed coin lot from the 18th and 19th century C:VG .....................................................1 000
31677.Orosz Birodalom 10db-os orosz rézpénztétel, közte 1769. 5k Cu + 1829. 1k Cu T:2-3 Russian

Empire 10pcs Russian copper coin lot, within 1769. 5 Kopecks + 1829. 1 Kopeck C:XF-F .................8 000
31678.Oroszország 1992-1994. 3R Cu-Ni (6xklf emlékkiadás) T:PP Russia 1992-1994. 3 Roubles Cu-Ni

(6xdiff commemorative coins) C:PP ......................................................................................................7 000
31679.Oroszország 1993. 5R Cu-Ni "Szergiev Poszad, Szentháromság" T:PP Russia 1993. 4 Roubles

Cu-Ni "The Troitse-Sergiyeva Lavra in Sergiyev Posad" C:PP Krause Y#324 .....................................1 200
31680.Oroszország 2000. "II. világháború, a Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem 55. évfordulója,

forgalmi emlékkiadások" műanyag tokban. Benne: 2000. 2R Cu-Ni (10db, 7xklf, Leningrád,
Sztálingrád, Novoszibirszk, Szmolenszk, Moszkva, Tula, Murmanszk) és 10R bimetál "A győzelem
55. évfordulója" T:1-,2 Russia 2000. "World War II, The 55th Anniversary of the Victory in the
Great Patriotic War, circulating commemorative coins" in plastic case. In: 2000. 2 Roubles Cu-Ni
(10pcs, 7xdiff, Leningrad, Stalingrad, Novosibirsk, Smolensk, Moscow, Tula, Murmansk) and 10
Roubles bimetallic "55th anniversary of the victory" C:AU,XF ............................................................12 000

31681.Oroszország 2001-2008. 10R bimetál (30xklf forgalmi emlékkiadás) T:1--2- Russia 2001-2008. 10
Roubles bimetallic (30xdiff circulating commemorative coins) C:AU-VF ............................................26 000

31682.Oroszország 2008. 2R Ag "I.M. Frank" T:PP Russia 2008. 2 Roubles Ag "I.M. Frank" C:PP Krause
Y#1134 ..................................................................................................................................................7 000

31683.Oroszország 2011. 25R Cu-Ni "2014-es Téli Olimpia, Szocsi" lezárt műanyag tokban T:1 Russia
2011. 25 Roubles Cu-Ni "Winter Olympics 2014, Sochi" in plastic case C:UNC Krause Y#1298 ........3 000

31684.Oroszország 2012. 2R acél (18db, 17xklf forgalmi emlékkiadás) + 5R acél (17db, 10xklf forgalmi
emlékkiadás) + 10R acél forgalmi emlékkiadás, mindegyik az "1812-es Honvédő Háború 200.
évfordulója" témájában T:1--2- Russia 2012. 2 Roubles steel (18pcs, 17xdiff circulating
commemorative coins) + 5 Roubles steel (17pcs, 10xdiff circulating commemorative coins) + 10
Roubles steel circulating commemorative coins, all of them "200th anniversary of the Patriotic War
of 1812" C:AU-VF ................................................................................................................................30 000
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31685.Oroszország 2012. 25R Cu-Ni "2014-es Téli Olimpia, Szocsi" lezárt műanyag tokban T:1 Russia
2012. 25 Roubles Cu-Ni "Winter Olympics 2014, Sochi" in plastic case C:UNC Krause Y#1368 ........3 000

31686.Oroszország 23db-os forgalmi összeállítás, közte 5xklf 1991-es évjáratú szovjet forgalmi érmével
T:1-2 Russia 23pcs circulating coin lot, within 5xdiff Soviet circulating coin from 1991 C:UNC-XF ......6 000

31687.Oszmán Birodalom 1837. (1223//29) 3k Ag T:3 ly. Ottoman Empire 1837. (1223//29) 3 Kurush Ag
C:F hole Krause KM#602 ......................................................................................................................2 000

31688.Oszmán Birodalom 1857. (1255./19.) 40p Cu + 1859. (1255./21.) 20p Cu + 1912. (1327./4.) 40p Ni
T:2-,3 Ottoman Empire 1857. (1255./19.) 40 Para Cu + 1859. (1255./21.) 20 Para Cu + 1912.
(1327./4.) 40 Para Ni C:VF,F Krause KM#670, KM#668, KM#766 .......................................................1 000

31689.Oszmán Birodalom 1913. (1327) 20p Ni + Irán 1936. (1315) 1/4R Ag T:2,1- patina Ottoman Empire
1913. (1327) 20 Para Ni + 1936. (1315) 1/4 Rial Ag C:XF,AU patina ...................................................2 000

31690.Oszmán Birodalom 1921. (1336/4) 40p Cu + Törökország 1923. (1341) 5k Al-Br T:2-,3 Ottoman
Empire 1921. (1336/4) 40 Para Cu + Turkey 1923. (1341) 5 Kurus Al-Br C:VF,F ................................2 200

31691.Örményország 1994. 10l-10D Al (7xklf) + Grúzia 2006. 50t-2L (3xklf) + Kambodzsa 1994. 500R
bimetál T:1-2 Armenia 1994. 10 Luma - 10 Dram Al (7xdiff) + Georgia 2006. 50 Tetri - 2 Lari (3xdiff)
+ Cambodia 1994. 500 Riels bimetallic C:UNC-XF ...............................................................................2 200

31692.Portugália 1989-1991. 100E Cu-Ni (5xklf) forgalmi emlékkiadások T:1,1- Portugal 1989-1991. 100
Escudos Cu-Ni (5xdiff) commemorative issues C:UNC,AU ..................................................................1 800

31693.Románia 1881V 1L Ag "I. Károly" T:3- Romania 1881V 1 Leu Ag "Carol I" C:VG  Krause KM#14 ......1 400
31694.Románia vegyes 215db-os érme tétel, főleg a szocialista korszakból T:2-3 Románia mixed 215pcs

of coins lot, mainly from the socialist era C:XF-F ..................................................................................1 000
31695.Salamon-szigetek 2016. 5$ Ag "8 Precious" részben nemesfémekkel (arannyal, platinával,

ródiummal, palládiummal, ruténiummal, rózsa arannyal) futtatva, dísztokban (31,1g/0.999) T:BU
Solomon Islands 2016. 5 Dollars Ag "8 Precious" partially plated with precious metals (gold,
platinum, rhodium, palladium, ruthenium, rose gold) (31,1g/0.999) C:BU ..........................................70 000

31696.Salamon-szigetek 2018. 10D Ag "Sacré Coeur Bazilika / II. Erzsébet" kapuszlában, sorszámozott
tanúsítvánnyal "705/999", fa díszdobozban (100g/0.999/55mm) T:1 Solomon Islands 2018. 10
Dollars Ag "Sacré Coeur Basilica / Elisabeth II" in capsule, with certificate "705/999", in wooden
display case (100g/0.999/55mm) C:UNC ............................................................................................70 000

31697.Salamon-szigetek 2019. 10D Ag "Leonardo da Vinci - Vitruviai ember / II. Erzsébet" részben
lakkfestékkel színezett, kapszulában, tanúsítvánnyal, díszdobozban (155,5g/0.999/60mm) T:PP
Solomon Islands 2019. 10 Dollars Ag "Leonardo da Vinci - Vitruvian Man / Elisabeth II" partially
enamel colored, in capsule, with certificate, in display case (155,5g/0.999/60mm) C:PP ................100 000

31698.Salamon-szigetek 2019. 10D Ag "Tádzs Mahal / II. Erzsébet" kapuszlában, sorszámozott
tanúsítvánnyal "602/999", fa díszdobozban (100g/0.999/55mm) T:1 Solomon Islands 2019. 10
Dollars Ag "Taj Mahal / Elisabeth II" in capsule, with certificate "602/999", in wooden display case
(100g/0.999/55mm) C:UNC ................................................................................................................70 000

31699.San Marino 1935. 5c Br T:2,2- San Marino 1935. 5 Centesimi Br C:XF,VF Krause KM#12 ................1 000
31700.San Marino 1982R-1999R 500L (15xklf) forgalmi emlékkiadások T:2 San Marino 1982R-1999R 500

Lire (15xdiff) commemorative issues C:XF ...........................................................................................9 000
31701.San Marino 1992. 200L Al-Br "Amerika felfedezése" + 1997. 1000L Cu-Ni-Al-Br T:2 San Marino

1992. 200 Lire Al-Br "Discovery of America" + 1997. 1000 Lire Cu-Ni-Al-Br C:XF ...............................1 200
31702.Seychelle-szigetek 1969. 1c-1R (7xklf) forgalmi sor, eredeti tokban T:1,1- Seychelles 1969. 1 Cent -

1 Rupee (7xdiff) coin set in original case C:UNC,AU ............................................................................6 000
31703.Seychelle-szigetek 1977. 10R Cu-Ni "FAO / Közönséges levesteknős" T:1-  Seychelles 1977. 10

Rupees Cu-Ni "FAO / Green sea turtles" C:AU  Krause KM#37 ...........................................................1 600
31704.Sierra Leone 1976. 2L Cu-Ni "FAO" T:1- Sierra Leone 1976. 2 Leones Cu-Ni "FAO" C:AU Krause

KM#29 ...................................................................................................................................................1 200
31705.Spanyolország 1871-es 5 Pesetát mintázó érme formájú kés és reszelő, ezüstözött Br T:2 kopott

ezüstözés ..............................................................................................................................................8 000
31706.Spanyolország 1884MS-M 5P Ag "XII. Alfonz" T:2,2- ph. Spain 1884MS-M 5 Pesetas Ag "Alfonso

XII" C:XF,VF edge error Krause KM#688 .............................................................................................9 000
31707.Spanyolország 1966. (68) 100P Ag "Franco" T:2  Spain 1966. (68) 100 Pesetas Ag "Franco" C:XF 

Krause KM#797 ....................................................................................................................................6 000
31708.Spanyolország 1980. 50c-100P (6xklf) "1982 Világbajnokság" forgalmi sor fóliatokban T:1  Spain

1980. 50 Centimos - 100 Pesetas (6xdiff) "World Cup 1982" coin set in foil wrapper C:UNC ..............1 400
31709.Spanyolország 2005. 2E bimetál "Don Quijote" T:1- Spain 2005. 2 Euro Bi-metallic "Don Quijote"

C:AU ......................................................................................................................................................1 000
31710.Spanyolország 2005. 10E Ag "A Don Quijote megjelenésének 400. évfordulója" T:1 (eredetileg

PP) Spain 2005. 10 Euro Ag "400th Anniversary of the Publication of "Don Quijote"" C:UNC
(originally PP) Krause KM#1104 .........................................................................................................12 000

31711.Spanyolország 2015. 2E "Altamira-i barlangrajzok" T:1- Spain 2015. 2 Euro "Cave of Altamira and
Paleolithic Cave Art of Northern Spain" C:AU Krause KM#1337 ..........................................................1 200

31712.Suriname 1962. 1c Br + 1962. 5c Cu-Ni kartonlapon T:1- Suriname 1962. 1 Cent Br + 1962. 5 Cents
Cu-Ni on cardboard C:AU ........................................................................................................................800
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31713.Svájc 1881. 1/2Fr Ag T:2-  Switzerland 1881. 1/2 Franc Ag C:VF ........................................................1 400
31714.Svájc 1921. 2Fr Ag T:2,2-  Switzerland 1921. 2 Francs Ag C:XF,VF  Krause KM#21 ..........................2 000
31715.Svédország 1905-1964. 1ö-5ö (9xklf) T:2,2- Sweden 1905-1964. 1 Öre - 5 Öre (9xdiff) C:XF,VF ......1 400
31716.Svédország 1921. 2K Ag "V. Gusztáv" T:1- Sweden 1921. 2 Kronur Ag "Gustaf V" C:AU Krause

KM#799 .................................................................................................................................................3 600
31717.Svédország 1921. 2K Ag "V. Gusztáv" T:1-  Sweden 1921. 2 Kronur Ag "Gustaf V" C:AU  Krause

KM#799 .................................................................................................................................................5 000
31718.Svédország 1926-1966. 1ö-25ö (15db, 13xklf) + Dánia 1949-1967. 5ö-1Kr (8xklf) T:2-3 Sweden

1926-1966. 1 Öre - 25 Öre (15pcs, 13xdiff) + Dánia 1949-1967. 5 Öre - 1 Krone (8xdiff) C:XF-F .......1 000
31719.Svédország 1945. 50ö Ag + 1954-1961. 10ö Ag (2xklf) + 1954-1958. 25ö Ag (4x) 3x klf évjárat

T:2,2- patina Sweden 1945. 50 Öre Ag + 1954-1961. 10 Öre Ag (2xdiff) + 1954-1958. 25 Öre Ag
(4x) 3x diff years of issue C:XF,VF patina .............................................................................................2 000

31720.Svédország 1947. 1Kr Ag + 1954. 10ö Ag + 1956. 50ö Ag T:2-,3 patina Sweden 1947. 1 Krone Ag
+ 1954. 10 Öre Ag + 1956. 50 Öre Ag C:VF,F patina Krause KM#814, KM#823, KM#825 .................1 400

31721.Svédország 1999. 200K Ag "XVI. Károly Gusztáv - Millenium" T:PP ujjlenyomat Sweden 1999. 200
Kronor Ag "Carl XVI Gustaf - Millenium" C:PP fingerprint .....................................................................8 000

31722.Szaud-Arábia 1977. 1R / 100H Cu-Ni "FAO / Khalid bin Abdul-aziz" T:1- Saudi Arabia 1977. 1 Riyal
/ 100 Halalah Cu-Ni "FAO / Khalid bin Abdulaziz" C:AU Krause KM#59 ..............................................3 600

31723.Szerbia 1879. 5p Br "IV. Obrenovics Mihály" + 1883. 5p Cu-Ni + 1884. 10p Cu-Ni + 1912. 5p Cu-Ni
T:2-3 Serbia 1879. 5 Para Br "Milan Obrenović IV" + 1883. 5 Para Cu-Ni + 1884. 10 Para Cu-Ni +
1912. 5 Para Cu-Ni C:XF-F ......................................................................................................................800

31724.Szerbia 1904. 5p Cu-Ni + 1912. 1D Ag "I. Péter" + Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1925. 1D Cu-Ni
(2x) + 2D Cu-Ni + Jugoszlávia 1938. 10D Ni T:1-2- Serbia 1904. 5 Para Cu-Ni + 1912. 1 Dinar Ag
"Petar I" + Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1925. 1 Dinara Cu-Ni (2x) + 2 Dinara Cu-Ni
+ Yugoslavia 1938. 10 Dinara Ni C:AU-VF ...........................................................................................6 000

31725.Szerbia 1912. 1D Ag "I. Péter" T:2- Serbia 1912. 1 Dinar Ag "Petar I" C:VF Krause KM#25 ...............2 000
31726.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1920. 25p Cu-Ni + 1925. 50p Cu-Ni + 1925. 1D Cu-Ni "I. Sándor" +

1925. 2D Cu-Ni "I. Sándor" T:2-,3 Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1920. 25 Para Cu-Ni +
1925. 50 Para Cu-Ni + 1925. 1 Dinar "Aleksandar I" Cu-Ni + 1925. 2 Dinara Cu-Ni "Aleksandar I"
C:VF,F ......................................................................................................................................................800

31727.Szingapúr 1984. 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor "Bivaly éve" eredeti dísztokban T:1  Singapore 1983. 1
Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in "Year of the Ox" original case C:UNC .............................................3 000

31728.Szíria / Első Köztársaság 1935. 1/2q/p Ni-sárgaréz T:2 Syria / Mandatory Republic 1935. 1/2 Qirsh
/ Piastre C:XF Krause KM#E8 ...............................................................................................................3 800

31729.Szlovákia 2004. 200K Ag "Kempelen Farkas" T:BU  Slovakia 2004. 200 Korun Ag "Wolfgang
Kempelen" C:BU Krause KM#75 ..........................................................................................................6 000

31730.Szovjetunió / Orosz Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1921. 50k Ag T:2- Soviet Union /
Russian Socialist Federated Soviet Republic 1921. 50 Kopecks Ag C:VF Krause Y#83 .....................3 000

31731.Szovjetunió 1922-1984. 1k-50k (39xklf, közte 6db Ag érme) + Orosz Birodalom 1900-1912. 15k
Ag (2xklf) T:1-3 Soviet Union 1922-1984. 1 Kopeck - 50 Kopecks (39xdiff, within 6pcs Ag coins) +
Russian Empire 1900-1912. 15 Kopecks Ag (2xdiff) C:UNC-F ...........................................................20 000

31732.Szovjetunió / Orosz Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1922. 50k Ag T:2- Soviet Union /
Russian Socialist Federated Soviet Republic 1922. 50 Kopecks Ag C:VF Krause Y#83 .....................3 000

31733.Szovjetunió 1924. 5k T:3 karcok Soviet Union 1924. 5 kopecks C:F scratched Krause Y#79 .............2 000
31734.Szovjetunió 1924. 1P (50k) Ag T:2-  Soviet Union 1924. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag C:VF  Krause

Y#89.1 ...................................................................................................................................................3 000
31735.Szovjetunió 1926. 1P (50k) Ag T:2- kis patina Soviet Union 1926. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag C:VF

small patina Krause Y#89.2 ..................................................................................................................2 400
31736.Szovjetunió 1926. 1P (50k) Ag T:2-  Soviet Union 1926. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag C:VF Krause

Y#89.2 ...................................................................................................................................................3 000
31737.Szovjetunió 1965. 1R Cu-Ni + 1965-1991. 1R (38xklf emlékkiadás) T:1-2- Soviet Union 1965 1

Rouble Cu-Ni + 1965-1991. 1 Rouble (38xdiff circulating commemorative coin) C:AU-VF ................20 000
31738.Szovjetunió 1983. 1k-1R (9xklf) + "Leningrádi Verde" zseton, hivatalos forgalmi szett plasztik és

papírtokban T:1 Soviet Union 1983. 1 Kopek - 1 Rouble (9xdiff) + "Leningrad Mint" tokne, official
set in plastic and paper case C:UNC Krause MS24 ...........................................................................20 000

31739.Szovjetunió 1989-1991. 3R Cu-Ni (2xklf forgalmi emlékkiadás) + 1988-1991. 5R Cu-Ni (9xklf
forgalmi emlékkiadás) T:1-,2 Soviet Union 1989-1991. 3 Roubles Cu-Ni (2xdiff circulating
commemorative coins) + 1988-1991. 5 Roubles Cu-Ni (9xdiff circulating commemorative coins)
C:AU,XF ................................................................................................................................................8 500

31740.Szovjetunió 1991. 1R Cu-Ni "1992. Nyári Olimpia, Barcelona" (6xklf) T:PP Soviet Union 1991. 1
Rouble Cu-Ni "Summer Olympics 1992, Barcelona" (6xdiff) C:PP .....................................................12 000

31741.Tonga 1981. 1P Cu-Ni "IV. Taufa'ahau / Világélelmezési Nap" T:1-  Tonga 1981. 1 Pa'anga Cu-Ni
"Taufa'ahau / World Food Day" C:AU  Krause KM#72 .........................................................................4 000

31742.Törökország 1965-1970. 1k-2 1/2L kartonlapon (6xklf) T:1-,2 Turkey 1965-1970. 1 Kurus - 2 1/2 Lira
on cardboard (6xdiff) C:AU,XF .................................................................................................................800
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31743.Vanuatu 1990. 50V Cu-Ni T:1 Vanuatu 1990. 50 Vatu Cu-Ni C:UNC Krause KM#8 ............................1 600
31744.Vietnám 1802-1888. Dong (4xklf) T:2- Vietnam 1802-1888. Dong (4xklf) C:VF ...................................4 200
31745.Zambia 1964. 6p Cu-Ni T:1 (eredetileg PP) Zambia 1964. 6 Pence Cu-Ni C:UNC (originally PP)

Krause KM#1 ........................................................................................................................................1 000
31746.Zimbabwe 1980-1997. 5c - 2$ (4xklf) forgalmi összeállítás T:2,2- Zimbabwe 1980-1997. 5 Cents - 2

Dollars (4xdiff) coin set C:XF,VF ...........................................................................................................1 000
31747.Vegyes: Ausztria 1985. 10Sch Cu-Ni + 20Sch Cu-Ni "200 éves a Linzi Egyházmegye" + Olasz

Államok / Pápai Állam 1851. 2B Cu (átfúrt) + 1867. 1S Cu "IX. Pius" (ü.) T:2-3 MIxed: Austria 1985.
10 Schilling Cu-Ni + 20 Schilling Al-Ni-Br "200th anniversary of Diocese Linz" + Italian States /
Papal State 1851. 2 Baiocchi Cu (holed) + 1867. 1 Soldo Cu "IX. Pius" (ding) T:2-3 ...........................1 800

31748.Csehszlovákia 1948. 20h sárgaréz + NSZK 1949G,F 10pf sárgaréz-acél (2x) T:2 FRG
Czechoslovakia 1948. 20 Haleru Brass + FRG 19149G,F 10 Pfennig Brass-Steel (2x) C:XF Krause
KM# 20, KM#103 ..................................................................................................................................3 000

31749.Vegyes: Orosz Birodalom 1812EM-HM. 2k Cu lyuk + Oszmán Birodalom 1860. (1255/22) 40p Cu
T:2 Mixed: Russian Empire 1812EM-HM 2 Kopecks Cu hole + Ottoman Empire 1860. (1255/22) 40
Para Cu C:XF,VF Krause C#118.3, KM#670 ........................................................................................1 200

31750.Vegyes: Montenegro 1906. 10p Ni + Szlovákia 1941. 50h Cu-Ni + 1K Cu-Ni T:2 Mixed: Montenegro
1906. 10 Para Ni + Slovakia 1941. 50 Halerov Cu-Ni + 1 Korun Cu-Ni C:XF .......................................2 400

31751.Vegyes: Finnország 1916. 5p Cu "II. Miklós" + Görögország 1930. 5D Ni T:2 egyiken fo. Mixed:
Finland 1916. 5 Pennia Cu "Nicholas II" + Greece 1930. 5 Drachmai Ni C:XF one spotted .................1 000

31752.Vegyes: Kanada 1917. 1c Br "V. György" + Panama 1932. 5c Cu-Ni + 1973. 2 1/2c Cu-Ni + 1983.
10c Cu-Ni T:2 Mixed: Canada 1917. 1 Cent Br + Panama 1932. 5 Centesimo Cu-Ni + 1973. 2 1/2
Centesimo Cu-Ni + 1983. 10 Centesimo Cu-Ni C:XF ...........................................................................2 200

31753.Vegyes: Argentína 1944. 10c Al-Br + Brazília 1901. 100R Cu-Ni + Libanon 1961. 5p Al-Br T:2,2-
Mixed: Argentina 1944. 10 Centavos Al-Br + Brazil 1901. 100 Reis Cu-Ni + Libanon 1961. 5 Piastres
Al-Br T:2,2- KM#41, KM#503, KM#21 ......................................................................................................800

31754.Vegyes: Madagaszkár 1953. 5Fr Al + 1972. 5Fr Cu-Ni + Angola 1974. 1Esc Br + Mozambik 1970.
10 Escudo Cu-Ni T:2,2- Mixed: Madgascar 1953. 5 Franc Al + 1972. 5 Francs Cu-Ni + Angola
1974. 1 Escudo Br + Mozambique 1970. 10E Cu-Ni C:XF,VF ..............................................................1 400

31755.Vegyes: Angola 2 1/2Esc Cu-Ni + Nicaragua 1972. 1C Cu-Ni + 2007. 10C sárgaréz-acél "Andrés
Castro" T:2,2- Mixed: Angola 2 1/2 Escudo Cu-Ni + Nicaragua 1972. 1 Cordoba Cu-Ni + 2007. 10
Cordoba Brass-Steel "Andrés Castro" C:XF,VF ...................................................................................2 000

31756.Vegyes: Kína 11xklf érme + Tajvan 4xklf érme T:2,2- Mixed: China 11xdiff coins + Taiwan 4xdiff
coins C:XF,VF .......................................................................................................................................2 200

31757.5db-os Ag érmetétel a XVII-XVIII. századból (összsúly 5,62g) T:3,3- 5pcs Ag coin lot from the
17th-18th century (all weight 5,62g) C:F,VG .......................................................................................10 000

31758.Vegyes 6db-os afrikai érme tétel, mind különféle, benne ugandai, szomáliai, malawi, gambiai,
szváziföldi érmék T:1-,2 Mixed 6pcs of coins from Africa, all different, including Uganda, Somalia,
Malawi, Gambia, Swaziland C:AU,XF ...................................................................................................1 800

31759.Vegyes 7db-os érme tétel, benne Paraguay, Brit Karibi Térség, Barbados, Peru, Moldova, Moldáv
Köztársaság, Guyana T:vegyes Mixed 7pcs of coins lot, including Paraguay, British Caribbean
Territories, Barbados, Peru, Moldova, Republic of Moldova, Guyana C:mixed ....................................1 600

31760.15db vegyes japán fémpénz + 3db Al kínai fémpénz T:1-,2 15pcs of mixed Japanese coins + 3pcs
of Al Chinese coins C:AU,XF ................................................................................................................4 000

31761.17db-os közép- és dél-amerikai, illetve afrikai érmetétel, közte Tanzánia, Mexikó, Jamaica T:1--3
17pcs Central- and South American, and African coin lot, within Tanzania, Mexico, Jamaica C:AU-F
...............................................................................................................................................................1 400

31762.18xklf ázsiai és izraeli érmetétel T:2-3 18xdiff Asian and Israeli coin lot C:XF-F ..................................1 400
31763.18db (17xklf) dél- és közép-amerikai, illetve afrikai érmetétel T:2-3 18pcs (17xdiff) South- and

Central-American and African coin lot C:XF-F ......................................................................................1 400
31764.19db vegyes külföldi fémpénz, közte USA, Ausztria T:2,2- 19pcs of mixed coins, with USA, Austria

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000
31765.22db-os arab érmetétel, közte Egyiptom 1938. 10m Br "Fárúk" + Jordánia 1955. 10f Br T:2-3 22pcs

Arabic coin lot, within Egypt 1938. 10 Milliemes Br "Farouk" + Jordan 1955. 10 Fils Br C:XF-F ..........2 000
31766.24db-os, főleg külföldi érméből álló tétel T:2-3 24pcs, mostly foreign coin lot C:XF-F .........................1 200
31767.30db-os ázsiai érmetétel, közte Japán, India, Mongólia, Thaiföld, Szingapúr T:2-3 30pcs Asian coin

lot, within Japan, India, Mongolia, Thailand, Singapore C:XF-F ...........................................................2 200
31768.30db-os arab érmetétel, közte Libanon, Irak, Pakisztán, Szíria, Marokkó T:2-3 30pcs Arabic coin

lot, within Lebanon, Iraq, Pakistan, Syria, Morocco C:XF-F ..................................................................2 000
31769.34db-os külföldi érmetétel, közte Kína, Brazília, Izrael, Indonézia, Irak, Irán, Egyiptom ,Guinea,

Pakisztán, stb. T:vegyes 34pcs foreign coin lot, within China, Brazil, Israel, Indonesia, Iraq, Iran,
Egypt ,Guinea, Pakistan, etc. C:mixed ..................................................................................................2 000

31770.36db-os belga és holland érmetétel T:2-3 36pcs Belgian and Dutch coin lot C:XF-F ...........................1 200
31771.1763-1918. 45db-os vegyes osztrák és magyar érmetétel T:2-3- 1763-1918. 45pcs mixed Austrian

and Hungarian coin lot C:XF-VG ...........................................................................................................2 000
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31772.DN "A világ érméi" 50xklf érme a világ minden tájáról, összesen 50 országból, sérült gyűjtői
mappában (karcolás). Kezdő gyűjtőknek ideális! T:1-2- ND "Coins of the world" 50xdiff coins from
50 countries of the world, in damaged collector's folder (scratch). Ideal for beginner collectors!
C:UNC-VF .............................................................................................................................................5 000

31773.60db-os vegyes, nagyrészt külföldi érméből álló tétel T:vegyes 60pcs mixed, mostly foreign coin lot
C:mixed .................................................................................................................................................1 000

31774.73db-os brit érmetétel T:2-3 73pcs British coin lot C:XF-F ...................................................................2 000
31775.Kb. 150db vegyes fémpénz 25 országból T:vegyes Circa 150pcs of mixed coins from 25 countries

C:mixed .................................................................................................................................................2 000
31776.Vegyes: NDK 140g vegyes fémpénz (főleg Al) + Szovjetunió 1957-1981. 60db vegyes fémpénz

T:vegyes Mixed: GDR 140g of mixed coins (mostly Al) + Soviet Union 1957-1981. 60pcs of mixed
coins C:mixed ........................................................................................................................................1 200

Külföldi emlékveretek, plakettek
31777.Amerikai Egyesült Államok / Franciaország 1974. "Charles Lindbergh 1902-1974 - New York 20

Mai 1927 / 1ere Traverse de l'Atlantique 20-21 Mai 1927." kétoldalas jelzett Ag emlékérem
(34,55g/0.999/40mm) T:1 (eredetileg PP) .............................................................................................9 500

31778.Amerikai Egyesült Államok / Franciaország 1974. "Charles Lindbergh 1902-1974 - Paris 21 Mai
1927 / 1ere Traverse de l'Atlantique 20-21 Mai 1927." kétoldalas jelzett Ag emlékérem
(34,90g/0.999/40mm) T:1 (eredetileg PP) .............................................................................................9 500

31779.Amerikai Egyesült Államok 2008. "Barack Obama" aranyozott, festett fém emlékérem (40mm) T:1-
(PP) USA 2008. "Barack Obama" gilt, painted metal commemorative medallion (40mm) C:AU (PP) ..1 200

31780.Amerikai Egyesült Államok DN "Disneyland" kétoldalas Br emlékérem eredeti műanyag tokban
(35mm) T:1- USA ND "Disneyland" two-sided Br commemorative medallion (35mm) C:AU ................1 000

31781.Amerikai Egyesült Államok DN "US Customs Service - Treasury / US Customhouse New York City,
New York" fém emlékérem eredeti fóliacsomagolásban (34mm) T:1 USA ND "US Customs Service -
Treasury / US Customhouse New York City, New York" metal medallion in original foil packing
(34mm) C:UNC ........................................................................................................................................800

31782.Ausztrália 1970. "Cook kapitány bicentenáriumi ünnepség Új Dél-Wales, Ausztrália / 200. évforduló
- 1770-1970" Br emlékérem (56mm) T:2,2- Australia 1970. "Captain Cook bi-centenary celebrations
- New South Wales, Australia - 200th anniversary - 1770-1970" Br commemorative medal, (56mm)
T:XF,VF .................................................................................................................................................1 000

31783.Ausztria 1883. "INTERNATIONALE ELECTRISCHE AUSSTELLUNG WIEN (Nemzetközi
Elektromos Kiállítás Bécs) / ERZHERZOG RUDOLF KRONPRINZ VON ÖSTERREICH ETC.
(Rudolf főherceg, Auszria koronahercege stb)" aranyozott Br emlékérem (52,5mm) T:2,2- több ph.,
karc .......................................................................................................................................................4 000

31784.Ausztria / Bécs 1965. "Bécsi Kereskedelmi Kamara / Hűséges Munkáért - Ludwig Kopic úrnak Bécs
1965" ezüstözött Br emlékérem, peremen "Münzamt Wien" és "Bronze" beütésekkel. Szign.:
Grienauer (70mm) T:1- Austria / Vienna 1965. "Kammer der Gewerblichen Wirtschaft für Wien
(Chamber of Commerce for Vienna) / Für treue Mitarbeit herrn Ludwig Kopic Wien 1965 (For
Faithful Work to Mr. Ludwig Kopic Vienna 1965)" silvered Br medal with "Münzamt Wien" and
"Bronze" hallmarks on the edge. Sign.: Grienauer (70mm) C:AU .........................................................2 000

31785.Ausztria / Bécs 1968. "Bécsi Kereskedelmi Kamara / Hűséges Munkáért - Rudolf Drevo úrnak Bécs
1968" Br emlékérem eredeti tokban. Szign.: Grienauer (50mm) T:1- Austria / Vienna 1968.
"Kammer der Gewerblichen Wirtschaft für Wien (Chamber of Commerce for Vienna) / Für treue
Mitarbeit Herrn Rudolf Drevo Wien 1968 (For Faithful Work to Mr. Rudolf Drevo Vienna 1968)" Br
medal in original case. Sign.: Grienauer (50mm) C:AU ........................................................................2 000

31786.Ausztria 1988. "II. János Pál pápa Ausztriában / Igen a hitre, igen az életre" Br plakett, hátoldalán
lyuk a függesztéshez. Szign.: EH (73x164mm) T:2 Austria 1988. "Papst Johannes Paulus II in
Österreich - Ja zum glauben ja zum leben" Br plaque with hole for hanging on backside. Sign.: EH
(73x164mm) C:XF .................................................................................................................................1 200

31787.Ausztria ~1990. "Az Osztrák Köztársaság Nemzetgyűlése" kétoldalas jelzett Ag emlékérem.
Szign.: Bodlak (54,48g/0.900/50mm) T:1- patina Austria ~1990. "Der Nationalrat der Republik
Österreich" two-sided, hallmarked Ag medallion. Sign.: Bodlak (54,48g/0.900/50mm) C:AU patina ..12 000

31788.Ausztria DN "25 év a nemzetgazdaság szolgálatában" kétoldalas, ezüstözött Br emlékérem
miniatűrrel, díszdobozban (50mm) T:1- Austria DN "25 Jahre im dienste der Volkswirtschaft (25
years in the service of the national economy)" two-sided, silvered Br medallion with miniature, in
case (50mm) C:AU ................................................................................................................................1 000

31789.Belgium 1937. "X. "Írisz" Nemzetközi Karácsonyi Szalon" Br plakett tokban (46x84mm) T:2,2-
Belgium 1937. "X. Internationaal Kerstsalon "Iris" - Antwerpen 1936-1937" Br plaque in case
(46x84mm) C:XF ...................................................................................................................................4 000

31790.Bulgária DN "Rilai Kolostor" aranyozott fém emlékérem eredeti tokban T:1 Bulgaria DN "Rilski
Manastir (Rila Monastery)" gilt metal medallion in original case C:UNC ..................................................800

31791.Csehszlovákia DN "Karlstein / IV. Károly - A nemzet atyja" Br emlékérem füllel (40mm) T:2- 
Czechoslovakia ND "Karlštejn / Karel IV - Otec vlasti" Br medallion with ear (40mm) C:VF ...................800

31792.Franciaország 1844. "Liszt Ferenc koncert 1844 Párizs" kétoldalas Br emlékérem, jelzett utánveret
"BOVY" szignó "HR" jelzéssel kiegészítve. Szign.: A. Bovy (30,5mm) T:1 France 1844. "Franz Liszt
/ 1844 Paris - The Italian Theatre Concert" double-sided Br medallion, hallmarked restrike with
"BOVY" signature and with "HR" mark. Sign: A. Bovy (30,5mm) C:UNC .............................................5 000
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31793.Franciaország 1878. "Francia Köztársaság / Párizsi Világkiállítás 1878 - Trocadero" Br emlékérem.
Szign.: Alphée Dubois, Eug?ne André Oudiné (51mm) T:2-,3 ph. France 1878. "Republique
Francaise / Exposition Universelle Paris 1878 - Palais de Trocadero" Br commemorative medallion.
"REPUBLIQUE FRANCAISE / EXPOSITION UNIVERSELLE PARIS 1878 - PALAIS DU
TROCADERO - ADMINon DES MONNAIES ET MÉDAILLES" Sign.: Aplhée Dubois, Eug?ne André
Oudiné (51mm) C:VF,F edge error .......................................................................................................7 000

31794.Franciaország 1958. "Kormány támogatásával képzett Építészek Társasága" kétoldalas Br
emlékérem, Etienne Katona részére gravírozva (50mm) T:1- France 1958. "Société des Architectes
Diplomes par le Gouvernement" two-sided Br medallion, engraved for Etienne Katona (50mm)
C:AU ......................................................................................................................................................5 000

31795.Hollandia 1861. "III. Vilmos / Az 1861-es árvíz" Br emlékérem. Szign.: Karel Wiener
(99,30g/62,5mm) T:1- kis patina / Netherlands 1861. "Willem III / Flood of 1861" Br
commemorative medallion. "WILLEM III KONING DER NEDERLANDEN / ORANJE EN
NEDERLAND BIJ DEN WATERSNOOD 1861". Sign.: Karel Wiener (99,30g/62,5mm) C:AU small
patina ..................................................................................................................................................16 000

31796.Hollandia 1862. "Ary Scheffer dordrechti szobrának felavatására" peremen jelzett Br emlékérem.
Szign.: David van der Kellen (105,23g/58mm) T:1- / Netherlands 1862. "Inauguration of Ary
Scheffer's Statue in Dordrecht" Br commemorative medallion with hallmark on the edge. "ARY
SCHEFFER GEB. TE DORDRECHT 17 FEB 1795 OVERLEDEN TE ARGENTUIL 15 JUN. 1858.
/ STANDBEELD ONTHULD TE DORDRECHT, DEN 8 MEI 1862." Sign.: David van der Kellen
(105,23g/58mm) C:AU ........................................................................................................................10 000

31797.Izrael ~1989. "Jeruzsálem" peremen jelzett, számozott Br emlékérem, eredeti műanyag tokban,
kitámasztóval (59mm) T:1 Israel ~1989. "Jerusalem" on the edge hallmarked, numbered Br
commemorative medallion, in original plastic case with kickstand (59mm) C:UNC ..............................1 200

31798.Japán DN "Sokagakkai" aranyozott Br emlékérem, eredeti dísztokban (59mm) T:1 Japan ND
"Sokagakkai" gold-plated Br commemorative medallion in original case (59mm) C:UNC .......................500

31799.Japán DN "The Min-On Concert Association" aranyozott Br emlékérem, eredeti dísztokban (50mm)
T:1 Japan ND "The Min-On Concert Association" gold-plated Br commemorative medallion in original
case (50mm) C:UNC ................................................................................................................................500

31800.Kína DN "Pekingi Idegen Nyelvi Egyetem" kétoldalas, aranyozott fém emlékérem (50mm) T:1
China ND "Beijing Foreign Studies University" two-sided, gilt metal medallion (50mm) C:UNC ..........1 200

31801.Nagy-Britannia 1982. "II. János Pál pápa látogatása Britanniában" kétoldalas Br emlékérem
(44mm) T:2 United Kingdom 1982. "Visit of Pope John Paul II to Britain" two-sided Br medallion
(44mm) C:XF .........................................................................................................................................3 000

31802.Nagy-Britannia 1989. "Barbican Centre - Magyarok: Britannia üdvözli Magyarországot" fém
emlékérem (38,5mm) T:1- United Kingdom 1989. "Barbican Centre - Magyarok: Britain Salutes
Hungary" metal commemorative coin (38,5mm) C:AU .........................................................................1 200

31803.Nagy-Britannia 2010. "BENEDICTVM XVI - PONTIFEX MAXIMUS" aranyozott fém emlékérem
"FIRST PAPAL STATE VISIT TO BRITAIN - SEPTEMBER 2010" feliratú műanyag tokban (32mm)
+ Franciaország 2008. "NOTRE-DAME DE PARIS / CATHÉDRALE NOTRE-DAME DE PARIS -
EDITION 2008" aranyozott fém emlékérem, műanyag tokban (34mm) T:1 ..........................................1 200

31804.Német Birodalom 1882. "ERINNERUNG AN NÜRNBERG 1882 / BAYR. LANDES GEWERBE
INDUSTRIE U. KUNSTAUSSTELLUNG (Bajorországi Ipar és Művészeti Kiállítás)" ezüstözött Sn
emlékérem (47mm) T:2 kopott ezüstözés .............................................................................................1 400

31805.Német Birodalom 1888. "ZUR ERINNERUNG AN DAS DREI KAISERJAHR 1888 / WILHELM I -
FRIEDRICH III - WILHELM II" Al medál füllel (35mm) T:1 ....................................................................3 000

31806.Német Birodalom ~1904. "Franz Lenbach" Br emlékérem. Szign.: Hermann Hahn (70mm) T:2 kis
patina  Germany ~1904. "Franz Lenbach" Br commemorative medallion. "FRANZ LENBACH /
IGNIS DE COELO" Sign.: Hermann Hahn (70mm) C:XF small patina ...............................................10 000

31807.NDK 1971. "2. Numizmatikai Ülés - Drezda, 1971 november" aranyozott Br emlékérem dísztokban
(40mm) T:1- GDR 1971. "2th Numismatic Conference - Dresden, November 1971" gilt Br
commemorative medal (40mm) C:AU ......................................................................................................800

31808.NDK 1972. "Német Kultúrszövetség 1972" Br emlékérem (40mm) T:2 GDR 1972. "German Cultural
Association 1972" Br commemorative medallion (40mm) C:XF ...........................................................1 000

31809.NDK 1972. "Német Kultúrszövetség 1972" kétoldalas Br emlékérem műanyag tokban (40mm) T:1-
GDR 1972. "German Cultural Association 1972" two-sided Br commemorative medallion in case
(40mm) C:AU ...........................................................................................................................................800

31810.NDK 1980. "Dr. Georgius Agricola 1494-1555 / Karl-Marx-Stadt" kerámia érem a "Meisseni
Porcelánmanufaktúra" gyártói jelzésével (48mm) T:1 GDR 1980. "Dr. Georgius Agricola 1494-1555
/ Karl-Marx-Stadt" ceramic medal with "Porcelain Manufactory of Meissen's" maker's mark (48mm)
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

31811.NDK 1988. "Az N.D.K. Kulturális és Tájékoztató Központjának kiállítása 1988 októberében
Budapesten" 2xklf kétoldalas, német nyelvű Fe emlékérem magyar nyelvű tájékoztatóval (35mm) T:2
GDR 1988. "Kultur- und Informationszentrum der DDR - Budapest 1988" 2xdiff two-sided Fe
medallion with German text and with Hungarian certificate (35mm) C:XF ...............................................800

31812.Német Szövetségi Köztársaság 1976. "BRONZENER PREIS 1976 - PRAMIERT - DLG /
DEUTSCHE LANDWIRTSCHAFTS-GESELLSCHAFT - QUALITATS-PRÜFUNG" ezüstözött Br és
Br fokozatok (40mm) + Német Demokratikus Köztársaság 1964. "DURCH SOZIALISMUS ZUM
FRIEDEN - INTERNAT SOZIALIST FRAUENTAG 1964" műgyantás jelvény (33mm) T:1- .................1 000
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31813.Németország 1989. "Die Stunde der Freiheit - 9. November 1989 / Einigkeit und Recht und Freiheit
- Für das Deutsche Vaterland" kétoldalas, jelzett Ag emlékérem (34,98g/0.999/50mm) T:1
(eredetileg PP) ......................................................................................................................................9 500

31814.Németország 1992. "Kennedy / Ich bin ein Berliner" kétoldalas, aranyozott tombak emlékérem
tanúsítvánnyal (30mm) T:1- (eredetileg PP) Germany 1992. "Kennedy / Ich bin ein Berliner"
two-sided, gilt tombac medallion with certificate (30mm) C:AU (eredetileg PP) ......................................800

31815.Németország 1992. "Kennedy / Ich bin ein Berliner" kétoldalas, aranyozott tombak emlékérem
tanúsítvánnyal (30mm) T:1 (eredetileg PP) Germany 1992. "Kennedy / Ich bin ein Berliner"
two-sided, gilt tombac medallion with certificate (30mm) C:UNC (eredetileg PP) ................................1 000

31816.Németország ~2000. "Berlin Hauptstadt, Berlini kastély" kétoldalas fém emlékérem (40mm) T:PP
Germany ~2000. "Berlin Hauptstadt, Berliner Schloss" two-sided metal medallion (40mm) C:PP .......1 000

31817.Németország ~2000. "Drezda, Frauenkirche" kétoldalas fém emlékérem (40mm) T:PP Germany
~2000. "Dresden, Frauenkirche" two-sided metal medallion (40mm) C:PP ..........................................1 000

31818.Németország DN 3xklf fém emlékérem (34mm) T:1-2 Germany ND 3xdiff metal medallions (34mm)
C:UNC-XF .............................................................................................................................................1 000

31819.Olaszország / Firenze 1898. "Girolamo Savonarola és társai kivégzésének 400. évfordulója"
egyoldalas fém emlékérem, hátlapon akasztó (139mm/297g) T:2 patina Italy / Florance 1898.
"400th Anniversary of the Execution of Girolamo Savonarola and others" one-sided metal
commemorative medallion, on the back with hanger (139mm/297g) C:XF patina ..............................18 000

31820.Olaszország 1987. "FESTA NAZIONALE L'UNITA BOLOGNA 1987" jelzett Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal, eredeti felbontott műanyag tokban. Szign.: Greco (18,10g/0.986/35mm) T:1
(eredetileg PP) Italy 1987. "FESTA NAZIONALE L'UNITA BOLOGNA 1987" hallmarked Ag
commemorative medallion with certificate, in original, opened foil pacakge. Sign.: Greco
(18,10g/0.986/35mm) C:UNC (originally PP) ........................................................................................5 000

31821.Oroszország 2001. "100 éves a Transzszibériai Vasútvonal" aranyozott Br emlékérem tokban
(50mm) T:1-,2 (eredetileg PP) Russia 2001. "100th anniversary of the Transsiberian Railroad" gilt Br
medallion in case (50mm) C:AU,XF (originally PP) .................................................................................800

31822.Románia ~1970. "A romániai ifjúság művészeti együttese" kétoldalas Br emlékérem (80mm) T:2
Romania ~1970. "The artistique ensemble of the youth from romania" two-sided Br medallion
(80mm) C:XF .........................................................................................................................................1 000

31823.Románia 2002. "Fehér megye létrehozásának 10. évfordulója" kétoldalas Br emlékérem (60mm)
T:1- Romania 2002. "10 ani de la Constituirea Judeţean Alba" two-sided Br medallion (60mm) C:AU
...............................................................................................................................................................1 000

31824.Svájc DN "100.-banknote" fém emlékérem 100Fr svájci bankjegy multicolor képével (40mm) T:1
Switzerland ND "100.-banknote" metal commemorative medallion with the multicolor image of 100
Francs banknote (40mm) C:UNC ..........................................................................................................1 000

31825.Svájc DN "Svájc négy tábornoka" 3xklf, kétoldalas, jelzett Ag emlékérem "Numis Luzern"
dísztokban. (14,98g, 14,94g, 17,98g/0.900/30mm) T:1,1- Switzerland ND "Die vier Generäle der
Schweiz" 3xdiff, two-sided, hallmarked Ag medallion in "Numis Luzern" case. (14,98g, 14,94g,
17,98g/0.900/30mm) C:UNC,AU .........................................................................................................10 000

31826.Szovjetunió 3db klf emlékérem, közte 1987. "50 éves az Északi-sarki Kutatóállomás" Br emlékérem
(65mm) T:2 Soviet Union 3pcs of diff commemorative medallions, with 1987. "50th Anniversary of
the Soviet Noth Pole Drifting Ice Station" Br commemorative medallion (65mm) C:XF ........................3 000

31827.Vatikán 1978. "VI. Pál pontifikátusának 16. évére" Br emlékérem eredeti tokban. "PAVLVS VI
PONT MAX ANNO XVI / MANE NOBISCVM DOMINE". Szign.: O. G. (44mm) T:1 Vatican 1978.
"16th Year of Pontificate of Paul VI" Br commemorative medallion in original case. "PAVLVS VI
PONT MAX ANNO XVI / MANE NOBISCVM DOMINE". Sign.: O. G. (44mm) C:UNC ........................8 000

31828.Vatikán 1983. "II. János Pál pontifikátusának VI. éve" Br emlékérem eredeti tokban,
tanúsítvánnyal (44mm) T:1 Vatican 1983. "VIth Year of Pontificate of John Paul II" Br
commemorative medallion in original case with certificate (44mm) C:UNC ........................................10 000

31829.Vatikán DN "A Vatikán kincsei - XVI. Benedek Pápa" multicolor fém emlékérem (40mm) T:1
(eredetileg PP) Vatican 2005. "Treasures of the Vatican - Pope Benedict XVI" multicolour medallion
(40mm) C:UNC (originally PP) ..............................................................................................................1 000

31830.Vatikán "Négy pápa emlékéremszett" 4xklf ezüstözött emlékérem eredeti tokban T:2 Vatican "Four
popes medal set" 4xdiff silvered medallion in original case C:XF .........................................................1 000

31831.1984. "Budapest 1984. június 11-16 / NPK - Centre Internacional Des Engrais Chimiques
1933-1983" Br emlékérem (98mm) T:1 bőr zsebben ............................................................................4 000

31832.Európa 1998. "Európai Unió zászló" emlékérem T:1- (eredetileg PP) Europe 1998. "European
Union flag" commemorative medallion C:AU (originally PP) .................................................................1 200

31833.1974. "ENSZ - Béke" kétoldalas, többnyelvű fém emlékérem (39mm) T:1 (eredetileg PP) 1974. "UN
- Peace" two-sided, multilingual metal medallion (39mm) C:UNC (originally PP) .................................1 000

31834.DN "Assisi Szent Ferenc" kétoldalas, ezüstözött emlékérem kapszulában (34mm) T:1- DN "San
Francesco d'Assisi" two-sided, silvered medallion in capsule (34mm) C:AU ........................................1 000

31835.DN "Alaszkai földrengés, 1964. március 27." kétoldalas, ezüstözött fém emlékérem (40mm) T:1-
(eredetileg PP) ND "Alaska earthquake 27th March 1964" kétoldalas, ezüstözött fém emlékérem
(40mm) C:AU (originally PP) ....................................................................................................................800
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31836.DN "Concorde" aranyozott multicolor emlékérem (40mm) T:PP ND "Concorde" gilt multicolor
medallion (40mm) C:PP ........................................................................................................................1 000

31837.3xklf külföldi emlékérem-tétel, közte "Házassági emlékérem" kétoldalas, ezüstözött fém emlékérem
(40mm) T:1-,2 .......................................................................................................................................3 000

31838.DN 4db erotikus témájú, ezüstözött fém emlékérem, mind különféle (40mm) T:PP .............................1 200
31839.8db-os külföldi emlékérem tétel T:1-2 (eredetileg PP) 8pcs foreign medallion lot C:UNC-XF

(originally PP) ........................................................................................................................................1 000
31840.8db-os külföldi emlékérem- és zsetontétel T:2-3 8pcs foreign medallion and token lot C:XF-F ...........1 000

Római Birodalom
31841.Római Köztársaság / Róma / Marcus Servilius Kr.e. 100. Denár Ag (3,52g) T:3 Republic of Rome /

Rome / Marcus Servilius 100 BC Denarius Ag "[M] SERVEILI [CF - E]" (3,52g) C:F .........................10 000
31842.Római Birodalom / Pisidia / Antiochia / I. Philippus 244-249. AE26 (7,27g) T:3 Roman Empire /

Pisidia / Antiochia / Philippus I 244-249. AE26 "IMP M IVL PHILIPPVS AVG / CAES ANTIO-CH
COL -S-R" (7,27g) C:F ..........................................................................................................................4 000

31843.Római Birodalom / Viminacium / I. Philippus 244-249. AE Sestertius (18,49g) T:3 Roman Empire /
Viminacium / Philip I 244-249. AE Sestertius "[IMP M] IVL PHILIPPVS AVG / P M S C - OL VIM -
AN ?" (18,49g) C:F Moushmov 35-36. ..................................................................................................2 000

31844.Római Birodalom / Aquileia / Maximianus 301. AE Follis (9,74g) T:2,2- Roman Empire / Aquileia /
Maximianus 301. AE Follis "IMP MAXIMIANVS P F AVG / SACRA MONET AVGG ET CAESS
NOSTR / V / AQP" (9,74g) C:XF,VF RIC VI 31b ...................................................................................5 000

31845.Római Birodalom / Heraclea / Galerius Maximianus 308-309. AE Follis Br (6,21g) T:2- / Roman
Empire / Heraclea / Galerius Maximianus 308-309. AE Follis Br "IMP C GAL VAL MAXIMIANVS PF
AVG / GENIO IMP-E-RATORIS - .HT gamma." (6,21g) C:VF RIC VI 37a. ..........................................4 000

31846.Római Birodalom / Heraclea / Galerius 310. AE Follis (6,17g) T:2- edge error Roman Empire /
Heraclea / Galerius 310. AE Follis "GAL VAL MAXIMIANVS PF AVG / GENIO IMP-E-RATORIS /
HTGamma" (6,17g) C:VF ph. RIC VI 48a, Gamma ..............................................................................5 000

31847.Római Birodalom / Siscia / Galerius 310-311. AE Follis (6,87g) T:2,2- karc Roman Empire / Siscia /
Galerius 310-311. AE Follis "IMP MAXIMIANVS PF AVG / GENIO AV-GVSTI / SIS / Crescent /
Delta" (6,87g) C:XF,VF scratch RIC VI 207a, Delta ..............................................................................3 000

31848.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 321-324. AE Follis T:1-  Roman Empire / Siscia /
Constantine I 321-324. AE Follis "CONSTAN-TINVS AVG / D N CONSTANTINI MAX AVG - VOT
XX - ASIS(sun)" C:AU ...........................................................................................................................1 000

31849.Római Birodalom 5db-os Br érmetétel a III-IV. századból, közte Valentinianus T:2-3 Roman Empire
5pcs Br coin lot from the 3rd-4th century, within Valentinianus C:XF-F ................................................5 000

31850.Római Birodalom ~3-4. század 7db-os bronz érme tétel T:3,3-  Roman Empire ~3rd-4th Century
7pcs of bronze coins lot C:F,VG ...........................................................................................................1 200

31851.7db klf római nagybronz érme gyenge tartásban, közte egy bizánci T:3 7pcs of diff Roman large
bronze coin in poor condition, with one from Byzant C:F ....................................................................10 000

31852.Ókori Görögország / Ionia / Miletos ~Kr. e. 478-390. Obolus Ag (1,09g) T:2 Ancient Greece / Ionia
/ Miletos ~478-390 BC Obol Ag "Forepart of lion right, head left / Stellate pattern within incuse
square" (1,09g) C:XF ..........................................................................................................................24 000

31853.Kelták / Cisalpina 3. század Drachma Ag (Massalia típus) Nimfa jobbra / Farkas vagy oroszlán
jobbra, felette "MASSA" felirat (2,55g) T:2- Celts / Cisalpine 3rd Century Drachma Ag (Massalia
type) head of Nymph right / Wolf or lion right, with "MASSA" inscription above (2,55g) C:VF Dess
32(?) ....................................................................................................................................................26 000

31854.Ókori Görögország / Kolchis Kr.e. 5. sz. Hemidrachma Ag (2,09g) T:2 Ancient Greece / Kolchis
5th Century BC Hemidrachm Ag "Archaic female head right / Bull's head right" (2,09g) C:XF ..........18 000

31855.Párthus Birodalom / Ekbatána / Vologases IV. 147-191. Drachma Ag (3,52g) T:2,2- Parthian
Empire / Ecbatana / Vologases IV 147-191. Drachm Ag (3,52g) C:XF,VF .........................................26 000

31856.Ókori Görögország / Sziküón Kr. e. ~431-400. Drachm Ag (5,48g) T:2,2- /  Ancient Greece /
Sikyon ~431-400. BC Drachm Ag (5,48g) C:XF,VF ............................................................................40 000

31857.Szogdia / Buhara ~VIII. század Drachma Ag (3,04g) T:2,2- /  Sogdia / Bukhar Khudahs ~8th
century Drachm Ag (3,04g) C:XF,VF ..................................................................................................20 000

Militária
31858.1873. "Hadiérem" Br katonai érdemérem mellszalag nélkül T:3 Hungary 1873. "Military Medal" Br

medal without ribbon C:F ......................................................................................................................1 000
31859.1890. "Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján" aranyozott Br kitüntetés

mellszalagon T:2- patina / Hungary 1890. "Bronze Military Merit Medal on a war ribbon with swords
(Signum Laudis) " gold plated Br decoration with ribbon C:VF patina NMK 246. .................................7 000

31860.1890. "Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján, kardokkal" aranyozott Br
kitüntetés modern mellszalagon T:2- / Hungary 1890. "Bronze Military Merit Medal on a war ribbon
with swords (Signum Laudis)" gold plated Br decoration with modern ribbon C:VF NMK 246. ..........12 000

31861.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés
T:2-  Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" Br decoration C:VF NMK
249. ..........................................................................................................................................................800
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31862.~1910-1920. "Magyar Vöröskereszt Ifjúsági Osztálya" zománcozott Br jelvény (24x19mm) + 1918.
"Sebesültek Érme" eredeti mellszalagja (egy vörös sávval) T:2 ...........................................................1 000

31863.1913. "Mozgósítási Kereszt / 1912-1913-as Emlékkereszt" aranyozott Br kitüntetés nem hozzávaló,
de korabeli, viseltes mellszalagon T:2- ph., karc Hungary 1913. "Commemorative Cross,
1912-1913" gilt Br decoration with not own, torn ribbon from the Horthy period C:VF edge error,
scratch NMK 275. ..................................................................................................................................5 000

31864.1914. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" jelzetlen Ag kitüntetés modern
mellszalaggal. Szign.: Tautenhayn T:2- patina Hungary 1914. "Silver Gallantry Medal, IInd Class"
Ag decoration without hallmark, with modern ribbon. Sign.: Tautenhayn C:XF patina NMK 133. ........5 000

31865.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem / Der Tapferkeit" Br kitüntetés (fül letört). Szign.:
Tautenhayn T:2,2- .................................................................................................................................1 000

31866.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.: Tautenhayn
T:2,2- ph. Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal" Br medal without ribbon. Sign: Tautenhayn
C:XF,VF edge error NMK 137. ..............................................................................................................1 000

31867.1914. "A Vörös Kereszt II. Osztályú Díszjelvénye hadidíszítménnyel" fülön jelzett Ag, zománcozott
kitüntetés eredeti mellszalagon, eredeti "G.A. SCHEID WIEN VI. GUMPENDORFERSTR.85
BUDAPEST VII. HOLLO-UTCZA 6." gyártói tokban T:1- kis zománchiba / Hungary 1914. "Red
Cross, Badge of Honour, 2nd Class, with a war decoration" Ag decoration, hallmarked on the ear,
on original ribbon, in original "G.A. SCHEID WIEN VI. GUMPENDORFERSTR.85 BUDAPEST VII.
HOLLO-UTCZA 6." case C:AU small enamell error NMK 283. ...........................................................50 000

31868.1915. "Koronás Ezüst Érdemkereszt a Vitézségi Érem szalagján" karikán jelzett Ag kitüntetés
mellszalagon, függesztőkarikán "BACHRUCH BUDAPEST" gyártói jelzéssel, eredeti, kissé sérült
"ETUIS- U. KASSETTENFABRIK IG. BERGMANN WIEN VII" dísztokban, az adományozásról
szóló 1928-as levéltári igazolvánnyal T:2 zománchiba, peremen lyuk Hungary 1915. "Silver Cross
of Merit with Crown on war ribbon" hallmarked Ag decoration with ribbon, on suspension ring with
"BACHRUCH BUDAPEST" makers mark, in original, sligthly damaged "ETUIS- U.
KASSETTENFABRIK IG. BERGMANN WIEN VII" case, with archival certificate from 1928 C:XF
enamel error, hole on the edge NMK 223. ..........................................................................................65 000

31869.~1915. "A Nemzeti Áldozatkészség Szobra" zománcozott Br jelvény, hátlapon "HIVATALOS
KIADVÁNY" felirattal, függőleges tűvel, "A Nemzeti Áldozat Jelvénye" díszlapra tűzve (lap hátulja
ragasztónyomos) + nem hozzávaló címeres Al gomb (47x25mm) T:1- Hungary ~1915. "Statue of
the National Generosity" enamelled Br badge with vertical pin, on the back "HIVATALOS
KIADVÁNY (Official issue)", on information sheet + not appropriate Al button with coat of arms
(47x25mm) C:AU ..................................................................................................................................8 000

31870.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. Aranyozott, zománcozott fém patrióta kitűző, Ferenc József és II.
Vilmos arcképével (24mm) T:2 zománchiba Austro-Hungarian Monarchy 1915. Gold plated
enamelled metal patriotic pin, with the portrait of Franz Joseph and Wilhelm II (24mm) C:XF enamel
error .......................................................................................................................................................5 000

31871.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "KONCZ PÁL CS. KIR. HADAPRÓD AZ I. OSZT. VITÉZSÉGI
ÉREM TULAJDONOSA V. ÉPÍTÉSZ MEGHALT AZ OLASZ HARCZTÉREN 1915. VII. 21." jelzett I.
világháborús Ag gyászfelirat fényképhez illetve festményhez(?) (36,49g/0.800/46x142mm) T:1-,2 ....7 000

31872.1916. "Károly-csapatkereszt" Zn kitüntetés nem eredeti mellszalagon T:2- Hungary 1916. "Charles
Troop Cross" Zn decoration with not original ribbon C:VF NMK 295. ...................................................2 000

31873.1917. "Károly Bronz Vitézségi Érem" " Br kitüntetés modern mellszalaggal. Szign.: Schuck / GÁL
T:2- ph. Hungary 1917. "Bronze Gallantry Meda" Br decoration with modern ribbon. Sign.: Schuck
/ GÁL C:VF edge error NMK 310. .......................................................................................................20 000

31874.1917. "Bronz Vitézségi Érem IV. Károly / Fortitudini" Br kitüntetés mellszalag nélkül. Szign: Kautsch
T:2- patina Hungary 1917. "Medal for Bravery" Br decoration without ribbon. Sign: Kautsch C:VG
patina NMK 310. ...................................................................................................................................1 200

31875.1918. "Sebesültek Érme nem hadieszköztől sérültek számára" cink kitüntetés mellszalaggal,
szalagon "Hadirokkant" Br jelvény (28x22mm). Szign.: R. Placht T:2 / Hungary 1918. "Medal for
Soldiers Wounded out of Combat" zinc decoration with ribbon, with "Invalid" Br badge (28x22mm).
Sign.: R. Placht C:XF NMK 329. ...........................................................................................................4 000

31876.1921. "Budaörsi Csata Emlékére" Károly kereszt kardokkal, zománcozott/aranyozott kitüntetés
(19x34mm) E.: piros-fekete zománcozású máltai kereszt, középen körben aranyozott "K" betű;
hátlapon középen felirat "BUDAÖRS 1921", a kereszthez felül aranyozott keresztbe tett kard
kapcsolódik és függesztőkarika. A kitüntetést, IV. Károly király másodszori kísérlete a magyar
trón megszerzésére ihlette. A királypárti legitimisták alapították, miután IV. Károly csapatai és
Horthy Miklós kormányzó csapatai Budaörsnél összecsaptak és mely csata kimenetele IV.
Károly veresége lett. A következő évben a volt királyt száműzték Madeira szigetére, ahol 1922.
április 1-én halt meg. A kitüntetés nagyon ritka, igazi kuriózum! T:1- /  Hungary 1921. "Medallion
of the Battle of Budaörs" enamelled and gilt decoration with swords (19x34mm) on the obverse
red/black enamelled maltese cross in the middle wit the letter "K"; on the reverse "BUDAÖRS
1921", above the cross swords with suspension ring. The decoration was instituted by the
royalists in 1921 after the Battle of Budaörs where the troops of Charles I (Charles IV in Hungary)
and Miklós Horthy were clashed. The second attempt of Charles I to retake the throne of
Hungary was not successful, the following year of the battle he was forced into exile on Madeira
and died here on 1 April, 1922. The decoration is a real rarity! C:AU ...............................................100 000

31877.1922. "Magyar Koronás Bronzérem vörös-fehér szegélyezésű szalagon (katonai tagozat)"
aranyozott Br kitüntetés, fémjel nélkül T:2,2- / Hungary 1922. "Hungarian Bronze Medal with the
Holy Crown with red and white bordered ribbon (military deparment)" gilt Br decoration without
hallmark C:XF,VF NMK 413. ...............................................................................................................50 000
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31878.1922. "Magyar Ezüst Érdemérem" Ag kitüntetés mellszalagon, fémjel nélkül T:2 patina Hungary
1922. "Hungarian Silver Medal of Merit / SI DEUS PRONOBIS QUIS CONTRA NOS MCMXXII"
Ag decoration on ribbon, without hallmark C:XF patina NMK 390. .....................................................14 000

31879.1922. "Magyar Bronz Érdemérem hadiszalagon" aranyozott Br kitüntetés mellszalagon, fémje
nélkül T:2- ph., patina Hungary 1922. "Hungarian Bronze Medal of Merit on war ribbon / SI DEUS
PRONOBIS QUIS CONTRA NOS MCMXXII" gold plated bronze decoration without hallmark, with
ribbon C:VF edge error, patina ............................................................................................................14 000

31880.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés mellszalaggal T:2 
Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a helmet" silver plated Br
decoration with ribbon C:XF  NMK 418. ................................................................................................4 000

31881.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés mellszalag nélkül,
fémjel nélkül T:2,2-  Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a
helmet" silver plated Br decoration without ribbon, without hallmark C:XF,VF  NMK 418. ...................2 400

31882.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés mellszalagon,
"BRONZ" fémjellel a peremen T:2 patina Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal
with swords and a helmet" silver plated Br decoration with ribbon, with "BRONZ" hallmark on the
edge C:XF patina NMK 418. .................................................................................................................3 000

31883.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés mellszalaggal T:2
patina Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a helmet" silver
plated Br decoration with ribbon C:XF patina NMK 418. .......................................................................3 000

31884.~1930-1940. Miniatűr repülős Br jelvény (9x48mm) T:2 .......................................................................1 800
31885.1938. "Felvidéki Emlékérem" Br kitüntetés mellszalag nélkül T:2- korrózió Hungary 1938. "Upper

Hungary Medal" Br decoration without ribbon C:VF corrosion NMK 427. .............................................1 000
31886.1938. "Felvidéki Emlékérem" Br kitüntetés fül nélkül T:3 Hungary 1938. "Upper Hungary Medal" Br

decoration without ear C:F  NMK 427. .....................................................................................................800
31887.1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem nem hozzávaló mellszalagon +

1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalaggal. Szign.:BERÁN
+ 1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn és ezüstözött Zn emlékérem (2x), mellszalag nélkül. Szign.:
BERÁN L. T:2 Hungary 1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary" Br
medal with not own ribbon + 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc
medal with ribbon. Sign.:BERÁN L. + 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern
Hungary" Zn and silver plated Zn medal without ribbon. Sign.:BERÁN L. C:XF ...................................5 000

31888.Ispánki József (1906-1992) 1939. "Magyar Királyi Budapest Székesfőváros Katonai
Parancsnokság" Br érem szalag nélkül (51mm) T:2 .............................................................................3 000

31889.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem nem eredeti mellszalagon.
Szign.: BERÁN L. + 1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem nem eredeti mellszalagon. Szign.:
BERÁN L. T:2-,3 patina Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania"
Zn medal with not original ribbon. Sign.: BERÁN L. + 1941. "Commemorative Medal for the Return
of Southern Hungary" Zn medal with not original ribbon. Sign.: BERÁN L. C:VF,F patina NMK 428,
429 ........................................................................................................................................................2 000

31890.1940. "Nemzetvédelmi Kereszt / A Hazáért" ezüstözött hadifém kitüntetés nem eredeti
mellszalaggal T:3 Hungary 1940. "National Defense Cross" silvered war metal decoration with not
original ribbon C:F NMK 442. ................................................................................................................2 000

31891.1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem nem hozzávaló, de korabeli kék mellszalaggal.
Szign.: BERÁN L. T:2 függesztőkarika törött Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return
of Southern Hungary" zinc medal with not own, but contemporary blue ribbon. Sign.:BERÁN L.
C:XF broken suspension ring NMK 429. ...............................................................................................1 200

31892.1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalaggal. Szign.: BERÁN L. T:2 kis patina
Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" zinc medal ribbon.
Sign.:BERÁN L. C:XF small patina NMK 429. ......................................................................................3 000

31893.1943. "Tűzkereszt I. fokozata" oxidált hadifém kitüntetés mellszalaggal T:2,2- Hungary 1943.
"Hungarian Fire Cross 1st class" oxidized war metal decoration with ribbon C:XF,VF NMK 443. ........3 000

31894.1944. "Ezüst Polgári Honvédelmi Érdemkereszt" ezüstözött hadifém kitüntetés mellszalaggal
T:1-,2 / Hungary 1944. "Silver Civil Home Defence Cross" silver plated war metal decoration with
ribbon :AU,XF  NMK 477. ....................................................................................................................20 000

31895.~1948. "Határvadász" zománcozott Br jelvény Tildy-korszakból T:2- Hungary ~1948. "Border
Defence Officer" enamelled Br badge C:VF ..........................................................................................3 000

31896.~1949. "Haditorna ezüst fokozat" zománcozott Rákosi-címerrel, ezüstözött fém jelvény T:3
zománchiba ...........................................................................................................................................1 000

31897.1957. "Kiváló Munkáért" MHSZ (Magyar Honvédelmi Szövetség) zománcozott Br kitüntető jelvény
eredeti dobozában (43x31mm) T:2 ..........................................................................................................800

31898.1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott kitüntetés mellszalagon T:2 fegyver rátét elcsúszva
NMK.: 618. ............................................................................................................................................1 600

31899.1957. "Kiváló Szolgálatért Érdemérem" aranyozott, zománcozott kitüntetés, mellszalagon T:2 1957.
Hungary "Distinguished Service Medal" gilt, enamelled decoration with ribbon C:XF NMK 614. .........2 000

31900.1959. "Tanácsköztársasági Emlékérem" ezüstözött Br kitüntetés, mellszalaggal T:2- NMK 701. ........1 000
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31901.-  1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem ezüst fokozat" 2db zománcozott ezüstözött Br
kitüntetés, egyik eredeti mellszalagon T:2 NMK 697 ............................................................................1 000

31902.1965. "Szolgálati Érdemérem - A Haza Fegyveres Szolgálatában" 10, 15, 20 és 25 év után,
zománcozott Br kitüntetések mellszalagon T:2 .....................................................................................1 200

31903.1968. "120 éves a szabadságharc - Pákozd - 1968" fém lemezplakett fa talapzaton (~115x68mm)
T:1- ........................................................................................................................................................3 000

31904.~1960-1970. "Munkásőr" zománcozott fém jelvény, eredeti tokban (23x23,5mm) T:1 .........................1 000
31905.~1970. "Katonai Haditorna (KHT)" zománcozott aranyozott koszorús jelvény "2" számmal T:2 ..........2 000
31906.~1970. "MHSZ Eredményes Munkáért" zománcozott jelvény eredeti dísztokban (32x43mm) T:1- ......2 200
31907.~1995. "Keményen, férfiasan, emberségesen! - Az MH TKK parancsnokától / Alba Regia" Br

emlékérem (42mm) T:1- (eredetileg PP) ...............................................................................................1 200
31908.~1995. "Keményen, férfiasan, emberségesen! - Az MH TKK parancsnokától / Alba Regia" Br

emlékérem (42mm) T:2 (eredetileg PP) karcok ....................................................................................1 200
31909.Bozó Gyula (1913-2004) DN "Klapka György Tábornok - A Parancsnoktól / 25. Klapka György

könnyű lövész dandár Tata" ezüstözött fém emlékérem (42,5mm) T:1- (eredetileg PP) ......................1 000
31910.DN "Honvédség - Védelem / Eredményes Katonai Pályára Irányításért - Honvédelmi Miniszter" Br

emlékplakett eredeti dísztokban (115mm) T:1- .....................................................................................7 000
31911.Belgium ~1900. "Korona Rend Nagykeresztjének csillaga" zománcozott, aranyozott, jelzetlen Ag

csillag, függőleges tűvel (85mm) T:2,2- több zománchiba, ragasztásnyom a medalionon / 
Belgium ~1900. "Order of the Crown, Star of the Grand Cross" enamelled, gold plated, unmarked
Ag star with vertical pin (85mm) C:XF,VF several enamel errors, glue mark on the medalion .........100 000

31912.Bulgária ~1933-1939. "Európai Háborús Emlékérem 1915-1918" aranyozott Br kitüntetés
mellszalagon T:2 ph. Bulgaria ~1933-1939. "European War Commemorative Medal 1915-1918" gilt
Br decoration, with ribbon C:XF edge error ...........................................................................................2 600

31913.Bulgária ~1933-1939. "Európai Háborús Emlékérem 1915-1918" aranyozott Br kitüntetés
mellszalag nélkül T:2 Bulgaria ~1933-1939. "European War Commemorative Medal 1915-1918" gilt
Br decoration without ribbon C:XF ........................................................................................................2 000

31914.Finnország 1942. "Finn Oroszlán Rend Középkereszt" aranyozott és zománcozott, jelzett Ag
kitüntetés nyakszalagon. "A.T." (A. Tillander) gyártói jelzés és "813H" ezüstjelzés a fülön (49mm)
T:2 / Finland 1942. "Order of the Lion Commander's Cross" gold plated and enamelled,
hallmarked Ag decoration with neck ribbon. With "A.T." (A. Tillander) mark and "813H" hallmark on
ear (49mm) C:XF ................................................................................................................................90 000

31915.Franciaország 1870-1940. "Médaille militaire (Katonai Érem)" zománcozott, ezüstözött Br kitüntetés
mellszalagon T:2 France 1870-1940. "Médaille militaire (Katonai Érem)" enamelled, silver plated Br
decoration on ribbon C:XF ....................................................................................................................6 000

31916.Franciaország DN "A Francia Idegenlégió 2. külföldi mérnökezrede" fém jelvény "Arthus Bertrand
Paris" gyártói jelzéssel T:1- France ND "2nd Foreign Engineering Regiment of the French Foreign
Legion" metal badge with "Arthus Bertrand Paris" maker's mark C:AU ................................................2 000

31917.Olaszország 1942. "Római Sas Rend Középkereszt" zománcozott és jelzetlen gyűjtői replika,
nyakszalaggal (50mm) T:2 kis zománchiba Italy 1942. "Order of the Roman Eagle Commander's
Cross" enamelled and unmarked collector's replica with neck ribbon (50mm) C:XF small enamell
error ...................................................................................................................................................130 000

31918.Oroszország 2005. "A Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem 60. évfordulója" kétoldalas,
aranyozott fém kitüntetés mellszalag nélkül (32mm) T:2 Russia 2005. "60th anniversary of the
victory in the Great Patriotic War" two-sided, gilt metal award without ribbon (32mm) C:XF ................1 000

31919.Szovjetunió ~1960-1970. "Szovjet Gárda jelvény" aranyozott, zománcozott fém jelvény csavaros
hátlappal (48x36mm) T:2- Soviet Union ~1960-1970. "Badge of the Soviet Guards" gilt, enamelled
metal badge with screw back (48x36mm) C:VF ....................................................................................1 200

31920.Szovjetunió 4db-os sapkajelvény és kitüntetés tétel, közte: 1945. "Bátor Munkáért az 1941-1945-ös
Nagy Honvédő Háborúban" Cu kitüntetés mellszalaggal T:2 Soviet Union 4pcs of cap badge and
decoration with: 1945. "Medal For Valiant Labour in the Great Patriotic War 1941-1945" Cu
decoration with ribbon C:XF ..................................................................................................................1 600

31921.DN "NATO Érem - Nem 5-ös cikkely szerinti szolgálat" Br kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel,
eredeti tokban (35mm) T:1- ND "NATO Medal - Non Article 5" Br decoration with ribbon and
miniature ribbon, in original case (35mm) C:AU ...................................................................................3 000

31922.8db klf "Skoda" autó alakú jelvény + 8db csehszlovák zománcozott fém katonai jelvény, közte
Csehszlovákia 1951-1962. "Példamutató Katona" zománcozott fém jelvény T:2 8pcs of diff "Skoda"
car-shape badge + 8pcs of Czechoslovakian enamelled military badges, with 1951-1962. "Vzorný
Voják (Exemplary Soldier)" enamelled badge C:XF ..............................................................................2 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31923.1898. "Jubileumi Emlékérem Polgári Állami Alkalmazottak Számára / Signum memoriae (AVST)" Br

kitüntetés mellszalag nélkül T:2- Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Civil State
Officials" Br decoration without ribbon C:VF  NMK 250. .......................................................................1 000

31924.1898. "Díszérem 40 Évi Hű Szolgálatért Állami Alkalmazottak Részére" Br kitüntetés mellszalagon
T:1-  1898. "Medal of Honor for 40 Years of Faithful Service for Civil State Officials" Br medallion
with ribbon C:AU NMK 252. ................................................................................................................12 000
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31925.~1918-1919. "Éljen a Magyar Nemzeti Tanács" Zn jelvény (25mm) T:1- .............................................3 000
31926.1921-1929. "Lajtabánsági Emlékérem" (Prónay kitüntetés), mellszalag nélkül, hátoldalán vésett

"94" sorszámmal (35mm) T:2 előlapon patina R! / Hungary 1921-1929. "Commemorative Medal of
Lajtabánság" (Prónay decoration) without ribbon, engraved "94" serial number on reverse (35mm)
C:XF obverse with patina R! ...............................................................................................................50 000

31927.~1920-1930. "Szegedi Polgári Dalárda" zománcozott Br jelvény "J. WEIDLICH WIEN - VII.
KAISERSTR. 31" gyártói jelzéssel, szalagon (25mm) T:1- + 1896. "Turista Estély - 1896 November
21" szalag, foltos ...................................................................................................................................1 000

31928.1936. "MDEOSZ (Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége) - Liszt Ferenc" Br
lemezjelvény (31x36mm) T:2 ................................................................................................................1 000

31929.~1930. "Magyar Általános Hitelbank - Altiszt" festett sárgaréz gomblyukjelvény (40mm) T:2 ..............1 000
31930.~1930. "Budapest Székesfőváros - KÖZGYÁM" zománcozott fém jelvény (28mm) T:2 ......................3 000
31931.~1930. "M.V.K.E. Ifj. Oszt. (Magyar Vöröskereszt Egylet Ifjúsági Osztálya)" zománcozott Br jelvény,

hátlapon "BERÁN N" gyártói jelzéssel (18x12mm) T:1 .........................................................................6 000
31932.~1930. "Isten Haza Család Munka - H (Hangya)" sérült fém jelvény (18,5mm) T:2-,3 .........................1 000
31933.~1930. "Budapest Székesfőváros - KÖZGYÁM" zománcozott fém jelvény (28mm) T:2 zománchiba ..5 000
31934.~1930. Piarista jelvény, zománcozott (58x34mm) T:2,2- zománchiba .....................................................800
31935.~1930. "Trianon" festett Br kitűző (31x21mm) T:2 ................................................................................1 200
31936.~1938. "Teleki Blanka Általános Leány Gimnázium" zománcozott jelvény (27x19mm) T:1 .................2 000
31937.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"

Br gomblyukjelvény hátlapon "Ludvig Bp." gyártói jelzéssel (22mm) + ~1940. "Fehér Kereszt"
zománcozott Br gomblyukjelvény "Morzsányi Budapest" gyártói jelzéssel T:1-,2 ................................3 000

31938.1939. "I. PAX-TING" Magyar Cserkészlány Szövetség zománcozott Cu jelvénye a magyarországi
világtalálkozó alkalmára (47x37mm) T:1-,2 / Hungary 1939. "I. PAX-TING" Association of
Hungarian Girl Guides enamelled Cu badge for the Girl Scout World Camp held in Hungary
(47x37mm) C:AU,XF .............................................................................................................................1 000

31939.~1930-1940. "A Budapesti M. Kir. Államrendőrség - Szolgálattevő Tisztviselője" zománcozott Br
jelvény, hátlapon "201"-es sorszámmal (59x42,5mm) T:2 zománchibák, ph. / Hungary
~1930-1940. "A Budapesti M. Kir. Államrendőrség - Szolgálattevő Tisztviselője (Hungarian Royal
State Police of Budapest - Service Official)" enamelled Br badge, with "201" serial number on back
(59x42,5mm) C:XF enamel errors, edge error ....................................................................................65 000

31940.~1930-1940. "A Szociális Missziótársulat Országos Szervezete 1917" zománcozott fém jelvény T:2
zománchiba ...........................................................................................................................................3 000

31941.1947. "30 éves a Szovjetunió" zománcozott fém jelvény (14x22mm) T:1- ...........................................1 200
31942.1949. "Magyar Élmunkás" fém kitüntetés, hátoldalon "13900" sorszámmal T:1- ..................................3 000
31943.1949. "A Magyar Népköztársasági Érdemérem ezüst fokozata" ezüstözött, zománcozott bronz

kitüntetés eredeti tokban T:2 a címerből hiányzik a kalapács és a búzakalász Hungary 1949.
"Medal of Merit of the Hungarian Peoples Republic Silver class" silvered, enamelled Br decoration
in original case C:XF the hammer and the wheatear missing from the coat of arms NMK 535. ...........6 000

31944.~1940. "Szívgárda" sárgaréz lemezjelvény (37x33mm) T:2 .................................................................3 000
31945.~1940. "Erdélyért" festett Al kitűző T:2 ..................................................................................................1 200
31946.~1940-1960. 4xklf zománcozott fém iskolai jelvény, közte zománchibás T:2-3 ....................................1 000
31947.1950. "Földalatti Vasút Emlékérem" zománcozott Br kitüntető érem (30mm) T:1- ...............................3 000
31948.1954. "Országos Mezőgazdasági Kiállítás" fémkitűző (27x19mm) T:1- ...............................................2 000
31949.1954. "1954. évi Dunai Árvízvédelemért" aranyozott Br kitüntetés mellszalaggal + 1964. "A Haza

Szolgálatáért Érdemérem arany és ezüst fokozata" zománcozott aranyozott Br, ezüstözött Br
kitüntetések mellszalagon T:1-,2 ...........................................................................................................1 600

31950.~1955. "Országos Vízügyi Főigazgató / A Vízgazdálkodás Kiváló Dolgozója" aranyozott,
zománcozott Br kitüntetés miniatűrrel, eredeti tokban T:2 ....................................................................5 000

31951.1955. "50 éves a Textil Szakszervezet" jelvény (3x) T:2-,3 .....................................................................800
31952.1956. "Olympic Games - Melbourne" zománcozott fém jelvény (21x25mm) T:2 zománchiba .............3 000
31953.1956. "Tűzrendészeti Érem" arany fokozata, zománcozott és aranyozott Br kitüntetés

mellszalaggal, szalagsávval, eredeti tokban T:1-,2 aranyozás kopott NMK: 564. ................................2 000
31954.1956. "Tűzrendészeti Érem" ezüst fokozata, zománcozott és ezüstözött Br kitüntetés mellszalaggal,

szalagsávval, eredeti tokban T:1-,2 ezüstözés kopott NMK: 565. ........................................................2 000
31955.1957. "Vörös Csillag Érdemrend" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon T:1

Hungary 1957. "Order of The Red Star" gilt, enamelled Br decoration on ribbon C:UNC NMK 611. .20 000
31956.~1950. "A Szövetkezeti Ipar Kiváló Dolgozója" zománcozott jelvény miniatűrrel, dísztokban T:1- .......2 000
31957.~1950. "Kiváló dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés miniatűrrel, dombornyomott

Rákosi-címeres eredeti tokban T:1- ......................................................................................................1 200
31958.~1950. "Május 1." zománcfestett Br lemezjelvény T:1- .........................................................................1 200
31959.1961. Magyar-Szovjet Baráti Társaság Br lemezjelvénye "1961 ápr. 4." dátummal (18mm) T:2 .........1 200
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31960.1965. "Szolgálati Érdemérem - A Haza Fegyveres Szolgálatában" 10, 15, és 20 év után
zománcozott Br kitüntetések mellszalagon T:2 .....................................................................................1 600

31961.1966. "Kiváló Földműves Szövetkezeti Dolgozó" zománcozott kitüntető jelvény miniatűrrel,
igazolvánnyal, eredeti tokban T:1-,2 .....................................................................................................4 000

31962.1967- "A Magyar Népköztársaság Érdemes Művésze" II. fokozatú Ag kitüntetés szalagon,
függesztő karikán nemesfém (0.925) és PV (Pénzverő) jelzéssel + ~1970-1980. "A Szakma Kiváló
Brigádja" műgyantás jelvény, miniatűrrel, dísztokban + "A Vállalat Kiváló Brigádja" műgyantás
jelvény, miniatűrrel, dísztokban T:1-,2 ..................................................................................................1 000

31963.~1960. 3db, 2xklf "Csepel" fém jelvény T:2 ...........................................................................................1 000
31964.~1960. "Állami Gazdaság Kiváló Dolgozója" zománcozott kitüntetés T:1- ...........................................2 000
31965.~1960-1970. "Rendőrtiszti Főiskola" zománcozott jelvény (27x46mm) T:1- .........................................1 000
31966.~1960-1970. "ÉKME - RF - KOLLÉGIUM" zománcozott Br jelvény (22,5x13,5mm) + "ÉKME - MC -

KOLL." zománcozott Br jelvény (22x14mm) T:1- ..................................................................................1 000
31967.~1960-1970. "Kiváló Újító" bronz fokozata, zománcozott fém jelvény, miniatűrrel T:2 .........................1 000
31968.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon

T:2 Hungary 1970. "Liberation Jubilee Medal" golded, enamelled Br decoration, with ribbon C:XF
NMK 712. ..............................................................................................................................................1 200

31969.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon
T:2 Hungary 1970. "Liberation Jubilee Medal" golded, enamelled Br decoration with ribbon C:XF
NMK 712. ..............................................................................................................................................1 400

31970.1971. "Vadászati Világkiállítás" aranyozott, zománcozott fém jelvény T:2,2- .......................................1 000
31971.~1975. "Petőfi 1848" ezüstpatinázott Br jelvény (2x) T:1,1- ..................................................................2 000
31972.~1970. "Kiváló Termelőszövetkezeti Dolgozó" aranyozott, műgyantás kitüntető jelvény miniatűrrel,

viselői igazolvánnyal, eredeti tokban T:1- .............................................................................................1 000
31973.~1970. "Kiváló újító" + "A belkereskedelem kiváló dolgozója" + "A könnyűipar kiváló dolgozója" + "A

kisipari szövetkezet kiváló dolgozója" 4xklf aranyozott fém kitüntetés T:1-2 ........................................2 000
31974.~1970-1980. "Viselhető, de már nem adományozható kitüntetések listája" nagyméretű plakáton,

képekkel a kitüntetésekről. Sokszorosította a Magyar Néphadsereg Térképészeti Intézete.
Használt, de jó állapotban .....................................................................................................................4 000

31975.~1970-1980. 3xklf "Magyar Államvasutak 10, 20 és 30 év szolgálatáért" zománcozott jelvény
(18x27mm) T:1- ........................................................................................................................................800

31976.1985. "Munka Érdemrend" bronz fokozata Br zománcozott kitüntetés mellszalaggal T:1- NMK 601. ..1 000
31977.1986. VBKM Transzvill" Br műgyantás törzsgárda jelvény igazolvánnyal T:1- .....................................1 000
31978.2005. "Fehér Asztal Lovagrend Nagy Aranykeresztje" zománcozott, aranyozott kitüntetés

nyakszalaggal, miniatűr kitűzővel, eredeti dobozában T:1 ..................................................................17 000
31979.Ausztria / Bécs ~1900. "Általános Osztrák Művezető Szövetség" zománcozott, ezüstözött Br

gomblyukjelvény szalaggal (32x28mm) T:2- szennyeződés, szalagon festéknyom/ Austria / Vienna
~1900. "Allgemeine Oesterreichische Werkmeister Verband (General Austrian Foreman
Association)" gilt, enamelled Br button badge with ribbon (32x28mm) C:XF dirt, paint on the ribbon
.............................................................................................................................................................20 000

31980.Ausztria DN "MIT DANK UND ANERKENNUNG - DIE BUNDESPOLIZEIDIREKTION WIEN
(Hálával és elismeréssel - Bécsi Szövetségi Rendőrigazgatóság)" egyoldalas Br plakett, dísztokban
(150x91mm) T:1- ...................................................................................................................................1 000

31981.Belgium ~1900. "II. Lipót-rend Főtiszti csillaga" jelzetlen Ag csillag, több sérüléssel (79x83mm) T:3
zománchiány, a középső medalion nincs rögzítve Belgium ~1900. "Order of Leopold II, Grand
Officer" unmarked Ag star, damaged is several places (79x83mm) C:F enamell missing, the center
medallion drops out .............................................................................................................................80 000

31982.Spanyolország ~1900-1975. "Katolikus Izabella-rend középkereszt" aranyozott és zománcozott
kitüntetés, jelzés nélkül, nyakszalagon (~53x80mm) T:2,2- több zománchiány Spain ~1900-1975.
"Order of Isabella the Catholic Commander Cross" gold plated and enamelled decoration,
unmarked, with neck ribbon (~53x80mm) C:XF,VF enamell missing in several places ......................60 000

31983.Spanyolország ~1900-1975. "Katolikus Izabella-rend középkeresztjének csillaga" aranyozott és
zománcozott kitüntetés, jelzés nélkül (72x72mm) T:2,2- zománchiba,zománchiány Spain
~1900-1975. "Order of Isabella the Catholic I Class Commander Star" gold plated and enamelled
decoration, unmarked (72x72mm) C:XF,VF enamell error,enamell missing ......................................80 000

31984.Spanyolország ~1938-1975. "Katolikus Izabella-rend nagykeresztjének csillaga" aranyozott és
zománcozott kitüntetés, jelzés nélkül, hátoldalán "Fabrique de Ordres Francais et Etrangers -
Paris" gyártói jelzés (76x76mm) T:2- zománchibák, zománchiány, előlapi medalion
javított/ragasztott Spain ~1938-1975. "Order of Isabella the Catholic Star of Grand Cross" gold
plated and enamelled decoration, unmarked, with "Fabrique de Ordres Francais et Etrangers -
Paris" on reverse (76x76mm) C:VF enamell errors, enamell missing, the obverse medallion is
repaired/glued .....................................................................................................................................70 000

31985.DN Máriát ábárzoló, kétoldalas, latin nyelvű Al vallási érem füllel. "O MARIA SINE LABE
CONCEPTA ORA PRO NOBIS! / REGINA SACRATISSIMI ROSARII ORA PRO NOBIS!"
(33x30mm) T:2,2- ..................................................................................................................................1 000
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31986.DN "A Kisiparban végzett munkásságáért - 50 éves KIOSZ" zománcozott fém jelvény, miniatűrrel,
dísztokban T:2 .......................................................................................................................................3 000

31987.DN "Lánchíd" Al kitűző (17,5x17,5mm) T:1- ............................................................................................800
31988.4db-os jelvénytétel, benne: ~1930. "Vendéglősök és Korcsmárosok Országos Egyesülete"

zománcozott gomblyukjelvény (24mm) + ~1930. "Trianon" festett Br kitűző (31x21mm) +
1930-1940. "HR (Hadirokkant)" Br gomblyukjelvény (12x16mm) + ~1945. "Kossuth-címer" festett
műanyag kitűző T:2-3 ..........................................................................................................................10 000

31989.Vegyes 8db-os szocialista jelvény tétel, közte 2db Úttörő jelvény valamint "Kitűnő tanuló" díjérem
szalagon és "Jó tanulásért" zománcozott jelvény T:2 ...........................................................................1 000

31990.9db-os cserkész magyar és külföldi jelvény, sapkajelvény tétel T:2-3 ..................................................4 000
31991.10db klf törzsgárda jelvény, közte "Vízügyi Törzsgárda 10, 20 és 30 év után" zománcozott fém

jelvények + ~1950-1960. "A Kisiparban végzett munkásságáért - 50 éves KIOSZ" zománcozott fém
jelvény erősen sérült állapotban T:1-3 ..................................................................................................2 000

31992.DN "XIV. Dózsa György Általános Iskola" zománcozott fém iskolajelvény T:2 kis zománchiba ...........3 000
31993.DN "Kiváló Véradó" bronz fokozat miniatűrrel, dísztokban (~40mm) T:1- ............................................1 000
31994.DN "Arkansas Deputy Sheriff" aranyozott fém jelvény német nyelvű tanúsítvánnyal T:1 .....................1 000
31995.Vegyes 5db-os sport és turisztikai témájú emlékérem, közte két zománcozott darabbal T:1- ..............1 000
31996.Vegyes: 1955. "Budapesti Testnevelési és Sportbizottság F. III. O. B. Tart." fém díjérem. Szign.:

Szentesy + Svájc 1960. "Sissach Fasnacht 1960" Br jelvény "Louis Meyer & Co. Zürich" gyártói
jelzéssel (31x35mm) T:2 .......................................................................................................................1 000

31997.12db-os magyar és külföldi jelvénytétel, közte egy tű nélkül T:1-2 .......................................................1 200
31998.13db vegyes szocialista kitüntetés, jelvény, közte "Egység Bajnokság" + 11db vegyes szocialista

kitüntetés, jelvény, asztaldísz, közte "Egység Bajnokság" T:2,2- .........................................................1 200
31999.15db-os vegyes jelvénytétel T:vegyes ..................................................................................................1 200
32000.16db-os vegyes jelvénytétel T:vegyes ..................................................................................................1 200
32001.21db-os magyar és külföldi jelvénytétel T:vegyes 21pcs Hungarian and foreign badge lot C:mixed ...1 400
32002.21db-os magyar és külföldi, főleg szocialista jelvénytétel, közte Kína ~1950. "Magyar

Népköztársaság és Kínai Népköztársaság" zománcozott fém jelvény + Észak-Korea "Koreai NDK
zászló" zománcozott Br jelvény T:1-2- 21pcs Hungarian and foreign, mostly socialist badge lot,
within China ~1950. "Hungarian People's Republic and Chinese People's Republic" enamelled
metal badge + North Korea "DPR Korea flag" enamelled Br badge C:AU-VF ......................................1 400

32003.22db vegyes szalag főleg szocialista kitüntetésekhez használt állapotban ..........................................1 200
32004.Vegyes 25db-os magyar és külföldi jelvény tétel a szocialista korszakból, sport és mozgalmi

témában T:1-2 .......................................................................................................................................1 200
32005.25db-os vegyes magyar és külföldi szocialista jelvény T:vegyes .........................................................1 400
32006.49db eredeti szocialista kitüntetés tok, benne vegyesen "Kiváló Dolgozó" és "Szocialista Brigád"

kitüntetések miniatűrökkel + 38db "Kiváló Dolgozó" és "Szocialista Brigád" kitüntetés és miniatűr
zacskóban + 1db szocialista rendőr alezredes és 1db katonai őrnagy vállap T:vegyes .......................5 000

32007.57db vegyes magyar és külföldi, főleg szocialista jelvény T:vegyes .....................................................1 800
32008.132db vegyes magyar és külföldi szocialista jelvény, közte ~1970. "Katonai Haditorna (KHT)"

zománcozott aranyozott jelvények T:vegyes ...........................................................................................800
32009.~1900. "Rendjelek" keménypapírra erősített lap a Pallas Nagy Lexikonából, képekkel a

kitüntetésekről. Használt állapotban .....................................................................................................2 000

Replikák és hamisítványok
32010.Reményi József (1887-1977) 1936. "A kötelesség mindenek előtt" öntött Br hamisítvány (86mm)

T:1- ........................................................................................................................................................1 200
32011.Boros Tibor (1945-) DN "Jókai Mór 1825-1904" öntött Br hamisítvány (101mm) T:1- ..........................1 200
32012.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1948. "Kossuth Lajos" kétoldalas Br emlékplakett, perem sorszám

nélkül utántöntés(?) (92mm) T:2 ...........................................................................................................3 000
32013.Orosz Birodalom ~1900. "Péter-díj" festett fém replika kitüntetés csavaros hátlappal T:2 Russian

Empire ~1900. "Peter's Prize" painted metal replica award C:XF .........................................................3 000
32014.DN "Gróf Széchenyi István" egyoldalas, öntött Br emlékérem másolata, hátlapon "COPIE" beütéssel

(72mm) T:2 ...............................................................................................................................................800
32015.Madarassy Walter (1909-1994) 1937. "SOCIETAS REGIA MEDICORVM BVDAPESTIENSIS

RECOLIT CENTENARIVM CONDITIONIS" a Budapesti Orvosegyesület emlékérmének öntött
hamisítványa (55mm) T:1 .....................................................................................................................1 200

Vegyes papír- és fémpénz tételek
32016.Vegyes: 1851G 3kr Cu + Iván István (1905-1968) 1948. június 11. "Magyar Állami Pénzverő -

Budapesti Nemzetközi Vásár" Al emlékérem (32mm) + 1946. 5P Al T:1--3 .........................................1 600
32017.9db-os vegyes emlékérem tétel, benne "Pro Patria 1938-1945" Br érem mellszalagon + 1970.

"Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés nem eredeti
mellszalagon + 1958. "X Éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért / Belügyminisztérium Országos
Tűzrendészeti Parancsnoksága" fém kitüntetés mellszalag nélkül T:1--3 ............................................2 000
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32018.16db-os érme, érem-, jelvény-, kitüntetés- és bárcatétel "Marilyn Monroe" fém dobozkában
T:vegyes ................................................................................................................................................2 200

32019.22db-os vegyes szocialista kitűző, jelvény, közte NSZK 1972. "I. Nemzetközi Túranap - Waging am
See" Br jelvény szalagon + "Dunakanyar Intéző Bizottság" műgyantás Br plakett (53x70mm)
T:vegyes ................................................................................................................................................2 000

32020.Vegyes 34db-os magyar és külföldi sportérem, jelvény, emlékérem tétel, közte közte "General
Leman Saive / 5. Fegyverszüneti menet 1914/18" fém jelvény mellszalagon, hátlapon "Willy Krafft
Eupen" gyártói jelzéssel, 1985. "Játsszunk együtt / Lőrinci Sportcsarnok III. - 1985" fém díjérem
(65mm) T:vegyes ..................................................................................................................................1 600

32021.40db-os jelvény-, emlékérem-, és sportérem tétel T:vegyes ................................................................1 000
32022.50db-os vegyes magyar és külföldi érmetétel T:vegyes 50pcs mixed Hungarian and foreign coin lot

C:mixed .................................................................................................................................................1 400
32023.121db vegyes magyar és külföldi fémpénz, közte Görögország, Lengyelország T:vegyes 121pcs of

mixed coins, with Hungary, Greece, Poland C:mixed ...........................................................................1 200
32024.~530g magyar és külföldi (főleg csehszlovák érmék) vegyes fémpénz tétel, közte Nagy-Britannia

1983-2002. 1Ł (5db) + NSZK 1990J 1M Cu-Ni + 2006. 50Ft Cu-Ni "Magyar Vöröskereszt" + 2002.
"Visegrádi Mátyás Király Múzeum" kétoldalas Al zseton T:vegyes ~530g Hungarian and foreign
(mostly Czechoslovakian coins) mixed coin lot, within United Kingdom 1983-2002. 1 Pound (5pcs)
+ GFR 1990J 1 Mark Cu-Ni + Hungary 2006. 50 Forint Cu-Ni "Hungarian Red Cross" + 2002. "King
Matthias Museum in Visegrád" two-sided Al token C:mixed .................................................................2 000

32025.~680g magyar (~1800-1944) és osztrák (~1800-1918) érmetétel T:vegyes ~680g Hungarian
(~1800-1944) and Austrian (~1800-1918) coin lot C:mixed ..................................................................3 000

32026.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 775g-os súlyban, főleg szocialista és alumínium T:vegyes .1 000
32027.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
32028.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
32029.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 399. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 398. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30002 5500
30003 5000
30004 5000
30005 1600
30006 2400
30007 5000
30009 2200
30010 3600
30011 2400
30012 8000
30013 1000
30014 8500
30015 5500
30017 4200
30018 5500
30020 1200
30021 1000
30022 2200
30023 5500
30024 900
30025 2600
30026 3800
30027 2400
30031 2200
30032 2600
30033 3000
30034 3200
30035 36000
30038 2600
30041 2400
30042 1400
30043 3000
30044 1600
30046 1000
30051 1000
30052 9500
30063 1600
30068 1200
30069 800
30074 2600
30076 2400
30077 1000
30078 1400
30079 1400
30081 1200
30082 800
30083 1400
30085 1400
30086 800
30088 1200
30091 1200
30093 1200
30099 1400
30101 1200

30102 1400
30103 2200
30104 1200
30106 1400
30107 2200
30110 1400
30111 1400
30112 2200
30116 1400
30121 1000
30132 1400
30133 4000
30135 1200
30137 3200
30138 1400
30141 9000
30142 14000
30145 2800
30146 2800
30147 1000
30148 2600
30150 2400
30151 3200
30154 3000
30155 3000
30158 5000
30159 1000
30163 800
30164 1000
30165 6000
30167 6500
30170 4400
30171 1600
30173 12000
30175 22000
30176 1200
30177 1200
30179 8000
30180 1800
30186 5000
30188 1200
30191 5500
30193 95000
30194 2000
30195 1000
30198 9000
30199 4400
30200 1400
30201 3600
30202 6500
30203 2000
30205 6500
30209 2400
30211 2400

30212 1000
30214 2200
30215 1200
30217 3400
30218 3800
30219 2400
30220 3200
30221 2600
30222 1000
30223 2000
30224 15000
30225 11000
30226 1600
30227 4200
30228 6500
30229 4200
30230 1000
30231 2200
30232 2000
30233 1800
30234 2000
30235 2400
30236 1800
30237 1600
30238 1400
30239 1400
30240 1800
30241 1800
30242 1600
30243 1400
30245 1000
30246 5000
30247 5000
30248 8500
30250 3000
30251 12000
30253 2000
30254 3200
30255 2400
30256 1800
30258 2400
30259 5500
30260 1800
30261 2400
30262 2000
30263 2000
30264 2000
30265 2000
30266 3000
30267 8500
30268 4600
30269 13000
30271 3000
30272 1000

30274 7500
30275 2400
30276 1600
30277 18000
30278 2400
30279 3400
30280 4400
30282 3800
30283 3400
30284 3800
30285 2800
30286 15000
30287 3600
30294 6500
30295 5000
30298 3000
30299 3000
30300 2400
30301 3000
30303 6000
30304 4000
30305 1600
30307 4800
30308 800
30309 4400
30310 85000
30311 6500
30312 2200
30313 1200
30314 1000
30315 3000
30316 2400
30318 7000
30319 3600
30320 10000
30321 12000
30322 12000
30323 10000
30324 12000
30325 13000
30326 4600
30327 2000
30328 5500
30329 4800
30330 2000
30331 1400
30332 5500
30333 6500
30334 1000
30335 2600
30336 3000
30337 3000
30339 3000
30343 3000

30346 4200
30351 3200
30352 2800
30353 3200
30354 3200
30355 4600
30356 14000
30357 2200
30358 3000
30359 3600
30360 2400
30361 1800
30362 3400
30363 3000
30364 3400
30365 2800
30366 2800
30367 10000
30368 9500
30369 14000
30370 11000
30371 9500
30372 10000
30373 10000
30374 10000
30375 13000
30376 12000
30377 11000
30378 11000
30379 10000
30380 3400
30381 5000
30383 7000
30384 7000
30385 8000
30386 8000
30387 7000
30388 8000
30394 900
30395 1400
30396 500
30397 1800
30398 2200
30399 2200
30400 2200
30401 1800
30402 2200
30403 2200
30404 2200
30405 2200
30406 2200
30407 2200
30408 2400
30409 2200

30410 2200
30411 2200
30412 2200
30413 11000
30414 1600
30417 6000
30419 2600
30420 3000
30421 8500
30422 3000
30424 3800
30427 9000
30429 1800
30430 8500
30432 1200
30433 9000
30435 4000
30436 4000
30439 6000
30440 800
30441 4000
30442 6500
30444 4200
30445 5500
30446 4000
30448 12000
30449 1600
30450 6000
30451 11000
30454 5000
30455 5000
30459 2200
30460 2200
30461 2200
30462 2200
30463 2200
30464 2200
30465 2200
30466 2200
30467 2200
30468 4400
30469 2200
30470 2200
30471 2200
30472 2400
30473 2200
30474 2200
30475 2200
30476 2200
30477 2200
30478 2200
30479 2200
30480 2200
30481 6000



30482 6000
30484 5500
30485 2800
30486 6000
30487 6000
30488 8000
30489 8000
30490 800
30492 1200
30493 1400
30494 1600
30495 11000
30497 11000
30501 1200
30502 8000
30503 1400
30504 7000
30505 11000
30507 800
30510 11000
30512 13000
30515 800
30516 800
30519 1800
30521 1400
30522 3000
30523 2400
30524 2200
30527 1000
30533 1000
30535 1200
30536 4800
30537 1000
30538 1200
30540 7500
30541 1200
30542 2400
30543 1800
30545 1000
30546 6000
30554 1400
30555 800
30560 11000
30561 6500
30562 6000
30563 5500
30564 5000
30568 800
30571 1400
30572 1800
30574 1000
30577 6500
30578 1200
30579 1000

30581 2000
30584 1400
30587 2000
30589 9000
30590 1200
30591 32000
30593 6500
30597 6000
30599 19000
30601 1800
30605 8000
30606 1200
30608 13000
30609 13000
30610 800
30616 1200
30624 6000
30630 10000
30633 2600
30635 800
30636 800
30637 1800
30639 1200
30642 1000
30646 2600
30647 2600
30649 1200
30650 1200
30651 7500
30654 2600
30657 4000
30662 3400
30664 2000
30667 4000
30674 5500
30675 8000
30680 1800
30684 5000
30685 5000
30686 5000
30694 6000
30698 11000
30701 7000
30704 11000
30705 1200
30708 10000
30710 8000
30718 5000
30721 12000
30723 1200
30732 20000
30733 1200
30735 7000
30736 5500

30737 4200
30738 6000
30739 3200
30740 5000
30741 1600
30742 8000
30743 9000
30744 4800
30745 12000
30750 5000
30752 3400
30755 5000
30756 5000
30758 1000
30759 3400
30761 3000
30762 11000
30763 1600
30764 1000
30766 5500
30768 2400
30777 2400
30781 800
30782 1000
30791 1200
30800 7500
30805 800
30812 2600
30814 2000
30815 1600
30816 1200
30820 1200
30823 34000
30824 4200
30825 2000
30826 1000
30831 2400
30833 3600
30835 2400
30840 7500
30841 1000
30848 1400
30851 1000
30852 6500
30854 800
30855 26000
30856 1000
30858 3000
30859 1400
30861 1800
30862 9000
30863 9000
30865 1200
30866 1600

30870 4000
30871 900
30872 4800
30874 1000
30878 1400
30880 2000
30884 1000
30894 2800
30895 6000
30896 4000
30897 3800
30899 1000
30900 6000
30903 9000
30906 1000
30908 1000
30909 1600
30910 1800
30911 1600
30912 1400
30913 1400
30914 1600
30915 1400
30916 1000
30921 1600
30922 1600
30924 2800
30925 1400
30926 1600
30928 1000
30931 1000
30932 1000
30934 20000
30935 1200
30936 1400
30937 1200
30938 1200
30939 1200
30940 1200
30941 1200
30942 1200
30943 1200
30944 1200
30945 1600
30946 1200
30947 1200
30948 1200
30949 1200
30950 2200
30951 1200
30952 1200
30953 1200
30955 1200
30956 1200

30957 1200
30958 1600
30959 1200
30960 1200
30961 1200
30962 1200
30963 1200
30964 1200
30965 1600
30968 2200
31007 4000
31013 1600
31014 1600
31015 1600
31016 1400
31017 1600
31018 1400
31019 1600
31020 1400
31021 1400
31022 1400
31023 1400
31024 1600
31032 4000
31062 4000
31064 4000
31067 4000
31073 4000
31074 4000
31078 4000
31081 4000
31085 4000
31093 1000
31094 1200
31095 1200
31096 1200
31097 1200
31099 1200
31100 1200
31101 1200
31102 1200
31103 1200
31104 1200
31105 1200
31106 1200
31107 1200
31108 1200
31109 1200
31110 1200
31111 1400
31112 1200
31127 120000
31128 120000
31133 90000

31143 110000
31144 110000
31151 2000
31153 1600
31154 2600
31155 3200
31156 1600
31159 1400
31160 6500
31161 3600
31162 1400
31163 3200
31165 3400
31168 1200
31169 1400
31170 1000
31171 2000
31172 1000
31173 1000
31174 1600
31175 1200
31176 5000
31178 1200
31179 1000
31180 2400
31181 1400
31182 8000
31183 30000
31184 1200
31187 1400
31194 1200
31202 1200
31203 1000
31205 1800
31206 1200
31213 6000
31214 7000
31216 1400
31218 1000
31219 4400
31220 2000
31221 1800
31222 3000
31223 1800
31224 1400
31225 2200
31227 2000
31228 1400
31229 2000
31231 1200
31232 1600
31233 4600
31234 4800
31235 4600



31237 1400
31238 3000
31240 800
31241 4600
31243 4000
31244 1200
31245 2000
31246 2400
31248 1000
31249 2600
31250 1600
31251 1400
31252 1600
31254 1800
31257 1200
31258 2000
31260 2000
31261 1800
31263 1400
31264 2000
31266 2000
31267 4800
31268 18000
31269 13000
31271 10000
31272 4000
31273 2000
31274 12000
31276 1400
31277 1400
31278 2000
31280 1400
31282 1400
31283 2200
31284 1800
31288 1200
31289 2400
31291 2000
31293 3000
31294 2600
31295 1600
31296 1400
31297 16000
31298 34000
31299 1600
31300 1400
31301 16000
31302 3200
31303 1200
31307 1600
31308 1200
31309 3000
31310 1600
31311 1600

31313 4800
31314 2200
31315 2200
31317 1000
31319 1000
31320 2000
31323 2400
31324 1200
31327 800
31329 1400
31330 3000
31331 1200
31332 1800
31333 1000
31335 1600
31336 1800
31337 1000
31338 1400
31341 10000
31342 8000
31344 2400
31346 2000
31347 2000
31348 2800
31349 1600
31352 1000
31355 4000
31359 15000
31361 3000
31362 2200
31363 4600
31365 6000
31369 1000
31370 5000
31372 5000
31373 4000
31374 6500
31375 5500
31376 6000
31379 2200
31380 1200
31381 2000
31382 2000
31383 2000
31385 6500
31386 2000
31387 2200
31388 2400
31389 2000
31399 1400
31408 2600
31413 4000
31418 12000
31420 2000

31421 3000
31423 1200
31441 1600
31443 2200
31445 5000
31446 1800
31449 2200
31450 6000
31453 1600
31462 800
31463 1600
31464 1600
31465 1600
31473 3200
31474 6000
31476 3400
31477 3400
31479 9000
31481 800
31483 8000
31484 1200
31485 10000
31491 1200
31494 1200
31495 1000
31496 1200
31497 1200
31498 1200
31500 3600
31501 1200
31522 1600
31523 19000
31524 3200
31525 17000
31526 4400
31529 1600
31530 1000
31532 1200
31535 3600
31536 3000
31537 16000
31539 6500
31543 3400
31549 3200
31551 4000
31552 2400
31553 4600
31554 1000
31556 1000
31557 1000
31558 2000
31562 1400
31564 1200
31569 1400

31570 2000
31571 1800
31572 1200
31573 1400
31574 1200
31575 1000
31576 4000
31577 2000
31579 1000
31580 1600
31581 1400
31582 800
31583 800
31585 1600
31586 1200
31587 1600
31589 3400
31590 1600
31593 1800
31594 1200
31595 1400
31598 1200
31600 1400
31602 1400
31604 2000
31606 8000
31607 800
31610 800
31619 1800
31622 1400
31623 1400
31624 800
31627 1600
31628 1200
31629 1400
31630 4000
31632 22000
31634 800
31636 5500
31638 1400
31641 4200
31642 2000
31643 1600
31650 2400
31655 1400
31656 1200
31660 800
31661 1600
31662 2000
31663 2000
31664 2000
31665 2000
31666 2000
31667 2000

31668 2000
31669 2000
31670 2000
31671 2000
31672 2000
31673 2000
31674 2000
31675 2000
31676 2000
31677 2000
31678 2000
31679 2000
31680 2000
31681 2000
31682 2000
31683 2000
31684 2000
31685 2000
31686 2000
31687 2000
31688 2000
31689 2000
31690 2000
31691 2000
31692 2000
31693 2000
31694 2000
31695 3400
31696 3600
31697 800
31698 1400
31699 1400
31700 2000
31701 2800
31704 2400
31709 3000
31716 1200
31717 3000
31725 5500
31729 2000
31732 6500
31739 2200
31740 1600
31743 8000
31744 8000
31745 1800
31746 4400
31747 1600
31748 1200
31750 11000
31751 1600
31752 1600
31753 2800
31755 3400

31756 16000
31759 1000
31760 3000
31762 3200
31763 16000
31764 2600
31767 2200
31768 4800
31769 5000
31770 4000
31772 1800
31773 3000
31774 10000
31775 6000
31776 5000
31777 4200
31778 2200
31779 4000
31780 1000
31781 2600
31783 3000
31784 2000
31785 3200
31786 7000
31787 3000
31788 2000
31789 2600
31790 4000
31791 1200
31792 2000
31793 2400
31794 2600
31797 900
31799 2000
31802 24000
31805 2200
31806 6500
31807 2400
31808 3000
31812 8000
31816 4000
31818 6000
31819 4600
31820 16000
31821 3000
31822 7000
31823 13000
31824 1400
31825 2000
31827 3600
31828 16000
31829 1600
31831 44000
31832 1600



31833 1800
31834 1600
31837 3000
31838 1600
31839 6000
31840 2000
31841 800
31842 1200
31843 3000
31845 1600
31846 2200
31848 4000
31850 1200
31851 1000
31853 1400
31854 1000
31855 4400
31857 1200
31862 1600
31866 13000
31867 10000
31868 1600
31869 1400
31870 1000
31874 800
31882 1000
31883 1000
31884 800
31885 1800
31886 1200
31890 1400
31891 800
31894 5000
31900 2800
31901 3000
31902 3000
31903 3000
31904 3000
31905 2000
31906 12000
31912 4000


